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Circular Rectoría Medidas durante vacaciones colectivas

Popayán, Ciudad de lucha Universitaria, Marzo 07 de 2005.
DE: Rector

PARA: Vicerrectores, Decanos, Directores de Centro, Directores de Instituto, Jefes de Departamento y Secretarios Generales de Facultad.

ASUNTO: Medidas durante vacaciones colectivas. 

La Universidad del Cauca aprobó el disfrute de vacaciones colectivas del personal docente y administrativo entre el 5 y el 19 de julio, en consonancia con el calendario académico dispuesto mediante Resolución 023 del 7 de marzo del 2005.

Dado el impedimento legal de reconocer anticipadamente el disfrute vacacional a quienes no cumplen con los requisitos establecidos para tal derecho, los profesores ocasionales laborarán durante el período mencionado. Para tales efectos los docentes ocasionales deberán dedicarse a realizar actividades que individualmente se definan de manera concertada, las cuales serán objeto de evaluación por las Decanaturas.

Como quiera que los Profesores catedráticos se vinculan y remuneran con base |en la docencia directa, ellos no están sujetos a la presentación y desarrollo de un plan de trabajo para el período vacacional.

Ningún Jefe de dependencia académica o administrativa podrá autorizar permisos remunerados, excepto los de calamidad doméstica debidamente comprobada, durante los días inmediatamente anteriores o posteriores a las vacaciones.

Universitariamente,

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 

Rector


