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Terror en Unicauca
Popayán, Ciudad de lucha Universitaria, Noviembre 08 de 2004.
Ocho meses después de la marcha de antorchas, la Universidad del Cauca es nuevamente objeto de represión de la lucha por los nobles ideales, a través de la presencia de la fuerza pública que viene sitiando el claustro de Santo Domingo desde el viernes 5 de Noviembre, cuando evidenciamos la llegada de un grupo de intimidantes policías con aspecto de robocobs o tortugas ninja. 

A las 9:00 a.m. de la mañana de hoy, 8 de Noviembre de 2004, el caos perpetró nuevamente entre los estudiantes, profesores y administrativos que nos encontrábamos dentro del claustro de Santo Domingo. Todo apuntaba a ser un operativo de cacería contra los estudiantes que han resistido las inclemencias del clima, las incomodidades físicas y hasta el hambre por permanecer en el campamento y mantener la Asamblea General Estudiantil definida desde 7 de Octubre. Quienes estábamos presentes pudimos presenciar nuevamente la utilización desmedida de la fuerza, cuando entre golpes y a rastras, los robocobs se llevaron a una de nuestros estudiantes, la compañera Juana. 

Resulta muy triste ver como en este país identifican, señalan, arrestan y hasta desaparecen a personas que tienen una manera de pensar diferente y peor aún, que la Universidad se esté prestando para ejercer la represión. La Universidad deber ser el espacio para la confrontación de ideas, para escuchar y respetar la diferencia. Lo que hoy estamos viendo es un vulgar centro de batalla. 

Como puede ser posible que pasado un mes de asamblea permanente no haya existido aún una primera reunión de acercamiento entre administración y estudiantes, no para negociar el pliego de peticiones, sino para confrontar las razones que sustentan la protesta estudiantil. 

Considero que hemos entrado en un juego deslegitimador, donde los estudiantes desconocen a la administración (cuando los Consejo Académico y Superior hacen un llamado a la normalidad académica, los estudiantes no acuden) y la administración desconoce el movimiento estudiantil. Resultado de todo esto ha sido la dilatación de un proceso que se ha quedado con pocos actores, pues estudiantes y algunos profesores se han tomado las vacaciones por adelantado. Responsables de esta situación, hay de parte y parte, por que en el fondo lo que hemos demostrado ha sido la incapacidad para escuchar y confrontar académica y políticamente las razones que fondo de la Asamblea General Estudiantil. 

Una semana antes de la determinación de la Asamblea General, cuando la preocupación del consejo académico era solucionar el problema de los programas ciencias políticas y comunicación social; y atisbando que la situación se podía generalizar, dirigí una comunicación ante el consejo académico exponiendo los problemas que los estudiantes habíamos detectado y desde principio de este año estábamos interesados en discutir en una reunión conjunta con los Consejos Académico y Superior, solicitada por supuesto al señor Rector. 

Lastimosamente, como lo dije también en aquella ocasión, sólo nos ponen atención cuando paramos la Universidad. La Asamblea General Estudiantil ha ido ganando cosas importantes, como lo son, la propuesta avalada por la administración de las mesas institucionales para el análisis y discusión de temas críticos en todas las facultades y la creación de una comisión negociadora del pliego de peticiones con una nutrida participación estudiantil (30 estudiantes de diferentes programas) y los Consejos Académico y Superior. Dudo que tan viable hubiera sido esto, sin la Asamblea General estudiantil. 

En este sentido la Asamblea General Estudiantil ha sido un proceso victorioso de construcción de Universidad que ha contado entre otras cosas con la participación de una nueva generación de estudiantes dispuestos a continuar defendiendo la Universidad Pública de las medidas privatizadoras que desde décadas atrás se han querido introducir, pero que gracias a la lucha estudiantil se han logrado frenar. 

A ningún Universitario, profesor o directivo, se le puede olvidar que también fue estudiante y como tal, si hoy se encuentra en la Universidad es muy probable que en el pasado la haya defendido de la misma manera que lo están haciendo nuestros valientes compañeros, los que han permanecido en el campamento, los que se han dado a la tarea de pasar por las facultades informando e intentando crear conciencia de la defensa del derecho fundamental de la educación pública y a cargo del estado, los que han acudido a los medios de comunicación para informar a la ciudadanía payanesa, y los que se encuentran detenidos. 

Desconocer el movimiento estudiantil es como ignorar los problemas que lo sustentan. Entre estudiantes podremos diferir en los medios para alcanzar los objetivos, pero tenemos claro que el fin es el mismo y es “Defender la Universidad”. 

Hago un llamado a todos los estudiantes de la Universidad del Cauca que aún no se han hecho presentes en las asambleas, a que volvamos a las Facultades, discutamos la situación que está viviendo la Universidad y busquemos alternativas participar en este proceso de Construcción de Universidad. Un estudiante de Universidad pública debe diferenciarse de un estudiante de Universidad privada, debe conocer el contexto político que envuelve a la Universidad y debe conservarla para las generaciones venideras. 

“La Universidad que heredamos de nuestros padres, la hemos tomado prestada de nuestro hijos”. 

“Fuera la fuerza pública de la Universidad del Cauca” 

Universitariamente; 

Diana Carolina Bernal Escobar 
Ex-representante estudiantil en el Consejo Académico de la Universidad del Cauca. 

