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Comunicado a la opinión publica, todos a defender la Universidad del Cauca.

Popayán, Ciudad de lucha Universitaria, Noviembre 08 de 2004.
Los estudiantes de la Universidad del Cauca, como en otras universidades del país, desde hace mas de 50 días iniciaron de manera pacífica y amplia una de las movilizaciones y discusiones mas importantes al interior del Alma Mater que se haya dado en los últimos años: el carácter científico, autónomo y democrático de la universidad publica y su financiación por parte del estado.

Ha sido la mas grande vinculación y movilización dé estudiantes de todas las carreras con el propósito de desentrañar y desenmascarar la verdad sobre la política que desde el Banco Mundial y el F. M. I., el gobierno de Estados Unidos, en su objetivo de recolonizar nuestro país, arrebata con el decreto 2566, como parte de la escalada contra la educación pública, la autonomía universitaria, su carácter investigativo y la financiación estatal, fundamentos del auténtico sentido de universidad, para convertir a la universidad publica en una institución de educación de pacotilla y en vulgar mercancía de la que sólo se beneficiarán las universidades extranjeras, otro de los objetivos en el marco del ALCA y T. L. C.

Es necesario resaltar que la Universidad del Cauca es el centro de educación superior y de carácter público más importante de nuestra región, y este es el aspecto central de la discusión de los estudiantes. Así mismo es clave reconocer que la educación genera más del 9% de la economía del departamento; por consiguiente, su privatización y liquidación agudizarán todavía más la crisis económica y social de nuestro, departamento fruto de la imposición de la política económica aperturista que arruinó el agro y la industria nacionales.
A la propuesta de una negociación de un pliego unificado de los estudiantes, la administración inicio tardíamente la posibilidad de resolver positivamente los asuntos que son potestad de la rectoría y de expresar su posición frente a la grave amenaza privatizadora de que es objeto la Universidad del Cauca.

Ayer, de manera arbitraria, como es característica del gobierno autoritario de Uribe, y violentando de otra manera la autonomía universitaria, los estudiantes fueron atropellados en total y absoluto desconocimiento del derecho a la protesta y a la democracia.

Las organizaciones firmantes exigimos a la gobernación, a la alcaldía y a las autoridades competentes la no presencia de la fuerza publica en los predios de la universidad, la libertad de los estudiantes detenidos, la presencia del Ministerio Público como garante de los derechos ciudadanos, la reinstalación de una mesa de negociación del pliego con los estudiantes, y el respeto a sus garantías democráticas y académicas y continuar el semestre.

Igualmente proponemos un amplio debate público sobre tan crucial y soberano tema de interés de toda la ciudadanía liderado por la misma Universidad del Cauca y convocamos a todos los gremios productivos y sectores sociales a promover la más amplia unidad en defensa de la Universidad del Cauca.

La educación es un derecho, no una mercancía!!!!
Contra la privatización de la educación publica....no al ALCA y T. L. C.!!!
Firman:

1. Gran Coalición Democrática, Alternativa Democrática, Polo Democrático Independiente.P.D.I. 
2. Central Unitaria de Trabajadores CUT. 
3. Subdirectiva Cauca y sus Sindicatos Filiales.

4. Asociación Sindical de Profesores Universitarios ASPU.

5. Sindicato de Trabajadores de La Universidad Sintraunicol. 
6. Autoridades Indígenas de Colombia AICO. 
7. Asociación de Pequeños y Medianos Productores Agropecuarios del Cauca AGROPEMCA.

8. Asociación de Usuarios de Servicios Públicos, Unios.

9. Asociación de Vendedores Informales de Popayán.

