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Comunicado a la Opinión Pública No 71.
Rechazo al tratamiento de orden público dado por las autoridades municipal y departamental a conflicto Universitario.

Popayán, Ciudad de lucha Universitaria, Noviembre 08 de 2004.
El Sindicato de Empleados Públicos del SENA SIN DESENA y el Comité estudiantil del SENA, rechazamos el tratamiento que en este día han dado las autoridades municipales y departamentales contra el CAMPAMENTO DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
Consideramos que la dilación que ha tenido este conflicto recae únicamente en la falta de voluntad pare negociar por parte de las directivas universitarias ya que hace muchos días la población entera conoce los puntos principales del Pliego presentado por los estudiantes.

Exigimos el respeto a la integridad de los estudiantes que se encuentran acorralados por las fuerzas del grupo antimotines SMAD en el interior del Claustro de Santo Domingo, que se desbloquee el ingreso de alimentos y demás ayudas que ellos requieren, la liberación de estudiantes y docentes que fueron detenidos, golpeados por la fuerza pública en presencie de la ciudadanía y que se establezcan mecanismos de negociación inmediata entre estamentos universitarios.
Responsabilizamos al Alcalde Municipal, Víctor Librado Ramírez,- como jefe del orden público, al gobernador del Cauca y al Rector de la Universidad, por haber permitido el atropello de: cual todo Popayán esté siendo testigo, contra quienes solamente han venido ejerciendo el Derecho de DEFENDER LA EDUCACIÓN PÚBLICA.
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