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Federación Nacional de Profesores Universitarios - Universidad del Cauca Resiste.
Popayán, Ciudad de lucha Universitaria, Noviembre xx de 2004.
Desde la FEDERACIÓN NACIONAL DE PROFESORES UNIVERSITRIOS hacemos llegar nuestra voz de apoyo solidario a los universitarios de la Universidad del Cauca que se encuentran protestando contra la política antipopular del actual gobierno de Uribe Vélez, que amenaza con la liquidación de la universidad pública colombiana y en el caso particular de la Universidad del Cauca. 
Cada paso que da este gobierno en materia de educación superior enriquece la justificación de la protesta y legitima su lucha. Una de estas medidas funestas está contenida en el Decreto 3545 del 27 de Octubre de 2004, reglamentario del artículo 84 de la Ley 812 de 2003 aprobatoria del Plan Nacional de Desarrollo 2002-2006. En relación con los recursos descontados del presupuesto de las universidades y que ingresarán a la bolsa común, se establece lo siguiente: "El porcentaje de las transferencias que será redistribuido de conformidad con lo establecido en el presente decreto no ingresará a la base para el cálculo de los aportes del presupuesto nacional y de las entidades territoriales que recibirán anualmente las universidades estatales u oficiales de que trata el inciso segundo del artículo 86 de la ley 30 de 1992" Es evidente lo violatoria que resulta esta norma de la Ley 30 de 1992 en su artículo 86, donde se ordena al Estado colombiano incrementar anualmente el presupuesto de las universidades estatales, en los siguientes términos: " Las universidades estatales u oficiales recibirán anualmente aportes de los presupuestos nacional y de los entes territoriales, que signifiquen siempre un incremento en pesos constantes, tomando como base los presupuestos de rentas y gastos, vigentes a partir de 1993" Contrario a lo establecido en la Ley 30/92, la Ley 812/03 y su Decreto reglamentario 3545/04 consagran la desfinanciación acelerada y total de la universidad pública por parte del Estado. Este año nos descontaron el 4%, en el 2005 será el 8%, y del 2006 en adelante se seguirá descontando el 12% anualmente. Esos porcentajes descontados no ingresarán a la base del año siguiente, es decir, cada año se disminuirá la financiación estatal del presupuesto de las universidades hasta llegar a la financiación estatal 0 (cero).
Los universitarios tenemos dos opciones, permitimos que se acabe la universidad pública en Colombia o luchamos por ella. Ustedes han optado por la primera opción que consideramos es la más ética. Su lucha es nuestra lucha: Por la universidad pública autónoma, científica y democrática para los colombianos.
Hemos buscado y encontrado solidaridad con su movimiento en la Central Unitaria de Trabajadores CUT, en el Comando Unitario y en la Gran Coalición Democrática.
El Encuentro Universitario de Emergencia Multiestamentario realizado el pasado sábado 6 de noviembre, en Bogotá, consideró la situación de las universidades del Cauca, Valle, Nacional de Bogotá, Palmira, Medellín y Manizales, UIS, Atlántico, Cartagena, Magdalena, Sucre, Córdoba, de los Llanos, Cundinamarca, Distrital Fco José de Caldas, Chocó, Tolima, Surcolombiana, Antioquia, Caldas, Tecnológica de Pereira y Quindío. Integró una coordinadora nacional, produjo un documento donde definió los ejes centrales de la problemática universitaria nacional y acordó un Plan de Acción para lo que resta de este año, con el propósito de articular los movimientos de protesta de todas las universidades en un gran movimiento nacional universitario, y a su vez articular el movimiento de nuestro sector educativo al gran movimiento social nacional. Anexamos a la presente el documento de la multiestamentaria y les haremos llegar suficientes ejemplares para su difusión masiva. 
Como actividad más próxima quedó la Jomada Nacional Universitaria del 17 y 18 de noviembre, con movilización y otras actividades que se definan en cada universidad. Se enmarca esta acción en la Jornada Continental contra la mercantilización de la educación. Invitamos a 'todos los profesores, estudiantes, empleados, trabajadores y pensionados universitarios a participar activamente en esta jomada, la universidad y el país lo requieren.
Queremos que los Colombianos de mañana puedan seguir conmemorando cada 11 de Noviembre un año más de existencia de la Universidad del Cauca.
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