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Comunicado dirigido a la comunidad estudiantil.

Popayán, Ciudad Universitaria, Septiembre 13 de 2004.
ASUNTO: Asamblea permanente convocada por los estudiantes del programa de Ciencia Política.

El Consejo de la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad del Cauca, en su sesión extraordinaria realizada el 13 de septiembre de 2004 desde las 3 de la tarde, discutió la problemática que suscitó la decisión de los estudiantes del Programa de Ciencia Política de declararse en Asamblea Permanente y Desobediencia Académica, ha decidido proferir el siguiente comunicado:
El Consejo de Facultad manifiesta su preocupación por la determinación tomada por los estudiantes del programa de Ciencia Política en interrumpir la actividad académica por la serie de inconformidades plasmadas en su comunicado de 9 de septiembre de 2004, y concita a todos a la vía del diálogo para la solución de sus diferencias.
Rechaza expresamente ¡as prácticas utilizadas por los estudiantes en donde se hizo uso de términos deshonrosos y desobligantes que atacan las condiciones personales de los docentes, desviándose la discusión a argumentos no relacionados con los estrictamente académicos.

Para el Consejo es claro que los canales de dialogo han estado abiertos para propiciar escenarios de análisis de la problemática y concertación de las soluciones, siempre que se establezcan de manera clara los argumentos académicos que sustentan las distintas opiniones.

El Consejo invita a que dentro de una situación de normalidad académica se establezca el diálogo requerido en la presente situación y que se pueda llegar a puntos de encuentro sobre la problemática planteada.

Dado en Popayán, a los trece (13) días del mes de septiembre de dos mil cuatro (2004).

Universidad del Cauca Facultad de Derecho Ciencias Políticas y Sociales Consejo de Facultad.


