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A los Estudiantes de la Universidad del Cauca.

Popayán, Ciudad de lucha Universitaria, Noviembre xx de 2004.
Los estudiantes de la Universidad Pedagógica y Tecnológica de Colombia saludamos enérgicamente la lucha de los estudiantes colombianos en torno a la defensa de la educación pública, y el trabajo por forjar una universidad pública, democrática y autónoma, buscando cumplir su papel dentro de la transformación social de nuestra nación. Luchas que históricamente se han llevado a cabo y que en las actuales circunstancias deben ser mas fuertes y contundentes Saludamos las diferentes manifestaciones del pensar, sentir y accionar de los estudiantes universitarios que exploran la construcción de nuevas realidades de los entornos en los cuales se desenvuelven nuestras comunidades. Otra América es posible, y los jóvenes tenemos la responsabilidad histórica de liderar en ese complejo proceso de transformación socio - económico y político que tanto urge en los países de nuestra América Latina. 
Los procesos de unidad estudiantil requieren ir consolidándose a través del tiempo, y es por ello que urge la idea de la unidad, entendida desde la diferencia, y su argumentación en las discusiones estudiantiles, universitarias y sociales de modo que empiece a concretarse como fuerza de transformación cultural y política. La unidad universitaria tiene como propósito una reflexión acuciosa sobre la actual educación, y en consolidar comunidades académicas, investigativas, culturales y políticas para transformar el sistema de educación en Colombia. Específicamente, con respecto a la educación superior, se convoca a la creación de tácticas y estrategias para consolidar el Movimiento Universitario Colombiano por la Derogación del decreto 2566 y en Defensa de LA AUTONOMÍA UNIVERSITARIA y una real reforma del sistema de educación superior en Colombia y América Latina. Los currículos de la mayoría de universidades del país necesitan de una real reforma curricular, y no de "ajustes" que se acomoden a las políticas impuestas por el ministerio de Educación Nacional y las administraciones universitarias de turno.
Se invita a participar en la reunión de la coordinadora nacional de estudiantes universitarios por una organización única de los estudiantes colombianos, de carácter pluralista v gremial, a realizarse los días 20 v 21 de noviembre en la Universidad Nacional de Colombia. Para ello se están impulsando consejos estudiantiles en las universidades públicas y privadas del país, ya sean de carrera, facultad, o formas organizativas a nivel de universidad, y/o ciudad o región. Se invita a participar en el segundo Congreso Nacional por la Salud Publica y la Seguridad Social, a realizarse entre el17 y 20 de noviembre en Bogotá, convocado por más de cincuenta organizaciones sociales.
Además, en un momento histórico para el país, invitamos a cerrar filas de oposición al Tratado de Libre Comercio con los Estados Unidos y a la Reelección de Alvaro Uribe. Al primero, por no traer beneficios reales a la población mas desfavorecida de la tan desigual sociedad colombiana, y acrecentar el poder de manipulación de la economía colombiana, por el gobierno estadounidense y las multi y transnacionales, además de socavar el mercado interno, acomodando sus estructuras productivas en favor de los grandes capitales y detrimento de la calidad de vida de los trabajadores colombianos, según lo demuestran diversos estudios realizados por docentes universitarios e investigadores. Al segundo, por ir en detrimento de una apuesta colectiva definida en la Constitución Política de Colombia, el Estado Social de Derecho y profundizar el conflicto social y armad o imperante en el país.
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