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Primera Proclama Estudiantil

Popayán, Ciudad de lucha Universitaria, Agosto 18 de 2004.
No es nuestra culpa los males que padecemos,

no somos culpables de la doctrina educacional

que nos corroe y nos hace desaparecer lo que somos,

no es este el lugar para el lamento ni el olvido, por el contrario,

es para vivificar la memoria,

es para tejer con actos nuestra justicia,

de la cual pensamos y aspiramos que para venideros tiempos,

la justicia de la realidad, sea nuestro derrotero.

Somos estudiantes, pero más que esa representación que da gran status social, somos gente de carne y hueso, es decir, con otros seres no somos nada y de esa nada nos levantamos de las dificultades, paso a paso, por cada uno de los caminos que como seres tenemos que recorrer.
Mortificaciones que no nacen de nosotros, los poderosos no las dan como el alimento diario para matar nuestras esperanzas, ellos saben que como seres tenemos que accionar ante todos los descalabros que nos propinan, pero también saben cómo contrarrestar nuestras acciones, allí nace la maquinación de la mentira legal, del diálogo democrático, de la conciliación, del llamado respeto por el otro, entre otros. Todos éstos, son los diferentes tipos de basura altamente seleccionada que nos ilusionan y que nos forzan a que las depositemos en nuestros cuerpos, para ir formando lisibiados humanos, espejos de esa basura que putrefacta nuestros tejidos sociales.

La impunidad se viste de luz, así encandila y no deja observar
Nos dijeron que conciliáramos, es decir que aceptáramos la mediocridad, y escribimos bajo nuestro respeto y en medio del orden de la miseria que nos impone un conducto regular de la legalidad; con la ignorancia en hombros sobre los juegos de poder en este teatro de la educación universitaria, en esta gran obra de la mentira, edificada para condenar, para reprimir y apagar las llamas que incinerarán las injusticias, mantuvimos la esperanza.

Y quisimos creer, pero jamás pensamos y todo fue creer en la mentira de un proceso que conciliaba entre las partes, pero, pero a la vez, vetaba la realidad, porque esa conciliación era y será para la Administración universitaria siempre para ganar y siempre nosotras los estudiantes para perder; y nunca podrán los poderosos rectificar en sus diferentes instancias de poder los errores y las injusticias, por siempre a la eternidad del posteris lumen moriturus edat continuarán ratificando el cercenamiento de los cuerpos y vapuleamiento de la palabra.

Nuestra magia: El encuentro de la palabra cara a cara

Y angustiosamente hablamos con la palabra, creíamos en esa babel de pueblos y diferencias, en cada uno de nuestros cuerpos; entonces, nos minamos porque comenzamos a pensar,
comenzamos a ejercer el poder de la palabra: Pensamos en el apoyo mutuo entre la experiencia de los ancianos en estas lides y las ganas nuestras de derrotar conjuntamente la mediocridad en esta Facultad. Pensamos que esa fraternidad, era tan solo un espejo montado desde la ilustración, lo rompimos y nos comenzamos a mirar cara a cara, a abrazarnos con las miradas, con nuestros oídos receptivos y pintamos en un pacto solidario de causa: Unidad organizada. Y allí nos encontramos, para resistir ante el autoritarismo legal, ante la mediocre escuela que protege y encubre pésimos docentes a la luz de una solidaridad gremialista impune y de un estatuto profesoral holgado para delinquir.

Sobre el terror institucional: del verbo intimidar

Fracturar las palabras, los encuentros, los pensamientos en nuestra unidad organizada, eran las voces de los tiranos y el tirano es rey. El mercader administrativo, en sus sentencias enunciaba: "Eso es perder el tiempo", "se les va a cancelar la materia". Y así comenzó, tratando como novio feo y opulento, a seducir a algunos estudiantes con las golosinas de cicuta que matan la unidad organizada; Con todos los sin embargo, se mantuvo y se mantiene la protesta, las voces, LA PALABRA PACTADA, como dice el aparte del mural, puesto a la entrada de nuestra Facultad de Contaduría, Hasta la Victoria.

Como estudiantes, no somos los dueños del poder, somos poder organizado, por eso hacemos sin permiso lo que la Universidad prohibe, el deber de protestar ante cualquier acto de injusticia, ante cualesquier barbaridad ilustrada, el poder que nos otorga nuestros pensamientos, el poder de crear lo que tejemos con las pinturas, con los pinceles, con nuestras manos y que ponemos en cada mural, en cada pared o que colgamos para decirnos: ¡Aquí Estamos!

Y porque somos libres, porque rompemos el orden sagrado de la estética, porque exigimos cambio de docente, porque exigimos excelencia académica, porque no queremos ser el espejo de la mediocridad, la Administración Universitaria, nos silencia, nos suprime y esconde nuestras obras, plasmadas en ese rústico papel Kraft y con esas técnicas artísticas deplorables, pero al fin nuestras.

Nuestras, nuestras obras, 
nuestros, nuestros pitos, 
nuestro, nuestro mitin, 
nuestro, nuestro lugar de protesta 
nuestra, nuestra lucha y nuestra, 
nuestra victoria ¡Aquí estamos!
Nosotros los Estudiantes de Contaduría Pública, en Apoyo mutuo, con unidad organizada, convocamos a sumarse a los esfuerzos y a las tareas que demande nuestra Desobediencia Académica.

¡excelencia académica, toda la que venga, mediocridad jamás!
¡no al autoritarismo! 
Popayán, Ciudad de lucha Universitaria, 18 de agosto de 2004.

