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Comunicado a la comunidad universitaria ¿quienes piden calidad académica? que paradoja.

Popayán, Ciudad Universitaria, Septiembre 24 de 2004.
Con el fin de develar los "oscuros" intereses, que ya son vox populi y para no seguir haciendo el papel de bobos útiles seguimos en nuestra posición de decir la verdad, en concordancia  con  nuestra ética pública  como  estudiantes  de  una universidad pública:

¿Que es visible el tipo de estudiantes, "compañeros," nuestros que se han dejado llevar por intereses que en nada son académicos y que lo que menos les interesa es nuestro departamento?, es completamente claro.
¿Que lo más paradójico de lodo es que los estudiantes que vemos en "asamblea permanente," sean ellos, precisamente, los que están buscando calidad académica? Nada más paradójico que eso.
¿Que sean los estudiantes con más deficiencias, desinterés por el trabajo académico, por la carrera misma y que han pasado con un bajo perfil todos los semestres o algunos, los que ponen en entre dicho la calidad de nuestro Departamento? Nada más paradójico y patético ese escenario.
Pero preguntemos por si acaso: ¿Qué es para ellos calidad académica? La respuesta, no lo saben. Tampoco les interesa saberlo
creen ver en la Carrera su propia mediocridad.
No estamos defendiendo posiciones ni personas, nuestro grupo, que congrega estudiantes de los distintos semestres estamos defendiendo nuestro futuro, nuestra carrera, nuestro departamento. Reconocemos que debemos evaluar muchas cosas de nuestro programa pero no de la manera descarada y antidemocrática de los pocos estudiantes que todavía persisten en sostenerse y "camuflarse" con las firmas de asistencia de la primera asamblea y por la cual se buscó, de antemano, legitimar un grupo que insiste en paralizar las actividades.
Exigimos el respeto a las distintas posiciones que los estudiantes tenemos en el Departamento, que nuestras voces ya no sean acalladas en forma intolerante en las Asambleas.
Exigimos que no se sigan usando más las firmas de asistencia para hacer peticiones.
Estamos con la disposición del RETORNO A CLASES. Tenemos claro que nadie de ustedes en ese letargo en que están, darán la cara si nos cancelan el semestre.
Por nuestro Derecho a la Educación y por nuestra Carrera. Unidos.

Movimiento Estudiantes por la Recuperación del Departamento de Ciencia Política (MERDECIPOL).

Popayán, 24 de septiembre de 2004, en algún lugar de la Ciudad Universitaria.


