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(Chapola) Denuncia por la violación a la autonomía y a la vida de los estudiantes, por los hechos sucedidos del día 31 de Mayo desde horas de la madrugada en el desalojo inhumano e inconstitucional realizado por las fuerzas militares del estado, a la toma pacifica del Claustro de Santo domingo y el hostigamiento al Campamento estudiantil de puestas abiertas en el Claustro del Carmen de la Universidad del Cauca.
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Junio 01 de 2007. 
Prohibido olvidar, agresión estatal a la Autonomía universitaria

31 de Mayo 2007

“El terrorista es el Estado, Nosotros somos Estudiantes”

Dipo.
“No es nuestra la casa del dolor y la miseria. Así nos la ha pintado el que nos roba y engaña.”

  V Declaración Selva Lacandona

Nuestra lucha es por la Defensa de la Universidad Pública gratuita y financiada por el Estado; como también, frente al silencio cómplice y servil de la administración universitaria que aplica políticas privatizadoras del gobierno nacional, ordenadas por los organismos trasnacionales que generan crisis universitaria en lo académico y financiero.

Por lo tanto, desde  marzo de 2007 hasta la fecha, nos movilizamos con diversas formas de expresión Popular como nuestras marchas, pintas, el arte, las Asambleas de Facultades, La Asamblea General Estudiantil Universitaria, el Campamento de Puertas Abiertas en el Claustro de Santo Domingo (30 de Abril), luego trasladado a las instalaciones del Carmen, al mismo tiempo que desarrollamos la Ocupación Pacífica de las instalaciones de Santo Domingo (9 de Mayo).

En todo momento hemos mantenido la VOLUNTAD DE DISCUSION Y NEGOCIACIÓN con la Administración Universitaria para abrir espacios hacia la solución de la crisis universitaria, mediante diferentes actos y documentos (Pliego de Exigencias, Propuesta de Acta de Mesa de Negociación, Carta Abierta y demás Documentos dirigidos a la Opinión Pública) pero la “Administración Universitaria” simplemente, ha mantenido el Silencio. 

Silencio que asesina nuestra palabra, silencio impune donde se esconden la mentira, la corrupción y el crimen, silencio manipulador que nos quiere fatigar y que nos quisieron imponer el día 31 de mayo, día en que fuimos objeto de la brutal arremetida por la fuerza armada estatal.  La REPRESIÓN, fue la respuesta del “Gobierno Autoritario Central” y la “Administración Universitaria”, ante nuestra justa lucha. Ese día, a las dos de la madrugada, el Estado con sus APARATOS DE REPRESION: Álvaro Uribe Vélez, Juan José Chaux Mosquera, Policía, en todas sus expresiones (ESMAD, SIJIN, Contraguerrilla, Motorizada y Auxiliares Bachilleres), Ejercito, DAS, CTI, Medios de desinformación y NO FALTANDO el silencio cómplice de la “Administración Universitaria”, asestaron sus viles y mortales golpes criminales contra Nosotros todos, el Pueblo, violando la Autonomía Universitaria y traicionando nuestra VOLUNTAD DE NEGOCIACIÓN. 

Pero el accionar militar del Estado no logró el objetivo de aterrorizar y silenciar nuestras voces todas, insumisas, rebeldes, insurgentes en contra del Autoritarismo, la dominación, la estigmatización de terroristas, la corrupción, la politiquería; por el contrario, acrecentó nuestra indignación de Pueblo que resiste: trabajadores, padres de familia, profesores, estudiantes, indígenas, afrocolombianos, campesinos y Comunidad payanesa. La indignación y la defensa de la Universidad Pública nos fue juntando desde la misma hora en que empezó la arremetida estatal, y uno a uno hasta ser miles, nos juntamos en las calles aledañas al edificio del Carmen para rechazar la represión estatal y exigir la libertad de nuestros estudiantes detenidos por el Estado. 

Por Nuestra memoria, por Nuestra vida, hoy decimos: 

¡Aquí estamos! ¡Resistimos!
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