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Carta del Decano de la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad del Cauca al defensor del Pueblo.
8.1.2.

Popayán, 2 de mayo de 2007 – 05 – 02

Doctor 

HECTOR JAVIER MELENDEZ

Defensor del Pueblo 

Ciudad

Respetuoso saludo:

De manera comedida me permito poner en su conocimiento los hechos ocurridos a partir del pasado lunes 30 de abril, que originaron la toma del Claustro de Santo Domingo, por parte de algunos Estudiantes de la Universidad del Cauca y que han generado un estado de anormalidad en nuestra Facultad y la inconformidad de los estudiantes que desean seguir recibiendo sus clases.

El viernes pasado a eso de las 5:30 p.m. se presentaron dos estudiantes a la Decanatura de la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales con el fin de solicitar permiso para la realización de una Asamblea General de Estudiantes de la Universidad del Cauca. Los mencionados estudiantes cuyos nombres desconozco, manifestaron haber hablado previamente con el Vicerrector Administrativo de la Universidad, Ing. Juan Manuel Quiñónez, quien según ellos les había sugerido que hablara conmigo.

La Universidad ha vivido a partir del 13 de marzo pasado una situación de Asamblea Permanente en la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación que días después se ha replicado por distintas modalidades en las diferentes Facultades de la Universidad del Cauca, circunstancia que ha generado una situación de anormalidad académica.

Dentro de dichas actividades se ha programado entre otros eventos, Asambleas Estudiantiles para discutir diversos aspectos tales como la decisión de declarar Asambleas Permanentes o Escalonadas, adoptar Pliegos de Decisiones etc.  
La Administración Universitarias ha tratado de evitar desmanes y actos vandálicos que conduzcan al deterioro de la planta física tal como ocurrió en el pasado, restringiendo – y concretamente en relación con el Claustro de Santo Domingo – el ingreso por la puerta principal de la Calle 4ª  con Carrera 5ª esquina. Sin embargo, se ha autorizado la utilización del Claustro para realización de Asambleas Estudiantiles (Generales de la Universidad o de nuestra Facultad) con la advertencia de que no se pueden realizar actos atentatorios contra los edificios.
El viernes pasado y frente a la solicitud de los estudiantes, contacté telefónicamente al Ing. Juan Manuel Quiñónez, Vicerrector Administrativo de la Universidad del Cauca, para consultar su opinión a cerca del préstamos del Claustro y la apertura de la puerta principal para la realización de una Asamblea General de Estudiantes y determinamos que se les prestara. Fue así que trasmití la orden a los celadores para que procedieran a abrir la puerta para la realización de la Asamblea, la cual terminaría a eso de las 6:30 o 7:00 p.m. 
Posteriormente y ya dentro de la Asamblea Estudiantil los estudiantes empezaron a hablar de una marcha de antorchas que saldría de la plazoleta de Santo Domingo y de un canelazo que se serviría en el Claustro al finalizar la marcha. Al retirarme de la Facultad a eso de las 7:10 p.m. les manifesté a los celadores que la autorización se había dado para la Asamblea y no para otras actividades, por lo que les pedí que cerraran la puerta cuando salieran los estudiantes.
Los estudiantes no permitieron el cerramiento de la puerta y procedieron a introducir una olla y otros elementos para la realización de la toma de este Claustro. También se dedicaron a arrumar pupitres en distintos lugares con el fin de generar un estado de total anormalidad en la Facultad y a impedir el desarrollo de las clases que se venían dictando con relativa normalidad en los programas de Derecho y Comunicación Social, más no en el de Ciencia Política que entro en Asamblea Permanente a partir del jueves 13 de abril pasado.
El día de hoy, la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales amaneció ocupada por un grupo no muy numeroso de estudiantes, quienes han colocado unas colchonetas y hamacas en el primer piso y un cambuche en el salón 202 del segundo piso, a demás de dos carpas en el patio oficial e introducido un equipo de sonido que funciona de manera permanente y leña y dos ollas, en una de las cuales están cocinando en la mañana de hoy. También es de señalar que han escrito una serie de gráfittis en el segundo piso del patio principal.
Lo anterior me obliga a poner en su conocimiento estos hechos que en mi concepto superar el ejercicio racional del derecho de protesta, afectan gravemente el desarrollo de las actividades propias de una Universidad Pública como la nuestra al tiempo que causan grave deterioro de nuestra Alma Mater.

Las circunstancias a que he hecho referencia me llevan a solicitar de la manera mas comedida su intervención a fin de que se pueda lograr la desocupación pácifica del Claustro y evitar un grave deterioro de la edificación como ocurrió lamentablemente en la ultima hora. 
De usted con toda atención.

CARLOS INGNACIO MOSQUERA URBANO

Decano 
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