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Chapola para informar y convocar a la ciudadanía en general sobre la Asamblea Permanente de estudiantes de la en la Universidad del Cauca con carácter indefinido.

Popayán, ciudad de Resistencia Universitaria, Mayo 03 de 2007

PROCESO DE ASAMBLEA PERMANENTE EN LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA
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Luego de la conformación,  la socialización y presentación del pliego unificado de la Asamblea General Estudiantil, asistimos a la realización de una serie de actividades en las diversas facultades con el propósito de  presionar a la Administración Universitaria, para que ésta presente un pronunciamiento donde asuma la existencia de una problemática que afecta a la Universidad y a la Sociedad en su conjunto. Así mismo, exprese su voluntad política para generar una solución a dicha problemática, la cual ha sido evidenciada y demandada, tanto por el Proceso de Asamblea Permanente de 2004 como en el actual Proceso Asambleario.
	Vale resaltar y recordar que  la Administración Universitaria INCUMPLIÓ los Acuerdos asumidos en el citado Proceso del 2004.

En estos momentos nos encontramos, como actividad Central, desarrollando el Campamento Estudiantil de PUERTAS ABIERTAS en el Claustro de Santo Domingo, también, estamos realizando en diferentes lugares de la Universidad, actividades académicas, culturales, informativas y de trabajo sobre la problemática Universitaria, como formas que posibilitan una apertura al diálogo entre la Administración Universitaria y la Asamblea General de Estudiantes.

Fraternalmente convocamos a la Comunidad Universitaria y Payanesa, para que juntemos nuestras diversas voces todas y nuestras identidades todas, en una lucha común contra el Estado y le exijamos una solución REAL a la Administración universitaria para que contribuya con la permanencia del carácter Público de la Universidad del Cauca.

En _Surgimiento, la Palabra puesta en movimiento...Por una Universidad Pública para el Pueblo y con el Pueblo,

ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS (www.unicauca.edu.co/dipo).




