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Comunicado del Departamento de Matemáticas a la Comunidad Universitaria
Popayán, Ciudad de resistencia Universitaria, Agosto 03 de 2007


En Reunión del Departamento de Matemáticas realizada el día 30 de julio de 2007 y con el propósito de establecer una posición frente a la situación actual en la Universidad del Cauca, los profesores acordamos emitir el presente comunicado. 

Consideramos que el reinicio de clases es un hecho que debe responder a un acuerdo entre la Administración Universitaria y la Asamblea Permanente de Estudiantes. Además, debe ser una muestra de avance en la solución del conflicto que ha mantenido semiparalizada la Universidad por más de cuatro meses. En este sentido, los profesores, no aceptamos ser usados como mecanismo de presión para convocar a los estudiantes a clases, pues esto propicia un ambiente de confrontación entre profesores y estudiantes, y al interior de cada uno de estos estamentos. 

El reinicio de clases requiere de ciertas condiciones mínimas que tienen que ver con su normal desarrollo. Por ejemplo, es necesario que se establezca un nuevo calendario para la finalización del primer periodo académico de 2007 acorde con las necesidades y particularidades de cada una de las unidades académicas; es necesario también tener definido con qué profesores contamos para el desarrollo de tal calendario. 

En concordancia con lo anterior, consideramos que las condiciones mínimas para iniciar de nuevo las clases son las siguientes: 

- Instalación de la Mesa de Negociación solicitada por la Asamblea de Estudiantes, y un pronunciamiento de las partes en conflicto, sobre su disposición al reinicio de clases. 

- Establecimiento de un Calendario Académico que tenga en cuenta las condiciones reales de los cursos y permita el cubrimiento adecuado de los mismos. 

- Garantía de la disponibilidad de docentes que permita al Departamento cubrir aproximadamente setenta (70) cursos que, hasta el 22 de junio, estaban a cargo de profesores ocasionales y catedráticos. 

Una vez se den estas condiciones, el Departamento hará esfuerzos para elaborar una redistribución académica que contribuya a la culminación del semestre sin desmedro de la calidad. 
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