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Propuesta de Acta de Acuerdo presentada por los estudiantes el 1º de agosto al Consejo Superior y Rector en el marco de la Comisión de Acercamiento para la instalación de la Mesa de Negociación. 

Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 01 de 2007

ACTA DE ACUERDO 001 
Agosto 1 de 2007 

Por la cual se instala la mesa única de negociación con carácter decisorio y se establecen las garantías para el desarrollo del proceso. 

Los Consejos Superior y Académico, el Rector de la Universidad del Cauca, la Comisión de Voceros de la Asamblea General Estudiantil, delegados de los profesores, trabajadores y organizaciones sociales, acuerdan: 

1. De la instalación de la Mesa Única de Negociación, con carácter decisorio: 

a. Crear una mesa única de negociación de carácter decisorio para la discusión, búsqueda de consensos y acuerdos sobre el pliego de exigencias y otros temas universitarios que resultaren de las discusiones, siempre que ellos aporten al fortalecimiento del carácter público de la universidad. 

b. La Mesa Única de Negociación estará conformada por los Consejos Superior, Académico, el Rector de la Universidad o su delegado con carácter decisorio, la Comisión de Voceros (dos (2) por facultad y dos (2) por residencias) por la Asamblea General Estudiantil, dos (2) delegados de los trabajadores, dos (2) delegados de los padres de familia, dos (2) delegados de organizaciones sociales y populares, y dos (2) delegados de los profesores. 

c. Los acuerdos a que lleguen las partes y que requieran ser incluidos en la estructura normativa de la universidad a través de Resoluciones y/o Acuerdos, se tramitarán inmediatamente en la instancia competente para que sean avalados en el fuero autónomo de la respectiva instancia. 

Para el trámite y formalización de los acuerdos, se citará a la Corporación respectiva según corresponda en un plazo no mayor a una sesión ordinaria, de acuerdo a lo estipulado en el Acuerdo 105 de 1.993 y el Acuerdo 004 de 1.995. Los temas definidos como consenso, no podrán ser aplazados en la discusión de la Corporación Respectiva, salvo caso fortuito o de fuerza mayor. 

En los casos en que la competencia para el aval corresponda al representante legal de la universidad, o quien haga sus veces, este deberá ser expedido en un plazo no mayor a una semana. 


2. De las garantías para el buen desarrollo del proceso. 

a. Las actividades de ilustración de la temática y elaboración de las propuestas en la búsqueda de avances sobre la solución de los problemas planteados en el pliego de exigencias y de los temas universitarios que surjan durante las discusiones, se harán en ambientes de respeto y reconocimiento de todos los actores. 

b. La Dirección y Administración universitaria se comprometen a: 

- La no cancelación del primer periodo académico de 2007 para los semestres y/o programas que se encuentren en asamblea general permanente estudiantil. 

- Abstenerse de adelantar o interponer acciones legales, civiles y penales, en contra de los estudiantes que se encuentran en el proceso de Asamblea Permanente General Estudiantil. 

- Brindar garantías integrales, académicas y no adelantar procesos disciplinarios en contra de los estudiantes que se encuentren en asamblea general permanente estudiantil. 

- Para la culminación del primer semestre de 2007, reponer en tiempo igual el número de horas empleadas en la asamblea estudiantil en cada programa, semestre y/o asignatura en las mismas condiciones pedagógicas, bajo la coordinación de los Consejos de Facultad, en trabajo conjunto con las respectivas comisiones de negociación de los estudiantes y profesores de las respectivas facultades. 

- Proporcionar los insumos, materiales, documentos, y en general el apoyo logístico que requiera la mesa única de negociación con carácter decisorio. 

c. Los estudiantes, padres de familia, trabajadores, organizaciones sociales y populares, profesores y la dirección universitaria se comprometen a: 

- Mantener la Mesa Única de Negociación con carácter decisorio hasta que todos y cada uno de los puntos del pliego de exigencias sean abordados, discutidos, se hayan construido consensos, emitidos acuerdos finales y si es el caso se incluyan en la estructura normativa de la Universidad. 

- No dar declaraciones o emitir comunicados y documentos que afecten el normal desarrollo del trabajo propuesto y el buen nombre de las personas. 

d. Los estudiantes una vez firmada e instalada la mesa única de negociación con carácter decisorio, y dadas las garantías contenidas en el Pliego de Exigencias, con la respectiva fijación del cronograma para abordar los puntos del Pliego de Exigencias, se comprometen a: 

- En Asamblea General Estudiantil decisoria, definir el retorno a las actividades académicas.
