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Vicerrector Administrativo de Unicauca fue agredido por grupo de estudiantes (hecho que no corresponde a la realidad –Ver video).
Popayán, Ciudad Universitaria, Agosto 30 de 2007 

El hecho sucedió el pasado 31 de agosto a las 10:00 a.m. mientras el funcionario realizaba una inspección de rutina a la puerta de acceso al Claustro de Santo Domingo, la cual está siendo sometida a un arreglo.

En dicho lugar, el ingeniero Juan Manuel Quiñones Pinzón fue intimidado por un estudiante que portaba una video cámara. 

Al salir del claustro, y luego de solicitar de manera cordial la suspensión de la grabación, el estudiante junto a otros lo alcanzó en la sede administrativa, agrupándose alrededor de él para lanzarle amenazas, improperios y golpes contra su integridad física. 

De acuerdo con el informe presentado por los vigilantes, quienes presenciaron lo ocurrido, la entrada de los estudiantes a la sede administrativa fue a la fuerza. 

Los hechos se presentaron con presencia de funcionarios, docentes y estudiantes que a esa hora adelantaban su trabajo o diferentes gestiones en la sede administrativa del Alma Máter caucana. 

Entre las agresiones que recibió el Vicerrector Administrativo, está un puntapié en el abdomen así como en el brazo derecho. 

“Fue un encuentro coincidencial en el cual fui agredido, cuando lo que hice fue tapar el lente de la cámara y solicitarle al estudiante la no grabación de mi integridad física”, afirmó el Vicerrector Administrativo. 

Esta situación, que se suma a las amenazas que el ingeniero Quiñones ha recibido, fue dada a conocer a través de una caución en la Policía Nacional para adelantar los respectivos procedimientos.

Nota: Este documento fue colocado en la página de la Universidad del Cauca el día 3 de Septiembre y fue borrado de la base de datos a la que tiene acceso toda la comunidad universitaria por medio de la Pagina Web de la Universidad del Cauca el día 4 de Septiembre.
