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Propuesta para distribución semestral de cursos en dos módulos de 8 semanas cada uno.
Popayán, Ciudad Universitaria, Septiembre 05 de 2007 

Apreciados decanos:

La Facultad de Ingeniería Civil ha presentado a la Rectoría y a esta Vicerrectoría Académica la “Propuesta para la distribución semestral de cursos en dos módulos de 8 semanas cada uno”, en consonancia con lo expresado en el pasado Consejo Académico (29 de Agosto) sobre los diferentes escenarios a construir para la presentación de la labor académica correspondiente al II periodo de 2007.   

En virtud a dicha propuesta hemos considerado pertinente remitir a cada uno de ustedes dicha Propuesta, a fin de que sea considerada como el escenario prioritario a tener en cuenta, y que nos permitirían en el contexto presupuestal actual que vive la Universidad, desarrollar el periodo en mejores condiciones. Esto es, la posibilidad de trabajar el semestre Académico por trimestres, involucrando a los estudiantes de Primero o último semestre de cada programa y formulándoles módulos para 2 ó 3 asignaturas en 8 semanas en lo que resta del presente año y otro módulo, iniciando en el 2008 con el mismo número de semanas y posiblemente de asignaturas.
 La propuesta es la siguiente:
UNIVERSIDAD DEL CAUCA

FACULTAD DE INGENIERIA CIVIL

PROPUESTA PARA DISTRIBUCIÓN SEMESTRAL DE CURSOS EN DOS MÓDULOS DE 8 SEMANAS CADA UNO.

ANTECEDENTES 
Los planes de estudio de la Facultad de Ingeniería Civil obedecen a una estructura completamente rígida en la cual se han distribuido las asignaturas por semestres académicos y que ha la vez son la base de la matricula para cada periodo estudiantil.
En cada uno de los semestres matriculados el estudiante debe tomar aproximadamente seis asignaturas más los laboratorios de aquellas que los requieren.

La intensidad total por curso es de 60 horas presénciales repartidas en 15 semanas de 4 horas cada una, las cuales se programan en jornadas dobles dos veces a la semana. Los horarios se han acomodado para trabajo lunes y miércoles o martes y jueves y ocasionalmente miércoles y viernes para cursos de matemáticas.

Cuado un estudiante realiza su proceso de matricula semestral, debe cuadrar su horario para que las asignaturas no se crucen y logren acomodar las practicas de laboratorio y de campo.

Los exámenes de previas generalmente ocupan 2 o 3 semanas para cada uno de ellos en razón a la separación que solicitan los estudiantes para prepara sus exámenes y al gran número de asignaturas que deben atender. Terminadas las clases se realizan los exámenes finales en 2 semanas y se utilizan 2 semanas más para habilitaciones y supletorios. En total cada semestre académico requiere de 23 semanas para su ejecución.

Adicionalmente, un gran número de estudiantes se encuentran atrasados por la repetición de asignaturas o por sus compromisos particulares, lo que hace mas complicado la distribución de fechas para exámenes. Esto a su vez genera un gran número de exámenes supletorios que exigen al menos una semana adicional para cada uno de las previas y finales.

La concentración estudiantil al trabajar simultáneamente 6 o mas cursos con grados diferentes de exigencia, mayor o menor trabajo individual extra-clase diferentes temas y diferentes profesores, ha sido cuestionada en varias ocasiones como parte del proceso metodológico que facilite una verdadera integración para el proceso enseñanza- aprendizaje.

La situación de anormalidad que presentan los periodos semestrales el año 2005 al iniciar en el mes de Abrir requiere de una estrategia que facilite la actividad académica de alta calidad y en beneficio consecuente de la administración de los programas.

PROPUESTA

Se propone que cada semestre académico sea subdividido en 2 módulos de 3 o 4 asignaturas cada uno, continuando con la matricula semestral de los estudiantes y el cumplimiento de la reglamentación vigente tanto para la inscripción de asignaturas como para la evaluación, promoción, requisitos, corriquisitos y demás aspectos institucionales establecidos en los reglamentos estudiantil y profesoral.
La división del semestre en módulos tendrá las siguientes características:
1. Matricula semestral de los estudiantes con todas las asignaturas que les permite el plan de estudios y los reglamentos vigentes.

2. Programación de cada curso con intensidad de 8 horas semanales en vez de 4 para trabajo en 2 horas diarias de lunes a jueves o de martes a viernes.

3. Cada modulo tendrá 8 semanas laborales lo cual incluye el tiempo de 2 previas en horas de clase y 1 semana adicional para la presentación de exámenes finales.

4. Cada estudiante cursara 3 o 4 asignaturas, la mitad del número que tenga matriculado en cada modulo.

5. Los estudiantes que deben presentar exámenes de habilitación y supletorios en el 1 módulo podrán realízalos asta la primera semana del segundo modulo.
6. La distribución de labor académica para los profesores seguirá semestral pudiendo distribuir sus actividades entre los dos módulos académicos. No habrá redistribución de labor académica a menos que sea estrictamente necesario de tal forma que los profesores se les respete su asignación de 920 horas planteadas para el semestre 

VENTAJAS DE LA PROPUESTA

· La programación del semestre se reduce a 20 semanas lo cual incluye el tiempo de planeación de matriculas y demás procesos administrativos de la facultad. 

· Se facilita una mayor concentración estudiantil al responder las exigencias que demandan 3 o 4 temas con la dedicación para su trabajo extra-clase y con mayor intensidad.
· Se reduce el número de supletorios al tener menos probabilidad de cruces lo mismo que un menor tiempo para la programación tanto de previas como finales.

· La actividad profesional se concentra en la atención de un grupo menor de estudiantes cada módulo pudiendo utilizar mejor las horas de consulta estudiantil de seguimiento y de evaluación académica.

· Se facilita el desarrollo de la labor académica del profesor al concentrar su actividad de docencia directa sin incremento alguno y si es su deseo con una concentración en cualquiera de los módulos para permitirle dedicación a las actividades de investigación, capacitación, asesoría etc.

· Se puede lograr como ganancia agregada la posibilidad de cursos adicionales durante el segundo modulo para estudiantes atrasados en la modalidad de cursos intensivos de verano.

· Los profesores de servicio pueden participar fácilmente de la programación cuando le sean asignados 2 cursos en la facultad. En caso de que no sea posible por la presencia de estudiantes de otras facultades se pueden desarrollar los cursos durante todo el semestre por la intensidad normal semestral establecido para el curso.

· Se facilita la flexibilidad en la selección de horarios y materias para distribuir mejor las cargas exigentes de la asignatura de tal manera que se puedan mezclar fáciles y difíciles.

· Se puede obtener una mayor reducción del tiempo o dejar un mayor periodo libre para la presentación de pruebas y trabajos si se utilizan los 5 días de la semana con dos horas diariamente.
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