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Carta del Rector al Departamento de Matemáticas 
Popayán, Ciudad Universitaria, Agosto 06 de 2007

La siguiente publicación contiene la Carta que envió el Rector de la Universidad, Mg. Danilo Reinaldo Vivas R. al Departamento de Matemáticas en respuesta de un comunicado anterior. 



Doctor 
CARLOS ALBERTO TRUJILLO SOLARTE 
Jefe y demás profesores Departamento de Matemáticas 
Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación. 
Universidad del Cauca. 


Cordial saludo. 

Sin extrañeza, leí el n-ésimo Comunicado a la Comunidad Universitaria producido por los profesores del Departamento de Matemáticas, en el marco del actual movimiento estudiantil, que con un particular análisis sobre la problemática actual que vive la Educación Superior Pública en general y la Universidad del Cauca a nivel local, ha venido expresando un apoyo irrestricto, sin reserva, ni mucho menos con óptica crítica a la Asamblea Permanente en sus pretensiones y de total complacencia sobre las acciones de hecho que le han acompañado, mostrando con ello una alta dosis de personalización del actual conflicto con respecto a la Dirección Universitaria. 

En los distintos comunicados producidos por el Departamento de Matemáticas, así como en intervenciones públicas que han tenido algunos colegas de dicha Unidad Académica es muy poco lo aportado en la búsqueda de soluciones a los problemas financieros, curriculares, pedagógicos y administrativos del Alma Mater, que se han venido agudizando por el alto crecimiento institucional experimentado en los últimos cinco (5) años, tanto en el campo de la cobertura estudiantil y el desarrollo de la investigación, la implementación de los procesos de Acreditación de Calidad y la obtención del Registro Calificado para la mayoría de los programas de pregrado de la Institución, los cuales buscan consolidar una política de calidad y excelencia en el trabajo universitario, uno de nuestros propósitos centrales como Institución de Educación Superior Pública, así como en el incremento del número de profesores de planta, la construcción, remodelación y ampliación de la planta física, la cada vez mayor inversión en equipamiento para los diferentes programas académicos y el apoyo a los procesos de capacitación docente. 

La posición asumida por el pleno del Departamento, en poco o nada ha ayudado a vislumbrar soluciones viables a los problemas existentes, mucho menos la que manifiestan en el último comunicado que, a criterio del Honorable Consejo Superior en su Sesión del 3 de Agosto de 2007 y que comparto, no es más que un chantaje que se le coloca a la Dirección Universitaria, en razón a que hace una serie de exigencias para entrar a cumplir con las disposiciones emanadas por los Órganos de Dirección Institucionales, asumiendo una actitud en contravía, no solo de dichas directrices sino de cientos de estudiantes que vienen reclamando una posición más sensata de sus profesores en los procesos de asunción de sus labores académicas y docentes, poniéndose al frente de las clases que les corresponden, en el entendido que su vinculación como profesores de planta no les permite ninguna justificación para tomar otra postura, a no ser que haya una negación explicita a hacerlo. 

Por lo anterior, me permito reiterar a todos y cada uno de los colegas del Departamento de Matemáticas a asumir sus labores académicas y de docencia con la responsabilidad y compromiso que siempre les ha caracterizado, y con ello contribuir a desarrollar los procesos de normalización académica e institucional, la cual como es conocido por todos viene siendo afectada desde hace varios meses. 

Es necesario superar la etapa de estatismo y ausencia estudiantil de las aulas y espacios universitarios generada por la Asamblea Permanente, que aisló a la gran mayoría de los estudiantes de los necesarios análisis y debates que encarna la situación general, y particular de la Educación Superior Pública, hoy en día, y de los variados tópicos que se han dado en el marco del Movimiento Estudiantil y que han venido afectando su carácter público y autónomo, no de otra manera puede entenderse la directriz dada por el Honorable Consejo Académico al convocar al reinicio de clases y exhortar a los Consejos de Facultad de cada Unidad Académica de establecer un espacio semanal para que se puedan abordar los distintos aspectos del Pliego de Exigencias, presentado por los estudiantes de la Asamblea Permanente, en el que puedan participar todos los actores institucionales. 

Universitariamente, 

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS. 
Rector. 


