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Comunicado de ASPU - Cauca a la comunidad universitaria
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Mayo 9 de 2007
La Asociación Sindical de Profesores Universitarios –ASPU Cauca- hace un llamado a las Directivas de la Universidad del Cauca y a los Estudiantes declarados en “Asamblea Permanente” y “Asamblea Escalonada” para que se reúnan a dialogar sobre las problemáticas actuales de la Institución, deponiendo las arrogancias y autoritarismos, como también las acciones de hecho y las agresiones entre universitarios, para que en un sano ambiente de convivencia se llegue a acuerdos que mejoren el trabajo en el Alma Máter, objetivo este que representa la mejor forma de defensa de la Universidad pública. 

Creemos que con la difusión de comunicados anónimos, con agresiones verbales y físicas, con destrucciones de materiales de trabajo, y con todo tipo de acciones violentas, lo único que se logra es entorpecer el inicio de un diálogo constructivo y serio en un claustro de educación superior, de carácter público, que tanto necesita del concurso de todos sus estamentos para encontrar soluciones a sus múltiples conflictos. 

Esperamos que las directivas universitarias –Rectoría y Consejo Superior- convoquen cuanto antes a la mesa de negociación de los estudiantes, para debatir con ellos el Pliego presentado a su consideración, sin escudarse en los lenguajes empleados ni en los comportamientos radicales, que –creemos- solo son respuesta al autoritarismo de quienes se han negado a dialogar en la práctica. La resolución del conflicto que actualmente vivimos en la Universidad requiere de la voluntad real de diálogo y negociación entre directivos y estudiantes, antes de que ocurran hechos peores de los cuales tengamos que lamentarnos. 

ASPU Cauca convoca a todos los profesores a participar de una Asamble General, el próximo martes 15 de mayo, a las 2:00 p.m., en el auditorio de la Facultad de Ingeniería Electrónica y Telecomunicaciones, a fin de debatir y aportar soluciones a: 

1. La problemática nacional de las Universidades Públicas. 
2. La problemática interna en la Universidad del Cauca. 


Firmado, 

JUNTA DIRECTIVA PROVISIONAL 
ASPU Cauca
