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Denuncia pública - Estudiantes de la universidad del Cauca en Asamblea General Permanente están siendo señalados y estigmatizados.
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Mayo 09 de 2007.
Contexto 
Los estudiantes de la Universidad del Cauca nos encontramos en un proceso de Asamblea Permanente y movilización por la defensa de la Educación Publica desde el día 13 de marzo de 2007. Esto como consecuencia de la política integral del Estado en términos de desfinanciación, autoritarismo en el gobierno universitario y reforma académica funcional; los cuales la administración de la Universidad del Cauca ejecuta fielmente con iniciativas de descentralización, con una precaria dotación de laboratorios, bibliotecas, salas de cómputo e Internet e infraestructura física, recorte de servicios básicos de bienestar y con iniciativas de captación de recursos y privatización de servicios. El Consejo Superior Universitario prepara reformas estatutarias y reglamentarias de manera cerrada y autoritaria, que desbordan en la anulación total de espacios democráticos de discusión y construcción colectiva en nuestra Universidad. La reforma académica se centra en la estandarización de la oferta educativa (currículos, pedagogía y evaluación) en un contexto competitivo. Lo anterior se profundiza por los malos manejos administrativos por parte de  Fundación de apoyo de la Universidad del Cauca sobre la cual cursan proceso de investigación por peculado, malversación de fondos públicos, cuyo desfalco suma 500 millones de pesos en la contraloría y procuraduría regional del Cauca. 

Por estas razones exigimos el cumplimiento  del acuerdo 004 firmado en el 2004 entre la Administración, Consejo Superior y estudiantes, además del cumplimiento del pliego de exigencias de la Asamblea General Estudiantil entregado el día viernes 27 de abril por la comisión de voceros de nuestra Asamblea en donde exigimos la instauración de una mesa de negociación con carácter decisorio, una declaración de la administración con respecto a la política neoliberal de educación del Estado, garantías para el proceso de movilización, medios educativos, gobierno universitario democrático y condiciones dignas para el desarrollo de nuestra actividades académicas de excelencia. 
En este orden, los estudiantes movilizados, ejerciendo el pleno derecho a la protesta social, hemos sido objeto de señalamientos y estigmatización por parte de la administración de la Universidad a través de medios de comunicación radiales y escritos como El Liberal, radio Super y radio 1040. Así mismo por agentes de inteligencia y seguridad del Estado como DAS, SIJIN, B2 adscrito a la brigada XXIX y agentes de seguridad privada de SERVAGRO, que atentan contra la integridad física, moral y psicológica de los estudiantes que participan en este proceso por la defensa de la Educación Publica. 

Hechos
La Asamblea Permanente nace como una iniciativa de la facultad de educación el día 13 de marzo de 2007 y fue ratificada como Asamblea General de la Universidad del Cauca el día 12 de abril de 2007. Desde que se inicia dicha asamblea la única respuesta administrativa fue incrementar la presencia de vigilantes armados con revolver cañon 38 corto, munición y radios de comunicación de la firma de vigilancia privada SERVAGRO que presta servicios en la universidad, los cuales graban las actividades de protesta estudiantil con alrededor de diez cámaras de video que se encuentran instaladas, seis en las instalaciones de la Facultad de Educación, dos en las entradas a residencias universitarias y dos en la Facultad de Ingenierías. 
El día jueves 22 de marzo se realiza una Asamblea General en el Centro Deportivo Universitario en donde  hacen presencia agentes de la fuerza de inteligencia del Estado grabando a los participantes de las diferentes facultades de la Universidad y preguntando por nombres de líderes estudiantiles. 

El día 3 de abril de 2007, Danilo Reinaldo Vivas Ramos, Rector de la Universidad del Cauca, de forma tendenciosa desfigurando el carácter y el contenido de un Comunicado a la Opinión Publica emitido por la Asamblea General de Residencias Universitarias, fechado el 27 de marzo, dirige un oficio
a Hugo Daney Ortiz García, Director Seccional DAS Cauca, Coronel Jorge William Gil Caicedo, director del Departamento de Policía Cauca y a Víctor Meléndez, Defensor del Pueblo Regional del Cauca, en el cual expresa: "a fin de que las instituciones que ustedes a bien dirigen, adopten las medidas que consideren necesarias" expone algunas vías de hecho que algunos “presuntos estudiantes pretenden llevar a cabo al interior del Alma Mater, específicamente en las residencias Universitarias”, en donde afirma que dichas “actuaciones atentan contra la institución y el Estado Social de Derecho, con el agravante de que responsabilizan a la dirección universitaria de la integridad física, sicológica y la vida de los participantes". Junto a este oficio anexan el Comunicado emitido por la Asamblea.
 
El día miércoles 11 de abril de 2007 los agentes de la empresa de seguridad privada SERVAGRO agreden a los estudiantes en el intento de desbloquear los laboratorios que se encontraban ocupados por estudiantes asamblearios. Así mismo, estos agentes comienzan una serie de agresiones psicológicas y de seguimiento hacia los estudiantes mas activos de la movilización diciendo frases como: “Tenemos identificados y grabados a los que hacen pintas“, “El de cuadritos es el líder, el que mas se mueve”. 

A partir del día 16 de abril de 2007, en el portal web de la Universidad del Cauca, han sido publicados varios comunicados que señalan a los estudiantes que participamos en la Asamblea, de subversivos y deslegitiman sus actividades. En este sentido el 16 de abril se publica un comunicado a la opinión publica suscrito por “Estudiantes de la Universidad del Cauca con Visión Abierta, Crítica, Transformadora y  Participativa”, en el cual expresan: (…) " Hoy, apoyados por algunos profesores y agentes externos, pretenden estos "grupos estudiantiles", lanzar a la comunidad estudiantil a una Asamblea Permanente", y después exigen:  (….) "No a los mecanismos y acciones amañadas, que atentan contra la Movilización Estudiantil. No a las presiones y amenazas contra los estudiantes que no estamos de acuerdo con sus métodos. No al rol de victimas que asume la "dirigencia estudiantil" para obtener prebendas del Estado."


Así mismo el comunicado de la Representante Estudiantil ante el Consejo de Facultad de Ingeniería Civil, expresa: (…) "Ante comunicados expedidos por quienes están al frente de la impuesta Asamblea Permanente y la Asamblea de Residencias Estudiantiles, en los que se trata de deslegitimar la Representación Estudiantil ante el Consejo Superior y en los que además se me señala como una de las causantes de la invisibilización de la Asamblea y desinformación, expreso ante la comunidad universitaria mi mas enérgico rechazo y los responsabilizo de cualquier situación que atente contra mi integridad personal y psicológica, como consecuencia de los señalamientos de los cuales he sido victima".


El día 17 de abril de 2007, en el portal web de la universidad del cauca, fue publicado otro comunicado a la opinión publica suscrito por “Estudiantes de la Universidad del Cauca con visión abierta, crítica, transformadora y participativa”, en el cual expresan:  (…)"Si esta dirigencia estudiantil quiere robar nuestra Universidad del Cauca primero tiene que peleársela”, añadiendo que: (…) “jamás entregaremos nuestra Universidad tan dócilmente a unos vendedores de Patria, a unos corruptos y mediocres, a unos ambiciosos, fanáticos, manipuladores y explotadores de los más necesitados dentro de nuestra Universidad, a quienes incitan a la violencia, a la división y a la negación de la diferencia, que no pretendan que nos mantengamos siempre respetuosos, pacíficos y avalando estos procesos fraudulentos y antidemocráticos." (….) "Por lo tanto cada estudiante debe entender, que nada pasa si no se provoca”. 

 
El día lunes 23 de abril, en las instalaciones de la Facultad de Derecho, Ciencia Política y Sociales, aparece una lista pegada en la cartelera de la facultad que contenía 36 nombres con su respectiva cedula de ciudadanía de estudiantes que asistieron al  Festival Mundial De La Juventud en Venezuela en donde habían expresiones como: “estos son los comandantes”, haciendo clara muestra de señalamiento a quienes estamos en el proceso estudiantil actual. Cuando se le pidió respuesta  a la administración de la Universidad, única que poseía dicha información,  acerca de quienes habían solicitado estos nombres, esta respondió que  no tenía conocimiento de ello.   
El 25 de Abril de 2007, a través de Internet, se difunde el texto titulado: “Nuevas Directrices de Aceu para Evitar El Desmadre Del Movimiento Asambleario de Unicauca”, en el cual se expresa "(…)compas, ante el  evidente fracaso de este proceso de alineación y forjar unidad, y reclutar nuevos milicianos",  (…) "la aceu ha decidido dejar en libertad a los responsables de las comisiones en unicauca, para que de la manera mas rápida busquen la forma de unificar ese despelote de proceso asambleario de unicauca". "Respecto a la incorporación de milicianos y nuevos dirigentes se ha decidido que la gente del pcc será la que siga coordinando el restaurante estudiantil, eso si advirtiendo tener mas cuidado no sea que los infiltren otra vez. Sobre ese asunto se necesita destruir mas familias dividiéndolas y reclutando mas pelados para ese fin". (…) "establecer una mesa única de negociación, eso si los integrantes deben ser
 incluidos a alguno de los parches de unicauca en especial a la jota ya que esta es cada vez menor en su numero de milicianos".


El 26 de Abril de 2007, en Asamblea General de estudiantes llevada a cabo en la Facultad de Artes, el estudiante de Filosofía Enuar Castro, señalo públicamente que el proceso estudiantil estaba siendo manipulado por la Juventud comunista, el Movimiento Bolivariano y Territorio Libre, tratando de relacionar el proceso asambleario con estructuras subversivas al margen de la ley.

El 27 de Abril de 2007 fue enviado a varios correos electrónicos de uso de organizaciones estudiantiles de la Universidad del Cauca y a la Web www.colombia.indymedia.org, un mensaje desde el correo avegaunicauca@gmail.com, con el titulo:”El Fracaso De La Juco, Aceu y Las FARC”, el cual expresa una frase que dice:”¿ Porque Fracaso El Movimiento Subversivo Estudiantil en Unicauca Abril De 2007?” (…) "los dirigentes estudiantiles no pudieron concretar la tarea de llevar a unicauca a la anarquía total, los intereses mezquinos de los hermanos Vega, I. Bermúdez, Guerrero, A. Ramírez y desde Bogota Marín Ríos, nos llevaron al fracaso". (…) "en este momento de incertidumbre no se que medidas ira a tomar el secretariado y el ejecutivo de ACEU. Por lo pronto seguiremos alimentando la violencia de este país incorporando nuevos jóvenes a la jota, ACEU, y a las montañas de este país, ¿como? ya pronto será una realidad el restaurante universitario ahí nutriremos las filas de combatientes desde el Caguan hasta punta gallinas. También debo decir que este fracaso de unidad estudiantil no dictara el uso de nuestro destino, seguiremos en la JUCO, perdiendo el tiempo, y a nuestros seres queridos. Eso si deberán pensar muy bien si la decisión es irse a las montañas de este país a combatir, ya no con nuestra vagancia sino con las armas bañadas en sangre de inocentes." 

El 1 de Mayo de 2007, funcionarios de SERVIAGRO, apuntan placas de automóviles de servicio público que facilitan las actividades de difusión del campamento estudiantil de puertas abiertas instalado el 30 de Abril de 2007 en la Facultad de Derecho, Ciencia Políticas y Comunicación Social, como medida de presión, dialogo y negociación estudiantil. Así mismo, agentes de inteligencia filmaron y registraron fotográficamente las instalaciones y participantes del proceso asambleario.
El día 2 de Mayo de 2007, el Decano Carlos Ignacio Mosquera en carta enviada al defensor del Pueblo regional Víctor Meléndez le pide intervenir en el desalojo de las instalaciones argumentando entre otras “evitar desmanes y actos vandálicos que conduzcan al deterioro de la planta física tal como ocurrió en el pasado”.
El 7 de mayo de 2007, por orden del jefe de edificios Víctor Hugo Rodríguez fue cortada la energía para el claustro de Santo Domingo Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Comunicación Social en donde se desarrolla el campamento de puertas abiertas. Por otra parte, la representante estudiantil al Consejo Superior Universitario Eliana Carolina Díaz en Asamblea realizada en la Facultad de Ciencias de la Salud señaló públicamente a los estudiantes en campamento de guerrilleros.
Exigimos:
1. Al Estado colombiano, a través de autoridades municipales, departamentales y nacionales:

· Garantice el derecho a la vida, la integridad física y psicológica y el derecho a la protesta de los estudiantes de la Universidad del Cauca.

2.  A La Defensoria del Pueblo:

· Velar  por la garantía y respeto del derecho a la vida, la integridad física y psicológica y el derecho a la protesta de los estudiantes y de la Universidad del Cauca.

3.  A la administración de la Universidad del Cauca:

· Dar respuesta inmediata  al PLIEGO DE EXIGENCIAS presentado el viernes 27 de abril por la comisión de voceros estudiantiles. 
· Asumir la responsabilidad del señalamiento y estigmatización que de manera sistemática ha venido promoviendo por los medios de difusión y comunicación, que van en contra de la integridad física de todos los estudiantes que nos encontramos en CAMPAMENTO ESTUDIANTIL. 
· Respetar las iniciativas y acciones que de manera legítima las Asambleas estudiantiles vienen promoviendo al interior de la Universidad y fuera de ella.

· Garantizar el derecho a la vida, la integridad física y psicológica y el derecho a la protesta de los estudiantes de la Universidad del Cauca. 

Así mismo solicitamos a los organismos defensores de los  Derechos Humanos y organizaciones sociales, a estar atentos y alerta ante esta situación de señalamiento y estigmatización que venimos afrontando los estudiantes de la Universidad del Cauca
  

ASAMBLEA GENERAL ESTUDIANTIL PERMANENTE DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
EN PIE DE LUCHA POR LA DEFENSA DE LA EDUCACIÓN PÚBLICA DE EXCELENCIA Y A CARGO DEL ESTADO
 

www.unicauca.edu.co/dipo
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