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Carta de respuesta del Rector a la Ministra de Educación Nacional Cecilia María Vélez White.
Popayán, Ciudad Universitaria, Octubre 9 de 2007.
Doctora 
Cecilia María Vélez White 
Ministra de Educación Nacional 
Centro Administrativo Nacional, CAN 
Bogotá D.C. 

Respetada señora Ministra: 

Estando en un corto tiempo de vacaciones entre el 2 y el 6 de octubre, tuve conocimiento que en sesión del Honorable Consejo Superior, llevada a cabo el martes 2 de octubre del presente, se dio lectura a un oficio que, con fecha octubre 2 de 2007, dirigen a usted el representante de los Ex Rectores, Dr. Rafael Eduardo Vivas Lindo, el representante del Sector Productivo, Dr. Orlando Casas y el representante de los Profesores, Magíster Wayner Rivera Márquez, en el que señalan varios aspectos del quehacer institucional y caracterizan la actual administración como carente de planeación y de gestión, al respecto quiero aclarar cada uno de ellos en el contexto del desarrollo del Proyecto de Universidad que estamos empeñados en sacar adelante y que se concreta en hacer de la Universidad del Cauca una Universidad de Excelencia con Profundo Impacto Social. 

Cuando se afirma: “Desde hace varios años, la Universidad del Cauca está padeciendo una progresiva crisis financiera” y se manifiesta “ … que esto es producto de una gestión administrativa con inapropiada planeación y carente de visión gerencial”, debo precisar que la actual administración que inició en el año 2000, se encontró con cerca de 10 programas de pregrado nuevos, algunos de los cuales solo iban en el segundo o tercer semestre, varios de ellos carecían de profesores, espacios físicos, equipos de laboratorios, insumos, material didáctico para abordar las tareas académicas y formativas, aspectos que con el pasar de los semestres se iban haciendo más críticos, las previsiones financieras que se hicieron en esa época fueron fallidas por un Movimiento Estudiantil que obligó a esa administración a producir un Acuerdo, aún hoy vigente, sobre matrículas que estaba muy por debajo de lo inicialmente presupuestado, generándose un importante desfinanciamiento de los mismos, no obstante, todos estos programas ya tienen egresados y se ha buscado que sean de la más alta calidad. 

En el año 2000, la Universidad la recibí con 7.695 estudiantes, una universidad pequeña, circunscrita solo a la ciudad de Popayán y centrada prácticamente en la formación de profesionales; hoy, el Alma Mater cuenta con cerca de 13.800 estudiantes, de los cuales aproximadamente 400 corresponden al programa de descentralización universitaria, que esta administración ha impulsado y que ha permitido a jóvenes bachilleres de Santander de Quilicháo, Miranda, El Tambo, Piendamó, Silvia y Bolívar, desarrollar sus programas de formación en cada una de estas regiones de nuestro Departamento, además de los cupos especiales en los procesos de admisión para la Costa Pacífica Caucana, indígenas y zonas marginales del Departamento. 

Paralelo a este importante crecimiento en cobertura, se ha venido dando un papel preponderante a la investigación y a la proyección social como partes sustanciales del proyecto de Universidad que estamos construyendo. En el caso de la investigación, es importante indicar que en el año 2000 se contaba con solo 10 Grupos de Investigación reconocidos por Colciencias, hoy tenemos 78 de los cuales 68 están escalafonados, lo que ha llevado a que el Alma Mater Caucana ocupe el sexto puesto a nivel nacional entre las universidades públicas y privadas en el campo de la investigación, el impulso a esta actividad es lo que nos ha hecho merecedores de importantes reconocimientos en el ámbito nacional e internacional, en cabeza de profesores y estudiantes de los diferentes programas, los más recientes han sido registrados en los medios de comunicación locales y nacionales, y tienen que ver con: El Premio Nacional Colombia en Línea 2007, en la categoría estudiantes, otorgado por la Cámara Colombiana de la Informática y Telecomunicaciones; la representación que hizo un grupo de estudiantes de la Universidad a nombre de Suramérica en el International Student Games en Houston, Estados Unidos; participación en Educared, evento que se realizará en España, en cabeza de uno de nuestros docentes coordinadores del proyecto Computadores para Educar; representación del suroccidente colombiano en la IV Maratón Nacional de Programación en Aplicaciones Móviles e Inalámbricas, entre otros. Son estos hechos los que muestran la gestión, dinámica y empuje con que esta administración le ha apostado a la excelencia en el trabajo académico 

Simultáneamente, y en cumplimiento con las políticas de aseguramiento de la calidad del actual gobierno nacional, la Universidad ha logrado la Acreditación de Alta Calidad de los programas de pregrado en Medicina, Enfermería, Contaduría, Ingeniería Civil, Ingeniería Electrónica y de Telecomunicaciones y Antropología; todos los programas de formación de educadores obtuvieron la Acreditación Previa en el momento que lo exigía la normatividad y la totalidad de los programas de pregrado tiene su respectivo Registro Calificado. Así mismo, en las pruebas ECAES hasta ahora aplicadas, la Institución ha ocupado puestos de privilegio, refrendando con ello el compromiso con la excelencia y la calidad de los procesos formativos que adelanta la Universidad. 

Todos estos desarrollos están enmarcados dentro del Plan Prospectivo al 2012 del Alma Mater Caucana, que señala los grandes campos de acción y de gestión, a fin de lograr cada día mayores niveles de fortalecimiento y consolidación de la visión y la misión institucional. 

Cuando se hace referencia a la reducción de cupos para el II Periodo Académico de 2007, además de no entender que, debido al Movimiento Estudiantil que tuvo su máxima expresión en los meses de abril y mayo del presente año, el desarrollo de las actividades de docencia se vieron fuertemente alteradas, se trata de ignorar que los Decanos de las diferentes Facultades, en el marco del Consejo Académico, ponderando el sobredimensionamiento que venía experimentando la Institución en lo que respecta al número de estudiantes, la verdadera capacidad instalada para poder atenderlos con los más altos niveles de bienestar, la alta mortalidad académica en los primeros semestres y el déficit presupuestal para mantener una nómina de profesores ocasionales y catedráticos muy alta, decidieron reducir en el 40% la taza de estudiantes admitidos para este periodo, estableciendo además la metodología de desarrollo del semestre académico en dos bimestres o módulos de ocho sesiones cada uno, entre octubre 29 y diciembre 21 de 2007 y entre enero 11 y marzo 21 de 2008, buscando darle mayor énfasis a la atención de los cursos por parte de profesores de planta, es interés y propósito de la actual administración incrementar el promedio de estudiantes por profesor, el cual hoy se encuentra en 13.5, cifra bastante distante de la media nacional, establecida por la empresa Econometría Consultores, esta metodología está también asociada a poder “salvar” el semestre que, por efectos de la Asamblea Estudiantil, estuvo a punto de perderse con graves consecuencias para estudiantes, padres de familia y comunidad en general, buscando con ello poder nivelarnos durante el año 2008. 

Como se lo pude manifestar en comunicación del 12 de septiembre de 2007, el déficit que hoy tenemos presupuestamente está asociado, en buena parte, al impacto del Decreto 1279 de 2001 en nuestras finanzas, dado que los niveles de profesionalización de nuestros docentes, con título Doctoral, son cada vez mayores, así como la productividad académica que es bastante prolífera por parte de los docentes vinculados a proyectos de investigación y a la fuerte inserción en comunidades académicas nacionales e internacionales, lo cual sin lugar a dudas favorece los procesos de calidad institucional. 

En cuanto al enunciado de la carta enviada por los consejeros, relacionado con “el daño institucional que genera la pérdida o defraudación de recursos económicos en la Fundación de Apoyo de la Universidad del Cauca, en una cifra cercana o mayor a mil quinientos millones de pesos”, quiero indicar que desde noviembre 4 de 2005, cuando la administración central se da cuenta que el manejo de esta entidad desbordaba el desorden administrativo y contable que se planteaba por la Dirección de ese entonces, se ordenó el cierre temporal, denunciando antes los entes del control y de justicia los diferentes hechos encontrados, a fin de que por su competencia adelantaran la respectiva investigación, cuyos primeros resultados demuestran que quienes tenían la responsabilidad administrativa en el manejo de los recursos cayeron en prácticas dolosas, afectando de esa manera el patrimonio institucional y la dignidad de una Universidad que se ha caracterizado históricamente por el celo y cuidado en el manejo de los recursos. 

En la actualidad, hay varios procesos que se vienen adelantando al interior de los órganos de control y de justicia: Contraloría, Procuraduría y Fiscalía, por lo que la administración solo espera los resultados para que los responsables paguen por los daños causados a la Universidad en su conjunto, puesto que se ha afectado flagrantemente la imagen de una Institución que llega a los 180 años de presencia en la región y en el país, así como de una administración que se ha caracterizado por ser pulcra en el manejo de los recursos institucionales, tal como se ha demostrado en los informes que en estos años ha rendido la Contraloría General de la República -Gerencia Cauca- en las diferentes auditorías que ha llevado a cabo a la Universidad, hasta la fecha siempre se ha fenecido la cuenta, lo cual refleja la pulcritud y transparencia como se manejaron los recursos en cada vigencia. 

Señora Ministra, espero que estos argumentos aunados al conocimiento que usted tiene del Alma Mater Caucana, permitan despejar cualquier manto de duda que los mencionados Consejeros han querido lanzar sobre una Administración que está comprometida a sacar adelante una región a través de la formación de talento humano de la más alta calidad en todas las dimensiones del ser humano que requiere el Cauca y el País, para brindar mayores niveles de calidad de vida a los Colombianos. 


Universitariamente, 

Danilo Reinaldo Vivas Ramos 
Rector 

Con copia: Dr. Carlos Eduardo Cruz López, Presidente y demás miembros del Honorable Consejo Superior. Honorable Consejo Académico 

Una universidad de excelencia con profundo impacto social
