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Carta a Cecilia María Vélez White Ministra de Educación Nacional de la República de Colombia.
Popayán, Ciudad Universitaria, Octubre 1 de 2007.
Doctora 
Cecilia María Vélez White 
Ministra de Educación Nacional 
República de Colombia 
Centro Administrativo Nacional, CAN 
Bogotá 


Respetada Señora Ministra, 

En nuestra calidad de integrantes del Consejo Superior de la Universidad del Cauca, acudimos a usted para expresarle nuestro vivo interés y sentida preocupación por el estado actual de la institución. 

En nuestra opinión, desde hace varios años la Universidad del Cauca está padeciendo una progresiva crisis financiera, producto de una gestión administrativa con inapropiada planeación y carente de visión gerencial, que sumada al mal manejo de los problemas estudiantiles, ha desembocado en una situación de quebranto institucional que lesiona la imagen y la capacidad de la Universidad para cumplir con su misión educativa. 

Se manifiesta la crisis universitaria en tres aspectos esenciales: la imposibilidad de ofrecer una programación académica regular en el primero y segundo semestres del año 2007; la desconcertante disminución de los cupos para el ingreso de estudiantes a primer semestre, con una caída porcentual superior al 50% con relación al año 2006 (pasó de 1643 a 832), y en el daño institucional que genera la pérdida o defraudación de recursos económicos en la Fundación de Apoyo de la Universidad del Cauca, en una cifra cercana o mayor a mil quinientos millones de pesos. 

Estimamos que este retroceso y las circunstancias generales que experimenta la Universidad ameritan un replanteamiento administrativo profundo, por lo cual es menester adoptar medidas especiales que corrijan los problemas y desequilibrios que padece nuestra institución. 

Por lo anterior, Señora Ministra, estimamos indispensable su participación o la de su delegada en el Consejo Superior del Alma Máter, para que conozcan de manera directa el estado actual de la Institución y asuman el compromiso de restablecer la buena marcha de la Universidad, garantizando el cumplimiento de la noble misión que le corresponde para satisfacer las altas demandas sociales que en materia de educación superior tienen los habitantes de Popayán y el Departamento del Cauca. 

Con sentimientos de consideración y aprecio, 

Rafael Eduardo Vivas Lindo 
Representante de los exrectores ante el Consejo Superior de la Universidad del Cauca 

Orlando Casas Santacruz 
Representante del Sector Productivo ante el Consejo Superior de la Universidad del Cauca 

Wayner Rivera Márquez 
Representante de los Profesores ante el Consejo Superior de la Universidad del Cauca
