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Carta de los Profesores del Departamento de Matemáticas al Señor Rector
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 9 de 2007 

Magíster 
DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 
Rector 
Universidad del Cauca 
E. S. D. 

Respetado señor rector: 

Los profesores del Departamento de Matemáticas, en reunión celebrada el 6 de los corrientes, tuvimos la oportunidad de leer sus comentarios y apreciaciones sobre la participación de nuestro Departamento en variados temas de la vida universitaria y, en particular, sobre las afirmaciones divulgadas en nuestro segundo comunicado fechado el 30 de julio del año en curso. 

Indudablemente la gran mayoría de sus afirmaciones carecen de objetividad, estando algunas de ellas completamente alejadas de la realidad. Señor rector, ¿existen documentos escritos o manifestaciones verbales, emitidas por este Departamento, en los que se promulgue, como Usted dice: “… un apoyo irrestricto, sin reserva, ni mucho menos con óptica crítica a la Asamblea Permanente en sus pretensiones y de total complacencia sobre las acciones de hecho que le han acompañado, mostrando con ello una alta dosis de personalización del actual conflicto con respecto a la Dirección Universitaria.”? No, en nuestros comunicados del 2 de mayo y del 30 de julio del año en curso, se encuentran pronunciamientos sobre las condiciones en las que fueron vinculados los profesores ocasionales en el semestre inmediatamente anterior; sobre las acciones que se deben adelantar, a nuestro parecer, para intentar un primer acuerdo con la Asamblea Permanente Estudiantil y del cual se derive, entre otras cosas, el restablecimiento pleno de las actividades de docencia directa y, sobre las condiciones mínimas que se deben dar para que el reinicio de las clases y las demás actividades académicas se efectúe con un aceptable nivel de calidad. 

Los Honorables Consejos Superior y Académico, el cuerpo de profesores, los funcionarios administrativos y la comunidad estudiantil de la Universidad del Cauca saben que sin la instalación de una mesa de negociación será prácticamente imposible intentar “un desarrollo normal” de las actividades de docencia directa y alcanzar una salida decorosa para las partes en conflicto. Creemos que el establecimiento de tal mesa marcará el comienzo del fin de la semiparálisis que ha estado viviendo la Universidad y consideramos que esta creencia no refleja, en modo alguno, un problema personal con la Dirección Universitaria. Hasta la fecha, después de prácticamente cinco (5) meses de darse inicio a la Asamblea Permanente Estudiantil en la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, y luego de muchísimos comunicados emitidos por las partes, aún no es posible vislumbrar, a corto plazo, una solución negociada. 

El Consejo Superior, mediante el Acuerdo 034 del 06 de junio de 2007 decidió “ARTÍCULO 1°: Suspender indefinidamente las actividades de docencia directa de los programas de Pregrado que se desarrollan en la Universidad del Cauca, establecidos en el artículo 54 del Acuerdo 024 de 1993, a excepción de la práctica clínica y comunitaria que obedece a convenios docentes asistenciales, a partir de la fecha y hasta tanto existan las condiciones que garanticen el restablecimiento de la normalidad académica”. Es decir, después de tres (3) meses de “desarrollo anormal” de las actividades de docencia directa, finalmente se decide que no hay condiciones que garanticen su desarrollo y, sorpresa inmensa, el 23 de julio de 2007 mediante el Acuerdo 040 el Honorable Consejo Superior encontró que ya estaban dadas las condiciones que permitirían garantizar el reinicio exitoso de las clases. ¿A qué puntos de acuerdo se llegó durante el período de vacaciones colectivas? Aparentemente ninguno ya que, de lo contrario, tendríamos una información amplia y generosa sobre los mismos. En una sana lógica, podemos concluir que a pesar de que en un momento la dirección universitaria reconoce la existencia de condiciones inadecuadas para desarrollar las actividades de docencia directa, esas condiciones se fueron también de vacaciones y, a nuestro regreso, el panorama está completamente despejado, tranquilo y sin problema alguno a la vista! Sin embargo, a pesar de nuestra presencia en los salones de clase, ha sido muy pequeño el número de estudiantes que, en los cursos de matemáticas, atendió la convocatoria del Consejo Académico para reiniciar clases desde el lunes 30 de julio. 

Parece entonces que llamar la atención sobre estas profundas contradicciones en las que incurre la administración, y plantear lo que ella misma sabe que se debe dar para tener un buen desarrollo de la actividad académica, se presenta ahora como un “chantaje” según lo manifiesta el señor rector en su carta. Pero cuan equivocados se encuentran los ilustres miembros del Honorable Consejo Superior y el señor rector al utilizar este término para hacer referencia a lo expuesto por el Departamento de Matemáticas en su comunicado del 30 de julio. El chantaje, según la definición que aparece en el Diccionario de la Lengua Española en su vigésima segunda edición, implica la existencia de presiones o amenazas, las cuales de ninguna manera se encuentran expresa o veladamente manifiestas en el aludido comunicado. Muy, pero muy lejos nos encontramos los profesores del Departamento de Matemáticas de estar dispuestos a utilizar tales mecanismos. 

Reconocemos los grandes esfuerzos que ha realizado esta administración al promover la vinculación de profesores de planta, la actualización y renovación del equipamiento necesario para el desarrollo y fortalecimiento de los programas académicos, de los grupos de investigación y, en general, de la comunidad universitaria. Igualmente se destacan las altas inversiones en la adecuación e incremento de la planta física, el desarrollo de los programas de descentralización y, hasta hace poco tiempo, el apoyo dado al plan de desarrollo y mejoramiento del talento profesoral. 

Pero desconocer la participación que ha tenido el Departamento de Matemáticas en el planteamiento y búsqueda de mejores alternativas de trabajo académico, de optimización del recurso humano y financiero, en la presentación de propuestas que mejoren los criterios de vinculación del personal docente, etc., es como tratar de tapar el sol con un dedo. Una estrategia que en ocasiones permite obtener buenos resultados es la de ignorar las ideas, aportes o contribuciones de los demás. De otra manera, ¿cómo se puede entender el silencio que ha guardado el Honorable Consejo Académico ante la propuesta de cualificación posgraduada para los profesores de esta Unidad Académica y de la cual dependen, entre otros, el desarrollo futuro del Departamento, el fortalecimiento de los programas de pregrado en Matemáticas y los programas de pregrado y posgrado, actuales y futuros, que requieren de personal con altos niveles de formación en esta disciplina del conocimiento? 

Los profesores adscritos a este Departamento siempre hemos asumido con responsabilidad nuestras obligaciones, no sólo las académicas y de docencia, sino todas aquellas que de una u otra forma están relacionadas con las diferentes problemáticas de la vida universitaria. En aras de esa responsabilidad es que consideramos pertinente expresar nuestro parecer sobre lo que, a nuestro juicio, no está correctamente fundamentado y tal es el caso que nos ocupa actualmente. Es claro que ansiamos una Universidad del Cauca en donde haya normalidad académica y estamos profundamente interesados en que los estudiantes tengan la mejor de las oportunidades para avanzar en el desarrollo de sus planes y proyectos de formación, pero todo esto debe hacerse en buenas condiciones, con criterios de calidad académica y humana. Creemos que es fundamental, para programar y garantizar el adecuado desarrollo de las actividades de docencia directa en la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, en el presente período académico, que el Consejo Académico apruebe oficialmente el respectivo calendario. 


Por último, destacamos positivamente los avances logrados en los últimos días en el proceso de negociación. Qué bueno sería que pudiésemos avanzar, todos los integrantes de esta comunidad, en la discusión de las distintas problemáticas e intentar plantear conjuntamente alternativas de solución efectivas y reales. 

Del señor rector, cordialmente 

Profesores Departamento de Matemáticas 
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