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Comunicado de Profesores de Planta de la Universidad del Cauca, sobre rechazo a la modalidad de vinculación de los Profesores Ocasionales
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 9 de 2007 

Los abajo firmantes, profesores de planta de la Universidad del Cauca, expresamos nuestro desacuerdo con la modalidad de vinculación de los profesores que se venían desempeñando como ocasionales, propuesta por el Consejo Académico y utilizada por el Consejo Superior para la terminación del primer periodo académico de 2007. 

La vinculación por horas de estos docentes, implica un cambio unilateral de las condiciones laborales que afecta de manera grave las condiciones económicas que les fueran ofrecidas al inicio del periodo académico y estimula la deserción en desmedro de la calidad de los programas que administra la Universidad. 

Un significativo número de profesores ocasionales han hecho de la Universidad del Cauca su proyecto de vida, realizando esfuerzos personales de capacitación en programas de postgrado con el fin de participar en los concursos abiertos que hacia el futuro convoque la institución. Los docentes ocasionales, constituyen un recurso humano fundamental en la construcción de una política responsable de relevo generacional, por lo cual solicitamos a la Dirección Universitaria explorar soluciones alternas que no pasen por el menoscabo de las condiciones laborales de nuestros profesores ocasionales merecedores de un trato respetuoso y justo que se corresponda con su compromiso y aporte al cumplimiento de la misión institucional. 
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