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Carta de los profesores miembros del Comité de Posgrado y del Consejo de Investigaciones de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación a la Ministra de Educación Cecilia María Vélez Witte
Popayán, Ciudad Universitaria, Octubre 10 de 2007

Doctora 
Cecilia María Vélez Witte 
Ministra de Educación Nacional 
República de Colombia 
Centro Administrativo Nacional CAN 
Santafé de Bogotá 


Cordial saludo, 

Nos permitimos hacer referencia a la comunicación enviada a su despacho por tres miembros del Consejo Superior de la Universidad del Cauca, quienes de manera inconsulta con los estamentos universitarios solicitan su intervención para resolver situaciones del orden administrativo y académico, ignorando los espacios institucionales y autónomos propios del quehacer universitario en donde se discuten propuestas y acciones para resolver las diferentes problemáticas que afectan el normal desarrollo de la vida universitaria. 

Estos representantes de la máxima casa de estudios del Cauca, develan claramente la contraria intención de “lesionar la imagen y la capacidad de la Universidad para cumplir con su misión educativa”, mediante el incisivo y único argumento de una falta de gerente universitario. Al mismo tiempo los consejeros Orlando Casas, Wayner Rivera y Rafael Eduardo Vivas Lindo, enviaron a la prensa local y los medios de comunicación nacional, una serie de quejas relacionadas con defraudación económica, mala gestión en resolución de conflictos estudiantiles y reducción arbitraria de cupos para estudiantes; así mismo criticando como lesivos los mecanismos de ciclos académicos al término del presente y conflictuado (sic) semestre. Descontextualizan así las manifestaciones de la comunidad universitaria ocurridas en contra de las lesivas políticas educativas que interrumpieron los calendarios académicos universitarios a nivel nacional, provocando ausentismo y deserción estudiantil. A la vez omiten informar en sus comunicacionea, a pesar de tener conocimiento de ello, que sobre la Fundación General de Apoyo a la Universidad del Cauca, la Fiscalía y la Contraloría ya tomaron acciones legales como debe ser en un Estado de Derecho. 

Entre las quejas presentadas se relaciona además la dedicación de docentes a otras actividades “no relacionadas con la docencia (más del 35 %)” como son comisiones de estudio, desarrollo institucional, proyectos de investigación y otras, siendo ello motivo de reducción del número de docentes y de recursos académicos para la docencia” (El Liberal, 09/10/07). 

Como docentes comprometidos con la universidad pública y dada nuestra responsabilidad con la región y el país de atender al cumplimiento de su misión con las máximas calidades académicas, administrativas y de proyección social, manifestamos a usted y a la ciudadanía en general nuestra gran preocupación por este tipo de afirmaciones y solicitudes que lesionan no solamente la autonomía universitaria sino también nuestros derechos, responsabilidad educativa, el desarrollo del ejercicio docente y profesional y desestimula los ingentes esfuerzos que realizamos por el desarrollo investigativo, actividad universitaria que ha alcanzado un alto y reconocido prestigio a nivel nacional e internacional. 

Rechazamos que miembros de un Consejo Superior no logren superar sus diferencias personales con la actual dirección universitaria y las antepongan a una verdadera defensa de nuestra Universidad; de estos funcionarios esperamos que, como integrantes del máximo órgano de dirección universitaria, dediquen sus mayores esfuerzos al cumplimiento de la misión y las funciones de la Universidad, y por supuesto a la solución de los problemas que actualmente la aquejan, mediante una gestión pertinente en el seno de la instancia que integran, con propuestas claras y efectivas, con argumentos académicos, propiciando y participando activamente en el debate universitario, máxime cuando los quejosos señalan ante la opinión pública, que los causantes de la crisis y la presunta mala gestión somos los mismos universitarios. 

Queremos expresar claramente ante usted señora Ministra que la actitud asumida por dichos consejeros es para nosotros una expresión del desconocimiento o renuncia por parte de los mismos, de la autonomía universitaria. Y le manifestamos con toda certeza que la Universidad del Cauca está en capacidad de tomar las decisiones que mejor convengan a los universitarios y a la institución. Lejos se encuentra nuestra Universidad de requerir una intervención por parte del Gobierno como se desprende de la acción de los consejeros en mención. No la deseamos los universitarios que creemos en la necesidad de afianzar la autonomía universitaria, como también creemos que el Gobierno que usted representa es consciente del deber que le asiste de respetar esa autonomía. 

Sea esta oportunidad para manifestar nuestro pleno compromiso con la defensa de la universidad pública y especialmente la del Cauca, región de grandes conflictos y marginamiento socio-económico, donde la Universidad tiene una gran demanda, responsabilidad y credibilidad social. 

Consideramos que su Despacho no es una oficina de quejas y reclamos, pues la Universidad tiene con el MEN un vínculo legal que le permite coordinar planes de acción y estar bajo su vigilancia y control en defensa de la calidad académica. Corresponde a este Ministerio la promoción y gestión de los recursos financieros del erario público para dar oportuno y eficiente cumplimiento a las actividades académicas, investigativas y de proyección social; promover el debate académico sobre las realidades de la educación superior en Colombia y defender la calidad y excelencia educativa ante la gran demanda regional por parte de estudiantes de escasos recursos y oportunidades laborales. 

La invitamos a reconocer todas las fortalezas y logros de la Universidad, que los profesores y estudiantes, con el apoyo del personal administrativo, hemos alcanzado a nivel institucional, regional y nacional, como fundamento para apoyar decididamente el real fortalecimiento de la educación superior del Cauca: mayores recursos para funcionamiento e inversión, solución efectiva del pasivo pensional sin afectar a la Universidad, permitir el ejercicio efectivo de la autonomía académica, administrativa y financiera de la Universidad. 

Universitariamente, 

Profesores miembros del Comité de Posgrado y del Consejo de Investigaciones de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación 

c.c. Miembros del Consejo Superior, miembros del Consejo Académico. 
