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Comunicado a la comunidad en general
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Abril 11 de 2007
"Cuando la verdad sea demasiado débil para defenderse tendrá que pasar al ataque."Bertold Brecht

La educación pública nacional continúa en crisis, la dirección de la Universidad del Cauca no cesa de aplicar obedientemente las formulas privatizadoras del ministerio de protección social y del régimen narco-paramilitar en su conjunto. En nuestra Universidad se desarrolla el proyecto de Estado Comunitario, enmarcado en la Política de “Revolución Educativa” y los fundamentos ideológicos del fascismo contenidos entre otros en el Plan Visión Colombia Segundo Centenario 2019 “hacia una sociedad mas igualitaria y solidaria” y el proyecto de Plan Nacional de Desarrollo e inversiones: estado comunitario desarrollo para todos 2006 – 2010.

En consecuencia, la política integral del Estado recurre a la desfinanciación, el autoritarismo en el gobierno universitario y la reforma académica funcional. La administración de la Universidad del Cauca a su turno ejecuta fielmente estos planes, con iniciativas de descentralización, con una precaria dotación de laboratorios, bibliotecas, salas de cómputo e Internet e infraestructura física, recorte de servicios básicos de bienestar y con iniciativas de captación de recursos y privatización de servicios. El Consejo Superior Universitario prepara reformas estatutarias y reglamentarias de manera cerrada y autoritaria, que desbordan en la anulación total de espacios democráticos de discusión y construcción colectiva en nuestra Universidad. La reforma académica se centra en la estandarización de la oferta educativa (currículos, pedagogía y evaluación) en un contexto competitivo. 

Nuestra lucha en contra del recorte presupuestal, las reformas estatutarias, académicas y reglamentarias excluyentes y el gobierno universitario tiránico, es una lucha estructural, que se representa en las exigencias más concretas y evidentes en procura de la excelencia académica, de pertinencia histórica de la educación pública, la educación al servicio del pueblo y sus intereses y a cargo del Estado. En este orden de ideas, la lucha por la educación pública es una lucha por el conocimiento, por su orientación popular, es decir, por el desarrollo de los pueblos.

Finalmente reivindicamos las acciones practicas de movilización que se están desarrollando en La Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, el programa de Ciencia Política, Residencias Universitarias “4 de Marzo” y en general en todos los rincones de nuestra Universidad, y empeñamos nuestros esfuerzos en la construcción y posicionamiento de propuestas de exigencias que recojan el sentir de los estudiantes y exigimos el respeto por las decisiones que se adopten en espacios democráticos asamblearios.

Territorio Libre, Asociación Colombiana de Estudiantes Universitarios (ACEU), Coordinadora Estudiantil “Tuto Gonzalez, Colectivo de trabajo estudiantil y organizaciones sociales; Comités estudiantiles: Facultad de Ciencias Agropecuarias, Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, Facultad de Ciencias de la Salud, Programa de Derecho, Facultad de Ingenierías, Programa de Ciencia Política, Programa de Contaduría, economía y Administración de Empresas, Residencias Universitarias “4 de Marzo”.

