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Comunicado de Estudiantes de Residencias Universitarias 4 de Marzo y 11 de Noviembre a la opinión pública
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Abril 11 de 2007
Comunicado a la opinión publica

¡Nadie sino la mayoría, es soberano, Es un tirano el que se pone en lugar del pueblo; y su potestad, usurpación! Simón Bolívar, a los Venezolanos, Diciembre 16 de 1826. 

La Asamblea General de Residencias Universitarias 4 de marzo y 11 de Noviembre, realizada el día 11 de Abril de 2007, y luego de analizar: 

A. La Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, el programa de Ciencia Política, las Residencias Universitarias "4 de Marzo", y en general en las demás unidades académicas de la Universidad, se viene combinando la construcción de propuestas de exigencias que buscan recoger el sentir de los estudiantes y el desarrollo de acciones practicas de movilización. 

B. El oficio remisorio emitido por el profesor Danilo Reinaldo Vivas Ramos, Rector de la Universidad del Cauca, el oficio dirigido por la Trabajadora "Social", Mary Luz Espinosa Bonilla y el anexo del comunicado a la opinión publica de la Asamblea General de Residencias Universitarias "4 de Marzo" fechado 26 de marzo de 2007, los cuales fueron dirigidos a Hugo Daney Ortiz García, Director Seccional DAS Cauca, Coronel Jorge William Gil Caicedo, director del Departamento de Policía Cauca y a Víctor Meléndez, Defensor del Pueblo Regional del Cauca. 

C. La suspensión de la vigilancia oficial en las instalaciones de las Residencias Universitarias "4 de Marzo" 

Manifiesta a la opinión publica, local, regional, Nacional e internacional 

En los términos del Comunicado a la Opinión Publica el 25 de septiembre de 2002, 

Ratificamos:

• La Desobediencia Estudiantil de los habitantes de Residencias Universitarias 4 de Marzo, que viene desarrollando frente al programa Paramilitar-Represivo de la Vigilancia Privada en la universidad. 

En los términos contenidos en el comunicado a la Opinión Publica, emitido el 26 de Marzo de 2007, 
Ratificamos:

• La declaratoria de ilegitimidad de las Representantes Estudiantiles ante el Consejo Superior y ante el Consejo de la Facultad de Ingeniería Civil. 

• La declaratoria de desobediencia estudiantil. 

• La declaratoria de puertas abiertas. 
Finalmente:
• Rechazamos la actitud fascista de la Dirección Universitaria, al desfigurar el carácter y el contenido del Comunicado a la Opinión Publica emitido por la Asamblea General de Residencias Universitarias y la remisión al los aparatos represivos de seguridad del Estado. 

• Rechazamos el accionar regresivo, tiránico, anacrónico y amañado, de la Dirección Universitaria, al cerrar espacios de construcción de Universidad entre actores universitarios y la pretensión de evadir la discusión académico – política, dando paso a la fuerza y la opresión representada en el aparato represivo legal e ilegal del Estado. 

• Exigimos el respeto por las decisiones que se adopten en espacios democráticos asamblearios. 

• Ratificamos nuestro empeño por de avanzar en el estudio, discusión y generación de propuestas desde todas y cada una de las unidades académicas y en particular de las Residencias Universitarias, dirigidas a la construcción y articulación de una propuesta general de exigencias de los estudiantes de la universidad del cauca y la apertura de la discusión frente a los mecanismos, tiempos e instancias de posicionamiento de dichas propuestas. 

• Dejamos expresa nuestra voluntad de negociación, enmarcado en el respeto por las partes y en la construcción de una universidad para todos y con profundo impacto social, en donde la palabra, la argumentación y la razón deben primar. 

• Declaramos persona NO GRATA a la Trabajadora "Social" Mary Luz Espinosa Bonilla, por los señalamientos, la persecución política, el autoritarismo en la asignación de cupos que pretende imponer y el desconocimiento de los procesos autónomos estudiantiles. 

• Responsabilizamos al profesor Danilo Reinado Vivas Ramos Rector de la Universidad del cauca, por la vida y la integridad física de todos y cada uno de los habitantes de Residencias Universitarias. 

• Ratificamos la exigencia a la dirección Universitaria para que se establezcan garantías académicas, administrativas y logísticas para desarrollar un proceso de discusión y construcción democrático al interior de la universidad. 

Estudiantes de Residencias Universitarias "4 de Marzo" y "11 de Noviembre" en pie de lucha por la defensa de la educación publica a cargo del Estado.
