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Comunicado a la comunidad universitaria y ciudadanía en general por la junta directiva de SINTRAUNICOL seccional Popayán.
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Abril 11 de 2007
La Junta Directiva de Sintraunicol seccional Popayán, en sesión ordinaria del día 11 de los corrientes, después de analizar los diferentes documentos referente a la problemática académica, presupuestal y política de la Universidad del cauca, de manera unánime acordamos declarar el estado de alerta al personal sindicalizado frente a las diferentes actividades programadas por los estudiantes y docentes de la facultad de educación para conocer y analizar conjuntamente dicha problemática del Alma Mater. 

Para los trabajadores universitarios, la actual situación local y nacional nos lleva a reflexionar de manera conciente sobre las políticas generales del actual sistema de gobierno que no escatima esfuerzos para debilitar los procesos educativos de las instituciones de educación superior, situación que nos corresponde al conjunto de los estamentos universitarios proponer las alternativas necesarias tendientes a sustentar los propósitos privatizadores del actual gobierno nacional en cabeza del presidente Álvaro Uribe Vélez y que desafortunadamente las actuales direcciones de las universidades publicas del país están adoptando o dando cumplimiento a este maquiavélico proceso neoliberal impuesto por el capitalismo extranjero. 

En tales circunstancias consideramos de especial importancia, hacer de la convocatoria propuesta por los docentes y estudiantes de algunas facultades, un punto de referencia para sensibilizar a la dirección universitaria, a las diferentes personas y dependencias interesadas en acciones serias en defensa real de la educación publica superior, sacando a flote la problemática y denunciar públicamente a los responsables de las crisis, y mas aun si estas no corresponden al fuero interno de la Institución sino a las políticas generales del actual sistema político, económico y social del país. 

Actualmente los universitarios Docentes, Estudiantes, Trabajadores Oficiales y Empleados Públicos, estamos visibilizando una problemática real oculta y disfrazada de excelente en momentos críticos de orden presupuestal, de direccionamiento político y de violación a los Derechos Humanos (civiles y políticos) tratando de desestabilizar a los Entes Universitarios Autónomos haciéndolos ver como instituciones de alto costo para justificar las reestructuraciones administrativas como propósitos privatizadores del actual sistema de educación superior. 

Por ultimo es nuestro deber denunciar públicamente que los Trabajadores Oficiales y Empleados Públicos también sentimos los rigores de incertidumbre laboral toda vez que existen procesos radicales de cambios y en razón a que los mecanismos de concertación son escenarios de poco interés para la administración, actualmente delegada al arbitrio de quienes no sienten a la Universidad como un Ente Autónomo Universitario sino como una empresa privada cualquiera, expuesta al libre mercado y de competencia económica dejando de lado el balance social favorable que nos merecemos. 

Alerta, alerta compañeros! 

Sintraunicol Seccional Popayán, adelante 

“Para que la Universidad viva en Colombia” 

“A nosotros nos casaron con la mentira, 
nos obligaron a vivir con ella 
y es por eso que parece que el mundo 
se hunde cuando decimos la verdad” 

“La gran tragedia no es la crueldad de las gentes malas, sino en el silencio de las gentes buenas” 
Luther King.
