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Carta del Gobernador del Cauca Juan José Chaux Mosquera a Danilo Reinaldo Vivas Ramos Rector de la Universidad Del Cauca.

Popayán, Ciudad Universitaria, Mayo 11 de 2007 

Doctor

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 

Rector 
Universidad del Cauca

Ciudad

Atento y cordial saludo,

He recibido en mi despacho, copia de los oficios remitidos por usted a la señora Procuradora Regional, Doctora Victoria Eugenia Coronado Rebolledo y al señor Defensor Regional de Pueblo Doctor Victor Daniel Melendez Guevara, en los cuales plantea la grave situación que se vive al interior del Alma Máter, a raíz de la toma efectuada por una parte de los miembros de la Asamblea Estudiantil Permanente y solicita a su vez, que cada entidad, en el ámbito de sus competencias, coayude en la Preservación del Patrimonio Público de la Institución y en las medidas que deben tomarse para garantizar la prestación del Servicio Público de la Educación. 
Al respecto y en mi condición de integrante del Consejo Superior de la Universidad, considero necesario el poder conocer oficialmente su posición como Representante Legal ante los hechos dados, Precisamente en la idea de contar con un referente claro que contribuya trascendentalmente a un propósito de mantener en plena vigencia el ejercicio formador de una institución que le ha dado lustre a Colombia y que hoy mas que nunca reclama desde la sociedad agotar eficaces medidas para que retornen la normalidad académica y funcional, elementos vitales para el presente y el futuro de la región.

En ese sentido y con el debido respeto de siempre, estimo conveniente solicitarle información oficial relacionada con insucesos del reciente pasado, cuando igualmente la violencia y la irracionalidad causaron daños y destrozos y aun no se conocen su costo, sus autores,  las investigaciones adelantadas, las sanciones impuestas y muchos menos la titularidad del resarcimiento. Situaciones como las vividas no deben repetirse jamás y por ello considero, que hoy, cuando se ha anunciado la conformación de una Comisión de Acercamiento y Negociación con los voceros estudiantiles minoritarios que tienen en vilo la Universidad, Para nada se debe desestimar la necesidad de acercar un compromiso consecuente con el nivel de aprecio generalizado existente desde la Sociedad Nacional hacia su Alma Máter y que si ello no fuese posible, todas las autoridades conozcamos con certeza cuales son las medidas administrativas a tomarse para conjurar la situación actual y cuales son las consideraciones tenidas en cuenta  para apelar en un momento dado al empleo de la Fuerza Pública en la idea de recuperar la sede administrativa.

Con sentimientos de consideración y aprecio,

JUAN JOSE CHAUX MOSQUERA       
Gobernador del Cauca.

CC Dr. ÁLVARO URIBE VÉLEZ – Presidente de la República
CC Dra. XIMENA GARRIDO RESTREPO – Presidenta y demás miembros CSU
CC Dr. EDGARDO VILLAZON MAYA – Procurador General de la Nación    

CC Dr. WOLMAN PEREZ – Defensor del Pueblo 
CC Dra. VICTORIA EUGENIA CORONADO REBOLLEDO – Procuradora Regional Cauca 
CC Dr. VICTOR DANIEL MELENDEZ GUEVARA – Defensor Regional del Pueblo Cauca
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