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Carta del Coronel Jorge William Gil Caicedo - Comandante Departamento Policía Cauca a Danilo Reinaldo Vivas Ramos Rector de la Universidad Del Cauca.

Popayán, Ciudad Universitaria, Mallo 11 de 2007.
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Comedidamente me permito informar a esa Rectoría, que ante las múltiples asambleas permanentes y llamados campamentos abiertos instalados al interior de las instalaciones del Claustro de Santo Domingo por estudiantes de esa prestigiosa Universidad ha generado inconformismo ante diferentes sectores sociales por las medidas coercitivas tomadas por los universitarios.

Así mismo, la mayoría del estudiantado ha manifestado su desacuerdo por la actitud asumida por una inferioridad de estudiantes, que no permiten el normal desarrollo de actividades académicas, sin tener en cuenta sin tener en cuenta las decisiones y opiniones de los demás estudiantes, que han presentado una serie de propuestas para enfocar la problemática y las soluciones desde otro punto de vista que no afecte la actividad académica de las Facultades.

Las movilizaciones desorganizadas y constantes taponamientos en las vías, adelantadas por los estudiantes como medio de presión sabotaje, a generado un inconformismo en la comunidad, comerciantes y transportadores donde han emitido multíplices comunicados rechazando las medidas adoptadas por los Universitarios, quienes persisten en continuar con las vías de hacho, desconociendo la opinión de la ciudadanía, he indisponiendo a los mismos estudiantes que no comparten con la toma y el deterioro las instalaciones de la Facultad de Derecho.

Es de notar que los entre los lideres del llamado “Campamento Estudiantil de Puertas Abiertas” se establece que se encuentran varios estudiantes procedentes de la Universidad del Valle, la Nacional con cede en Bogota, Antioquia y Bucaramanga, así como la presencia de personas extrañas que no hacen parte de ningún establecimiento de Educación Superior; los cuales vienen impartiendo instrucciones al estudiantado con la finalidad de provocar confrontaciones con la Fuerza Pública.

Por tal motivo, se solicita encarecidamente su valiosa y decidida colaboración a fin de intervenir ante el Consejo Superior de la Universidad y los lideres Estudiantiles para que medien, con el fin de buscar soluciones positivas e inmediatas, para garantizar los derechos académicos, Administrativos y logísticos que se exigen entre las partes.

De igual manera evaluar la situación Universitaria y buscar soluciones concertadas; anticipándonos a una orden legal para realizar el Desalojo a los estudiantes que se encuentran al interior de las instalaciones de la Facultad de Derecho de la Universidad del Cauca, donde se precedería de acuerdo al Código Nacional de Policía.

La intención de la Institución es buscar la salida pacífica de los estudiantes y solucionar mediante el diálogo concertado; para evitar confrontaciones acatando las normas y leyes, de acuerdo con la Constitución Nacional.

Atentamente,
Coronel JORGE WILLIAM GIL CAICEDO
Comandante Departamento Policia Cauca

cc. Defensoria Regional del Cauca

     Procuradoria Regional del Cauca
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