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Comunicado No 2 de la Asamblea de Profesores de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Abril 13 de 2007
Los profesores de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, FACNED, reunidos en Asamblea el día 13 de abril de 2007, después de deliberar sobre el estado actual de la Universidad pública y en particular del Movimiento estudiantil generado en la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, consideramos importante hacer las siguientes reflexiones: 

• Somos concientes que la problemática actual de la Universidad amerita acciones inmediatas de los diferentes estamentos que la conforman y una respuesta que aclare la situación de crisis real de la Universidad del Cauca por parte de la administración central. 

• Las razones del Movimiento hacen parte de la crisis general de la Educación pública, producto del deterioro continuo de las reivindicaciones logradas para la Educación Pública. 

• Consideramos oportuno mantener la bandera de un movimiento que nos permita fortalecernos en la consolidación de condiciones necesarias para enfrentar las políticas neoliberales implementadas en contra de la Educación Superior. 

• Resaltamos los logros obtenidos en la Asamblea permanente de los estudiantes de FACNED en su primera etapa, siendo concientes además que estos logros no dan respuesta a todos los problemas que enfrenta la Facultad en el momento. 

• Teniendo en cuenta la situación presupuestal actual de la Universidad, vemos con preocupación las posibles consecuencias que puede traer un cese prolongado de anormalidad académica sin un amplio respaldo efectivo de toda la comunidad Universitaria. 

• Creemos que la Administración fue consecuente al dar una respuesta dentro de las actuales posibilidades de presupuesto, a las primeras causas que dieron origen a la Asamblea permanente. En relación a los requerimientos de extensión de horarios de servicios de Bibliotecas y en salas de sistemas así como insumos y equipos de laboratorio para Biología, Química y Física. 

• A un mes del inicio de la Asamblea permanente, invitamos fraternalmente a los estudiantes a replantear sus estrategias de desarrollo del movimiento permitiendo una participación más amplia y activa de todos los estamentos universitarios en los espacios de la Facultad. 

• Invitamos a la Administración y a todos los estamentos Universitarios a participar constructivamente de la reflexión, análisis y acciones en procura de soluciones a los problemas actuales y por la construcción de una política verdadera de Universidad Pública. 
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