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Acta de levantamiento de Asamblea Permanente Estudiantil

Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Septiembre 14 de 2007.
El día 14 de Septiembre de 2007 se hizo convocatoria a Asamblea Estudiantil decisoria en la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, los objetivos principales eran rendir informes del estado actual de negociaciones y el trabajo ejercido por las vocerías estudiantiles hasta el momento, además de las condiciones de garantías académicas, así como proponer, a los cursos o estudiantes que hasta el momento seguían sin reinicio de actividades, la declaratoria de levantamiento de Asamblea Permanente por parte del Estudiantado en el escenario indicando de toma de decisiones, la Asamblea.

Sin embargo, debido a la estrategia dilatoria de la Administración que condujo al llamado a clase sin garantías de recuperación Académica, y las diferentes manifestaciones del estudiantado que han generado fraccionamientos y evasiones de responsabilidades en el interior del Movimiento Estudiantil, la Asamblea no pudo realizarse.
De este modo, y con la presencia de un numero reducido de voceros designados por la Asamblea Estudiantil, se planteo la necesidad de levantar la Asamblea Permanente para que así se pudieran empezar los procesos de finalización de semestre, además de la aplicación de garantías por los cursos y estudiantes que aun mantenían la declaratoria de Asamblea Permanente Estudiantil esperando el escenario indicado para tomar decisiones.

Dado que por los movimientos ya mencionados no pudo realizarse la Asamblea Estudiantil, se vio la necesidad de levantar la Asamblea mediante acta, dejando constancia escrita y apoyada mediante firmas, del compromiso con los procesos estudiantiles conducentes a la negociación del Pliego de exigencias y la voluntad de generar espacios decisorios y actividades que fortalezcan la Universidad Publica.
Hoja siguiente se adjuntan firmas. 
