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Comunicado de la Asamblea General de profesores de la Universidad del Cauca, convocada por ASPU – Cauca
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, 15 de Mayo de 2007.

La Asamblea General de Profesores de la Universidad del Cauca, convocada por ASPU - Cauca, reunida el pasado martes 15 de mayo, con la presencia de más de 160 Docentes de todos los programas, abordó el análisis de la crisis general de la Universidad Pública Colombiana, como también de la situación actual de la Unicauca, y llegó a acuerdos sobre los siguientes puntos que presentamos ante la Comunidad Universitaria y ante la opinión pública en general: 

Como consecuencia de la aplicación del modelo económico en nuestro país, en las últimas dos décadas también se ha visto afectada la Educación Pública, sumiendo a las Universidades Estatales en graves crisis, que reseñamos como: 

"Crisis Financiera", relativa a los recortes presupuestales, insuficiente financiación estatal, exigencia de contribuciones económicas, cumplimiento de indicadores, etc. Situación que se hará insostenible con lo aprobado en el PND en el Artículo 38 que obliga a las universidades a asumir el pago de una parte del pasivo pensional. Esta medida generará la inviabilidad financiera de la Universidad del Cauca, frente a la cual sólo podrá optar por una reestructuración a fondo de la mano de la autofinanciación o privatización, o por su liquidación. 

"Crisis Académica", la autonomía académica se viene vulnerando por la imposición desde el MEN de medidas que conducen a reformas curriculares, reformas de los planes de estudio, en los modelos pedagógicos entre otros, todas orientadas a considerar la educación una mercancía y no un derecho. 

"Crisis Administrativa", que se expresa en la negación de la Autonomía Administrativa, la imposición desde el Consejo Superior de las políticas de Gobierno para la Educación Superior, el avance de la reforma al Estatuto General el que define los niveles de participación democrática de los universitarios en las decisiones que les impactan sin participación efectiva de la comunidad universitaria, la falta de Planeación, en general en la ausencia de democracia. 

"Crisis Laboral y de Seguridad Social", visible en las erradas políticas de vinculación de Directivos, Docentes y Administrativos, la negación de derechos laborales, los bajos salarios y su reducción en términos reales durante el cuatrienio anterior del actual Gobierno, la desmejora del régimen salarial y prestacional de los profesores, las amenazas de liquidación de los servicios de salud universitarios, las desmejoras en el derecho a la pensión de jubilación y la gran incertidumbre sobre el ente que responderá efectivamente por el pago de las mismas. Atención especial merece la injusta política de vinculación de docentes temporales (ocasionales y catedráticos) la que debe ser revertida por el Consejo Superior. 

"Crisis de Derechos Humanos", por el gran número de asesinatos, amenazas y desplazamientos forzados de docentes, estudiantes, empleados administrativos y líderes sindicales de las universidades públicas colombianas, las que no han escapado del accionar criminal del paramilitarismo. 

Esta crisis global, aunque no total, de todas las Universidades Públicas, tiene hoy preocupantes expresiones en la Universidad del Cauca, visibles en la inadecuada gestión de sus directivos, básicamente por: 

• La ausencia de una acertada planeación institucional. 

• El desconocimiento de las programaciones y prioridades detalladas de los gastos. 

• El mantenimiento de plantas de personal flotantes. 

• La falta de participación, de veedurías, y de control político. 

• El clientelismo político y la ausencia de democracia. 
• Los recortes presupuestales para el cumplimiento de las funciones misionales.
• La negación de Derechos Constitucionales, legales, convencionales, y la falta de cumplimiento a acuerdos firmados con estudiantes. 

• El impulso a Reformas Académicas anti - democráticas y sin pertinencia nacional y regional. 

• El sostenimiento acrítico de planes y programas ajenos a la Institución, sin respeto a las Autonomías.(Tercerización de servicios) 

• La crisis profunda de la "Fundación de Apoyo", hoy en instancias Judiciales 

Mucho de lo anterior se ha expresado en el actual conflicto liderado por los Estudiantes en Asamblea Permanente. 

La Asamblea General de Profesores hace un llamado a estudiantes y directivos universitarios a utilizar los mecanismos del diálogo y la concertación en la búsqueda de soluciones a la problemática planteada. Entendemos que el estamento profesoral es parte de la crisis y de la solución, por tanto estamos en la disposición de participar activamente en los procesos que en este sentido se adelanten en la universidad. 

Celebramos la conformación de la "Comisión de acercamiento entre la Administración Universitaria y la Asamblea Estudiantil Permanente", propuesta el 16 de mayo, esperamos que con ella se allane el camino a una negociación que incluya a los diferentes estamentos de la universidad, y que lo allí acordado sea eficaz y se cumpla en el futuro. De esta manera todos ganaremos en autonomía y convivencia. 

Plan de Acción 

1. Participar a través de "Mesas de Trabajo", como lo vienen haciendo los Profesores de la FACENED, o mediante otras iniciativas que se definan en cada Facultad. 

2. Analizar las problemáticas nacionales sobre la Universidad Pública, y las específicas de la Universidad del Cauca. 

3. Definir Acciones y Tareas a proponer en la próxima ASAMBLEA GENERAL DE PROFESORES, a realizarse el Miércoles 23 de Mayo, 8:30 a.m., Auditorio de la Facultad de Ciencias de la Salud. 
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