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Carta del Rector a la Asamblea Permanente de estudiantes de la Universidad del Cauca con carácter indefinido.
Popayán Ciudad Universitaria, 15 de mayo de 2007 

Señores 
Asamblea Permanente de Estudiantes 
Universidad del Cauca 

Cordial saludo, 

La Universidad del Cauca, como prestadora del servicio público de la educación, constituye una de las instituciones más significativas de la ciudad, dada la trascendencia de los servicios que presta a la comunidad en general, a los 13.060 estudiantes que reciben educación formal, así como por las actividades de investigación y proyección social que desarrolla en el marco de convenios celebrados con instituciones públicas y privadas del orden regional y nacional. 

La toma de la sede administrativa central de la Universidad, desde el pasado 09 de mayo del año en curso, significa la afectación grave no solo de la economía de padres de familia, de los estudiantes que desean normalidad académica, entre otros, sino del cumplimiento de la misión institucional y de servicios a la sociedad que incluyen el Consultorio Jurídico, Programas Docente-Asistenciales, ejecución de contratos y convenios, pagos a prestadores de servicios y proveedores, adquisición de insumos. Así mismo, se afecta gravemente la observancia de las obligaciones legales de la Universidad en los ámbitos tales como las contribuciones de nómina, respuesta a organismos de control, pagos parafiscales, cancelación de servicios públicos, entre otros. 

Por lo tanto, los miembros de la asamblea permanente estudiantil, deben sopesar los perjuicios materiales y morales que se derivan de las acciones de hecho realizadas con la ocupación del Claustro de Santo Domingo, en virtud de las responsabilidades que les asiste como consecuencia de tales actuaciones. 

Universitariamente, 

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 
Rector 

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZÓN 
Vicerrector Administrativo 

MARÍA CECILIA ÁLVAREZ 
Vicerrectora Académica 

EDUARDO ROJAS PINEDA 
Vicerrector de Investigaciones 

TULIO ENRIQUE MOSQUERA 
Vicerrector de Cultura y Bienestar 

CARLOS GERARDO VALLEJO JAIME 
Jefe Oficina de Planeación 

MARTHA ALEJANDRA PARRA CHAVARRO 
Secretaria General (E) 

“Una Universidad de Excelencia con Profundo Impacto Social
