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Comunicado de prensa no. 30. (Coordinación Departamental del Polo Democrático Alternativo - cauca).
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 15 de 2007

Comunicado de prensa no. 30 
La coordinación Departamental del Polo Democrático Alternativo - Cauca no puede menos que solidarizarse con los estudiantes que convencidos de su justa causa se han visto presionados a iniciar una huelga de hambre.
Vergonzosa imagen la que se proyecta de los estamentos directivos universitarios, que reflejan no solo su incapacidad para la resolución de los conflictos internos, sino el carácter autoritario que en mal ejemplo se toma del estilo de gobierno nacional.

Exigimos al gobierno y sus representantes en la dirección de la Universidad del Cauca, la salida democrática al conflicto, la misma que vienen reclamando tanto estudiantes como profesores, trabajadores y comunidad en general, es indispensable la instalación inmediata de la Mesa de Negociación con capacidad decisoria, sin represalias a los dirigentes estudiantiles que de manera ejemplar han venido liderando la movilización estudiantil.
Hacemos un llamado a toda la comunidad caucana a cerrar filas en torno a la defensa de la Educación Pública, de manera especial en la defensa del primer Centro de Educación Superior para que continúe siendo orgullo no solo de los caucanos, sino de todos los colombianos.
En defensa de la Educación Pública estaremos impulsando la recolección de firmas en beneficio del referendo que le devuelva el presupuesto arrebatado por los actos legislativos 01 del 2001 y el 011 del 2006 a la educación, salud y saneamiento básico.
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