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Comunicado a los estudiantes de la Universidad del Cauca sobre la elección de los Representantes Estudiantiles a las diferentes dependencias universitarias 

Popayán, Ciudad Universitaria, Noviembre 15 de 2007.
En pocos días se llevará a cabo la elección de los Representantes Estudiantiles a las diferentes corporaciones. Es el momento perfecto para pensar en la Universidad. 

En los últimos meses se han evidenciado algunas tendencias frente a la resolución de los conflictos universitarios; la primera de ellas busca la violencia, la intimidación, la degeneración de la Democracia Universitaria, la exclusión, la presión y el uso del engaño como métodos para captar seguidores. 

La segunda tendencia es propositiva, incluyente, pacifica, creativa, innovadora pero sobre todo DEMOCRATICA, y una última tendencia es la indiferencia, la netamente académica, la cual ha primado en muchos estudiantes quienes pasan por la Alma Máter, pero jamás se enteran de lo que realmente sucede en ella. 

Por esta razón, en ocasiones nuestra Universidad se ha visto golpeada por la falta de compromiso y pertenencia. Es el momento de cambiar la historia de la representación estudiantil, es el momento de reaccionar, ya no podemos dejarnos manipular por quienes se autodenominan voceros de la gran mayoría. 

Es ahora la oportunidad de marcar la diferencia y sólo lo podemos hacer el 22 de noviembre acudiendo a las urnas a elegir democráticamente a los Representantes Estudiantiles que serán el verdadero resultado de la Democracia Universitaria. Debemos tener en cuenta que mas allá de las diferencias ideológicas, está la búsqueda de soluciones pragmáticas a los problemas. 

La Universidad del Cauca no puede ser un foco de violencia y de trasgresión de las normas. En nuestras manos está ser creativos, innovar y romper paradigmas, y estamos seguros que para ello cada uno de los universitarios cuenta con una capacidad crítica pero abierta y participativa frente a los temas que los conciernen. 

Unicauca Democrática los invita a pensar su voto... Piensa tu voto, piensa en lo mejor para la Universidad, tienes varios días para pensar, un día para decidir y sólo un momento para votar. 

Tu voto es la expresión de tu sentido de pertenencia, no te quedes en el salón, esto sería regalar tu voto a los violentos y falsos representantes. Recuerda: “los hechos nos guían, no la ideología”. No más paros en la Universidad. 

Una Universidad diferente no puede construirse con gente indiferente 
Unicaucademocrática@gmail.com
