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Comunicado de la Representación Estudiantil ante el Consejo Superior de Unicauca acerca de la Asamblea permanente
Popayán, Universidad del Cauca, Abril 16 de 2007. 
Comunicado a la opinión pública
La Representación Estudiantil ante el Consejo Superior de la Universidad del Cauca, interpretando el sentir de las mayorías, invita a los universitarios a que continúen en normalidad académica, aquí incluimos a estudiantes y profesores. 

La Asamblea Permanente o PARO que se pretende imponer desde el pasado jueves 12 de abril carece de toda legitimidad, solo la aprobó el 1% de los 13.000 estudiantes que somos; vale mencionar que los que la dirigieron no permitieron que manifestáramos nuestra posición la cual se ha caracterizado por ser contraria al paro, a las vías de hecho, a la afectación del patrimonio físico y a la intimidación a aquellos que no comparten sus ideas. Ha hecho carrera en la Universidad que unos pocos se abroguen el derecho de decidir por todos y esto no es democracia. 

Los paros no sólo agravan el momento difícil por el que atraviesa la Universidad Pública Colombiana y que se refleja en la nuestra por la falta de más recursos, sino también en los compañeros que vienen de otros lugares, quienes con la ayuda de sus padres y con gran sacrificio, deben pagar arrendamiento, alimentación y transporte para estar aquí, así como aquellos que tienen créditos con el ICETEX. 

Estos paros solo alejan a los estudiantes de la Universidad, la gran mayoría se va para sus casas, unos para ahorrar los gastos en que deben incurrir quedándose aquí sin clases y otros dejando su propio destino en manos de los que lideran el paro debido a la exclusión a la que son sometidos; del mismo modo los paros traen consecuencias negativas a la economía de la región: las personas que nos brindan servicios de vivienda y alimentación, las que nos lavan la ropa, las que nos prestan el servicio de fotocopiado, las cafeterías y el transporte público, agravando así la situación social de Popayán y sus gentes. 

Ante comunicados expedidos por quienes están al frente de la impuesta Asamblea Permanente y la Asamblea de Residencias Estudiantiles, en los que se trata de deslegitimar la Representación Estudiantil ante el Consejo Superior y en los que además se me señala como una de las causantes de la invisibilización de la Asamblea y desinformación, expreso ante la comunidad universitaria mi mas enérgico rechazo y los responsabilizo de cualquier situación que atente contra mi integridad personal y psicológica, como consecuencia de los señalamientos de los cuales he sido victima. 

Son estas y muchas razones más por las cuales consideramos que no debe haber paro en la Universidad del Cauca. 


Eliana Carolina Díaz Satizábal. 
Representante de los Estudiantes ante el Consejo Superior.
