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Situación actual de la Universidad del Cauca.
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Abril 17 de 2007. 

La Universidad del Cauca, como la gran mayoría de universidades públicas del país, vive hoy una profunda crisis. La aplicación de las políticas de Estado con fundamentos neoliberales vienen despojando las condiciones mínimas que garantizaría una educación pública de excelencia y a cargo del Estado. El desfinanciamiento por parte del Estado y la implementación de medidas privatizadoras como el alza de matriculas, el recorte en bienestar y cultura, en servicios como el de salud integral entre otros, pone en condiciones difíciles la vida pública de la educación en el departamento del Cauca. El desfinanciamiento expresado en el recorte en medios educativos (bibliotecas, Internet y laboratorios) nos pone a los estudiantes frente a la urgencia de exigir condiciones más dignas para desarrollar actividades académicas con las mínimas garantías de funcionamiento y excelencia.
Hoy la facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación cumple un mes y ocho días en Asamblea Permanente, por las causas ya mencionadas, y otras facultades y programas se suman a su ejemplo de dignidad y decisión, el programa de Ciencia Política, Filosofía, Geografía, Historia, Residencias Universitarias y las facultades de Ciencias Agropecuarias e Ingenierías. En un proceso permanente de estudio y reflexión asamblearia, los estudiantes de la Universidad del Cauca cada vez de mejor manera expresan su inconformismo con el gobierno universitario y las políticas estructurales que ponen en grave riesgo la existencia de la educación pública en el futuro.
Los estudiantes de la Universidad del Cauca estamos convencidos de que el recorte presupuestal no es más que el reflejo de toda una política que el régimen narco paramilitar encabezado por el presidente Uribe Velez, que además de lo anterior contiene una reforma académica que niega la diversidad cultural de nuestros pueblos, las particularidades de la región suroccidente y por si fuera poco las necesidades de desarrollo de las comunidades que lo habitan. Por su parte, el ejercicio de gobierno universitario y toma de decisiones al interior de la institución, obligan a denunciar el Consejo Superior Universitario (máximo órgano directivo de la Universidad) como autoritario e impositivo y a sus representantes fieles serviles del imperialismo y del TLC.

De otro lado, la administración universitaria y sus aliados no cesan de intentar confundir a la opinión general con comunicados y declaraciones de prensa faltos de toda veracidad (declaraciones por radio y por el LIBERAL). Así mismo sus aliados estudiantes de derecha, fieles seguidores de Uribe Velez y su proyecto narco paramilitar, no desaprovechan oportunidad para señalar la actividad estudiantil de Asamblea permanente como ilegitima y estar viciada de interés distintos a los populares; al unísono el rector de la Universidad del Cauca, Danilo Vivas, en otras épocas defensor de los intereses populares, señala y deja en manos del DAS y los organismos de inteligencia del Ejercito (Carta enviada a estos organismos por el rector Danilo Vivas hace 15 días), la integridad física – personal de los estudiantes de la Asamblea y las decisiones políticas que le competen a la dirección universitaria. 
El rector, la administración de la Universidad del Cauca, y los aliados de derecha, se equivocan una vez más como se equivocaron en el anterior proceso de movilización estudiantil de 2004, en donde por medio de sofismas y procedimientos burocráticos incumplieron los acuerdos firmados con la comisión negociadora de los estudiantes (Acuerdo 04/2004), así como también continuaron aplicando a raja tabla las medidas privatizadoras de la educación. Todo lo anterior no evidencia otra cosa que la derrota histórica del proyecto de derecha y narco paramilitar, una derrota política al no tener otros medios que la intimidación, la mentira y el señalamiento del movimiento estudiantil, para poder diezmar la oposición y cumplir los mandatos del FMI y el BM.
Por lo pronto la Universidad del Cauca continúa en Asamblea Permanente y desobediencia académica por una Educación Publica de excelencia, al alcance del pueblo y a cargo del Estado. 
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