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Comunicado a la comunidad universitaria por el Rector y los Vicerrectores de la Universidad del Cauca.
Popayán, Ciudad Universitaria, Abril 17 de 2007 

Universidad del Cauca 

Desde el día 13 de marzo, los estudiantes de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación se declararon en Asamblea Permanente con carácter indefinido, argumentaron su decisión en temas tales como: El recorte en los horarios de servicios de Bibliotecas y en monitorías para las salas de sistemas y laboratorios en su Unidad Académica. 

Estos temas han sido abordados por la Dirección de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación a través de Asambleas Estudiantiles y Claustros de Profesores, reuniones en las que también ha estado presente la Dirección Universitaria con el ánimo de llegar a un acuerdo y dar solución a las problemáticas planteadas. 

En el Claustro de Profesores de dicha Unidad Académica, que se llevó a cabo el día 23 de marzo, en la que la Dirección de la Facultad y de la Universidad explicaron la situación financiera de la Institución, se informó de las decisiones tomadas para atender los requerimientos de los estudiantes, estas fueron: 

• Redistribución del presupuesto de la Facultad asignando 100 millones de pesos a los programas de Biología, Química y Física destinados a la compra de materiales y reactivos para el desarrollo de las prácticas de laboratorios en la presente vigencia. 

• Redistribución de los recursos de inversión de la presente vigencia a fin de garantizar $100 millones de pesos para inversión en el Departamento de Biología, debido a que esta Unidad Académica no ha presentado proyectos de inversión para inscribirlo en la Base de Daros del Departamento Nacional de Planeación. 

• Se realizará un estudio de impacto de los servicios en la Sala de Cómputo y Biblioteca de la Facultad, analizando el uso de los espacios, el horario y la atención por parte de monitores. 

• Se sacarán los costos reales por laboratorios para que las otras Unidades Académicas, donde la Facultad presta sus servicios, aporten de sus recursos a la financiación de reactivos e insumos. 

• La administración asumirá en un 20% el valor de los materiales de vidrio que quiebren los estudiantes. 

Al respecto, se han desarrollado actividades tendientes a analizar cada uno de los temas anteriores con la participación de las diferentes dependencias involucradas, acciones que se han socializado con los estudiantes. 

A pesar de las soluciones dadas, los estudiantes continúan manifestando su inconformidad, ampliando los temas a la situación de financiación de la universidad pública en el país, y por ende, continuando en su decisión de Asamblea Permanente. 

Hoy, después de un mes de iniciada la Asamblea Permanente de los Estudiantes de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación y de múltiples acciones para generalizarla en toda la Universidad, la Dirección Universitaria reitera el llamado a los estudiantes que se encuentran en cese de actividades académicas que se reintegren a clases, que asuman sus tareas formativas y, en ambientes de verdadera participación, los diferentes actores institucionales puedan contribuir a la búsqueda de soluciones a los diferentes problemas que aquejan a la educación superior pública en su conjunto y a la Universidad del Cauca en particular, la cual está caracterizada por la no armonización de su crecimiento con la capacidad instalada y los recursos que posee para sostenerlo como hasta ahora se ha hecho. 
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