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Sobre la Asamblea permanente estudiantil
Popayán, Ciudad Universitaria, Agosto 17 de 2007 

Las continuas y repetidas incursiones de las fuerzas de policía a los claustros e instalaciones de la Universidad del Cauca en el presente año, como medidas de represión contra las manifestaciones políticas y sociales de la Asamblea Permanente Estudiantil, son una demostración plena del quebrantamiento del principio constitucional de la AUTONOMÍA UNIVERSITARIA y una negación de la democracia. Estos procedimientos de la policía sin mediar ningún proceso, investigación u orden legal de juez o autoridad competente, confirman que estamos viviendo una época oscura en las universidades colombianas donde se desconocen las garantías consagradas en el ordenamiento del Estado de Derecho. Dichas acciones de la policía, arbitrariamente ordenadas por el presidente de la república, según las autoridades universitarias, con el esquizofrénico argumento de que en las universidades se refugian los terroristas, solo pueden equipararse a los torvos designios y las brutales medidas de represión ejecutadas en el pasado por los regimenes dictatoriales instaurados en el cono sur, tras los golpes militares de Augusto Pinochet en Chile y Rafael Videla en Argentina. 

La Federación Nacional de Profesores Universitarios denuncia estas acciones que atentan contra los legítimos derechos de los universitarios y demanda de las autoridades universitarias, adelantar las medidas legales para restablecer las garantías que permitan el ejercicio de la libertad de reunión y expresión, como debe ser natural en un sistema donde se respeta el Estado de Derecho. No pueden admitirse con resignación hechos tan contrarios a la libertad ciudadana como el allanamiento por las fuerzas de policía al Claustro Universitario de Santo Domingo para acabar con la protesta de la Asamblea de Estudiantes de la Universidad del Cauca, ni el continuo y amenazante despliegue de los integrantes del ESMAD al frente de las instalaciones universitarias para intimidar y acosar a los universitarios que se reúnen pacíficamente a deliberar y discutir temas políticos, sociales y educativos. Peor aún y mayor rechazo merece la invasión de los agentes de la policía al Claustro del Carmen de la misma universidad para desbaratar y reprimir una manifestación de huelga de hambre por parte de algunos estudiantes, extremo de represión e irrespeto a la protesta que supera todo antecedente histórico: ni los ingleses en el colmo de la violencia impidieron las huelgas de hambre de Mahatma Gandhi durante la lucha por la independencia de la India, ni en años más recientes se atrevieron a bloquear la protesta de los activistas irlandeses que incluso llegaron al máximo sacrificio por este medio. 

Muy grave es la situación de la Universidad del Cauca, cuando se reprime de manera tan violenta el derecho a la expresión y a la protesta, y peor aún cuando son las propias autoridades académicas de la Universidad, en cabeza de los decanos, quienes desconocen el papel de conciencia social que deben tener las universidades para examinar la sociedad de la que hacen parte y protestar por causas nobles y justas como ha sido la acción de los estudiantes declarados en Asamblea Permanente al exigir del gobierno nacional mayor apoyo presupuestal para las universidades públicas y compromiso para responder por el pasivo pensional, y su empeño por exigir democracia y buen manejo administrativo en las universidades. 

La Federación Nacional de Profesores Universitarios a través de su Consejo Nacional, tras conocer los hechos aquí referidos en reunión del 17 de agosto de2007, manifiesta honda preocupación y rechaza y condena los métodos represivos que se adelantan contra los estudiantes de la Universidad del Cauca por parte de las fuerzas de policía. También rechaza las acciones disciplinarias adelantadas por los decanos de esa universidad contra los estudiantes que han participado en la Asamblea Permanente porque constituyen un atentado contra el derecho a la protesta y un aplastante acto de poder para inhibir las manifestaciones de descontento social o político. 

La Federación Nacional de Profesores Universitarios reclama de las autoridades de la Universidad del Cauca, particularmente de las académicas, instaurar las acciones legales contra las fuerzas de policía por el atropello a la Autonomía Universitaria y solicita que cesen las acciones disciplinarias y represivas contra los estudiantes declarados en Asamblea Permanente. 
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