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¿Que carajos?

Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Septiembre 17 de 2007
Hace pocos días nos enteramos de la decisión del Consejo superior de cortar los semestres en dos partes: una suerte de dos trimestres en los que vemos la mitad de las materias en uno y la segunda mitad el otro. Esto nos podría a ver mínimo 4 horas de la misma materia diariamente, ni idea de la acumulación de parciales y saturación de temas en ese poco tiempo y la pérdida del proceso educativo contínuo que se vive en un semestre completo.
 Eso virtualmente les permite a ellos, reducir los requerimientos de profesores, pues "un sólo profesor podría dar dos materias en el mismo semestre"... se habla que con este nuevo método se podría prescindir de los profesores ocasionales y que los profesores de planta se encarguen de todo.
Bueno, pues esto a primeras luces parece real, pero matemáticamente no es sostenible, pues las horas dictadas por semestre no disminuyen y si los profesores hacen dos materias, tendrían que también duplicar su carga diaría por encima de las 8 horas laborales corrientes... en fin, quieren desbaratar el proceso educativo, ahorrar costos y quitarle unos cuantos años de vida al estudiante promedio encimándole una buena carga de estress trimestralmente.
Y como si no fuera suficiente, ahora parece que al corrupto vicerrector administrativo se le dió la gana (prácticamente) de sacar de la universidad a los vendedores de los carritos de dulces!
El viernes les llegó una notificación de "desalojo", sin mínimo 15 días para ver a donde se van, para cobrarles a quienes le deben, nada, un completo atropeyo!... y hoy lunes el muy digno corrupto cobarde señor este no les dió la cara a los vendedores que lo fueron a buscar a la vicerrectoría alegando que no tenía ninguna reunión con ellos (tira la piedra y esconde la mano).

Este señor además de no tener consciencia parece no tener sentido común ni de legalidad...
De este tipo de personas es que está rodeado el señor Rector Danilo Vivas?? 
Eso puede explicar la plata robada de la fundación de Apoyo.

Ante los atropellos
! Organización y lucha compañeros!
