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Comunicado a la opinión publica local nacional e internacional
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Septiembre 17 de 2007
La Asamblea General de Residencias Universitarias., realizada el 16 de Septiembre de 2007, y convocada bajo extraordinario; luego de estudiar, analizar y debatir lo siguiente:
Que a pesar de afrontar todas las estrategias de intimidación, desgaste y dilación por parte de la actual Administración Universitaria, quien sigue finalmente los lineamientos nacionales impuestos por el régimen de Álvaro Uribe Veles, enmarcados en su política de privatización de la Educación Publica e intimidación a la Justa Protesta del Pueblo en cualquier de sus expresiones, imponiendo un régimen guerrerista, a partir de la denominada Seguridad Democrática.
Los estudiantes adjudicatarios de las Residencias Universitarias de la Universidad del Cauca seguimos creando, espacios reales de estudio análisis y transformación de la Universidad como de la sociedad en general. Esto se manifiesta en el trabajo Político que las residencias han ejercido a nivel histórico en la Universidad del Cauca. Hoy como siempre reivindicamos, la palabra, el dialogo, la negociación y la argumentación como mecanismo que conlleven a una transformación del contexto social.
Sin embargo aunque nuestros mecanismos son los anteriores mencionados, donde siempre a existido voluntad política de parte nuestra para darle una salida negociada al conflicto, contraria posición es manifestada por la Administración Universitaria encabezada del Rector y representante legal de la institución  Danilo Reinaldo Vivas Ramos, quien se ha mantenido en una lógica de la negociación política, e ideológica hacia los estudiantes pertenecientes a Residencias Universitarias, en una estrategia de aislamiento como si estas no fueran parte se la Universidad.
Este aislamiento se evidencia que en los últimos años, los Residentes hemos sido privados de algunos beneficios que anterior mente teníamos, entre ellos el caso mas reciente es el retiro de la Vigilancia Oficial que prestaba sus servicios en las instalaciones de las Residencias Masculinas Universitarias 4 de Marzo unos meses antes de gestarse la movilización estudiantil de 2007 en nuestra universidad, situación que ha acrecentado la inseguridad en todos sus niveles, generando una amenaza constante de que  agentes extraños a la universidad ingresen a las Residencias y realicen desmanes o en su defecto atenten contra la vida de algunos judicatarios, como ha ocurrido en ocasiones anteriores. El caso mas reciente fue el día Domingo 16 de Septiembre de 2007 entre las 5:00 y 5:30 de la madrugada un individuo quien no pudo ser identificado incursiono a las instalaciones, de las Residencias Universitarias 4 de Marzo, cortando con una cegata la malla posterior, e ingresando con un arma corto pulsante a una de las habitaciones donde se encontraba durmiendo un estudiante sustrayendo de ahí algunos objetos.
A esto sumado que entre viernes y sábado algunos estudiantes que participaron en la dinámica de movilización de la Universidad del Cauca, sufrieron persecuciones en desarrollo de sus labores cotidianas, por parte de Organismos Estatales posiblemente del C.T.I EL DIA Sábado 15 de Septiembre, en la madrugada un estudiante adjudicatario de las Residencias Universitarias fue herido lo mismo que algunos compañeros de la Universidad del Cauca con armas corto pulsantes bajo la lógica del robo. Estrategia aplicada con el fin de acallar por medio de la represión a personas que defienden y revindican los Derechos del Pueblo, ejerciendo una justificación aparente de robo. Por lo tanto responsabilizamos al estado Colombiano y a la Administración de la Universidad del Cauca de nuestra vida e integridad física y psicológica, tanto al interior como al exterior de las Residencias Universitarias.
Por lo anterior y en aras de avanzar en la solución del conflicto que se vive y se teje en nuestra Universidad y especialmente entre las Residencias Universitarias y la Administración de turno decidimos:
Convocar al Rector Legal de la Universidad del Cauca Danilo Reinaldo Vivas Ramos, y al Comité de Bienestar Estudiantil en su conjunto a una Asamblea con los Residentes Adjudicatarios el día Jueves a las 2:00 PM en el Auditorio Francisco Lemos Arboleda (IPET) para el establecimiento de un canal directo de interlocución y negociación entre la Administración y los Estudiantes pertenecientes a las Residencias Universitarias.
RESIDENCIAS UNIVERSITARIAS EN PIE DE LAUCHA POR LA DEFENSA DE UNA EDUCACIÓN PÚBLICA DE EXCELENCIA A CARGO DEL ESTADO, DEL PUEBLO Y PARA EL PUEBLO.
