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CIRCULAR Nº. 003: Solicitud de información de eventos que realizará cada dependencia en noviembre para celebración de los 180 años de Unicauca 

Popayán, Ciudad Universitaria, Septiembre 18 de 2007.
CIRCULAR Nº. 003 
(Septiembre 18 de 2007)

DE: Vicerrectoría de Cultura y Bienestar - División de Patrimonio Cultural 

PARA: Rectoría, Vicerrectoría Administrativa, Vicerrectoría Académica, Vicerrectoría de Investigaciones, Vicerrectoría de Cultura y Bienestar, Secretaría General, Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales, Facultad de Ciencias Contables, Económicas y Administrativas, Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, Facultad de Artes, Facultad de Ingeniería Electrónica, Facultad de Ingeniería Civil, Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de La Educación, Doctorado en Educación, Facultad de Ciencias de la Salud, Facultad de Ciencias Agropecuarias, Oficina de Descentralización y Correspondientes Institutos de Postgrados, Oficina de Planeación, Oficina Jurídica, Oficina de Archivo y Correspondencia, Oficina de Control Interno, División de Recursos Humanos, División Financiera, División de Admisiones, Registro y Control Académico, Oficina de Acreditación, División de Comunicaciones, División de Deporte y Recreación, División de Salud Integral, División de Sistemas, División de Bibliotecas, Taller Editorial, Área de Equipos, Área Comercial, Área de Transporte, Área de Mantenimiento, Área de Edificios, Área de Salud Ocupacional, Fondo de Empleados, Fondo de Profesores, Sindicato, Centro Docente Investigativo en Salud Alfonso López, Archivo Histórico, Archivo de Historia Natural, Unidad Especial de Salud, Fundación General de Apoyo. 

Este año, la Universidad del Cauca cumple 180 años de su fundación; efemérides que se celebrará en el mes de noviembre y que exaltará los hechos más significativos en el campo académico, científico, cultural, administrativo, deportivo y social. Así mismo se destacará el papel protagónico que ha desempeñado la Institución desde su fundación en 1827. 

La celebración de los 180 años de nuestra Alma Mater, involucra a todos los estamentos universitarios, por lo tanto, siguiendo instrucciones del señor Rector Magíster Danilo Reinaldo Vivas Ramos, muy cordialmente solicitamos la remisión de la información sobre los eventos a realizarse por parte de su Dependencia durante el mes de Noviembre de 2007, relacionando tipo de evento, lugar, fecha, hora, conferencista, actividad, temática, etc. 

Dicha información debe ser remitida en medio magnético ó a través de correo electrónico (divpatrimonio@unicauca.edu.co, vicecb@unicauca.edu.co) hasta el día viernes 5 de octubre de 2007, con el fin de que sean incluidas en el Programa General. 

Universitariamente, 

TULIO ENRIQUE MOSQUERA GUEVARA 
Vicerrector de Cultura y Bienestar 

GUSTAVO FERIS PERDOMO 
Jefe División de Patrimonio Cultural
