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Carta de la Asamblea Permanente de estudiantes de la Universidad del Cauca con carácter indefinido a Víctor Javier Meléndez Defensor del Pueblo Regional Cauca.

Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Mayo 19 de 2007

Doctor

VÍCTOR JAVIER MELÉNDEZ
Defensor del Pueblo Regional Cauca

Ciudad

Cordial saludo:

Ante el oficio 2.1533 del 18 de mayo de 2007 suscrito por el Rector de la Universidad del Cauca Danilo Reinaldo Vivas Ramos a su despacho, el cual contiene una solicitud de intermediación de la institución que usted dirige, con el propósito de que se acepte por parte de la Asamblea Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca, el ingreso a las instalaciones de la cede Administrativa del Claustro de Santo Domingo de (15) funcionarios de la Universidad del Cauca con el propósito de “recoger la documentación necesaria para dar respuesta a la Contraloría General de la República del informe de la auditoria regular, vigencia 2006, órgano de control que ha otorgado como plazo perentorio a la administración el día 22 de Mayo, pese a la solicitud de suspensión de términos elevada por la rectoría”.
Teniendo en cuenta que al oficio en referencia se anexan dos (2) documentos, el primero, fechado y radicado el 10 de Mayo de 2007, dirigido a el señor Nelson Caicedo Rodríguez, en su calidad de contralor delegado sectorial de la Contraloría General de la República, Gerencia Departamental del Cauca proferido por el Señor Eduardo Rojas Pineda, en su calidad de Rector delegatario encargado de la Universidad del Cauca; y el segundo, fechado 14 de Mayo de 2007 y ratificado el 15 de Mayo de 2007, proferido por el señor Gerardo Díaz Martínez, Gerente Departamental del Cauca, de la Contraloría General de la República.

De los documentos citados se desprende que entre el organismo de control y la dirección universitaria “según reunión conjunta el 14 de Mayo de 2007” “previo acuerdo”, escuchadas las razones de fuerza mayor, niega la suspensión indefinida del término concedido para cumplir “con los requerimientos de los comentarios y sugerencias del informe” y concede como plazo máximo el 22 de Mayo de 2007 para “presentar respuesta al informe de la auditoria regular vigencia 2006”.
Con el objetivo allanar el camino hacia la instalación de la Mesa Única de Negociación de la Universidad del Cauca, a partir del 15 de Mayo de 2007, la Asamblea Permanente Estudiantil, acepto la participación en calidad de voceros de cuatro estudiantes en un espacio de acercamiento, al cual vienen asistiendo a demás de los voceros estudiantiles, la dirección de la Universidad, en cabeza del Presidente del Consejo Superior Universitario Dr. Carlos Cruz y el Presidente del Consejo Académico y Rector de la Universidad Mg. Danilo Reinaldo Vivas Ramos y dos delegados de organizaciones sociales en calidad de garantes.
Es de resaltar que en dicho espacio de acercamiento, a demás de abordar el tema de Mesa Única de Negociación, el día 18 de Mayo de 2007, entre las 8:00 a.m. y 10:00 a.m. ; por su pertinencia se expusieron cuatro documentos, el primero: emitido por Juan José Chaux Mosquera, Gobernador del Cauca, con fecha 11 de Mayo de 2007, dirigido a Danilo Reinaldo Vivas Ramos, Rector de la Universidad del Cauca, ratificado el 16 de Mayo de 2007, en el cual expresa “todas las autoridades conozcamos con certeza cuales son las medidas administrativas a tomarse para conjugar la situación actual y cuales son las consideraciones tenidas en cuenta para apelar en un momento dado, al empleo de la fuerza pública en la idea de recuperar la cede administrativa”; el segundo: emitido por el Coronel Jorge William Gil Caicedo, Comandante de la Policía Cauca, con fecha 11 de Mayo de 2007,  dirigido a Danilo Reinaldo Vivas Ramos, Rector de la Universidad del Cauca sin fecha de radicación, el cual expresa “Anticipándonos a una orden legal para realizar el desalojo a los estudiantes que se encuentran al interior de las instalaciones de la Facultad de Derecho de la Universidad del Cauca, donde se procederá de acuerdo al Código Nacional de Policía” y el tercero y cuarto la respectiva respuesta del Rector de la Universidad a las dos instituciones anteriormente referenciadas.
Vemos con preocupación que a pesar de nuestra abierta y franca voluntad de diálogo en todos y cada uno de los espacios de este proceso y en especial en la comisión de acercamiento, éste tema no fue expuesto por el Rector del Alma Máter, en la reunión del 18 de Mayo, lo cual generó que solo tuviéramos conocimiento del documento en mención, en horas de la noche a través del despacho de la Defensoría Regional; a pesar del plazo perentorio que existe.

Ratificando nuestra abierta voluntad de diálogo hacia la implementación de una Mesa Única de Negociación de la Universidad del Cauca, en el marco del Pliego de Exigencias, se solicita al Rector de la Universidad del Cauca y al Defensor Regional del Pueblo:

· Realizar la aclaración pertinente por escrito y de manera inmediata dadas las implicaciones que están contenidas en el oficio 2.1533 del despacho de la Rectoría: “En el evento de que no se permita el acceso respetuosamente le solicito certificarlo para los efectos a que halla lugar”.
Se solicita a la dirección de la Universidad, en cabeza del Presidente del Consejo Superior Universitario Dr., Carlos Cruz y el Presidente del Consejo Académico y Rector de la Universidad Mg. Danilo Reinaldo Vivas Ramos:
· Aclarar la retención de información en el espacio de comisión de acercamiento, expresada, en la no socialización de la información contenida en el oficio 2.1533 del despacho de la rectoría y los respectivos anexos.

· Poner en conocimiento de la Comisión de Voceros Estudiantiles y de la Asamblea General Permanente Estudiantil la totalidad de la información proferida por instituciones estatales con relación al proceso de Asamblea Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca.
· Poner en conocimiento de la Comisión de Voceros Estudiantiles y de la Asamblea General Permanente Estudiantil, al detalle los documentos que pretenden ser retirados de la cede administrativa ubicado en el Claustro de Santo Domingo “Para cumplir con los requerimiento de los comentarios y sugerencias del informe” a la Contraloría especificar y argumentar la pertinencia de la presencia de los funcionarios públicos, que contiene el documento en referencia.
ASAMBLEA GENERAL ESTUDIANTIL PERMANENTE DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, EN PIE DE LUCHA POR LA DEFENSA DE UNA EDUCACIÓN PÚBLICA DE EXCELENCIA, PARA TODOS Y A CARGO DEL ESTADO
