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Carta de la región sur de Colombia aprobada en el Encuentro Nacional de la ANUC Bogotá al Rector de la Universidad del Cauca.

Bogotá, Ciudad de Resistencia, Mayo 19 de 2007

Doctor:

DANILO VIVAS

Rector Universidad del Cauca

Popayán Cauca.

Usted que conoció en los años 70 la lucha de los sectores populares del pueblo colombiano, no comprendemos como hoy cambie tanto su pensamiento, para ser uno de los mayores promotores de la privatización de la Universidad del Cauca.

Nosotros como campesinos aspiramos que una de las instituciones más grandes y valiosas del Cauca  como es su universidad continúe como una institución pública y no privada donde se nos prive el derecho de educar a nuestros hijos.

Consideramos que la Universidad del Cauca puede jugar un papel valioso en el desarrollo técnico y científico de la región sur del país.

Por  esta razón estamos convencidos que la lucha de resistencia social y política que están dando los estudiantes desde hace dos meses, para oponerse a las pretensiones del gobierno de privatizar su universidad, es una lucha justa y esta encaminada a defender el derecho inalienable que tiene el pueblo de educarse y desarrollar un conocimiento.
Señor rector estamos vigilantes sobre los pasos que usted le de a la solución de este conflicto y desde ya estamos rechazando la solución por medio la fuerza, como también estamos rechazando y protestando por su intransigencia y falta de voluntad política para buscar una solución concertada con los estudiantes que están en pie de lucha.
A  los estudiantes que se han atrevido a luchar les decimos que estamos firmes en el apoyo a sus reivindicaciones; queremos que reciban nuestra voz de aliento y solidaridad de campesinos que también luchamos por romper unas cadenas.

Atentamente,

REGION SUR DE COLOMBIA

Dptal de Usuarios campesinos del Huila, Caquetá, Putumayo,  Cauca aprobada en el Encuentro Nacional de la Anuc Bogotá.

