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Comunicado a la opinión pública local, nacional, internacional y comunidad en general
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Julio 19 de 2007

La Comisión de Voceros de la Asamblea General Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca, luego de analizar y discutir el contenido del comunicado dirigido a la comunidad universitaria y ciudadanía en general, emitido por el Consejo Superior de la Universidad del Cauca el día 20 de junio de 2007, manifiesta: 

La lógica que el Consejo Superior pretende legitimar con el discurso de la "Afectación de la Vida Institucional", es una visión sesgada y parcializada de la realidad social y del momento político que afronta la Universidad del Cauca producto de la dilación y la negación de la crisis, por parte de la Dirección Universitaria, quién además ejecuta con beneplácito la nociva Política Educativa implementada por este gobierno fascista. Negando rotundamente la esencia de universalidad de la Universidad como los espacios de diversidad política, ideológica, análisis, debate y construcción a través de encuentros y acciones políticas, académicas y de movilización de los actores universitarios; como los generados por el estudiantado de la Universidad del Cauca (Asamblea Permanente FACNED; Desobediencia Estudiantil; Declaratoria de Puertas Abiertas en Residencias Universitarias; Asamblea General Permanente Estudiantil; Campamentos Universitarios; Ocupación Pacifica; Mítines; Marchas Universitarias, Sociales y Populares) como expresiones legitimas, ante el autoritarismo y la represión sistemática de la Dirección Universitaria enmarcada en la estrategia de la Seguridad Democrática. 

El Estado Colombiano, a través de la Dirección Universitaria, y sus demás instrumentos ideológicos y de represión ha planteado pública y demagógicamente a lo largo del proceso, una supuesta "voluntad de diálogo", e internamente ha desarrollado tácticas de deslegitimación, dilación y desgaste, en la cual prima el desconocimiento, la desinformación y la represión permanente en TODOS sus niveles, sobre la discusión académica y política que debe primar en una casa de estudios. 

El Acuerdo No 034 del 6 de junio de 2007, mediante el cual el Consejo Superior, decidió suspender indefinidamente las actividades de docencia directa de los programas de pregrado; el cual fue rechazado rotundamente por el Estamento Profesoral en oficio dirigido al Consejo Superior. Lejos de ser un acto administrativo autónomo, en beneficio de la Comunidad Universitaria, fue una táctica que obedece a la estrategia de fraccionamiento y debilitamiento del proceso asambleario, orquestada por el Gobierno Central y orientada ideológicamente por los fundamentos fascistas del Estado Comunitario. Que niega al pueblo como actor social con capacidad de transformar las condiciones materiales que lo rige, negando las contradicciones y antagonismos que existen en la sociedad; buscando imponer a través de la fuerza, los designios de las minorías empotradas en los círculos de poder. 

Denunciamos y rechazamos la decisión del Consejo Superior de: 

"Comisionar al Magíster Danilo Reinaldo Vivas Ramos, Rector, para que convoque una mesa de diálogo, para atender los diversos asuntos contenidos en el Pliego de Exigencias, con participación de la Administración Universitaria, un representante de los profesores y un representante de los estudiantes de cada facultad." Y "La elección de los representantes estudiantiles y de los profesores de cada Facultad, será realizada democráticamente por cada uno de los estamentos, en elecciones convocadas por la Universidad en la fecha que así se determine." 

Ya que constituye una trasgresión, deslegitimación de la autonomía del movimiento estudiantil, que desconoce las diferentes dinámicas y acciones que han surgido de los espacios asamblearios. 

Es una negación de la crisis que atraviesa la Universidad, al plantear la convocatoria de una mesa de diálogo para atender los puntos del pliego, puesto que el diálogo es una plática entre dos o más personas, que alternativamente manifiestan sus ideas o afectos; por lo que no conduce a transformaciones concretas ni a la resolución del conflicto. En tanto que la negociación, se ubica en el terreno de la lucha de clases, en concreto en el nivel de las luchas económicas y políticas, y busca a través del reconocimiento y la voluntad política de las partes encontrar salidas que lleven a acuerdos sobre las contradicciones existentes. 

La elección de representes estudiantiles, propuesta por el Consejo Superior, violenta la autonomía estudiantil y desconoce la Asamblea Estudiantil como máximo órgano de decisión del estudiantado, en la cual se definieron los criterios de conformación y los modos de selección de los voceros legítimos del proceso. Señalamos que el mecanismo adoptado por los estudiantes respecto de la elección de los voceros que harán parte de la mesa única de negociación con carácter decisorio; fue un proceso amplio, participativo y democrático, donde se generaron asambleas por programas, facultades, residencias y generales, para delegar a dos voceros estudiantiles por facultad y dos por residencias universitarias. 

Denunciamos a la comunidad en general, que al interior del Consejo Superior de nuestra universidad el Estado Colombiano, y en particular el poder ejecutivo desplegado (Delegado del Presidente, Delegado del Ministerio de Educación Nacional y el Gobernador del Cauca), impone y desarrolla una estrategia sistemática de posicionamiento de la política de Seguridad Democrática y de Privatización y avasallamiento de las instituciones de bienestar social del Pueblo. 

En vista de la negativa de la Dirección Universitaria en cabeza del rector Danilo Reinaldo Vivas Ramos de generar espacios reales que llevarían a instalar la mesa única de negociación con carácter decisorio. Y convencidos de que este espacio viabilizaría una real solución a la problemática que aqueja a nuestra Universidad, contenida en el Pliego de Exigencias; ratificamos nuestra voluntad política de negociación y solución del conflicto actual. 

Finalmente convocamos a los estudiantes y a la comunidad en general a continuar generando dinámicas de movilización que conlleven a la construcción de una verdadera universidad del pueblo y para el pueblo, en el marco de la: 

Asamblea General Estudiantil permanente de la Universidad del Cauca, en pie de lucha por la defensa de una educación pública de excelencia, para todos y a cargo del Estado.
faramirez@unicauca.edu.co 
