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Convocatoria a los candidatos a representaciones estudiantiles para que presenten sus programas de trabajo a través de la emisora y el portal web
Popayán, Ciudad Universitaria, Noviembre 19 de 2007.
Según Resolución R-366 del 30 de agosto de 2007, dentro del Artículo 11, Numeral 5, Parágrafo, "los candidatos a las representaciones estudiantiles al Consejo de Cultura y Bienestar, Comité Central de Deporte y Recreación, Comité de Bienestar Estudiantil y al Comité Central de Comunicaciones, deberán presentar y sustentar el programa de trabajo ante la comunidad universitaria, a través de la emisora de la Institución y el Portal Web. 

Por lo anterior, la División de Comunicaciones y la División de Sistemas se permiten convocar a los siguientes estudiantes para que divulguen sus propuestas antes del miércoles 21 de noviembre: 

CONSEJO DE CULTURA Y BIENESTAR 

• Willy Ariel Delgado Delgado. 

COMITÉ DE BIENESTAR ESTUDIANTIL 

• Lady Laura Chicué Arias. 
• John Anderson Cerón. 
• Juan Paulo Muñoz. 
• Juan Yimmy Cabezas. 

COMITÉ DE COMUNICACIONES 

• Deivin Jesús Hurtado. 

Para dar a conocer sus propuestas deben comunicarse a la extensión 2453 - 2476 de la División de Comunicaciones y a la extensión 2189 de la División de Sistemas. Cabe destacar que los estudiantes deben llevar sus propuestas por escrito en formato digital para facilitar su publicación. 
