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Rector invita a estudiantes a escoger sus representantes en las elecciones del próximo 22 de noviembre por medio del correo electrónico de la universidad del Cauca
Popayán, Ciudad Universitaria, Noviembre 19 de 2007.
Estimad@s Estudiantes:
El próximo jueves 22 de noviembre se llevarán a cabo en la Universidad del Cauca las elecciones de representantes estudiantiles para las siguientes corporaciones: Consejo Superior, Consejo Académico, Consejo de Cultura y Bienestar, Comité de Bienestar Estudiantil, Comité Central de Deporte y Recreación, Comité de Comunicaciones, Comité Interno de Residencias Universitarias, así como para los Consejos de las Facultades de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales, Ciencias de la Salud, Ingeniería Civil, Ingeniería Electrónica y de Telecomunicaciones, Ciencias Contables, Económicas y Administrativas, Ciencias Humanas y Sociales, Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación y Artes.
Quiero, en el ejercicio de la autonomía y la democracia que nos caracteriza como universidad pública, invitar a todos los estudiantes de nuestra comunidad a que asistan a las urnas que se ubicarán en las diferentes Facultades, entre 8 de la mañana y 4 de la tarde para los programas diurnos y 1 de la tarde y 9 de la noche para los programas nocturnos, a fin de ejercer el derecho a elegir a sus representantes, quienes llevarán la vocería de sus inquietudes y necesidades ante cada una de las corporaciones mencionadas.
El ejercicio de la democracia permite que, libremente, se elija la mejor propuesta por parte de los candidatos, quienes a través de los diferentes medios de comunicación institucional la vienen presentando. A través de la elección, ustedes contarán con una representación institucional en los cuerpos colegiados, presentando propuestas que coadyuvarán al engrandecimiento del Alma Mater Caucana, así como a apoyar el proceso de construcción de un proyecto que busca hacer de nuestra Institución, una Universidad de Excelencia con Profundo Impacto Social.
Universitariamente,
DANILO REINALDO VIVAS RAMOS
Rector
“Una Universidad de Excelencia con Profundo Impacto Social”

 
