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Comunicado a la comunidad universitaria y la opinión publica.
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 21 de 2007

“… la palabra que vino desde el fondo de la historia y de la tierra ya no podrá

ser arrancada por la soberbia del poder”. Manifiesto zapatista en Nahutl.

Los estudiantes universitarios, que a partir de las 8:00 de la noche de pasado martes

14 de agosto de 2007, decidimos realizar una acción política pacífica de Huelga de

Hambre, en la Universidad del Cauca, declaramos:
Que a la fecha han transcurrido OCHO días del inicio de la acción pacifica y solidaria, en la que 14 estudiantes universitarios hemos empeñado nuestras ideas y cuerpos, reivindicando los derechos a pensar y actuar, en rechazo a la represión en contra de estudiantes universitarios y a las medidas Fascistas impuestas por los regimenes guerreristas de Álvaro Uribe Vélez y Juan José Chaux Mosquera, desarrolladas en nuestra universidad por la Junta Represiva representada en el Consejo Superior y el régimen de Danilo Reinaldo Vivas Ramos.
A pesar, que algunos voceros de la asamblea General Permanente Estudiantil vienen realizando acercamientos con la dirección Universitaria desde el pasado 1 de Agosto, donde se suponía que las partes a través del reconocimiento y la argumentación racional iban a avanzar en la construcción de acuerdos dirigidos a la solución de la problemática universitaria; a la fecha, vemos con preocupación como la dirección universitaria continuando su accionar histórico de prepotencia (en el marco de un régimen universitario totalitario), niega todo tipo de argumentación racional respaldada por el aparato represivo estatal (sistema jurídico y fuerzas militares y de policía) en su pretensión de avasallar la acción política practica estudiantil.
Nuestra universidad y fundamentalmente los estudiantes a diario afrontamos la política militarista de “La seguridad democrática”, somos libres nos dicen, pero hay sobre la universidad una orden de acallar a la FUERZA cualquier tipo de acción política desarrollada por estudiantes, las fuerzas de policía reprimen estudiantes que salen de sus casas, los estudiantes que desarrollamos la Huelga de hambre, fuimos amenazados por la policía por el hecho de permanecer en Nuestra Universidad y la Orden de Uribe es reprimir y acallar. ¿De que libertad nos hablan? Acaso, de la de creer y obedecer o de la de escoger entre entregarnos, vendernos o morirnos.
Es una universidad democrática y participativa nos dicen, pero a través de la represión jurídica y militar, algunos estudiantes que controvertimos el orden establecido a través del pensamiento y la acción hemos sido perseguidos y reprimidos; hay la voluntad política nos dicen, pero llevamos cinco días sin comer, durmiendo en precarias condiciones y arriesgando nuestra seguridad individual y colectiva, mientras el Rector y los Decanos descansan en sus casas e incumplen compromisos como el de reunirse, discutir y actuar con celeridad sobre el tema. ¿Acaso no es un derecho, un en un régimen “democrático”, la acción de toda persona de levantarse contra la injusticia o en defensa de sus derechos?

El Proceso disciplinario y la pretensión de la dirección universitaria por reprimir internamente lo que externamente las fuerzas de represión no pueden, es político, de represión a la protesta social, en el marco de una política de guerra contra el pueblo, puesto que, con la torpe acción del aparato represivo que además de destrozar el Claustro de Santo Domingo y retener ilegalmente estudiantes Universitarios, el Aparato Estatal quedo sin elementos para activar el sistema represivo externo.

ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, EN HUELGA DE HAMBRE

