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Comunicado sobre apertura de procesos disciplinarios contra asambleístas
Popayán, Ciudad Universitaria, Agosto 21 de 2007 


Un grupo de estudiantes que el pasado 31 de mayo fue desalojado de las sedes de la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales, la Facultad de Ciencias Contables, Económicas y Administrativas y la Administración Central por el ESMAD, decidió declararse en Huelga de Hambre ante la apertura de procesos disciplinarios claramente definidos en el reglamento estudiantil, por competencia de los Decanos de las Facultades a las que pertenecen, expidiendo en el día de hoy, un comunicado a la comunidad universitaria y a la ciudadanía en general, en el que hace un análisis sobre la situación que rodea al movimiento estudiantil y su causa. 

Ante lo planteado en el citado comunicado, la Dirección Universitaria se permite expresar, a la comunidad universitaria y la ciudadanía en general, sus puntos de vista al respecto: 

• Desde el pasado 1º de agosto se viene adelantando una serie de reuniones de acercamiento, diálogo, concertación y negociación entre las Directivas Universitarias y diez (10) voceros de la Asamblea Permanente, dos (2) Profesores: Roberto Rodríguez y Rubiel Vásquez, dos (2) trabajadores y tres (3) padres de familia, a fin de allanar el camino hacia la conformación de la Mesa que se encargará de trabajar el Pliego de Exigencias presentado por los estudiantes, así como el establecimiento de las garantías para que este proceso sea altamente universitario y productivo para bien de la Universidad y de cada uno de los actores institucionales. 

• No obstante, los avances hasta ahora logrados en la configuración de la Mesa y los puntos negociados a la fecha, el gran escollo que se presenta, por la actitud radical de los voceros estudiantiles de mantener la exigencia de que además de los 18 voceros estudiantiles estén presentes dos (2) estudiantes de Residencias en dicha Mesa. En este caso, la Dirección Universitaria no ha accedido por considerar que ellos no representan una Unidad Académica sino un programa de Bienestar Estudiantil, por lo cual se propuso que en caso de tratar puntos relacionados con este espacio universitario, podrán ser invitados en el marco de la Mesa de Diálogo y Concertación. 

• La declaratoria de la Huelga de Hambre por parte del grupo de estudiantes, coincidió con el abordaje del tema de las garantías en la Comisión, aspecto que se convirtió en punto central de sus deliberaciones durante la semana pasada, sin mediar ningún tipo de análisis ante la postura adoptada por los huelguistas, entendiéndose como mecanismo de presión. 

• Sobre las garantías de orden académico y disciplinario, en el caso particular del proceso disciplinario que se abrió a los estudiantes que fueron desalojados del Claustro de Santo Domingo, la Dirección Universitaria, en virtud de que cada uno de los implicados ha interpuesto un recurso solicitando la suspensión o nulidad del proceso ante la respectiva Decanatura, les reiteró la necesidad de desistir de la medida de presión representada en la Huelga de Hambre y otorgar el tiempo requerido, al que tienen derecho los decanos, para adelantar las etapas del proceso, en razón a que hasta la fecha no se ha producido ningún fallo al respecto, ya que el proceso se encuentra en la etapa preliminar. 

• La Dirección Universitaria no comparte este tipo de acciones de hecho, sin embargo, y con el fin de proteger LA VIDA, mediante oficio 2-2211 del 16 de agosto de 2007 solicitó a la Cruz Roja Colombiana sus servicios humanitarios para que estuviera pendiente del grupo de estudiantes que se encuentra en Huelga de Hambre, así como se les ha proveído de elementos para su hidratación y protección de su salud. 

La Dirección Universitaria considera que la Comisión de Dialogo, Concertación y Negociación que viene funcionando, en la que están representados los estudiantes de la Asamblea Permanente por sus voceros, es el mejor espacio para avanzar en el análisis de las situaciones que rodean el proceso de construcción de la Mesa de Negociación solicitada en el pliego de exigencias, así como el poder abordar de manera participativa, entre todos, los diferentes puntos planteados en el mencionado pliego. 

Es claro que las expresiones de tipo político, como la Huelga de Hambre declarada, no pueden centrarse en el chantaje para doblegar la institucionalidad, ante la crisis que se vive en todos los órdenes de la vida nacional y local se requiere actuar con importantes niveles de racionalidad y reconocimiento mutuo, con sencillez y modestia, aceptando que entre todos podemos alcanzar transformaciones y cambios para lograr mayores niveles de vida y de desarrollo institucional. De esta manera, conseguiremos transformaciones y cambios sustanciales para obtener mayores niveles de vida individual y colectiva, así como un mejor desarrollo institucional, y en la práctica, fortalecer la autonomía universitaria y consolidar el carácter público que nos asiste constitucional y socialmente. 
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