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Acción urgente graves señalamientos a estudiantes de unicauca
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Septiembre 21 de 2007.
Los estudiantes de la Universidad del Cauca que hicimos parte de la Asamblea Permanente y los voceros que hacen parte de la mesa de acercamiento con la administración, venimos siendo señalados de pertenecer a grupos insurgentes del país y de estar preparando acciones “delictivas y secuestros” dentro de la Universidad. 

ANTECEDENTES 

Los estudiantes de la Universidad del Cauca vivimos un proceso de movilización y Asamblea Permanente en defensa de la Educación Publica por un periodo cercano a los seis meses, el cual, después de muchas manifestaciones y acciones de exigencia para la instalación de la mesa de negociación, llego a un periodo de acercamiento y concertación con la administración de la Universidad en cabeza del rector Danilo Reinaldo Vivas Ramos desde el pasado 1 de agosto, para lo cual las asambleas por facultades y de residencias estudiantiles eligieron a sus legítimos voceros. 

Desde los inicios del proceso asambleario de la Universidad del Cauca, los estudiantes movilizados fuimos objeto de estigmatizaciones y señalamientos por parte de la administración de la Universidad, agentes de inteligencia del Estado como DAS, SIJIN, B2, agentes de seguridad privada de SERVAGRO, y por un sector universitario que se declara contrario a las decisiones de la Asamblea Permanente y que rechaza cualquier manifestación del movimiento estudiantil.  Dichos señalamientos ponen en riesgo la integridad física, moral y psicológica de los estudiantes. 

Así mismo los estudiantes hemos sido duramente reprimidos por actos de terror perpetuados por el ESMAD quienes irrumpieron violentamente en la Universidad el día 31 de mayo y detuvieron arbitrariamente a 16 estudiantes que se encontraban desarrollando una acción pacifica en las instalaciones de la Facultad de Derecho. 

HECHOS

El día 18 de septiembre circuló por los pasillos y baños de la Universidad del Cauca un panfleto anónimo que se titula “La Lucha se Gana sin Extorsión ni Secuestro” que vincula a estudiantes, voceros, colectivos y grupos de trabajo estudiantil que participaron en el proceso asambleario, con grupos insurgentes como el ELN y Las FARC, acusando a los voceros estudiantiles de haber (…) “perfeccionado su prácticas delincuenciales” (…), y de haberse (…) “tomado las residencias estudiantiles como nido de las guerrillas urbanas“ (…), y donde  finalmente alertan a algunos funcionarios de la Universidad como Juan Manuel Quiñones, Decano Villa y Decano Olmedo, de que (…) “les están haciendo seguimientos para secuestrar a sus familiares” (…), mencionando a estudiantes con nombres propios, los cuales vienen siendo objeto de seguimientos y amenazas. 

Como estudiantes concientes de la problemática que vive la educación en el país y de la importancia y necesidad de la organización para defenderla, rechazamos enérgicamente este tipo de señalamientos que tienen nefastas consecuencias  ya que ponen en total riesgo y amenaza la integridad física, moral y psicológica de los estudiantes movilizados; criminalizando el derecho a la protesta social y popular. 

EXIGIMOS 


1. Al Estado colombiano, a través de autoridades municipales, departamentales y nacionales: 


• Investiguen y juzguen a quienes están encaminando este tipo de acciones que señalan a los estudiantes de la Universidad del Cauca.

 • Garanticen  el derecho a la vida, la integridad física y psicológica y el derecho a la protesta de los estudiantes de la Universidad del Cauca.

2. A La Defensoria del Pueblo: 


• Velar por la garantía y respeto del derecho a la vida, la integridad física y psicológica y el derecho a la protesta de los estudiantes y de la Universidad del Cauca. 

3. A la administración de la Universidad del Cauca: 

• Instalar la mesa única de negociación para dar respuesta inmediata al PLIEGO DE EXIGENCIAS presentado el viernes 27 de abril por la comisión de voceros estudiantiles.

• Emitir un pronunciamiento rechazando este tipo de señalamientos contra los estudiantes de la universidad del cauca. 

• Respetar las iniciativas y acciones que se gesten de manera legítima por los estudiantes que vienen promoviendo la defensa de la universidad publica al interior de la universidad del cauca. 

• Garantizar el derecho a la vida, la integridad física y psicológica y el derecho a la protesta de los estudiantes de la Universidad del Cauca.

SOLICITAMOS

A la opinión pública regional, nacional e internacional, a los Organismos de Derechos Humanos Gubernamentales y No Gubernamentales Nacionales e internacionales, a la oficina del Alto Comisionado para los derechos humanos de las Naciones Unidas y organizaciones sociales y populares, a estar atentos y manifestarse ante esta situación de señalamiento y estigmatización que venimos afrontando los estudiantes de la Universidad del Cauca. 
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