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Solicitud del Proyecto de Investigación Formulación en la Creación del Grupo de Investigación Diseño Político Grafico de la Facultad de Artes de la Universidad del Cauca a Danilo Reinaldo Vivas Ramos Rector de la Universidad del Cauca para que permita colocar un banner de la pagina Web del Proyecto de Investigación en el index de la pagina Web de la Universidad del Cauca.  
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria 22 de Junio de 2007.

Doctor

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS

Rector

Universidad del Cauca

Popayán

Cordial Saludo:

Por medio de la presente me dirijo a usted, para solicitarle un espacio en la página principal (Web)  de la Universidad del Cauca, con el fin que se exponga un banner con link al subdominio www.unicauca.edu.co/dipo del Grupo de Investigación Diseño Político Gráfico de los Estudiantes de la Universidad del Cauca, con la consigna Expresión + Poder, con el fin de informar de forma objetiva, transparente e imparcial a la comunidad universitaria y en general, los procesos de resistencia estudiantil a nivel regional, nacional e internacional.

Como es de su conocimiento el Grupo de Investigación tiene como objetivo dentro de su Misión y su Visión amparadas dentro de las normas de la Universidad del Cauca, fomentar activamente la libre expresión política del estudiante en su formación integral universitaria, por medio de las Artes con las dinámicas de resistencia estudiantil y popular en medio de la guerra, que se ha venido desarrollando a través de la interacción con interlocutores o voceros de los movimientos estudiantiles y sociales, observación de hechos, intervenciones en asambleas, reuniones y marchas y de la selección de información de los diferentes medios; desarrollando, socializando, formulando y replanteando un proyecto organizativo de gran importancia para todos como es este, acogido por la Asamblea Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca como único medio Web para informar los procesos de resistencia estudiantil; colocando en ejercicio la Constitución Política de Colombia: Arts. 18, 20 del Capitulo I de los Derechos Fundamentales (Titulo II de los Derechos, las Garantías y los Deberes), y Arts. 67, 69, 70, 71, 73 y 74 del Capitulo II de los Derechos Sociales, Económicos y Culturales. 
El Grupo de Investigación Diseño Político Gráfico de los Estudiantes de la Universidad del Cauca con la consigna “Expresión + Poder”, se formulo a partir del problema: ¿Por qué en las universidades públicas de Colombia y de América latina no se fomenta la libre expresión política del estudiante en su formación integral, por medio de las Artes con las dinámicas de resistencia estudiantil y popular en medio de la guerra?, que como desafió nos permita analizar y alcanzar un conocimiento mas profundo del mismo, para intervenir acertadamente en el proyecto de transformación histórica de la realidad. 
Por ultimo me remito en ejercicio al Reglamento Estudiantil de la Universidad del Cauca, (Acuerdo 002 de1988): Art. 75, numeral 1, 2 y 9 del Capitulo IX de los Derechos y Deberes de los Estudiantes.
Agradezco de antemano su atención prestada, esperando prontamente su respuesta.
Universitariamente,

CAMILO ERNESTO TROCHEZ SEGURA

Representante Estudiantil al Consejo de la Facultad de Artes

Fundador y Director (Grupo de Investigación Diseño Político Gráfico) 

Universidad del Cauca

MARTHA ISABEL OSPINA GUERRERO

Estudiante de Geografía del Desarrollo Regional y Ambiental

Jefe de Recursos Humanos (Grupo de Investigación Diseño Político Gráfico)

Universidad del Cauca

P.D: Para que la información del acontecer Universitario y Estudiantil que se gesta en los espacios académicos y demás que vinculan la vida universitaria y a todos sus actores, este disponible permanentemente; con la intención que dicho ser universitario critico no se reduzca a las aulas ni a los calendarios académicos.

