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Chapola ¿De que nos sirve apoyar el gobierno de los Representantes Estudiantiles?
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Noviembre 22 de 2007.
Detestable que se utilice la problemática universitaria como plataforma para cumplir intereses personales, pues aunque tengan sus ideas de izquierda o derecha, siempre buscan un beneficio particular o de grupúsculos; unos cumplen con privatizar la privatización de la Universidad Publica; otros, que estaban junto al movimiento estudiantil, el cual representa el sentir Universitario, hoy se aprovechan de el para lograr un puesto en la diferentes representaciones estudiantiles.

Los cargos de representación estudiantil son parte de la administración Universitaria y por tanto deben defender del Rector y sus compinches. Aquellos candidatos que cuando se hacen elegir, cumplen su sueño de reconocimiento y prestido, se vuelven populares o impopulares y así mismo, mas sumisos y maleables de lo que realmente son; lo jocoso es que a pesar de todo lo que promulgan a sus lectores y segadores, año tras año son premiados con becas, proyectos de investigación financiados, puestos de “secretarios” de los secretarios y demás migajas que se le puedan ofrecer a un estudiante para que coma callado, a costa de los reales intereses del estudiantado.

Hoy compañer@ te invitamos a que sigas votando y que sigas siendo utilizad@ por personas que con sus codiciosos interese van a seguir hundiendo y exterminando lo que queda de la Universidad Publica del Cauca.
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