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Comunicado de los voceros estudiantiles de la Asamblea General Facultades de Ingeniería Civil y Electrónica a la comunidad estudiantil
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Julio 23 de 2007

La Asamblea Estudiantil de las facultades de ingenierías Civil y Electrónica manifiesta con el presente comunicado que se ratifica la Asamblea Permanente al interior de dichas facultades, contrario a lo expuesto en el comunicado emitido el día 19 de julio, ya que la asamblea allí mencionada no se realizó en ningún momento y tampoco hubo convocatoria alguna para la misma. 

Hasta la fecha no se ha realizado ninguna Asamblea General ni de facultad en donde se discuta el retorno a normalidad académica por parte del estudiantado, puesto que la problemática que origino la crisis continua sin ser resuelta debido a la falta de voluntad de negociación que sigue mostrando la Administración Central; al continuar con su silencio destructivo que pretende ignorar las motivaciones de nuestra justa lucha y no generar hechos concretos orientados a la creación de espacios de discusión con carácter decisorio, causando así la dilatación del proceso lo cual resulta desgastante para el movimiento estudiantil pero sin lograr apartarnos de nuestro objetivo. 

Por lo anterior se convoca a todos los estudiantes a ser participes del proceso que adelanta nuestro estamento, ya que el tiempo que hasta ahora hemos invertido no puede ser en vano, seguiremos adelante hasta lograr soluciones reales para la crisis que vive nuestra universidad. 

Convocamos a la comunidad estudiantil a la asamblea general que se realizará el miércoles 25 de julio a las 9:00 a.m. en la plazoleta de Santo Domingo. 
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