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Carta abierta a la Comunidad Universitaria, la Opinión Pública Local, Regional, Nacional e Internacional.
Popayán, ciudad de Resistencia Universitaria, Mayo 24 de 2007

“Los débiles no luchan. Los que son un poco más fuertes quizás luchan una hora.

Los que son todavía más fuertes luchan muchos años. 

Pero

 los más fuertes de todos luchan toda su vida. Éstos

 son los imprescindibles”. 

Bertolt Brecht.

Después de analizar el comunicado a la opinión Publica, emitido por el Consejo Superior  Universitario, el pasado 22 de mayo de 2007, la Asamblea General Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca, realiza las siguientes precisiones y propuestas:

La situación de anormalidad académica que actualmente afronta nuestra Universidad, es el resultado de un proceso político – académico, abierto de estudio, análisis, discusión y acción, que tuvo sus orígenes en la declaratoria  de la Asamblea Estudiantil Permanente en la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, y a continuación la desobediencia  en las Residencias Estudiantiles Universitarias, posteriormente la Asamblea Permanente fue  generalizada en las demás unidades académicas desde el 12 de abril de 2007, articulando y combinando un PLIEGO DE EXIGENCIAS, el cual se entrego el 26 de Abril del mismo año. Todo esto como respuesta del estudiantado en defensa de la Educación Publica a Cargo del Estado; ante la crisis que afronta el Sistema Educativo Colombiano, que se viene acentuando con las políticas de mercantilización de la vida y del bien común que se desarrollan en el gobierno colombiano con la complacencia de algunas Direcciones Universitarias.

A pesar de la cualificación y cohesión del proceso asambleario y de la expresa anormalidad académica que viene afrontando la Universidad, la Dirección universitaria (Comité de Dirección, Consejo Académico y Consejo Superior) combinando todos sus instrumentos para invisibilizar, señalar y estigmatizar la acción de movilización y sus alcances, negando la contundencia de los motivos que fundamentan la movilización y cualquier posibilidad de negociación, encaminada a una solución a la crisis que afronta la Universidad del Cauca.

La Dirección Universitaria intenta descargar la responsabilidad del pago oportuno de las obligaciones laborales y de la seguridad social de los servidores universitarios, en la Asamblea Estudiantil. Frente a esto hemos evidenciado que la Dirección Universitaria no ha cumplido su función principal de resolver los problemas universitarios con un criterio de defensa de la Educación Pública, lo que no dejó otro camino a los estudiantes que la movilización. Por lo tanto los efectos que se deriven del proceso de movilización estudiantil es responsabilidad de la Dirección Universitaria.

Partiendo de los antecedentes de las acciones adelantadas por las direcciones universitarias en representación del Estado, que para el caso de la Universidad del Cauca se resumen en: la aplicación autoritaria y unilateral de la nociva  política educativa del gobierno colombiano, el cierre de espacios democráticos, el incumplimiento de acuerdos y la combinación de instrumentos en la táctica de desgaste y dilatación  de los procesos de movilización. Los estudiantes comprometidos con un proceso de transformación, ante la Falta de Voluntad Política de la Dirección Universitaria nos vimos obligados a incrementar de forma gradual acciones de movilización pacificas, que se pueden sistematizar en: discusiones asamblearias (por facultades y generales), marchas, mítines, Campamento de Puertas Abiertas en la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales y Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, y Ocupación Pacifica de las Instalaciones del Área Administrativa del Claustro de Santo Domingo.

Hoy después de cerca de dos meses de iniciado el proceso, los que se han negado al dialogo directo y han señalado a los estudiantes asambleístas como “minoritarios”, reconocen la anormalidad y se presentan con vocación de dialogo y concertación.

El proceso de Acercamiento, por iniciativa de las organizaciones sociales y Asamblea Estudiantil, que se ha llevado a cabo, ha contado con la participación de: cuatro voceros estudiantiles, dos miembros de organizaciones sociales como garantes, los presidentes de los Consejos Superior y Académico, y un delegado de la Defensoría del Pueblo; comisión que tenía por objetivo discutir con la Administración la instalación de la Mesa Única de Negociación con carácter decisorio y las garantías necesarias para llevar a cabo el proceso. Aclaramos que en este espacio no se abordaron puntos del Pliego de Exigencias, ya que este no era el objetivo del acercamiento, lo que le corresponde a la Mesa Única de Negociación ya Instalada. La caracterización que el Consejo Superior hace de la Comisión de  Acercamiento, desconoce los verdaderos alcances de este espacio y genera desinformación en la comunidad.

No obstante, LOS ESTUDIANTES de la Universidad del Cauca, Reunidos en Asamblea General Estudiantil, ratificamos nuestra abierta y sincera voluntad de negociación hacia la instalación de una Mesa de Negociación en el marco de lo contenido en el Pliego de Exigencias, que permita darle soluciones concretas a la crisis que actualmente atraviesa la Universidad del Cauca y proponemos:

1. Que la Dirección Universitaria, emita respuesta concreta al acta de acuerdo que contiene la Instalación de la Mesa Única de Negociación en los términos del Pliego de Exigencias y  las Garantías, la cual fue presentada el pasado 15 de mayo de 2007, por la Asamblea General Permanente Estudiantil, y sobre la cual a la fecha no hay Respuesta.

2. Luego de revisada, acordada y firmada el Acta de Instalación de Mesa Única de Negociación con carácter decisorio y las garantías, en los términos del Pliego de Exigencias, los estudiantes procederemos de manera inmediata en el espacio asambleario a determinar los mecanismos y condiciones de seguridad para dar por finalizada la ocupación pacifica del área administrativa del Claustro de Santo Domingo 

ASAMBLEA GENERAL ESTUDIANTIL PERMANENTE DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, EN PIE DE LUCHA POR LA DEFENSA DE UNA EDUCACIÓN PÚBLICA DE EXCELENCIA, PARA TODOS Y A CARGO DEL ESTADO
