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Comunicado de la Asamblea Estudiantil de la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales a la opinión pública
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Julio 24 de 2007

 “Prefiero morir de pie, que vivir siempre arrodillado”. 
Ernesto “Che” Guevara 

Los estudiantes de La Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, reunidos en asamblea general, el día 24 de julio de 2007, luego de estudiar y analizar la crisis que atraviesa el sistema educativo Colombiano y en particular la crisis que afronta la Universidad del Cauca y las tácticas terroristas de el Estado Colombiano, encarnado en la Dirección universitaria, manifiesta a la opinión pública y a la ciudadanía en general, que: 

Rechazamos la actitud totalitaria de la Dirección Universitaria encabezada por el rector Danilo Reinaldo Vivas Ramos y el Consejo Superior de la Universidad del Cauca, que reproduciendo los principios del fascismo de “creer, obedecer y combatir” persiste en anteponer los intereses del poder político en el Estado nacional burgués y sus instituciones, negando a los estudiantes como individuos, al movimiento estudiantil con identidad de clase y desconoce los espacios de discusión y acción autónoma de los estudiantes; utilizando hábilmente los medios de comunicación, para desinformar, pretendiendo posicionar sentimientos de temor y desilusión colectiva a través de la represión, la negación y una estrategia propagandística, que pretende avasallar el derecho a optar y principios y derechos proclamados aun en el Estado nacional burgués colombiano como los de la Diversidad ideológica y política, el derecho del pueblo a la libre autodeterminación, a educarse y a la acción política en contra de malos gobiernos, entre otros. 

En pleno ejercicio de los derechos del pueblo: 

Ratificamos, la Asamblea General Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca. 

Exigimos la Instalación de la Mesa Única de Negociación con carácter decisorio. 

Exigimos que se interpongan las acciones correspondientes por los destrozos causados en las instalaciones del Claustro de Santo Domingo, con motivo de la ilegal y brutal acción de represión adelantada por las fuerzas policiales en contra de estudiantes universitarios y del patrimonio histórico. 

Ratificando, que no existen ni existirán condiciones para la supuesta “normalidad académica”, hasta tanto no exista una real y sincera voluntad política por parte de la Dirección Universitaria, para buscar soluciones al conflicto universitario, a través de espacios reales de transformación. 

Convocamos a estudiantes, profesores, trabajadores, padres y madres de familia, campesinos, viviendistas y en general al pueblo Caucano, a unir nuestras ideas, voces, cuerpos y acciones, en defensa de una Universidad Publica de Excelencia a Cargo del Estado del Pueblo y para el Pueblo. 

Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, en pie de lucha por la defensa de la educación pública de excelencia y a cargo del estado, del pueblo y para el pueblo
