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Comunicado a la opinión pública y comunidad en general
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Julio 24 de 2007

La educación que se plantea de espaldas a las realidades y necesidades del país, de espaldas a la formación espiritual e intelectual de los pueblos, y de espaldas a la ciencia, no puede ser educación sino alienación, que produce seres malformados, dogmáticos y sin conciencia del espacio, de la época, de la tierra y a el pueblo al que pertenece. 
Anónimo 


La Asamblea Estudiantil de la Facultad de Ciencias Agropecuarias de la Universidad del Cauca, desarrollada el día 24 de julio de 2007, luego de analizar la situación del “Alma Mater”, manifiesta: 

Frente a la crisis que afronta el sistema Educativo nacional y en particular el de la Universidad del Cauca, NO ha existido Voluntad Política por parte de la Dirección Universitaria, para generar espacios que permitan la construcción colectiva de Universidad. 

Frente a los procesos de discusión y acción desarrollados por los Estudiantes en el marco de la Asamblea General Estudiantil Permanente, el Estado Colombiano y la Dirección Universitaria en ejercicio del poder político que los reviste y de los instrumentos que poseen, han intentado imponer autoritariamente su voluntad, combinando por acción u omisión la legitimación de tácticas represivas de terror físico y psicológico, de desinformación y de negación de la legitima acción universitaria, en busca de negar las causas, el conflicto universitario y a sus actores. 

Hoy nuevamente los estudiantes universitarios, decimos no al terrorismo de Estado, en cualquiera de sus expresiones, hoy proclamamos el derecho a optar y empeñamos nuestras ideas, voces y cuerpos, por la defensa de la Educación Pública de Excelencia y a cargo del Estado, hoy, rechazamos la convocatoria de los títeres del poder a un retorno repentino a la “normalidad académica”, hoy convocamos a estudiantes, profesores, trabajadores y a la comunidad local y departamental a unir ideas y acciones, para exigir la instalación de la Mesa Única de Negociación con carácter decisorio y las garantías para el normal desarrollo del proceso, ya que estamos convencidos de que este espacio viabilizaría una solución conjunta a la aguda crisis que atraviesa nuestra Universidad. 

Por último exigimos que el Consejo Superior se pronuncie oficialmente ante la negativa a la instalación de la Mesa Única de Negociación con carácter decisorio, en consecuencia con los comunicados del 22 de mayo de 2007 y del 20 junio de los corrientes. 

Asamblea Estudiantil Facultad de Ciencias Agropecuarias, en pie de lucha por la defensa de una educación pública de excelencia, para todos y a cargo del Estado
