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Sobre el proceso de movilización de los estudiantes de la universidad del Cauca – Popayán – cauca – Colombia

Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 25 de 2007

La Rama Ejecutiva del poder político, representada, en los diversos órdenes, por Álvaro Uribe Vélez, Juan José Chaux Mosquera y Danilo Reinaldo Vivas y sus “Juntas de Gobierno”, pretenden imponer en el principal centro de Educación Superior del Departamento su política fascista de negación de las condiciones materiales, de negación a los actores sociales de resistencia al régimen y de combinación de los tipos de represión; con miras al fortalecimiento político e ideológico del Estado, a debilitar la cohesión estudiantil y a avanzar en la correlación de fuerzas al interior del escenario de negociación planteado por los estudiantes; argucias sustentadas en una estrategia mediática sin precedentes y una táctica de dilación , desgaste y represión a estudiantes universitarios y procesos organizativos que han mantenido una consecuencia política a lo largo de la historia y del proceso de movilización en particular.

Casos aberrantes de violación a la Autonomía Universitaria, a derechos fundamentales y a tratados internacionales, merecen el rechazo del pueblo y sus organizaciones, más cuando se acrecentaron con el ingreso ilegal al claustro de Santo Domingo de una fuerza de represión del ESMAD, el pasado 31 de Mayo de 2007, en donde retuvieron a 16 estudiantes Universitarios y afectaron gravemente el Patrimonio Histórico del centro Educativo; y continuaron con el silencio cómplice de la dirección Universitaria frente a la responsabilidad del Estado en los hechos y la intención de sancionar disciplinariamente a los estudiantes Universitarios que, en uso del derecho legitimo a la protesta, estaban ocupando pacíficamente el Claustro de Santo Domingo.

En reivindicación a los derechos a pensar, hablar y actuar, y en contra de la sanción disciplinaria de 16 estudiantes Universitarios, del silencio, la represión y la escasa solidaridad entre estudiantes, 14 universitarios decidieron adelantar una acción política pacifica de Huelga de Hambre, desde el pasado 14 de agosto de 2007 y la fecha mantienen su férrea disposición de continuar pese a los graves quebrantos de salud que padecen. El Estado Colombiano y la dirección universitaria por su parte, en una evidente muestra de deshumanización del conflicto, viene dilatando el proceso, cerrando posibilidades de acercamiento e incumpliendo compromisos preestablecidos en un espacio de acercamiento entre Voceros Estudiantiles y la dirección universitaria; a la vez agencian y avalan, por acción y omisión, la represión policiva en contra de los huelguistas y estudiantes que por el simple hecho de transitar portando propaganda de la acción política por los espacios universitarios y las calles de la ciudad o participar en los actos simbólicos estudiantiles, son abordados por integrantes del ESMAD y la policía nacional, de los cuales reciben malos tratos verbales, agresiones físicas, señalamientos, retenciones e indagaciones ilegales; por su parte algunos “medios” tradicionales de “información” de la ciudad, niegan y cierran espacios para que los estudiantes denuncien lo que realmente esta sucediendo en la Universidad.
La situación del principal centro de Educación Superior del Departamento del Cauca, es critico, afronta la combinación de las Políticas educativas y de seguridad del Gobierno, que se reflejan en lo financiero, lo académico, lo administrativo y la represión y guerra contra el pueblo, orquestado por los intereses del capital mundial y nacional y desarrollado bajo la política de Seguridad Democrática.
Las organizaciones agrarias, sindicales, juveniles, estudiantiles y populares, que conforman el proceso de Unidad Popular del Sur occidente Colombiano en los departamentos de Valle, Cauca y Nariño, reivindican el pliego de exigencias planteado por el proceso asambleario y se solidarizan con las acciones de movilización adelantadas por los Estudiantes de la Universidad del Cauca, en especial con la acción política pacifica de Huelga de Hambre adelantada por 14 estudiantes Universitarios.
Rechazan la agresión a la autonomía universitaria, la represión policial, la criminalización y judicialización de la protesta social a la que están siendo sometidos los estudiantes y sus organizaciones y las tácticas de dilación, negación e invisibilización de la problemática universitaria. Exigimos al Estado Colombiano y a la dirección universitaria que suspenda la estrategia de terror físico y psicológico a que esta sometiendo a los estudiantes y que demuestre una real y sincera voluntad política dirigida a transformar las condiciones en que esta sumida nuestra la Universidad del Cauca y convocan al pueblo Caucano a unirse en defensa del principal centro de Educación Superior del departamento y a participar en las acciones de movilización convocadas por los estudiantes universitarios.
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