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Comunicado de la Asamblea de Profesores de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Marzo 27 de 2007
Los profesores de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación- FACNED- reunidos en Asamblea el día 26 de Marzo de 2007, tras deliberar sobre el estado actual y las políticas de Educación Superior que el gobierno nacional está imponiendo, declaramos: 

• Que la Universidad del Cauca enfrenta una crisis presupuestal y financiera como consecuencia de la política de recorte al gasto público que agencia el gobierno nacional y cuya aplicación en nuestra alma mater se manifiesta en medidas de reajuste y redistribución de recursos que bajo los conceptos de eficiencia y eficacia empresarial, revierten en desmejoramiento de la calidad académica y del normal quehacer universitario. 

• Que el continuo desmejoramiento de las condiciones laborales, de logística e infraestructura en la Universidad del Cauca, afectan considerablemente la calidad de los procesos de docencia, investigación y proyección a la comunidad con impacto en la región. 

• Que los esfuerzos administrativos para funcionar en estas condiciones de crisis presupuestal no garantizan el buen funcionamiento de la universidad sino que reflejan la voluntad de acatar la imposición de políticas estatales que atentan contra la autonomía universitaria. 

• Que esta situación ha creado un gran malestar en el estamento estudiantil de la Facultad FACNED y una profunda preocupación en el estamento profesoral al registrar el deterioro de las condiciones laborales que afectan el proyecto institucional. 

• Que no compartimos los aspectos del comunicado de la Rectoría de fecha del 21 de marzo de 2007 relacionados no solo con las medidas de “racionalización” que afectan los estamentos docente y estudiantil, sino porque también justifica el recorte como un desenlace natural de los gastos en que ha incurrido el profesorado en sus procesos de formación, cualificación y consolidación de grupos de investigación. 

• Que contrario al llamado de labor profesoral supeditado solamente a la docencia, el sentido universitario propende por una formación crítica y creativa orientada a la transformación social mediante la construcción de conocimiento, lo cual determina un mayor compromiso no solo con la docencia sino también con la investigación y proyección a la comunidad. 


Por considerar de suma gravedad la situación que padecemos en nuestra Facultad y en la Universidad del Cauca y en general, el estado de la universidad pública en Colombia como consecuencia de la paulatina transformación hacia un modelo de mercadeo y privatización, los profesores de la Facned convocamos a un movimiento profesoral universitario que mediante la reflexión propositiva y proactiva estudie la situación, actualice información y convoque a todos los estamentos universitarios a organizarse para adelantar acciones en defensa de la autonomia universitaria y el derecho a la educación superior pública. 

De tal forma esperamos conseguir una transformación institucional a través de los siguientes logros: 

• Asignación presupuestal para el mejoramiento de las condiciones de infraestructura que garanticen una educación de calidad y el fortalecimiento de la capacidades en investigación. 

• Aplicación de políticas de vinculación de docentes acordes con el quehacer universitario y el crecimiento de la capacidad investigadora. 

• La autonomía académica universitaria con elección democrática de sus directivas. 

Los profesores continuaremos con nuestra labor docente pero abriremos un espacio en nuestras actividades universitarias cotidianas para conocer, reflexionar y proponer acciones que nos permitan enfrentar inicialmente a nivel local pero con proyección nacional, las políticas de privatización y mercadeo que atentan contra la viabilidad de la educación pública. 

Para abordar estas problemáticas trabajaremos en las siguientes mesas temáticas: 

1- Políticas de vinculación de docentes. 
2- Construcción de un presupuesto real y participativo. 
3- Gobierno universitario. 
4- Propuesta curricular para el desarrollo de la autonomía universitaria. 
5- Revisión del estatuto docente. 

Invitamos a los diferentes estamentos universitarios a participar de la reflexión en forma conjunta alrededor de estas mesas de trabajo y a sumarse al movimiento profesoral. 

Profesores de la Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación.
