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Comunicado del Departamento de Ciencias Contables de la Universidad del Cauca a la comunidad universitaria

Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Julio 26 de 2007

El Departamento de Ciencias Contables de la Universidad del Cauca en sesión realizada el pasado lunes 23 del presente mes y año, frente a la problemática coyuntura institucional por la cual atraviesa nuestra Alma Mater, ha considerado la necesidad de convocar la comunidad para impulsar iniciativas dirigidas a la superación del estado actual y de las actuales e inconvenientes inercias que paulatinamente tienden a hacer parte de la cotidianidad de la vida universitaria. En tal sentido y sin desconocer la existencia del conflicto que enfrenta la universidad pública colombiana, producto de la implementación de políticas que paulatinamente pretenden su debilitamiento y desmantelamiento, así como su inserción en las dinámicas del mercado; exhortamos a los distintos estamentos para concretar tanto la normalidad académica e institucional como para enfrentar creativamente la concreción de salidas a los problemas de competencia interna y la gestión ante los asuntos de resorte del gobierno nacional. 

Para el Departamento de Ciencias Contables, es claro que los procesos de fortalecimiento institucional así como la continuidad y viabilidad de la Universidad, están indisolublemente ligados a la permanencia de nuestra Alma Mater como centro cultural abierto, público, dinámico, bajo ambientes de normalidad y profundización de sus funciones sustantivas, así como a la necesaria apertura a la discusión y transformación de su vida institucional de cara a las urgencias y singularidades de nuestros espacios y de nuestros tiempos. 

Pensar la Universidad desde la academia ante el conflicto, puede requerir de la expedición de una normatividad transitoria mientras el conflicto permanece, sin infringir los mandatos que regulan legalmente la Institución, pero que facilitarían de una manera incluyente la participación de las partes y agilizarían un principio de solución a temas trascendentales que afectan en su estructura la Universidad Pública. 

Finalmente, expresamos nuestra disposición para participar en las convocatorias de los distintos estamentos en aras de contribuir a la normalidad académica como a la dinamización de espacios para el análisis y la reflexión en torno a los problemas contenidos en el Pliego de Exigencias de la Asamblea Permanente, siempre en la perspectiva de afianzar una Universidad de calidad y de impacto socio/cultural. 

Universitariamente, 

Profesores Departamento de Ciencias Contables de la Universidad del Cauca
