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Sobre la Asamblea multiestamentaria Nacional
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, 24 de Agosto de 2007

En la Asamblea multiestamentaria Nacional, realizada el domingo 19 de agosto, en la sede Sabio Caldas de Universidad Distrital, con una participación significativa de universidades, fueron presentados los informes de las reuniones previas de cada estamento y el documento “Balance y Perspectivas”, que había sido divulgado con la Convocatoria. La discusión se concentró en aspectos relacionados con el contexto político nacional y las luchas sociales del momento, entre las cuales el movimiento universitario juega un papel relevante, por sus contundentes movilizaciones, sus iniciativas creadoras y las acciones unitarias desarrolladas durante el primer semestre. 

El análisis del balance permitió reiterar que el problema financiero y pensional de las universidades no ha sido resuelto, más aún si se tiene en cuenta la nueva ley de presupuesto y, ante todo, que se trata de luchar contra la imposición de un modelo educativo privatizador, que atenta severamente contra la calidad de la educación superior pública. 

Con el objetivo de superar a la mayor brevedad el reflujo ocasionado por la terminación del semestre, se resaltó la necesidad de fortalecer la unidad multiestamentaria para enfrentar la arremetida de la política oficia y continuar impulsando el fortalecimiento de los consejos y las organizaciones estudiantiles, de profesores y de empleados y trabajadores, ampliando las bases de apoyo y la convocatoria a la construcción del gran Frente en defensa de la Educación Pública , retomando las experiencias recientes de las marchas multitudinarias, los actos lúdicos, culturales y participativos que caracterizaron el movimiento durante el primer semestre. Hubo consenso en cuanto a vigencia de las reivindicaciones económicas, democráticas, de alta calidad académica, de autonomía universitaria, bienestar y defensa de los derechos humanos, que siguen al orden del día, convocando la movilización y el enriquecimiento de la Plataforma y el Pliego multiestamentariio. 

El gran ascenso de la lucha tuvo logros importantes, pero no logró frenar la represión y el agravamiento de la crisis humanitaria como lo ilustran algunos de los hechos recientes que exigen la denuncia y la solidaridad permanente. 

De manera especial se expresó la solidaridad con los compañeros directivos de Sintraunicol en particular con su Presidente Nacional Carlos Escobar, miembro del Comité Operativo de la Multiestamentaria, quien viene siendo perseguido y amenazado junto a los otros directivos sindicales de Sintraemcali y Sintrateléfonos, que participaron en la reunión de Quito, Ecuador, y se convirtieron en víctimas del señalamiento por parte del Gobierno Nacional y de las amenazas de las “Aguilas Negras”. Igualmente, en la edición del 11 de agosto del diario El Meridiano, Córdoba, se dice calumniosamente que el compañero Antonio Florez, también integrante del Comité Operativo, estuvo en la reunión de Quito, poniéndolo en la mira de los paramilitares. 

La Corporación Permanente por la defensa de los derechos humanos de la Universidad Industrial de Santander Christian Roa y la Red de Derechos Humanos de la Subdirectiva de Sintraunicol de Bucaramanga, denunciaron las amenazas de las “Aguilas Negras” declarando objetivo militar a miembros de la comunidad universitaria de la UIS y presentaron un documento que recoge las denuncias sobre la sistemática violación de los derechos humanos en la Universidad Industrial de Santander durante el período 1980-2007. 

Los delegados del Consejo Estudiantil de la Universidad del Valle, presentaron un detallado informe sobre el asesinato de la estudiante Katherine Soto y las heridas causadas a su compañero Rolando Quintero, por parte de un comando del Ejército Nacional, en la madrugada del 3 de agosto, cuando regresaban de unas breves vacaciones en San Cipriano, un hermoso lugar de recreación natural, cerca de Buenaventura. 

Sobre la Universidad del Cauca se hicieron aclaraciones acerca de las incursiones de la fuerza pública al claustro universitario y de las medidas represivas contra la Asamblea Permanente de los estudiantes, por parte del ESMAD, lo mismo que el hostigamiento contra la huelga de hambre que adelantan algunos estudiantes, en el claustro del Carmen. 

Las denuncias anteriores, brevemente esbozadas, permiten identificar la agravación de la crisis humanitaria frente a la cual es necesario permanecer en total estado de alerta, denunciar ante los medios de comunicación y las organizaciones defensoras de los derechos humanos de carácter local, regional, nacional e internacional, al mismo tiempo que rodear al compañero Carlos Escobar, invocando el apoyo de la comunidad universitaria nacional. 

Finalmente se acogió el documento “Balance y Perspectivas”, con las precisiones anotadas y, con el objetivo de intensificar y dar continuidad al movimiento, se acordó desarrollar las siguientes actividades 

* 28 de agosto, Jornada Nacional contra la estigmatización de la protesta social. 29 de agosto marcha en Bogotá y presentación de la demanda contra el Presidente, el Vicepresidente y sus asesores ante la Fiscalía General de la Nación, por el señalamiento a los dirigentes sindicales. 

* 12 y 13 de septiembre, Movilización Universitaria con “pupitrazo” en todas las universidades, estimulando la reactivación del movimiento; enriqueciendo el balance y la Plataforma unificada y promoviendo contactos con sectores sociales en conflicto en particular con los del sector educativo orientados a la constitución del Frente común por la defensa de la educación pública. Paralelamente lanzamiento y promoción del Referendo contra el recorte de las Transferencias y en defensa de la salud, la educación, el agua potable y el saneamiento ambiental, mediante la recolección de firmas. 

* 27 de septiembre Cumbre Universitaria Nacional, de carácter amplio, con participación de diversos sectores socales y políticos. (Al respecto se darán más detalles en el próximo informe). 

* 8-12 de octubre. Acciones de expresión y movilización universitaria articuladas a la jornada de la Gran Coalición Democrática convocada para los días 10 a 12 de octubre. 
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