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Modificación al calendario académico para finalización de primer semestre de 2007 (Acuerdo 008 de 2007)
Popayán, Ciudad Universitaria, Julio 27 de 2007

El Consejo Académico de Unicauca pone a disposición de la comunidad universitaria el Acuerdo No. 008 de 2007 a través del cual se establece el calendario académico para la finalización del primer semestre de 2007.
ACUERDO NÚMERO 008 DE 2007 
(25 de julio) 
Por el cual se modifica el calendario académico de los programas de pregrado de la Universidad del Cauca correspondientes al Primer Periodo Académico de 2007. 

EL CONSEJO ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de sus facultades legales y estatutarias 

CONSIDERANDO: 
El Consejo Superior del Alma Máter, mediante Acuerdo No. 040 de 23 de julio de 2007, ordenó reanudar las labores académicas de los programas de pregrado suspendidas indefinidamente a través del Acuerdo 034 de junio 6 de 2007. 

Es competencia del Consejo Académico de la Universidad fijar el calendario académico que permita culminar satisfactoriamente el primer período académico de 2007, ponderando el estado de desarrollo curricular de los diferentes programas de pregrado en cada una de las Facultades. 

Son de necesario tratamiento por la Dirección Universitaria y la Comunidad Académica Institucional, los aspectos planteados en el Pliego de Exigencias presentado por los estudiantes que se encuentran en Asamblea Permanente. 

En mérito de lo expuesto, 

ACUERDA 
ARTÍCULO PRIMERO: Modificar el calendario académico del primer periodo de 2007, así: 

REINICIO DE CLASES Julio 30 de 2007 

FECHA MÁXIMA DE FINALIZACIÓN 

DE CLASES CON EXÁMENES Septiembre 28 de 2007 

FINALIZACIÓN I PERÍODO 

ACADÉMICO: Octubre 5 de 2007 

INICIO SEGUNDO PERÍODO 

ACADÉMICO DE 2007: Octubre 16 de 2007.

PARÁGRAFO PRIMERO: Los Programas de Español y Literatura, Diseño y Antropología iniciarán el segundo período académico de 2007, el 21 de agosto de 2007, dado el grado de avance de sus actividades académicas. 

PARÁGRAFO SEGUNDO: Los semestres sexto, octavo, noveno, décimo y once de Medicina; séptimo, noveno y décimo de Fonoaudiología; décimo de Enfermería y octavo, noveno y décimo de Fisioterapia, iniciarán el segundo período académico de 2007, el 21 de Agosto, en razón al avance de sus actividades académicas y las obligaciones adquiridas por la Universidad en virtud de los convenios docentes- asistenciales. 
ARTÍCULO SEGUNDO: Corresponde a los Consejos de Facultad establecer el manejo curricular para cada programa y asignatura, aplicando criterios de flexibilidad que permitan ajustarse a los calendarios definidos. 
ARTÍCULO TERCERO. Los Consejos de Facultad fijarán el calendario interno de las actividades relacionadas con el desarrollo académico de cada uno de los programas. 
ARTÍCULO CUARTO: En la planeación que se realice para la terminación del Primer Período Académico de 2007, por cada Consejo de Facultad, debe incluirse un espacio de trabajo semanal, con una intensidad de 4 horas, para ser dedicada de manera exclusiva al análisis, reflexión y diálogo sobre los diferentes puntos del Pliego de Exigencias presentado por los estudiantes de la Asamblea Permanente, promoviendo la participación de los diferentes estamentos universitarios. 
ARTÍCULO QUINTO. Deróguese las disposiciones que sean contrarias. 

COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE 
Se expide en Popayán, Ciudad Universitaria, a los veinticinco (25) días del mes de julio de dos mil siete (2007) 

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 
Presidente 

