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Comunicado de la Asamblea General Estudiantil

Popayán, Ciudad de residencia Universitaria, 27 de julio de 2007 


”Ladran los perros, Sancho, significa que estamos cabalgando…” 

La Asamblea General Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca, reunida el día 25 de Julio de 2007, convocada en la Plazoleta de Santo Domingo y trasladada por las condiciones climáticas a la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, luego de debatir ampliamente la dinámica del actual proceso asambleario y la actitud de negación a la crisis por la que atraviesa nuestra Universidad por parte del Consejo Superior y el rector Danilo Reinaldo Vivas Ramos, manifiesta a la opinión pública local, nacional, internacional y comunidad en general: 

El conflicto universitario, se encuentra estancado por la falta de voluntad política de la Dirección Universitaria, para la Instalación de la Mesa Única de Negociación con Carácter Decisorio, en su pretensión por invisibilizar las causas que persisten y dieron origen al actual conflicto, desconocer las acciones legítimas del estudiantado y negar los espacios de análisis y debate que se vienen fortaleciendo desde los orígenes del proceso, y al estudiantado como actor universitario y con sentido de pertenencia manifestada en la generación de propuestas y comprometiéndonos en la búsqueda conjunta de soluciones. 

Por lo tanto recordamos y señalamos: 

• Que la "Afectación de la Vida Institucional ", no es causada por el proceso de movilización estudiantil; que el proceso de movilización obedece a la crisis que vive la institución y al sistema educativo nacional, agudizada por la arrogancia y prepotencia de la Dirección Universitaria, que mediante la dilación y la negación del conflicto universitario, pretende agilizar el proceso de implementación de la nociva Política Educativa direccionada por el gobierno fascista de Álvaro Uribe Vélez. 

• Que solo luego de dos meses y 18 días de iniciado el proceso y posterior a la ilegal e irracional acción de represión policial en el Claustro de Santo domingo, la Dirección Universitaria a condición de desocupar las Instalaciones de la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, extiende al proceso asambleario un compromiso firmado el 31 de mayo de 2007, en el cual “manifiestan su disposición de sentarse en la mesa única de negociación estableciendo con la asamblea permanente, los mecanismos y términos para el diálogo y concertación sobre el documento denominado Pliego de Exigencias, previa entrega de las instalaciones universitarias” y “para el tratamiento de los puntos del Pliego de Exigencias, el Consejo Superior se compromete a participar con mínimo de tres (3) miembros del Honorable Consejo Superior cuando el tema sea de carácter deliberatorio y quórum del Honorable Consejo Superior cuando el tema sea de carácter decisorio”. 

• Que posteriormente el Consejo Superior, emite un comunicado con fecha 20 de junio, en el cual unilateralmente decide “Comisionar al Magíster Danilo Reinaldo Vivas Ramos, Rector, para que convoque una mesa de diálogo, para atender los diversos asuntos contenidos en el Pliego de Exigencias, con participación de la Administración Universitaria, un representante de los profesores y un representante de los estudiantes de cada facultad.” documento que además de estancar el proceso se constituye en un retroceso del mismo, al transgredir los acuerdos y constituirse en una afrenta a los gestos de confianza y buena voluntad depositada en la Dirección Universitaria por parte de los estudiantes. 

• Que a pesar del ilegal ingreso del las fuerzas de represión policial al campus universitario y de la ilegal retención de estudiantes universitarios, la Dirección Universitaria, no ha adelantado acciones tendientes a la defensa de la autonomía universitaria y del patrimonio institucional exigiendo un resarcimiento, por el contrario, el poder ejecutivo empotrado en la Dirección Universitaria, pretende abrir procesos disciplinarios, con fines de expulsión a los estudiantes que fueron retenidos ilegalmente durante el ingreso violento de la policía al Claustro de Santo Domingo. Y que a pesar de la agresión a las garantías constitucionales de los estudiantes y de la institución, actualmente cursa una investigación en contra de los estudiantes bajo el cargo de fabricación, tráfico y porte de armas de uso de las fuerzas armadas. 

• Que toda la actuación de la Dirección Universitaria obedece a las estrategias del Estado colombiano, en cabeza de Álvaro Uribe Vélez, quienes a través de sus instrumentos ideológicos y de represión ha planteado pública y demagógicamente a lo largo de la crisis nacional, no haber razones para la legítima protesta adelantada por varias universidades del país, pero al contrario ha manifestado ostentosamente que el uso de la represión y la fuerza es la única solución que tiene la problemática social y universitaria a lo largo y ancho de nuestro país; la Dirección Universitaria es tan responsable de esto como el gobierno nacional, en tanto que por acción u omisión permitieron la violación de la autonomía universitaria con el consecuente daño al patrimonio; violación sumada a la mal intencionada presentación en los medios de comunicación locales y nacionales, de las acciones políticas del estudiantado como actos de terrorismo, que solo se dirigen hacia la deslegitimación y estigmatización del proceso asambleario. 

Convencidos que el espacio de la Mesa Única de Negociación con Carácter Decisorio, es el camino a la real solución de la problemática que aqueja a nuestra Universidad, contenida en el Pliego de Exigencias, y comprendiendo que la autonomía del estamento estudiantil no puede ser violentada: 

1. Ratificamos nuestra voluntad política de negociación y solución del conflicto actual. 

2. Ratificamos la Asamblea General Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca, al menos hasta que se instale la mesa única de negociación con carácter decisorio, en los términos del Pliego de Exigencias y se definan garantías idóneas para el desarrollo del proceso, se garantice la culminación del actual semestre con la recuperación total del número de semanas faltantes en cada programa, y la contratación de los docentes ocasionales con los cuales se inicio el actual semestre. 

3. Convocamos a los estudiantes, al Consejo Superior, al Consejo Académico, al Rector, Docentes, Trabajadores, Administrativos, Organizaciones Sociales, Populares y a la comunidad en general a participar el próximo martes 31 de Julio a las 2:00pm en la Asamblea Universitaria, social, popular y sindical a realizarse en la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales de la Universidad del Cauca. 

Finalmente convocamos a los estudiantes y a la comunidad en general a continuar generando dinámicas de movilización que conlleven a la construcción de una verdadera universidad del pueblo y para el pueblo, en el marco de la: 

Asamblea General Estudiantil Permanente de la Universidad del Cauca, en pie de lucha por la defensa de una educación pública de excelencia, para todos y a cargo del Estado.
