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Comunicado a la comunidad universitaria y a la opinión publica
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 27 de 2007

Desde el pasado 14 de Agosto, 14 estudiantes de la Universidad del Cauca, decidimos asumir una acción política y pacifica de Huelga de Hambre, reivindicando los derechos a pensar, hablar y actuar, y en rechazo al silencio, la represión y a los procesos disciplinarios adelantados por la administración en contra de los 16 estudiantes que fueron retenidos ilegalmente por la fuerza de represión del ESMAD el 31 de Mayo de 2.007.

Resaltamos que el acto unilateral de iniciar un proceso disciplinario se gestó a partir de las presiones del Gobernador del Cauca y el Rector de la Universidad y se operativizó a través de los Decanos de algunas unidades académicas, a pesar de existir un espacio de acercamiento que estaba avanzando en acuerdos dirigidos a la solución político académica del conflicto que atraviesa la Universidad del Cauca; que los Decanos en contubernio con la Dirección y Administración Universitaria han persistido en mantener los procesos disciplinarios a pesar de la ilegalidad (Violación a los derechos al Debido Proceso y a la Protesta, y los principios de legalidad, presunción de inocencia y defensa efectiva) e ilegitimidad (presiones políticas externas); que la Dirección Universitaria en un juego macabro de deshumanización del conflicto está jugando insensiblemente con la vida, la integridad física y psicológica de nosotros los que nos encontramos en huelga de hambre.

La Dirección Universitaria no satisfecha con dilatar y desgastar el proceso de movilización enmarcado en la Asamblea Permanente y de los procesos disciplinarios de nuestros compañeros, engaña a la Comisión de Voceros Estudiantiles con falsas expectativas, tal y como ocurrió en las dos últimas reuniones de acercamiento realizadas el 23 y 24 de Agosto (en horas de la mañana) en donde la Decana de la Facultad de Artes presentó a la Comisión un documento que presuntamente había sido elaborado de común acuerdo con los demás Decanos que habían instaurado los procesos disciplinarios a excepción del Decano de la Facultad de Derecho Ciencias políticas y Sociales, en donde se resolvía el problema tanto disciplinario como humanitario de los huelguistas, manifestando que este documento en las horas de la tarde del día 24 de Agosto seria expedido por cada Decanatura, para de esta forma darle solución a la situación disciplinaria de los 16 estudiantes procesados como a la acción política de huelga de hambre que venimos desarrollando 14 estudiantes. En las horas de la tarde cuando los estudiantes se dirigieron a las respectivas

Decanaturas a recibir el documento acordado en la reunión de acercamiento por la administración, el Decano de la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales, José Olmedo Ortega, manifestó que “el documento sería expedido el día Lunes 27 de Agosto”. Por su parte la Decana de la Facultad de Artes, expresó que el documento presentado en horas de la mañana por la administración, presentaba algunas inconsistencia por lo que habían decidido contestar negativamente el recurso de reposición interpuesto por algunos estudiantes y continuar evaluando una propuesta que archivara los procesos disciplinarios, ampliando a título personal una propuesta (que en horas de la noche a través de el Defensor del Pueblo se confirmó que era la propuesta del Rector) en donde se archivarían los procesos disciplinarios de algunos estudiantes de la Facultad de Artes y de la Facultad de Ciencias Naturales Exactas y de la Educación, a condición de levantar la Huelga de Hambre.

Con lo anterior nuevamente queda en evidencia la falta de una voluntad política real de la dirección universitaria, y la perversidad de su actuación, a ellos, no les importa que llevemos 14 días en huelga de hambre; que uno de nosotros se desmayó el 24 de agosto, siendo necesario su trasladado inmediato a la Clínica por presentar síntomas de deshidratación e hiperventilación, pulso y presión baja; que cuatro de nosotros se encuentran en delicado estado de salud, con cuadros clínicos de desmayo, vómito con sangre, hiperventilación y delicado grado de infección alrededor de los puntos de sutura; y que completemos 3 días desde que tomamos la decisión de suspender líquidos.
La negligencia en una pronta solución política o jurídica a favor de los estudiantes, a pesar de que han transcurrido 14 días desde el inicio de nuestra huelga de hambre, pretende acallar las voces de los estudiantes que rechazamos esta política fascista impuesta en la Universidad del Cauca, desde el gobierno nacional en cabeza de el presidente Álvaro Uribe Vélez, y fielmente ejecutada por el Rector y sus títeres de turno. La Administración continúa haciendo uso de sus estrategias e instrumentos de represión, en su pretensión por deslegitimar los espacios que como estudiantes hemos defendido y estamos dispuestos a seguir defendiendo hasta con nuestras propias vidas. 
Hoy ratificamos, nuestra huelga de Hambre y ponemos en conocimiento de la comunidad en general que nuestro objetivo con esta acción política es rechazar dejar constancia, del tipo de injusticias que se están llevando a cabo al interior de nuestra universidad, donde desde la Dirección Universitaria se esta reproduciendo el modelo de intimidación, silenciamiento, terror y de persecución que hace escuela en nuestra patria. En este sentido responsabilizamos al Gobernador del Cauca, al Rector y a los Decanos ante la comunidad universitaria, la comunidad nacional y los pueblos del mundo, por la integridad física y psicológica y sobre todo por la vida de todos y cada uno de los estudiantes que nos encontramos desarrollando la acción política pacifica de Huelga de Hambre.
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