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Rector de Unicauca responde inquietudes de la comunidad universitaria respecto al retorno a clases
Popayán, Ciudad Universitaria, 30 de Julio de 2007.
En el programa informativo de la Rectoría, “Universidad en Acción”, transmitido este lunes 30 de julio por Unicauca Estéreo, el directivo universitario respondió algunas preguntas respecto al retorno a clases.

Por ser de interés de la comunidad universitaria y la ciudadanía en general, a continuación presentamos las respuestas dadas por el directivo universitario. 

¿Es cierto que no se van a contratar profesores ocasionales? 

La Administración Universitaria está desarrollando todo lo que está a su alcance para que las diferentes actividades que quedaron pendientes del primer semestre académico, puedan ser cubiertas por los profesores de la Universidad. 

Entendemos que tenemos tres modalidades de docentes: Planta, ocasionales y catedráticos. A estos dos últimos se les venció su contrato el pasado 22 de junio. Hoy, cuando se ha hecho un balance sobre lo que le falta a cada semestre para terminar, e incluso a cada asignatura, encontramos que debemos mantener los profesores catedráticos en la modalidad en que estaban nombrados. 

En el caso de los profesores ocasionales, hay unas variaciones muy importantes que se deben entender; porque estamos en un momento de contingencia y no de actividades normales, por lo tanto se está haciendo un estudio minucioso con respecto a las horas faltantes con el fin de proponer al Honorable Consejo Superior que el tiempo que se requiere para culminar el primer semestre de 2007, se contrate por horas totales a los profesores. 

Esto es importante decirlo, porque se ha venido manejando de una manera poco responsable que no se contará con profesores para el reinicio de clases. Esperamos que en la próxima sesión del Honorable Consejo Superior se puedan realizar los correspondientes nombramientos. 

En razón a que ya no hay contratos con los profesores ocasionales, algunos han manifestado que ya no están en la ciudad por estar contratados en otras universidades o en otos cargos según su profesión, así mismo otros han manifestado completar las horas faltantes de manera gratuita. Para estos últimos profesores un saludo universitario, porque a través de su posición coadyuvan a soportar la situación financiera que tiene la universidad. 

Vale la pena decir que durante el movimiento asambleario, que generó parálisis en la mayor parte de las unidades académicas, la inversión que se realizó con la contratación de los profesores ocasionales fue alta y no pudieron dictar clases. A eso se le denomina efectos colaterales de un movimiento, que en lugar de favorecer la parte económica de la Universidad lo que hace es ahondarla o profundizarla aún más, con la gravedad de que puede afectar el desarrollo normal del segundo semestre de este año. No obstante, la administración está haciendo todas las gestiones para que podamos tener, como es natural y ha sido histórico, los recursos para atender nuestras obligaciones con los profesores. 

¿Cómo se encuentran las instalaciones de las Facultades para iniciar las clases? 

La Vicerrectoría Administrativa ha estado muy atenta para que el lunes 30 de julio se tenga todo dispuesto. En razón al movimiento asambleario y a los mecanismos utilizados por quienes lideraron este movimiento, de arrumar los pupitres en las zonas de acceso a las unidades académicas y salones, hay muchos pupitres que han tenido que repararse, por lo que esperamos que en el transcurso se la semana se pueda completar esta acción. 

Se ha hecho todo para que los estudiantes a su regreso puedan encontrar en las mejores condiciones las instalaciones universitarias. Las Facultades de Derecho Ciencias Políticas y Sociales y la de Ciencias Humanas y Sociales, seguirán con los graffitis y pintas que acompañaron los campamentos de puertas abiertas, porque no consideramos justo, en este momento por las limitaciones económicas, el enlucimiento, pero aclaramos que sí están las condiciones dadas en todas las Facultades para reiniciar las clases, en ese sentido no hay disculpa para hacerlo. 

Otra de las inquietudes que han surgido, es qué va a pasar con el Pliego de Exigencias presentado por la Asamblea Estudiantil 

El Pliego de Exigencias se debe abordar en las dos dimensiones en que está construido. Uno, en el orden nacional, con temas relacionados con la Nación, que comprometen a la Presidencia de la República, al Ministerio de Hacienda y al Ministerio de Educación Nacional. 

En el caso de esta última cartera ministerial, está el tema relacionado con el Plan Decenal de Educación, así como aspectos reformatorios a la Ley 30, fundamentalmente lo que tiene que ver con el gobierno universitario. En el caso del Ministerio de Hacienda, lo relacionado con el presupuesto y el pasivo pensional. 

Así mismo hay otros aspectos que tienen que ver con el Congreso de la República, como es el Plan Nacional de Desarrollo, que no obstante ser aprobado por el legislativo, es esa instancia la que de una u otra manera puedan considerar las reflexiones y aportes que se hagan desde la Universidad del Cauca sobre los temas que consideremos. 

Hay otros aspectos que son de orden institucional, que tienen que ver con los reglamentos internos y el planteamiento de reforma de algunos de ellos, los cuales concitan a la participación de todos los estamentos universitarios, no sólo de un grupo. 

Creemos que uno de los elementos básicos de la autonomía universitaria es que sean todos los universitarios los que participen en esa discusión y deliberación en el diseño de soluciones, en la creación de caminos para desarrollar de mejor manera el objetivo por el cual están constituidas socialmente las Instituciones de Educación Superior, y es que puedan ofrecer los servicios de alta calidad y que su acción tenga un profundo impacto en la sociedad para que la educación, la academia, la ciencia y la tecnología y el conocimiento contribuyan de manera decidida a la elevación de la calidad de vida de nuestra región y de nuestro país. 

Por eso, aspiramos a que iniciando las labores académicas se convoque a una elección de los representantes que irán a la Mesa de Diálogo y Concertación, y también poder conocer los voceros quienes irían a esa mesa, para entrar a abordar todos los temas del Pliego de Exigencias. 

No hay temas vedados en la Universidad, no los ha habido y no los podrá haber, por el carácter público que le asiste a nuestra Institución, por lo tanto todos y cada uno de los temas serán abordados bajo un ambiente participativo y no excluyente como se ha formulado hasta la fecha. 

Existe en el ambiente universitario unas amenazas que han aparecido en los últimos días para quienes no están de acuerdo con el paro, ante esto, ¿cuáles garantías hay para que los estudiantes puedan retornar tranquilos a las aulas? 

Ha sido preocupante lo que ha tenido conocimiento la Administración Universitaria por esta serie de hechos. No son hechos aislados sino que están enmarcados dentro de una estrategia política de hacer del miedo y la intimidación mecanismos que coadyuven a la búsqueda de un propósito. 

De verdad, que esos mecanismos y esas acciones en vez de favorecer lo que es construir en la diferencia, que hay distintos puntos de vista en la Institución es buscar un pensamiento hegemonizante que riñe contra cualquier concepto de universidad, y obviamente obstaculizan los procesos de construcción de la autonomía universitaria. 

Hago un llamado a las personas que utilizan ese tipo de métodos para que los abandonen, los dejen a un lado y no sean elementos polarizadores al interior de una Institución, los cuales como es natural pueden generar consecuencias impredecibles. 

La administración como le corresponde en estos hechos, ha puesto en conocimiento de las autoridades este tipo de expresiones, porque consideramos que no pueden pasar desapercibidas para que se hagan las investigaciones pertinentes, y de esa manera preservar de una y otra forma la seguridad y la actividad propia de los universitarios, dado que se amenazan a los estudiantes y administrativos que convoquen al reinicio de las actividades académicas. 

Esperamos que eso no trascienda más allá de ser una acción intimidatoria, pero lo que no podemos los universitarios es vivir del miedo, sabemos que por esta práctica hay estudiantes, incluso profesores, atemorizados, por lo que consideramos que no puede aceptarse. 

La única forma de combatir el miedo es enfrentándolo. La administración va a estar muy atenta a esas consideraciones buscando que sea la diferencia y el reconocimiento al otro, el fundamento para construir esa tan anhelada universidad pública que todos queremos. 


En las asambleas estudiantiles se ha manifestado que entre las condiciones para retornar a clases está el omitir el proceso disciplinario en contra de los estudiantes que fueron encontrados por parte de la fuerza pública en el momento del desalojo en el claustro de Santo Domingo. ¿Qué puede hacer la administración frente a este requerimiento? 

En este punto hay dos aspectos, uno relacionado con la justicia ordinaria en el cual tenemos entendido por los organismos de seguridad que los 16 estudiantes que fueron sorprendidos la noche del 31 de mayo en las instalaciones de la universidad por el operativo hizo la fuerza pública, sigue su curso, por lo que en este caso la universidad poco puede hacer en términos de alguna acción porque no es su competencia, ya el caso está bajo el juez de garantías y le corresponde a cada uno de los estudiantes defenderse ante este organismo de justicia. 

Con respecto al proceso disciplinario interno, el Consejo Superior acordó hacer una investigación disciplinaria a los estudiantes por considerar que habían trasgredido los reglamentos internos, situación que como es natural corresponde hacerlo. 

Esperamos, con la garantías que debe tener cualquier proceso de esta índole, finalice de la mejor manera, no puedo antemano manifestar que se debe hacer caso omiso a ese mandato del Consejo Superior, debido a que esa instancia sería la única que entraría a poder omitir o echar para atrás la apertura de un proceso disciplinario a los estudiantes que fueron encontrados en las instalaciones de la administración central el día del desalojo por parte de la fuerza pública. 

Dos preguntas que están relacionadas con el reinicio a clases: ¿Qué pasa si los estudiantes de la asamblea no dejan entrar a clases?, ¿es cierto que se puede cancelar el semestre? 

Yo no puedo vaticinar que se cancela el semestre porque no es mi competencia, en este momento le corresponde al Consejo Superior. Lo importante es que quienes de una u otra forma están interesados y comprometidos en desarrollar sus actividades académicas tengan la capacidad para hacer respetar su derecho, que es tan legítimo como el derecho de protestar o el de manifestar sus expresiones contra la administración o contra las políticas locales, regionales o nacionales por parte del otro grupo de estudiantes. 

Aquí lo que se trata es de respetar los derechos que cada quien tiene, y a la administración le corresponde convocar a las clases como se ha hecho, a la espera de contar con una respuesta decidida y comprometida tanto de estudiantes como de profesores, así como de Directivos de las diferentes unidades académicas.
