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Carta de invitación de la Asamblea General Permanente Estudiantil dirigida a los padres y madres de familia para asistir a la reunión de la Asamblea el día 30 de julio de 2007.
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria 30 de Julio de 2007.

"No hay teoría revolucionaria sin práctica revolucionaria y viceversa" 
Vladimir Ilich Ulianov (Lenin) 



Señores: 
PADRES Y MADRES DE FAMILIA 

Ciudad. 

Cordial Saludo. 

En el marco de un contexto de crisis, hoy, al igual que a lo largo de la historia de nuestro pueblo, las políticas estructurales de nuestro país (definidas por instituciones económico-políticas internacionales y operativizadas a nivel interno por el Estado y los instrumentos ideológicos de dominación, encargados de administrar y posicionar los intereses del capital mundial), profundizan y ensanchan las relaciones sociales frente al sistema de producción capitalista. 

La política del actual gobierno, sustentada en el terrorismo de Estado y la represión, pretende allanar el camino para el cumplimiento de dichas políticas. Ante la táctica del Estado Colombiano de combinar bajo la Estrategia de Fortalecimiento de la Democracia y el Desarrollo Social, ejes del Plan Nacional de Desarrollo 2007 – 2010 “Estado comunitario: desarrollo para todos”, las cuales inciden de manera negativa en el bienestar del pueblo y en particular la Educación Pública a cargo del Estado; el pueblo colombiano viene aunando esfuerzos para que a través de la discusión y la acción político práctica, se genere una gran convergencia de ciudadanos que resistan y avancen en la transformación de las condiciones materiales en que está sumida la mayoría de los colombianos. 

Los estudiantes de la Universidad del Cauca hemos venido realizando diversas actividades de socialización y visibilización de la crisis que afronta el Sistema Educativo Colombiano, a partir de la declaratoria de Asamblea General Permanente Estudiantil, la Declaratoria de Campamento de Puertas Abiertas en el Claustro de Santo Domingo y posteriormente en el Claustro del Carmen, actividades tendientes a la movilización del sector del estudiantil y de la Comunidad Universitaria. 

Ante esta movilización solo hemos recibido como respuesta una actitud totalitaria de la Dirección Universitaria encabezada por el rector Danilo Reinaldo Vivas Ramos y el Consejo Superior de la Universidad del Cauca, que reproduciendo los principios del fascismo de “creer, obedecer y combatir” persiste en anteponer los intereses del poder político en el Estado nacional burgués y sus instituciones, negando a los estudiantes como individuos, al movimiento estudiantil con identidad de clase y desconoce los espacios de discusión y acción autónoma de los estudiantes; utilizando hábilmente los medios de comunicación, para desinformar, pretendiendo posicionar sentimientos de temor y desilusión colectiva a través de la represión, la negación y una estrategia propagandística, que pretende avasallar el derecho a optar principios y derechos proclamados aun en el Estado nacional burgués colombiano como los de la diversidad ideológica y política, el derecho del pueblo a la libre autodeterminación, a educarse y a la acción política en contra de malos gobiernos. La Asamblea General Estudiantil de la Universidad del Cauca, realizada el día 25 de julio de 2007, decidió: 

1. Realizar modificaciones al pliego de exigencias presentado a la Dirección Universitaria. 
2. Ratificar la Asamblea General Permanente Estudiantil, al menos hasta que se instale la Mesa Única de Negociación con carácter decisorio, en los términos del Pliego de Exigencias y se definan garantías idóneas para el desarrollo del proceso. 
3. Realizar la asamblea universitaria, social y popular, el martes 31 de julio de 2007, a partir de las 2:00 p.m. en el Centro Deportivo Universitario de la Universidad del Cauca. 

En este sentido, y resaltando la importancia de seguir contando su participación activa y decidida les extendemos la convocatoria a la asamblea universitaria, social, popular y comunidad en general, que se realizará el martes 31 de julio de 2007, a partir de las 2:00 p.m. en las instalaciones de la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales de la Universidad del Cauca. 

Esperamos contar con ustedes y agradeciendo su atención, 

Asamblea General Permanente Estudiantil de la Universidad del Cauca, en pie de lucha por la defensa de una educación pública de excelencia, para todos y a cargo del Estado.

