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Comunicado de ASPU Cauca acerca del retorno a la normalidad académica
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Julio 26 de 2007.

La Junta Directiva de ASPU-Cauca, reunida el día 25 de julio de 2007, acordó resaltar y valorar la decisión de los Directivos Universitarios, y de los propios Estudiantes, de volver a la normalidad académica que permita salvar el primer semestre del 2007, siempre y cuando se cumpla con el compromiso de convocar a la Mesa de Negociación del Pliego de Exigencias presentado durante el pasado Movimiento Estudiantil. 

Los Profesores de la Universidad del Cauca, también nos hemos manifestado en el sentido de retornar a todas las actividades propias de la Academia, con la necesaria negociación de las problemáticas denunciadas, y reiteramos nuestra solicitud a las autoridades universitarias de convocar a dicha MESA DE NEGOCIACIÓN en el menor tiempo posible, a fin de evitarnos los traumatismos que generaría la decisión estudiantil de no asistir a las clases para las que han sido convocados. 

Así mismo, llamamos a toda la Comunidad Universitaria a participar en la Gran Asamblea Universitaria convocada por los Estudiantes para el próximo MARTES 31 DE JULIO, en el CDU, a las 2:00 p.m. Allí podremos debatir muchas de las posibles soluciones a los problemas que nos aquejan desde tiempo atrás. 

Dada en Popayán, a los 26 días del mes de julio de 2007. 

Por la Junta Directiva de ASPU-Cauca. 


Roberto Rodríguez F. 
Presidente.

