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Comunicado abierto a los Docentes de Planta de la Universidad del Cauca
Popayán, Ciudad Universitaria, Julio 30 de 2007

La actual Administración Universitaria ha hecho grandes esfuerzos por tener un porcentaje significativo de personal docente de planta, se han realizado hasta la fecha siete concursos docentes, por considerar que es sobre ellos en quienes debe descansar, fundamentalmente, el desarrollo académico e institucional del Alma Máter, bajo criterios de excelencia con profundo compromiso social. 

Es por esto, que ha causado extrañeza en amplios sectores estudiantiles, y que la han hecho conocer a este Despacho, que en el día de hoy, y ante la convocatoria del Honorable Consejo Académico para reiniciar las actividades conducentes a finalizar el primer periodo lectivo de 2007 en los programas de Pregrado, en algunas Facultades los docentes de planta no se presentaron a los salones de clases, tomando el camino fácil al negarse a cumplir con su función por no contar con un importante número de estudiantes en las aulas, actitud que va en contravía al espíritu universitario y al interés de quienes llegaron a clases en busca de la normalidad académica, generando con esta acción un sentimiento de frustración en los estudiantes y de incertidumbre en la comunidad universitaria y en la ciudadanía. 

No puede ser la falta de contratación de profesores que no son de planta, para terminar los diferentes cursos, una disculpa para no asumir sus responsabilidades docentes. Se trata de un tema que la Administración Universitaria debe resolver, y lo hará a través de estudios serios y consistentes sobre el tiempo necesario y/o faltante para terminar satisfactoriamente cada asignatura; esto, debido a la heterogeneidad en que se encuentra el desarrollo de los diversos programas, así como a las verdaderas necesidades de servicio reportadas por cada una de las Facultades. 

Tampoco es tema para argumentar la falta a clases, la no instalación del espacio de negociación que ha planteado la asamblea estudiantil, debido a que el Honorable Consejo Superior autorizó a la Administración Universitaria, en cabeza de la Rectoría, conformar una comisión de Diálogo y Concertación para analizar cada uno de los puntos planteados en el Pliego de Exigencias, comisión en la que el profesorado estará representado y podrá participar de manera activa en la búsqueda de soluciones a la problemática actual de la educación superior pública en general, y de la Universidad del Cauca en particular. 

Reitero, como Rector de la Universidad, el llamado a los docentes de planta a cumplir con sus obligaciones, ofreciéndoles tranquilidad y seguridad a los estudiantes que quieren retornar a la normalidad académica a fin de finalizar el primer periodo académico de 2007, y de esta manera dar cumplimiento a las disposiciones emanadas de un calendario aprobado por el Honorable Consejo Académico, así como aspirar a tener un segundo periodo académico en el presente año. 

Danilo Reinaldo Vivas Ramos 
Rector 
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