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Comunicado a la comunidad universitaria y a la ciudadanía en general.
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 30 de 2007

"El tiempo hace surgir nuevos escollos, cuya existencia nunca creímos posible;
no hay que considerar segura la victoria hasta que el combate no haya tocado a su fin".
Solón
Los estudiantes Universitarios que a la fecha nos manteníamos desarrollando la acción política pacifica de huelga de hambre, concretada en la suspensión parcial de alimentos y una suspensión de ingesta de líquidos (desde el 29 de agosto de 2007), iniciada el pasado 14 de agosto de 2007, en la cual participamos 15 estudiantes universitarios, reivindicando los derechos a pensar, hablar y actuar, y en contra de la sanción disciplinaria de 16 estudiantes Universitarios, hoy luego de 17 días de acción política, manifestamos a la comunidad universitaria y a la ciudadanía en general:
A pesar que el conflicto en la universidad del Cauca es catalogado a nivel nacional como un problema de orden publico a cargo de la Presidencia de la República, las acciones intimidatorias de "profesionales médicos" y de las "valoraciones" medicas tendenciosas, la parcialización de algunos medios de comunicación, las acciones represivas y terroristas de las fuerzas policiales y de seguridad del Estado, la táctica de desgaste e imposición aplicada por la dirección universitaria en el espacio de acercamiento y las actitudes totalitarias y serviles del Rector, los decanos y las Juntas de Gobierno; hoy proclamamos ante el mundo, que no nos dejamos intimidar, que a pesar de las adversidades y de ver como siete, uno a uno de nuestros compañeros, se vieron obligados a retirarse por razones medicas, resistimos legítimamente ante la mordaza del terrorismo de Estado y frente a la opresión y la injusticia.   En esta gesta fuimos afortunados al contar con el compromiso y la solidaridad de nuestras familias, estudiantes universitarios y algunas organizaciones Estudiantiles, Populares, Agrarias, Sindicales, Políticas y Sociales.
Los regímenes tiránicos, injustos y Fascistas, que imponen la política de guerra en nuestra universidad, están al descubierto. Con cada paso que da el pueblo a través de los procesos de movilización popular queda en evidencia los Fundamentos Fascistoides de la Política del Estado Colombiano y la sumisión con que se aplica en todos los espacios y escenarios. Desde la presidencia de La República, pasando por la Gobernación del departamento, hasta la Universidad, la única vía de reacción frente al sentir  popular, es la combinación sistemática de la negación, la imposición y la represión; para eliminar la razón, la reflexión, la critica y la acción política pacifica popular.
Cumpliendo con lo declarado hace 17 días, ante la amenaza permanente y la política de terror aplicada por la Administración Universitaria y el ejecutivo Nacional y Departamental, contra todo el proceso de Movilización estudiantil, materializado en la decisión política de expulsar mediante procesos disciplinarios amañados en contra de 16 estudiantes universitarios que fueron retenidos ilegalmente el pasado 31 de mayo en la acción arbitraria y brutal de fuerzas represivas del Estado en Nuestra Universidad; hoy con nuestras convicciones, moral y ánimos fortalecidos, habiendo quebrado la decisión Uribista de "no negociar bajo presión de acciones populares", habiendo conquistado nuestro objetivo, decidimos suspender la acción política de Huelga de Hambre, dejando en claro que muchos de los conceptos que emiten en el auto con que archivan los procesos son malintencionados y atentan contra la verdad.
Porque nos resistimos a permitir que nuestra universidad sea convertida en escenario de aplicación de la política guerrerista de la seguridad democrática, en su pretensión por posicionar una línea de pensamiento totalitario, convocamos a la comunidad universitaria y ciudadanía en general, a avanzar en la construcción de espacios unitarios que permitan caminar hombro a hombro el sendero de la construcción de una nueva universidad y la transformación de las condiciones materiales adversas en que esta sumido el pueblo colombiano; y a ser parte de las movilizaciones populares que se avecinan en contra de el Régimen Fascista de Álvaro Uribe Vélez y sus políticas de terror y por la Renuncia de su esbirro Danilo Reinaldo Vivas Ramos.
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