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Comunicado del Rector a la comunidad universitaria y ciudadanía en general
Popayán, Ciudad Universitaria, Agosto 30 de 2007 


Alarmante, por decir lo menos, lo planteado por el Presidente de la Asociación Sindical de Profesores Universitarios –ASPU-Cauca, en comunicado emitido el día de hoy bajo el titular “Urgente, a punto de morir un estudiante de Unicauca “, en el que entre otras cosas, señala a la Dirección y Administración universitaria como la potencial responsable por lo que pueda suceder a los estudiante declarados en huelga de hambre. El citado profesor desconoce o trata de desconocer, todos los aspectos que se han venido discutiendo en la Mesa de Acercamiento, Dialogo y Concertación que, desde el pasado primero de agosto se viene adelantando para establecer un espacio más adecuado para abordar el pliego de exigencias presentado por la Asamblea Permanente, y que en las dos ultimas semanas se ha dedicado a atender el tema de la huelga de hambre, que de manera voluntaria un grupo de estudiantes decidió realizar, como mecanismo de presión política, muy común en el reciente movimiento asambleario desarrollado en nuestra Alma Mater. 

Expresiones como estas reflejan una posición muy particular sobre el concepto de autonomía universitaria que quieren imponer en la Institución, buscando arrodillar a una institución con tanta tradición académica y gran trayectoria cultural y social como lo es la Universidad del Cauca, para satisfacer intereses particulares, imponer un solo tipo de pensamiento sin importar el de los demás, ni midiendo las consecuencias que de ellas se puedan derivar; practicas y concepciones que la Dirección Universitaria siempre ha rechazado, por considerar que atentan contra la naturaleza pública y el carácter autónomo que constitucionalmente nos asiste. 

Lo manifestado por el Presidente de ASPU, Profesor Roberto Rodríguez, en el citado comunicado, no es más que una acomodada postura, que desconoce las distintas acciones que ha adelantado la Administración Universitaria parar “desenredar” el nudo gordiano que se ha querido crear con esta acción de hecho, máxime cuando con el profesor Rubiel Vargas, ha tenido la oportunidad de conocer de primera mano, por ser integrantes de la Comisión de Acercamiento, Diálogo y Concertación. 

Me permito señalar, para información de la comunidad universitaria y la ciudadanía en general, lo realizado hasta ahora por la administración en este sentido, buscando con ello contrarrestar la estrategia de la desinformación que, en todo este proceso, se ha venido manejando por los amigos de las acciones de hecho y la desinstitucionalización: 

• La visita realizada el día de ayer, miércoles 29 de agosto, por una comisión medica conformada por los médicos Héctor Bravo, Giovanni Callazos y Milton Lombana, designados por la Facultad de Ciencias de la Salud, la trabajadora Social Mary Luz Espinosa y la sicóloga Nubia Oliveros, bajo la coordinación de la División de Salud Integral de la Universidad del Cauca, junto con la Defensoría del Pueblo y la Cruz Roja Colombiana, para hacer una valoración especializada a los estudiantes que participaron en la huelga de hambre. Bajo un minucioso y profesional diagnostico, adelantado en el Hospital universitario San José, se llegó a la conclusión de que el estado de los huelguistas no presentaba deterioro en su salud física, diagnostico cuestionado por los voceros estudiantiles, posteriormente. 

Es curioso que hoy aparezca uno de los estudiantes acogiéndose a la Declaración de Malta, negándose a recibir líquidos, medicamentos y atención, buscando con ello, a nombre de quienes han adelantado esa huelga, endurecer los mecanismos de presión en contra de la medida disciplinaria dispuesta por la administración Universitaria de adelantar una investigación a los estudiantes que fueron encontrados al interior del Claustro de Santo Domingo por el ESMAD, en el desalojo efectuado el 31 de mayo, desconociendo que, a la fecha y en derecho, varios Decanos que tenias a su cargo los procesos disciplinarios los archivaron, demostrando el compromiso y la voluntad de facilitar salidas institucionales a una situación eminentemente política, cuestión que no podía ser distinta de una administración que ha demostrando siempre ser celosa en el cumplimiento de sus deberes y responsable en sus actuaciones buscando siempre actuar sin ningún tipo de presiones o acciones de hecho. Contrario a la postura institucional, quienes sostienen la huelga de hambre no han mostrado la más mínima actitud de flexibilidad en sus medidas de presión. 

• La administración universitaria ha realizado varias gestiones ante instituciones y organismos humanitarios desde el 14 de agosto, fecha en la cual se inicio la huelga de hambre, notificando a la Defensoría del Pueblo, Cruz Roja Colombiana, Procuraduría Regional y Personería Municipal, con el único fin de lograr su intervención, por las competencias que les asisten en estos casos, para preservar la vida de los estudiantes en huelga. Paralela a estas acciones, desde la Vicerrectoría de Cultura y Bienestar, se les ha suministrado suero y medicamentos. 

Lo que no hemos hecho, por la prevalencia de la huelga de hambre, es parar la dinámica institucional, pero consideramos que lo realizado hasta el momento tanto en el desarrollo de los procesos disciplinarios como en la atención a esta situación, era lo que se podía racionalmente hacer. No es posible hacer más, a pesar de que se quiere mostrar a la Dirección Universitaria como inhumana e indolente, pero estamos convencidos que los hechos que se desencadenen sobre las personas producto de la huelga de hambre es responsabilidad directa de quienes voluntariamente han tomada esta decisión y de quienes las estimulan y motivan. Rechazamos enfáticamente este tipo de medidas de presión para generar hechos políticos y ambiguas solidaridades entre la comunidad, especialmente de aquellos que siempre buscan ponerse al lado de los que adoptan una postura de mártires, promoviendo y generando actitudes de arrogancia y prepotencia por parte de quienes hacen uso de ellas y dándole la espalda a la institucionalidad, que como la Universidad del Cauca, ha comprometido sus mayores esfuerzos para contribuir en la formación de una sociedad que este a la altura de nuestros sueños y realidades. 

Hoy nuestra Alma Mater necesita de todos los universitarios y de la sociedad entera para avanzar significativamente en los procesos de fortalecimiento y consolidación del proyecto de Universidad que estamos construyendo y que busca hacer de la Universidad del Cauca una Universidad de Excelencia con profundo impacto social. 

Universitariamente, 



DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 
Rector
Una Universidad de Excelencia con Profundo Impacto social
