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Carta del Rector a los asistentes a la Asamblea
Popayán, Ciudad Universitaria, julio 31 de 2007 

Señores 
ASISTENTES A LA ASAMBLEA GENERAL 
Universidad del Cauca 

Cordial saludo: 

El Consejo Superior y la Administración Universitaria ante la Asamblea General de Estudiantes de la fecha, ratifica su disposición de diálogo como la estrategia para superar el estado actual de crisis en que se encuentra el Alma Máter, expresión que se condensa en el Comunicado del 20 de junio de 2007, en el que se autoriza a la Administración Universitaria para conformar una Comisión de Diálogo y Concertación en la que estén representados los estudiantes y profesores para abocar los puntos del Pliego de Exigencias, en esta comisión pueden hacer parte estudiantes representantes de la Asamblea Permanente. 

Hoy se quiere estigmatizar al Consejo Superior y a la Dirección Universitaria por el compromiso suscrito el pasado 31 de mayo de 2007, en el cual se abría la posibilidad de trabajar hacia la conformación de una mesa de negociación para adelantar procesos de Diálogo y Concertación sobre la problemática universitaria, situación que se vio abruptamente suspendida por las acciones de hecho perpetradas por estudiantes de la Asamblea Permanente en contra de los estudiantes y profesores del programa de Derecho, el pasado 4 y 5 de junio de 2007, en las instalaciones de la Facultad de Ingeniería Civil, lugar en donde venían adelantando sus actividades académicas, aspecto que llevó a expedir el Acuerdo 034 del 6 de junio de 2007, en el que se suspenden indefinidamente las labores académicas de los programas de pregrado. 

La convocatoria a la normalidad académica realizada por el Consejo Académico corresponde a la necesidad de culminar el primer semestre académico de 2007 y crear las condiciones para que se generen verdaderos espacios de Diálogo que favorezcan la participación de todos los actores institucionales en pro de lograr mayores niveles de desarrollo de nuestra Alma Máter. 

Universitariamente, 

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 
Rector 

MARTHA ALEJANDRA PARRA CH. 
Secretaria General (e) 

CARLOS EDUARDO CRUZ LOPEZ 
Representante señor Presidente de la República 

ORLANDO CASAS SANTACRUZ 
Representante Sector Productivo 

WAYNER RIVERA MARQUEZ 
Representante de los Profesores 

MARLENE OROZCO DE PEREZ 
Representante Directivas Académicas 

ANGEL JOSÉ CEBALLOS MENDOZA 
Representante de los Exalumnos

