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Apreciados compañeros:

Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto 31 de 2007

En la mañana del día de hoy, jueves 30 de agosto de 2007, en la sesión de la "Mesa de acercamiento" conformada con el fin de lograr que se convoque formalmente a la Mesa de Negociación entre los Directivos y los Estudiantes de la Universidad del Cauca -labor que no ha sido posible culminar por las posturas de intransigencia y dilación-, negociación exigida por los Estudiantes para levantar su Asamblea Permanente, espacio al cual asistimos dos Profesores en representación de los Docentes Universitarios, conocimos de un Comunicado del estudiante KELVIN ALFONSO CIFUENTES CARDONA, perteneciente a la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas y Sociales, Programa de Ciencia Política, quien se ha declarado en "huelga de hambre" desde hace 16 días -como medida para presionar que no se adelanten procesos disciplinarios contra los estudiantes capturado en el desalojo violento que el ESMAD hizo del Claustro de Santo Domingo-, comunicado en el cual el decide "en pleno uso de sus facultades mentales, y basado en la Declaración de Malta de la Asociación Médica Mundial, sobre las personas en huelga de hambre, y conforme a la ética médica", suspender totalmente la ingesta de líquidos indispensables para su organismo, desde el 29 del presente mes, a las 12:00 del día. Además, "deja instrucciones claras y concisas de no ser reanimado o resucitado en caso de caer en estado de coma, o presentar algún tipo de complicación grave". Exige este compañero que se respete "su autonomía como paciente y como huelguista".
Acusa de toda esta situación al Rector y a los Decanos de la Universidad del Cauca, por su falta de voluntad para resolver un problema que ha tomado ribetes humanitarios, condenando su actitud inhumana y arrogante.
Como Profesores nos hemos declarado alarmados ante esta decisión del Estudiante de dejarse morir, en defensa de la Universidad. Creemos que esto hace parte de una lucha justa y válida, y que es consecuencia del derecho a la protesta que está contenida en la Constitución Colombiana, pero, pensamos que las cosas no pueden llegar hasta el punto de dejar morir a uno o varios Estudiantes, en razón de no querer archivar un procedimiento jurídico y por el temor a las acciones jurídicas que se desprendan contra uno o varios Decanos si es que llegan a archivar las diligencias jurídicas que se hayan decidido adelantar por la ocupación del Claustro de Santo Domingo.
Se quiere castigar a los Estudiantes capturados en esa ocupación por el ESMAD. Hay un ánimo punitivo de no dejar sin sanción a quienes se atrevieron a adelantar una protesta, con la que uno puede o no estar de acuerdo, pero ante la cual hoy no es posible individualizar responsabilidades, ni existen prueba plenas de que los Estudiantes hayan cometido falta disciplinaria o penal alguna. Tan cierto es esto que ya 4 Decanos -de los 7 comprometidos en levantar estos procesos- han decidido archivar sus actuaciones ante la imposibilidad de poder levantar pliegos de cargos.
Hoy, a las 12:00 del día, todavía se sostiene el ánimo castigador de algunos Directivos del Consejo Superior, de la Administración central y de algunos Decanos, empecinados en abrir los procesos disciplinarios, bien porque "obedecen órdenes de más arriba", o porque temen las repercusiones jurídicas por no abrir los procesos, todo lo cual -a nuestro juicio, como Docentes y como Abogados- no es cierto ni procedente, y si llegare algún Decano a ser acusado su defensa sería muy simple. Incluso hemos propuesto a los Decanos que busquen la manera de "declararse impedidos" (por las presiones indebidas ejercidas contra ellos, en estos casos), y que pidan un "Decano AD HOC" que esté dispuesto a archivar todas las actuaciones. ¿Lo harán?
Hemos puesto el caso en conocimiento de los Organismos Nacionales e Internacionales de Derechos Humanos, públicos y privados, para que se movilicen por la situación límite que vive nuestro Estudiante, y que puedan sufrir algunos otros compañeros.

Hagamos algo ya mismo, este mismo día, porque mañana puede no amanecer KELVIN ALFONSO. Minutos y segundos pueden hacer la diferencia entre la vida y muerte.

El Rector, y algunos Directivos, por su parte, decidieron viajar a Bogotá "a realizar algunas gestiones universitarias", que, en su concepto, no dan espera.

¿Será que la dignidad humana si debe esperar?

Cordialmente,

Roberto Rodríguez F. 
Presidente ASPU Cauca. 

