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(Chapola) Estamos.
Popayán, Ciudad de Resistencia Universitaria, Agosto xx de 2007. 
Desde el pasado martes 15 de agosto un grupo de estudiantes se declararon en huelga de hambre con el fin de que la administración se abstuviera de sancionar disciplinariamente a los 16 estudiantes que ilegalmente fueron detenidos en el desalojo que se efectuó en el claustro de santo domingo en el marco de la ocupación pacifica. No obstante, escudados tras el manto de la legalidad, persisten en criminalizar la protesta estudiantil sancionando disciplinariamente a tos estudiantes e invisibilizando la movilización al mejor estilo de un pequeño estado comunitario dentro del alma mater.

Por esto denunciamos la irresponsabilidad y la in​sensibilidad a la que ha llegado la administración universitaria en cabeza del rector Danilo Reinaldo Vivas, al no tener voluntad política para darle una solución concreta a la problemática humanitaria que hoy nos atañe manifestándose indiferente a las implicaciones físicas y sicológicas que día a día acaecen los huelguistas, por ello RESPONSABILIZAMOS directamente a la administración universitaria de lo que pueda ocurrir a la integridad de nuestros compañeros.

Porque Sentimos y valoramos la vida, expresamos toda nuestra solidaridad con los estudiantes que valientemente están en huelga de hambre, defendiendo el derecho a luchar por lo nuestro. Convocamos a la comunidad universitaria y a la comunidad en general a apropiarse y sumarse en la solución de la problemática.
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