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CONVENIO ESPECÍFICO 
PARA INTERCAMBIO DE PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR
ENTRE 
LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA (COLOMBIA)
y 

LA (NOMBRE DE LA UNIVERSIDAD) (PAIS)
D. (Nombre representante Legal), en nombre y representación de la UNIVERSIDAD DE (Nombre) (País), en ejercicio de su cargo de (Rector o cargo que corresponda), para el que fue nombrado por (Decreto o documento que corresponda) (Número decreto), de (Día) de (Mes) de (Año), se encuentra facultado para este acto en virtud de la representación legal señalada en (Los estatutos) de la Universidad de (Nombre)
Y de otra

D. JOSÉ LUIS DIAGO FRANCO, mayor de edad, identificado con la cédula de ciudadanía número 10.535.839, designado Rector por el consejo superior, según resolución número 021 del 4 de abril de 2017, en su calidad de Representante Legal de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, ente universitario autónomo del orden nacional vinculado al Ministerio de Educación Nacional, con régimen especial, personería jurídica, autonomía académica, administrativa y financiera y patrimonio independiente, la cual fue creada el 24 de abril de 1827 mediante decreto dictado por el presidente de la República Francisco de Paula Santander, en desarrollo de la Ley del 18 de mayo de 1826; instalada el 11 de noviembre de 1827 y su nacionalización fue ratificada mediante la Ley 65 de 1964.

Cada uno de ellos en representación de las universidades citadas y autorizados para la firma del presente protocolo en razón de sus respectivos cargos.

ACUERDAN
Cláusula 1. OBJETO
El propósito de este programa es posibilitar e instituir el intercambio de docentes e investigadores entre las dos universidades de forma continuada.

Cláusula 2. FLUJOS DE INTERCAMBIO

Cada año la UNICAUCA podrá enviar hasta 5 de sus profesores y/o investigadores a la (Nombre de la Universidad) y ésta podrá enviar cada año hasta 5 profesores y/o investigadores a la Universidad del Cauca mientras dure este acuerdo.
El tiempo de duración de la estancia se establecerá en cada ocasión de común acuerdo entre ambas instituciones.

Cláusula 3. COORDINADORES  

Cada una de las instituciones debe designar un coordinador responsable de definir y organizar los programas de cooperación entre las universidades.

Por la UNIVERSIDAD DEL CAUCA será (Nombre del Coordinador).

Por la (Nombre de la Universidad) será (Nombre del Coordinador)
Estos representantes tendrán, sin perjuicio de otros que le puedan ser encomendados, los siguientes cometidos:

a) Resolver los problemas de interpretación y aplicación que se puedan plantear en el cumplimiento del presente Convenio.

b) Realizar el seguimiento del cumplimiento del presente Convenio.

c) En caso de resolución del convenio acordarà la continuación o la manera y plazo de finalización de las actuaciones en curso.

d) Definir y organitzar las actividades objeto de presente convenio.

e) Impulsar, formular y proponer el contenido de los distintos convenios específicos que se consideren necesarios para el desarrollo de este Convenio.

Cláusula 4. SELECCIÓN DE PARTICIPANTES
Ambas instituciones, de común acuerdo, elegirán las áreas de especialización de los participantes. Una vez definidas las áreas de especialización, la institución de origen seleccionará el profesor investigador y someterá su elección a la aprobación de la institución anfitriona.

Las siguientes pautas serán aplicables a todos los profesores investigadores de intercambio:

a) Después de completar el periodo de estancia en la institución anfitriona, los participantes del intercambio deberán regresar a la institución de origen. Cualquier extensión de estancia debe ser aprobada por ambas universidades.

b) Los profesores investigadores de intercambio deben cumplir con todas las reglas y reglamentaciones de la institución anfitriona.

Cláusula 5. ACTIVIDADES
Las actividades y tareas a cumplir serán en cada caso, propuestas por la institución anfitriona en acuerdo con los profesores investigadores.

Cláusula 6. RESPONSABILIDADES DE LAS INSTITUCIONES ACORDANTES
a) Los sueldos y haberes de los profesores investigadores serán pagados por la institución de origen, de acuerdo con la normativa aplicable.

b) Los gastos de traslado a y desde la institución anfitriona serán cubiertos por el interesado o por la institución de origen si existe en ella asignación presupuestaria específica para ello.
Cláusula 7. RESPONSABILIDADES DEL PROFESOR-INVESTIGADOR
a) Cubrir sus gastos personales, así como todas las deudas contraídas durante el transcurso de su estancia en la institución anfitriona. 

b) Cumplir las actividades y tareas mencionadas en la sección D.

c) En cada caso se acordarán condiciones de asistencia médica y servicios de salud que protejan al profesor investigador durante el periodo de tiempo que dure su estancia en la institución anfitriona. 

d) El personal docente e investigador vinculado a la Universidad del Cauca, deberá tramitar la comisión correspondiente según la normatividad interna.

Cláusula 8. CONFIDENCIALIDAD

Ambas partes acordarán los límites de confidencialidad en los anexos que pudieran generarse en el marco de este convenio. Asimismo, en el supuesto que por el vínculo establecido se intercambie información, las partes se comprometen a no difundir y a guardar reserva sobre los aspectos metodológicos y científicos que la UNIVERSIDAD DEL CAUCA o la (Nombre de la Universidad) señalen como confidenciales, durante la vigencia del presente convenio.

Cláusula 9. AYUDAS PARA LA REALIZACIÓN DEL ACUERDO
Los recursos para la ejecución de los acuerdos pueden provenir de cualquiera de las partes, dependiendo de la disponibilidad presupuestaria. Ninguna de las partes está obligada a gastar los recursos en relación con este acuerdo, a menos que se especifique lo contrario en un acuerdo específico. Ambas instituciones llevarán a cabo todas las acciones comunes necesarias con las respectivas autoridades nacionales e internacionales para buscar un apoyo financiero a las actividades conjuntas en el marco del presente convenio.

Cláusula 10. PROTECCIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL
Las partes se comprometen a respetar y cumplir en todo momento la normativa vigente sobre protección de datos de carácter personal. 

Si como consecuencia de la ejecución del presente Convenio se produjera acceso a datos de carácter personal, las partes utilizarán o aplicarán los datos personales única y exclusivamente conforme a las finalidades e instrucciones derivadas de este convenio, y no los comunicarán o cederán a otras personas, ni siquiera para su conservación.

Las partes adoptarán las medidas de seguridad, técnicas y organizativas, para evitar la pérdida, mal uso, alteración, acceso no autorizado y robo de los datos personales, habida cuenta del estado de la tecnología, la naturaleza de los datos almacenados y los riesgos a que estén expuestos, ya provengan de la acción humana o del medio físico o natural.
Cláusula 11. IMAGEN CORPORATIVA

 En todos aquellos casos en los que como consecuencia y en aplicación de los acuerdos aquí establecidos, alguna de las dos entidades considere necesario hacer uso de los logotipos de la otra, deberá pedir la autorización previa.
En la autorización que en todo caso se deberá otorgar por escrito, se especificará el uso o usos para los que se reconoce, así como el período de vigencia, que en ningún caso podrá superar la vigencia del presente convenio.

No obstante esto, cuando el uso de los logotipos y otras marcas identificativas vaya a tener carácter lucrativo para la entidad solicitante, se tendrá que formalizar el correspondiente contrato de licencia de marca.

Cláusula 12. CAUSAS DE RESOLUCIÓN
Son causas de resolución del convenio las siguientes:

a) El transcurso del plazo de vigencia del convenio sin haberse acordado la prórroga del mismo.

b) El mutuo acuerdo de las partes firmantes, manifestado por escrito.

c) La manifestación de cualquiera de las dos partes de la voluntad de resolver el convenio, con un preaviso escrito de 6 meses.

d) El incumplimiento de alguna de las partes de sus obligaciones, en un período de treinta días a partir de la notificación escrita por la otra parte, en cuyo caso puede resolver unilateralmente este acuerdo.

e) Por decisión judicial declaratoria de la nulidad del convenio.

f) Las causas previstas en el convenio y las establecidas en la legislación vigente. 

En todo caso, si cuando concurra cualquiera de las causes de resolución del convenio existen actuaciones en curso de ejecución, las partes, a propuesta de los Responsables del seguimiento del convenio, podrán acordar la continuación y finalización de las actuaciones en curso que consideren oportunas, estableciendo un plazo improrrogable para su finalización, transcurrido el cual deberá realizarse la liquidación de las mismas.

Cláusula 13. RENOVACIÓN, FINALIZACIÓN Y ENMIENDAS

Este acuerdo tendrá vigencia durante un período de 5 años a partir de la fecha de la última firma, con el entendimiento que puede ser finalizado por cada una de las partes mediante aviso escrito comunicado en un término no inferior a 6 meses. El acuerdo puede ser prorrogado mediante mutuo consentimiento escrito y firmado por partes. 

Para el caso de terminación del presente convenio, ambas partes tomarán las medidas necesarias para garantizar la continuidad hasta su conclusión de las acciones y proyectos ya iniciados.

Cláusula 14. SOLUCIÓN DE CONFLICTOS: Las partes acuerdan que este convenio es producto de la buena fe entre las partes, por lo tanto cualquier desacuerdo, duda o discrepancia sobre su interpretación, formalización, operación o incumplimiento que pueda surgir en el desarrollo del presente convenio, deberá resolverse de manera amistosa de conformidad con los mecanismos de solución directa establecidos en las normas vigentes.

Las partes leen el presente documento, lo encuentran conforme y como prueba de ello, lo firman, por duplicado y a un solo efecto, en el lugar y fecha indicados.
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