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1. TITULO:
(Debe dar la idea general de su proyecto. En lo posible evitar subtítulo y siglas. Se debe distinguir el sujeto, objeto y lugar. Un buen título debe contener entre 17 y 21 palabras)
2. AUTOR:
(Nombre Completo y documento de identidad)
3. GRUPO DE INVESTIGACIÓN:
(Si no tiene uno definido, consulte al coordinador, quien contactará con el grupo más adecuado para su línea de trabajo de grado y le apoyará para definirlo, al igual que el posible tutor y también lo apoyará para conseguir el aval respectivo)
4. LÍNEA DE INVESTIGACIÓN:
(Según su idea inicial de proyecto, consulte en el plegable divulgativo la línea que más se ajuste a su caso: http://unicauca.edu.co/posgrados/sites/default/files/2._folleto_informativo_mrhc_1.pdf) 
5. PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA: (Máximo una página: Arial 12 espacio sencillo)
Fundamente la necesidad de realizar la investigación propuesta. Delimite su problema de estudio, causa del problema, magnitud del problema. Brinde un   argumento   convincente   de   la   necesidad   de   realizar   este proyecto. Describa la pregunta de investigación, la búsqueda de su respuesta es la que da origen  al proyecto, debe tener coherencia con  el título del proyecto y con el objetivo general.
6. OBJETIVOS: (1/2 Página: Arial 12 espacio sencillo)
Un objetivo bien planteado es aquel que explica lo que se espera lograr con el estudio y su redacción depende de una buena formulación del problema a investigar. Debe dar una noción clara de lo que se pretende evaluar, analizar, investigar, comparar  o  verificar. Por  formalidad  no  deben  repetirse  los  verbos y estos deben ir en infinitivo). Evítese colocar en el objetivo(s) palabras como: por medio de, a través de, mediante, etc. Cada objetivo debe tener un único verbo.
6.1 OBJETIVO GENERAL
(Un objetivo general globaliza el propósito del proyecto y tiene clara relación con la pregunta de investigación y el título dela propuesta)
6.1 OBJETIVOS ESPECÍFICOS 
(Máximo tres. Los objetivos específicos son la fragmentación lógica del objetivo general. Son de menor nivel jerárquico y al desarrollarse permitan cumplir con el objetivo general)
7. METODOLOGÍA: (Máximo una página: Arial 12 espacio sencillo)
(Presente una idea sintética de la metodología que considera inicialmente necesaria, un buen ejercicio es guiarse en la metodología de artículos o propuestas similares a la suya. En caso de tratarse de estudios de campo  se debe indicar algo sobre el área de estudio. En cualquier caso plantee posibles estrategias de acopio de información (Tipos de muestreo, ensayos a aplicar, protocolos de laboratorio, encuestas, uso de bases de datos o información secundaria, etc). Se debe plantear secuencialmente y en función de los objetivos específicos. Si tiene claridad indique posibles análisis estadísticos que requerirá para cada objetivo). 
8. RESULTADOS ESPERADOS: (Máximo media página: Arial 12 espacio sencillo)
(Recuerde que estos están en relación con los objetivos específicos. ¿Cuáles son los productos específicos de la investigación?)
9. PRESUPUESTO Y FUENTE DE FINANCIACIÓN:
(Presente un estimativo inicial del monto total, correspondiente a gastos directos, que estima requerir para ejecutar el proyecto y como espera financiarlo: ¿alguna institución?, ¿recursos propios? ¿Otra opción?) 
9.1 Monto total:

9.2 Fuente posible de financiación:
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