UNIVERSIDAD DEL CAUCA

  INVITACIÓN A COTIZAR No. 016 DEL 14 DE OCTUBRE DE 2005 PARA LA ADQUISICIÓN E INSTALACION DE SEIS (6) TORRES DE TELECOMUNICACIONES DE 30 mts, DOS (2) TORRES DE TELECOMUNICACIONES DE 15 mts, CUATRO (4) SISTEMAS DE PANELES SOLARES TIPO V Y UN (1) SISTEMA DE PANELES SOLARES TIPO W.
LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

OBJETO  LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, está interesada en recibir propuestas PARA LA ADQUISICIÓN E INSTALACION DE SEIS (6) TORRES DE TELECOMUNICACIONES DE 30 mts, DOS (2) TORRES DE TELECOMUNICACIONES DE 15 mts, CUATRO (4) SISTEMAS DE PANELES SOLARES TIPO V Y UN (1) SISTEMA DE PANELES SOLARES TIPO W.
Las torres y los paneles solares a contratar deben cumplir las condiciones, cláusulas y términos exigidos en los presentes términos de referencia.

OCTUBRE 14 DE 2005: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

OCTUBRE 14 DE 2005 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  del proyecto de invitación a cotizar.

14 a 20 DE OCTUBRE: Las consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, con copia obligatoria a viceadm@unicauca.edu.co y a aredon@unicauca.edu.co,  por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 20 de octubre, a las 12.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.

OCTUBRE 21 DE 2005. Publicación  de las respuestas a las consultas y de los términos definitivos de la invitación a cotizar.

OCTUBRE 26 DE 2005 Cierre de la Invitación a cotizar y Apertura de Propuestas Las cotizaciones deberán ser entregadas en la  Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 2:30.p.m. La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.
28 DE OCTUBRE 2005: Presentación ante la Junta de Licitaciones y Contratos, del informe de evaluación para su recomendación ante el Rector  y publicación en la página web.
ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor de ciento cuarenta mil pesos moneda corriente ($ 124000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Caja General de la División Financiera de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 21 al 25 de octubre de 2005 hasta las 4:00 P.M.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  
Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal.
No se cobrará valor alguno por los términos de la invitación a cotizar a los proponentes, que habiéndose presentado al proceso de invitación a cotizar No. 012 de 2005 , vuelvan a participar en el presente proceso que inicia la Universidad del Cauca mediante la presente invitación; siempre y cuando, se presenten tal como lo hicieron en éste proceso. (Consorcio, Unión Temporal, Persona jurídica, Persona Natural)

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se descargan de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el recibo de pago expedido por la División Financiera de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

FACTORES DE ESCOGENCIA

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral se tomarán antes de IVA.

La evaluación y el cuadro comparativo  técnico y económico de propuestas se realizarán por el Profesor Álvaro Rendón Gallón, conforme los criterios de evaluación que se indican en la presente invitación a cotizar.  

La Oficina Jurídica , realizará la verificación de los requisitos jurídicos exigidos en la invitación como necesarios para presentar la oferta. 

El informe de verificación de requisitos y el cuadro comparativo de calificación de propuestas serán presentados a la Junta de Licitaciones y Contratos para su aprobación.

La evaluación de las ofertas se hará sobre la base de cien (100) puntos que se aplicarán a los siguientes factores:

	CRITERIOS DE EVALUACIÓN
	PUNTAJE

	1. Precio
	90

	2. Capacidad Financiera 
	10

	PUNTAJE TOTAL
	100


5.2.1.
ANÁLISIS Y PONDERACIÓN

5.2.1.1.-  PRECIO. Esta evaluación otorga un máximo de noventa (90) puntos a la propuesta que una ves aplicada la media geométrica de las propuestas declaradas hábiles en lo técnico y en lo jurídico se localice por debajo del resultado de la media, se entenderá que las propuestas no podrán superar el presupuesto oficial, y se deberán mantener en un rango entre el 100% y el 95% del mismo, quien supere por exceso o defecto este rango  no se tendrá en cuenta dentro del proceso de selección.

5.2.1.3- CAPACIDAD FINANCIERA: El proponente  demostrará un Patrimonio Líquido mayor o igual al 50 % del presupuesto oficial
SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, OCTUBRE 14  DE 2005

