UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

1.1 OBJETO DE LAS OBRAS.  

La Universidad del Cauca está interesada en contratar por el sistema de precios unitarios fijos y plazos fijos, en las cantidades, calidades y especificaciones técnicas contenidas en la presente invitación a cotizar, las obras que a continuación se detallan:

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 020 DE 2005 OBRAS ADICIONALES  DEL LABORATORIO DE GENETICA HUMANA.

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 021 DE 2005ADECUACION DEL LABORATORIO DE MORFOLOGIA.

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 022 DE 2005 ADECUACION DEL LAB. DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS.

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 023 DE 2005 ADECUACIONES LOCATIVAS DEL CDU.

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 024 DE 2005CONSTRUCCION SEGUNDA ETAPA DEL LABORATORIO DE SEMILLAS.

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 025 DE 2005ADECUACION DE LABORATORIO DE INMUNOLOGIA.

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 026 DE 2005 CERRAMIENTO EN MALLA ESLABONADA DEL AREA ALEDAÑA A LA SEDE DE LA  FACULTAD DE CCEA. 
· INVITACION A COTIZAR No. 027 de 2005 CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE MITIGACION TALUDES DEL NUEVO EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONÓMICAS Y ADMINISTRATIVAS

NOVIEMBRE 22 DE 2005: Publicación del acto administrativo de apertura del proceso contractual.

NOVIEMBRE 22 DE 2005: Publicación  en la página web institucional de la Universidad del Cauca de los términos definitivos de la  invitación a cotizar.

NOVIEMBRE 24 y 25 DE 2005: Realización de la visita al sitio de las obras,  se establecerá  el horario por el Área de Edificios de la Universidad a  partir de las  9:00 AM., del día antes indicado para cada uno de los proyectos a desarrollar, y  no es de carácter obligatorio.

NOVIEMBRE 23 AL 28 de 2005 hasta las 4.00 P.M. Venta del valor de los términos de la invitación a cotizar para las obras anteriormente enunciadas será de  CINCUENTA MIL PESOS  ($ 50.000,00) para las obras cuyo presupuesto oficial sea menor o igual  a SETENTA Y CINCO MILLONES DE PESOS, para los casos en que el presupuesto oficial sea superior al techo aquí establecido, es decir mayor a $75. millones, el costo de participación en la Invitación será de CIEN MIL PESOS MTE ($ 100.000,00), no reembolsables en ninguno de los dos (2) eventos, que deberán ser consignados en la Caja General de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 segundo piso, de esta ciudad o en el punto de recaudo Sector Tulcán. Igualmente se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorros nacional del Banco Popular # 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca. Dicha consignación podrá realizarse desde el día 23 de Noviembre  hasta el 28 de NOVIEMBRE de 2005 hasta las  12:M; y cuya copia del recibo deberá hacer parte de la propuesta, la que debe tener los siguientes datos: 

a. Razón Social y/o nombre del proponente. 

b. Dirección, Teléfono, Nit y Fax. 

c. Nombre e identificación de quien compra los términos de la invitación a cotizar, en nombre de la firma 

NOVIEMBRE 23  HASTA EL 29 DE NOVIEMBRE DE 2005: Las consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, con copia obligatoria a viceadm@unicauca.edu.co, o por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 29 de noviembre, a las 3.PM. Las consultas no serán atendidas vía telefónica

No se aceptarán con posterioridad a la fecha anteriormente señalada, observaciones, ni solicitud de aclaraciones a la invitación a cotizar. Para la hora de recibido de los documentos, se tomará como referencia la del reloj estampador, ubicado en la Vicerrectoría Administrativa, o la indicada por el fax de esta misma dependencia, o la hora de recibido del mensaje por el servidor de correo de Unicauca.

NOVIEMBRE 30 DE 2005: Publicación en la página web institucional de las respuestas a las aclaraciones técnicas de la invitación a cotizar.

DICIEMBRE 05  y 06 DE 2005 Cierre de recepción de propuestas que deberán ser entregados en sobres cerrados y debidamente marcados, indicando el numero de la convocatoria y nombre, de acuerdo al numeral 1.11 del presente documento, en la  hora que a continuación se indica en la oficina de la Vicerrectoría Administrativa Calle 5 No. 4-70 Primer piso del Claustro de Santo Domingo de la Ciudad de Popayán.

Para la hora de recibido de los documentos, se tomará como referencia la del reloj estampador, ubicado en la Vicerrectoría Administrativa

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 020     OBRAS ADICIONALES  DEL LABORATORIO DE GENETICA HUMANA.  HORA DE ENTREGA  (8:30 A.M.)
· INVITACIÓN A COTIZAR  No 021 ADECUACION DEL LABORATORIO DE MORFOLOGIA.     HORA DE ENTREGA  (9:45 A.M.)
· INVITACIÓN A COTIZAR  No 022 ADECUACION DEL LAB. DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS.   HORA DE ENTREGA  (11:00 A.M.)
· INVITACIÓN A COTIZAR  No 023 ADECUACIONES LOCATIVAS DEL CDU.   HORA DE ENTREGA  (2.15 P.M)
· INVITACIÓN A COTIZAR  No 024 CONSTRUCCION SEGUNDA ETAPA DEL LABORATORIO DE SEMILLAS.  HORA DE ENTREGA  (3:30 P.M.) 

· INVITACIÓN A COTIZAR  No 025 ADECUACION DE LABORATORIO DE INMUNOLOGIA.  HORA DE ENTREGA  (4:45 P.M.)
· INVITACIÓN A COTIZAR  No 026 CERRAMIENTO EN MALLA ESLABONADA DEL AREA ALEDAÑA A LA SEDE DE LA  FACULTAD DE CCEA.    HORA DE ENTREGA  (9:00 A.M del 6 de Diciembre de 2005.)

· INVITACION No. 027 DE 2005. OBRAS DE MITIGACION TALUDES DEL NUEVO EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONÓMICAS Y ADMINISTRATIVAS.    HORA DE ENTREGA  (11:00 A.M del 6 de Diciembre de 2005.)

DICIEMBRE 05 y 06  DE 2005: Apertura de propuestas técnico-jurídicas, la cual se realizará en la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad a las en las horas y fechas antes indicadas. De ésta sesión se levantará un Acta.

DICIEMBRE 06 AL 09 DE 2005: Revisión y Evaluación de propuestas por parte de la  Universidad del Cauca en los campos técnico jurídicos y financiero 

DICIEMBRE 09 DE 2005: Presentación de verificación de requisitos técnico, jurídicos y financieros y  publicación en la pagina web institucional del informe de verificación  y cumplimiento de de las propuestas referente a las exigencias técnico-jurídicas y financieras.

DICIEMBRE12 DE 2005 Audiencia para el sorteo de la fórmula de adjudicación de  cada una de las obras  objeto de la presenta convocatoria que se llevará a cabo a las CUATRO TREINTA (4:30 PM), en las Instalaciones del Paraninfo de la Universidad, Calle 5 No. 4-70 Primer piso del Claustro de Santo Domingo de la Ciudad de Popayán. Apertura  y lectura de las propuestas económicas de las ofertas hábiles en los aspectos técnico-jurídicos.

DICIEMBRE 13 AL 14 DE 2005 Estudio de las propuestas económicas de las ofertas hábiles, por parte del comité técnico y aplicación de la fórmula sorteada.

DICIEMBRE 15 DE 2005: Publicación en la página web institucional del informe de Evaluación, Calificación y orden de elegibilidad de las propuestas económicas.

ADJUDICACION O DECLARATORIA DESIERTA DE LA CONVOCATORIA: se hará por resolución motivada conforme el numeral 1.14 de la presente invitación a cotizar

Las observaciones formuladas por los proponentes al informe de evaluación serán resueltas en la resolución de adjudicación.

REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS

DE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas cuyo valor total incluido IVA sea menor o igual que el presupuesto oficial serán declaradas ADMISIBLES.  Las que lo superen, serán NO ADMISIBLES.

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

CAPACIDAD FINANCIERA 

La Universidad calculará los indicadores financieros con base en la Declaración de Renta del periodo 2004, y verificará el cumplimiento de las condiciones que se detallan a continuación; en caso de no cumplir alguna, la propuesta será rechazada.

Relación Patrimonial:   

El valor total del PATRIMONIO LIQUIDO  deberá ser mayor o igual al 50 % del Valor del Presupuesto Oficial de la Convocatoria, incluido el IVA.

En caso de consorcios o uniones temporales, uno de los integrantes de este deberá tener como mínimo el 60% del la Relación Patrimonial mínima requerida y la sumatoria de estos debe ser mayor o igual al solicitado

3.1- CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN 

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral, se tomarán SIN IVA.  
3.1.1 Estudio de propuestas 

La revisión de las propuestas frente a las exigencias de los términos de  la invitación a cotizar estará a cargo de un Comité así:

Verificación de requisitos jurídicos: A cargo de la Oficina Jurídica.

Verificación y valoración de requisitos financieros: a cargo de Contadora Mary Stella Vidal profesional Universitaria de la División Financiera.

Verificación, evaluación y calificación  de requisitos técnicos: El comité Técnico  estará integrado por los profesionales Universitarios adscritos al Área de Edificios Construcción y Mantenimiento, Víctor Hugo Rodríguez López y Diego Andrés Castro García, de la revisión técnica resultará un cuadro comparativo de las cotizaciones

En informe anexo se explicarán en forma detallada los pasos seguidos para la evaluación, calificación y clasificación de las invitaciones a cotizar, concepto y conclusión del mismo. 

3.1.2 Criterios para la adjudicación

a. Las correcciones al presupuesto ofrecido por error aritmético, no deben ser superiores al 1,0% del valor total de la oferta, por exceso o defecto; en tal caso se RECHAZARÁ la oferta.
b. La adjudicación de los contratos se hará conforme lo establece el numeral 1.14 de los presentes términos de referencia. 
c. La aplicación de la formula de adjudicación se hará con base en aquellas propuestas que hayan sido declaradas hábiles según el informe de evaluación de propuestas.
d. Se entiende por oferta hábil la que no sea eliminada por aspectos técnicos, jurídicos, financieros o aritméticos y se encuentra corregida de acuerdo a lo enunciado en el presente documento.
e. El valor de la propuesta no podrá superar el valor del presupuesto oficial, ni tampoco podrá ser inferior al 95% del mismo, so pena de rechazo de la propuesta.

3.1.3 Fórmulas a utilizar.

La Universidad del Cauca, empleará dos fórmulas para la adjudicación, las cuales se sortearán al azar, el día de la apertura de la propuestas económicas y de esta manera continuar con los respectivos procesos contractual.

FORMULAS DE ADJUDICACIÓN

A)   FORMULA UNO

3.2.1 VALOR  PROMEDIO 1 (VRP1)

El valor promedio 1, será el resultado de la sumatoria del valor total corregido, SIN IVA de las  propuestas admisibles, dividido entre el número de propuestas admisibles así:

VR PROMEDIO 1: SUMATORIA DEL VALOR TOTAL CORREGIDO DE LAS OFERTAS ADMISIBLES



NUMERO DE OFERTAS ADMISIBLES

VR. PROMEDIO 1 =
P1 + P2 + P3 +...Pn

(VRP1)


       

Donde:

Pn= 
Valor de cada una de las propuestas

N=
Número de propuestas admisibles

3.2.2.- RANGO DE ELEGIBILIDAD: 

Se eliminaran las propuestas cuyos valores totales SIN IVA, sean inferiores al 97% del valor promedio 1 (VRP1) o que  lo superen en un 3.0%”

RE
=
+    3% de VRP1

· 3% de VRP1

3.2.3. VALOR PROMEDIO 2

Cumplido el anterior procedimiento se elaborará un nuevo promedio con la sumatoria de las propuestas no eliminadas por rango de elegibilidad, dividido entre el número de ellas así:

VR PROMEDIO 2:    SUMATORIA DEL VALOR TOTAL PROPUESTAS DENTRO DEL RANGO 


(VRP2)


 NUMERO DE OFERTAS DENTRO DEL RANGO

VR. PROMEDIO2 = 
P1r + P2r + P3r +........Pnr

(VRP2)

   
        Nr

Donde:

Pnr = 
Valor Propuestas elegidas dentro del rango

Nr   =
Número de propuestas elegidas dentro del rango

3.3.3.- VALOR PROMEDIO FINAL DE ADJUDICACIÓN:

El valor promedio final de adjudicación será el resultado de la  MEDIA GEOMETRICA del promedio VRP2 más el valor del Presupuesto Oficial  mas la Propuesta Hábil calificada como la menor  dentro del calculo del VRP1 mas la Propuesta Habil calificada como la mayor dentro del calculo del VPR1, dividido entre 4

VR PROMEDIO FINAL:    (VALOR PROMEDIO 2  x VR. PRESUPUESTO OFICIAL x VR. PROPUESTA MAS BAJA DENTRO DEL CALCULO DE VRP1 x valor de la propuesta mas alta dentro del calculo de VPR1)/4

 (VRPF)





VR. PROMEDIO  FINAL = 
(VRP2 X PO X PN VPR1 x PM VPR1)/4

(VRPF)


   
 

Donde:

PN VRP1 =
Propuesta Clasificada como la mas baja en el calculo de VRP1

PM VPR1 =
Propuesta Clasificada como la mas alta en el calculo de VPR1

VRP2 
= 
Promedio del total de las propuestas dentro del rango

PO 
=
Presupuesto Oficial

ADJUDICACION: La Universidad adjudicará el contrato a la propuesta cuyo costo en valor absoluto sea el más cercano  inmediatamente por exceso o defecto al promedio final obtenido.

B)   FORMULA DOS

3.3.4.- CALCULO DE LA MEDIA GEOMETRICA:

Se calcula la media geométrica GM de todas las propuestas declaradas hábiles y que se encuentren en el rango entre el 95% y el presupuesto oficial.

3.3.5.-  CALCULO DE PUNTAJE MAXIMO ASIGANADO A LA PROUESTA Pi:
A cada una de las propuestas Pi  se aplica la relación que a continuación se detalla en VALOR ABSOLUTO, y se declarara la oferta ganadora  Pi, a la oferta  la que mayor puntaje obtenga en la aplicación de la siguiente Relación, con presentación matemática de dos enteros tres decimales  ( 98.098)

Pr = (1-( Val.Abs ( Pi – F)/F)^0.5) x 1000

Donde:

Pr  =  Puntaje Maximo Asignado.

PG =  Media Geométrica de las propuestas hábiles en el rango 95% <= PO >= 100%

Pi   = Propuesta Evaluada.

Durante la Sección de escogencia de la Formula de igual manera se escogerá el factor “F“ de aplicación a la Formula dentro de los siguientes tres factores:

F = 0.995* PG

                                                 F = PG

F = 1.005*PG

ADJUDICACION: La Universidad adjudicará el contrato a la propuesta que adquiera el mayor puntaje en aplicación de la relación Pi.

3.3.6.- CRITERIOS DE DESEMPATE:

En caso de que hecha la evaluación conforme los factores de escogencia, exista empate entre dos o más propuestas, el desempate se hará de la siguiente manera:

· En caso de empate entre dos o más proponentes la adjudicación se hará a aquella propuesta más próxima al presupuesto oficial por exceso o defecto, en caso se persistir el empate se hará mediante sorteo.

Nota: En caso de resultar una sola oferta HÁBIL, después de hacer toda la evaluación técnico-jurídica y financiera,, esta será la favorecida sin necesidad de aplicar las fórmulas descritas previamente, siempre y cuando esta pueda ser considerada favorable para la entidad, de acuerdo con los criterios legales de selección objetiva

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, NOVIEMBRE 22  DE 2005

