PAGE  
6
Continuación de la Resolución No.772  del 22 de noviembre de 2005.

RESOLUCIÓN  R  N° 772

(Noviembre 21 de 2005)

Por medio de la cual se apertura un proceso contractual 

El RECTOR ENCARGADO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en los artículos 69 y 209 de la Constitución Política de Colombia, la  Ley 30 de 1992,  los Acuerdos 105  de 1993, 015 de 2000,  la Resolución  No. 099 del 25 de octubre de 2005 del Consejo Superior Universitario y 

CONSIDERANDO:

1. La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política,  la cual se rige por las normas contenidas en el capitulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior y no por las disposiciones de la Ley 80 de 1993 y sus decretos reglamentarios.

2. El Alma Mater en cumplimiento de su dinámica institucional requiere la realización de las obras que continuación se describen, las cuales se justifican según el oficio AECM 1121A del 11 de noviembre de 2005 y que se sintetizan de la siguiente manera:
2.1 OBRAS ADICIONALES LABORATORIO DE GENETICA HUMANA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD

La obra está enmarcada dentro del proceso de acreditación del Laboratorio de Genética Humana de la Facultad de Ciencias de la Salud, dependencia que  presta a la comunidad, los servicios de pruebas de identificación humana bajo los parámetros establecidos por el Ministerio de Protección Social, que sirven como medios de prueba en los diversos procesos judiciales (Filiación extramatrimonial, impugnación de la paternidad, entre otros), que se adelantan ante los jueces de la República en todo el país.  La acreditación de dicho laboratorio conllevará a que el Instituto de Bienestar Familiar-ICBF, avale los procesos allí adelantados,  entidad con la cual, la Universidad tiene como propósito suscribir convenio para la prestación de dicho servicio a nivel regional.

Las obras de adecuación comprenden básicamente: el aislamiento de las áreas de trabajo que así lo requieran, el control de corrientes de aire, la instalación de sistemas de extracción para evitar la contaminación del  personal y de las demás áreas del laboratorio.
Lo anterior con el fin de  cumplir con lo estipulado en el artículo 10º y 2º de la Ley 721 de 2001, los laboratorios de genética interesados en ofrecer pruebas de identificación humana deben estar debidamente acreditados y certificados.

2.2 OBRAS DEL  LABORATORIO DE MORFOLOGÍA  DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD

El actual laboratorio de Morfología (anfiteatro) fue construido adecuado en  1985, año en el cual no ha sido intervenida su planta física.  En la actualidad dicho espacio presenta inconvenientes respecto al acabado de muros, sistema de aire acondicionado, de iluminación y disposición de mesas de trabajo, siendo necesario adecuarlo a los nuevos requerimientos y normas del Ministerio de Protección Social.  

Tales normas exigen la construcción de nuevos tipos de acabados para pisos, muros, cielos rasos, mesones que permitan condiciones sanitarias e higiénicas acordes con las normas.  Así mismo se requiere dado su obsolescencia por el tiempo, el reemplazo del sistema hidráulico y sanitario del laboratorio que permitan la evacuación óptima y eficiente de las aguas servidas y de un sistema de extracción de aire para la evacuación de los gases provenientes de los cadáveres allí manipulados y de los químicos utilizados para su conservación.  

Igualmente se requiere la mencionada obra con el fin de cumplir con los de habilitación  señalados en el Decreto 2309 de 2002 y la Resolución 486 de 2003.  

2.3 OBRAS DEL  LABORATORIO DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS  DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD

El actual laboratorio de Enfermedades Infecciosas fue construido y adecuado hace aproximadamente 20 años, para usos establecidos en esa época.  En la actualidad este laboratorio presenta deficiencias respecto  a la delimitación de áreas y circulación de personal, que interfieren en las actividades académicas e investigativas de esa unidad académica.  

Por lo anterior y de acuerdo a los requerimientos del Servicio de Salud del Cauca,  debe llevarse a cabo el aislamiento y delimitación de las áreas de docencia, investigación y administración del laboratorio, así como la implementación de zonas de servicios para el mismo.

Igualmente se requiere la construcción de nuevos tipos de acabados para pisos, muros, cielos rasos, mesones que permitan condiciones sanitarias e higiénicas acordes con las normas.  Por  su obsolescencia por el transcurso del  tiempo, se necesita  el reemplazo del sistema hidráulico y sanitario del laboratorio que permitan la evacuación óptima y eficiente de las aguas servidas.  
Con la realización de dichas adecuaciones la Universidad habilita el servicio del laboratorio  conforme el Decreto 2309 de 2002 y la Resolución 486 de 2003. 
2.4 OBRAS DEL  LABORATORIO DE INMUNOLOGIA  DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD

Dentro del proceso de acreditación la Universidad debe atender las recomendaciones realizadas por el Servicio de Salud del Cauca, en  las visitas técnicas realizadas a este laboratorio, para lo cual  es necesario adelantar la delimitación de las diversas áreas que lo componen tales como la administrativa, de investigación y docencia, que a la fecha interfieren las labores allí realizadas.

Dadas las actividades y prestación de servicios que allí se adelantan, es necesario adecuar las instalaciones para el cumplimiento de las normas que conlleven a la acreditación de dicho laboratorio, que implican la construcción de nuevos tipos de acabados para pisos, muros, cielos rasos, mesones que permitan condiciones sanitarias e higiénicas acordes con las normas.  Así mismo se requiere el reemplazo del sistema hidráulico y sanitario del laboratorio que permitan la evacuación óptima y eficiente de las aguas servidas.  

Con lo anterior se gestiona el proceso de habilitación de laboratorio inmunología como laboratorio clínico, según el Decreto 2309 de 2002 y la Resolución 486 de 2003.  
2.5 OBRAS DE ADECUACION DEL GIMNASIO ESTUDIANTIL EN EL CENTRO DEPORTIVO UNIVERSITARIO CDU

En cumplimiento de las políticas de bienestar universitario trazadas por la Universidad del Cauca y según lo acordado en la mesa de negociación única de estudiantes llevada a cabo el día 06 de enero de 2005, en donde  la Administración universitaria se comprometió a adelantar la adecuación del gimnasio estudiantil con el fin de brindar un espacio que permita la realización de actividades lúdicas, recreativas y deportivas, y la implementación de programas de acondicionamiento física para la comunidad estudiantil.

2.6 CONSTRUCCIÓN SEGUNDA ETAPA DEL LABORATORIO DE GRANOS Y SEMILLAS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS SECTOR LAS GUACAS.
La Universidad del Cauca celebró con la Gobernación del Cauca, el Convenio de Colaboración Académica, Científica, Cultural y Operativa, No. O.J 093 de 2004, cuyo objeto es aunar esfuerzos institucionales con el fin de construir una planta de transformación de cereales en productos. La producción de la planta será utilizada siempre con fines sociales y dentro del contexto del plan de seguridad alimentaría de la gobernación del Cauca y que además cumplirá con todos los componentes académicos. 

El proyecto tiene como uno de metas beneficiar a 1200 familias de campesinos, indígenas y afrocolombianos que realizan la siembra de 300 hectáreas de quinua a quienes se le comprará la cosecha y  una vez puesta en funcionamiento la planta procesadora de cereales (granos y semillas), se pretende disminuir la desnutrición infantil del departamento del Cauca, dado que se prevé alimentar a 114.000 niños de la región. 
En cumplimiento del mencionado convenio,  la Universidad del Cauca, adelanta la presente convocatoria y de esta manera desarrollar la segunda etapa de la construcción de la planta de granos y semillas ubicada en la Facultad de Ciencias Agropecuarias de la Universidad del Cauca.

2.7 OBRAS EN CONCRETO PARA EL MANEJO DE LAS AGUAS SUPERFICIALES DE LOS TALUDES DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS SECTOR POMONA DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.

En desarrollo del proyecto de construcción  de la primera etapa del Edificio de la Facultad de Ciencias Contables Económicas y Administrativas de la Universidad del Cauca, fue necesario intervenir el talud allí existente, lo cual técnicamente requiere la construcción de obras en concreto de cunetas, zanjas de coronación, disipadores de energía y sumidero lateral con cámara de sedimento que permitan un adecuado control de las aguas superficiales del sector.  Así mismo se hace necesario llevar a cabo el recubrimiento vegetal del talud con el fin de garantizar la estabilidad superficial y evitar los procesos de erosión para así proveer mejor condición general del talud.

2.8 CONSTRUCCIÓN DE CERRAMIENTO EN MALLA ESLABONADA DEL LOTE DEL PROYECTO LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS SECTOR POMONA DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.

El edificio se funda sobre terrenos universitarios propensos a la invasión de morados circunvecinos, que al extender sus linderos, pretenden reducir el área física de la Universidad.

La infraestructura que se construye, los bienes y enseres que allí se ubiquen, deben dotarse de un sistema de seguridad e aislamiento que los salvaguarde
3. La Fundación de Apoyo a la Universidad del Cauca (FAUCA), conforme sus estatutos  es una fundación, que tiene como objeto fundamental la promoción, financiación, comercialización y administración de todas aquellas actividades docentes, investigativas, de extensión, de servicio, de desarrollo y de difusión cultural que los organismos de gobierno de la Universidad del Cauca y de la Fundación consideren deben ser apoyadas. Así como también, las relacionadas con el bienestar y la seguridad social de los estamentos universitarios

4. En cumplimiento de su objeto, la Fundación administra por delegación que expresamente le haga la Universidad, proyectos, actividades, bienes y recursos provenientes de distintas fuentes. Dicha administración deberá estar regida por contratos, de mandato, arrendamiento, concesión o cualquier otra modalidad contractual. 

5. En razón a lo anterior, la Universidad del Cauca celebró los Convenios O.J 106  de 2004, con la Fundación de Apoyo.

6. Existe certificación de recursos disponibles así:

	OBRA
	DISPONIBILIDAD

PRESUPUESTAL

	OBRAS ADICIONALES DEL LABORATORIO DE GENETICA HUMANA
	200505295 del 16/11/2005

	ADECUACION DEL LABORATORIO DE MORFOLOGIA
	200505296 del 16/11/2005

	ADECUACION DEL LABORAORIO DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS
	200505298 del 16/11/2005

	ADECUACIONES LOCATIVAS CDU.
	

	CONSTRUCCION SEGUNDA ETAPA LABORATORIO DE SEMILLAS.
	200505302 del 16/11/2005

	ADECUACION LABORATORIO DE INMUNOLOGIA
	200505301 del 16/11/2005

	CERRAMIENTO EN MALLA ESLABONADA DEL AREA ALEDAÑA A LA SEDE DE LA  FACULTAD DE CCEA
	Con cargo al convenio O.J 106 de 2004 Rubro diseño, construcción y dotación de la sede de la Facultad de Ciencias Contables Económicas y Administrativas

No. 2004054838

No. 200405637



	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE MITIGACION TALUDES DEL NUEVO EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONÓMICAS Y ADMINISTRATIVAS


	Con cargo al convenio O.J 106 de 2004 Rubro diseño, construcción y dotación de la sede de la Facultad de Ciencias Contables Económicas y Administrativas

No. 2004054838

No. 200405637




7. En cumplimiento del artículo 209 de la Constitución Política de Colombia y el artículo 2 del  Acuerdo 015 de 2000, debe darse publicidad a los procesos contractuales.

En consecuencia,

RESUELVE
ARTICULO PRIMERO: Ordenar la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar:
· CONTRATO DE OBRAS ADICIONALES  DEL LABORATORIO DE GENETICA HUMANA.

· CONTRATO DE OBRA PARA LA ADECUACION DEL LABORATORIO DE MORFOLOGIA.

· CONTRATO DE OBRA PARA LA ADECUACION DEL LABORATORIO  DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS.

· CONTRATO DE OBRA PARA LAS ADECUACIONES LOCATIVAS DEL CDU.

· CONTRATO DE OBRA PARA LA CONSTRUCCION SEGUNDA ETAPA DEL LABORATORIO DE SEMILLAS.

· CONTRATO DE OBRA PAR LA ADECUACION DE LABORATORIO DE INMUNOLOGIA.

· CONTRATO DE OBRA PARA EL CIERRE EN MALLA ESLABONADA AREA ALEDAÑA A  LA NUEVA SEDE DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y ADMNISTRATIVAS.

· CONTRATO DE OBRA DE MITIGACION TALUDES DEL NUEVO EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONÓMICAS Y ADMINISTRATIVAS

ARTICULO SEGUNDO: Ordénese la publicación del proyecto de términos de  invitación a cotizar, a partir de la fecha establecida por la Junta de Licitaciones.

ARTICULO TERCERO: Comuníquese la presente, a la Vicerrectoría Administrativa, Oficina de Control Interno, Oficina de Planeación, Oficina Jurídica, División Financiera y al Área de Edificios.
COMUNÍQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE,

GERARDO IGNACIO NAUNDORF SANZ

Rector Encargado
