UNIVERSIDAD DEL CAUCA

 INVITACIÓN A COTIZAR No. 029 DEL 2005
MANTENIMIENTO Y DOTACION DE SUBESTACIONES ELECTRICAS Y SISTEMAS DE A.T. y B.T. LOCALIZADAS EN LA FACULTAD DE MEDICINA, FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y DE LA EDUCACION, FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, AREA DE EDIFICIOS CONSTRUCION Y MANTENIMIENTO, VICERRECTORIA DE INVESTIGACIONES, FACULTAD DE ARTES, FACULTAD DE INGENIERIAS, CENTRO DEPORTIVO UNIVERSITARIO y EDIFICIO DE LABORATORIOS. 

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

1.1 OBJETO: LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  está interesada en recibir propuestas de empresas legalmente establecidas en Colombia , para el MANTENIMIENTO Y DOTACION DE SUBESTACIONES ELECTRICAS Y SISTEMAS DE A.T. y B.T. LOCALIZADAS EN LA FACULTAD DE MEDICINA, FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y DE LA EDUCACION, FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, AREA DE EDIFICIOS CONSTRUCION Y MANTENIMIENTO, VICERRECTORIA DE INVESTIGACIONES, FACULTAD DE ARTES, FACULTAD DE INGENIERIAS, CENTRO DEPORTIVO UNIVERSITARIO y EDIFICIO DE LABORATORIOS. 

DICIEMBRE 9 DE 2005: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

DICIEMBRE 9 2005 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos definitivos  proyecto de invitación a cotizar.

DICIEMBRE 9 AL 13  Consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar puede ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, viceadm@unicauca.edu.co,  por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 13 de diciembre de 2005, a las 12:00 .M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
DICIEMBRE 14 DE 2005. Publicación  de las respuestas a las consultas.

DICIEMBRE 16 DE 2005 Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las cotizaciones deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 9:00.AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.

DICIEMBRE 20 DE 2005: Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas y del informe explicativo de la aplicación la fórmula para adjudicar, ante la Junta de Licitaciones y Contratos,  para su recomendación ante el Rector.

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor  SETENTA Y DOS MIL PESOS ($ 72.000 moneda corriente, no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 9 de diciembre de 2005 hasta el 15 de DICIEMBRE de 2005 hasta las 4:00 PM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional |del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

7.1. 
REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas cuyo valor total incluido IVA sean menores o iguales  hasta en un 95 % respecto del presupuesto oficial serán declaradas ADMISIBLES.  Las que lo superen el Presupuesto Oficial,  serán NO ADMISIBLES.

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

7.2 CAPACIDAD FINANCIERA: 

La Universidad verificará los indicadores financieros con base en la declaración de Renta y Complementarios de la Vigencia 2004. 

Relación Patrimonial:   

El valor total del patrimonio liquido deberá ser mayor o igual al 80% del valor del presupuesto Oficial Incluido IVA.

En caso de consorcios o uniones temporales, uno de los integrantes de este deberá tener como mínimo el 60% del la Relación Patrimonial mínima requerida y la sumatoria de estos debe ser mayor o igual al solicitado

7.3.- FACTORES DE ESCOGENCIA

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral, se tomarán SIN IVA.  

La Universidad del Cauca adjudicará el contrato, a la propuesta que ocupe el primer lugar en orden de elegibilidad, aplicando la fórmula de adjudicación que a continuación se describe:

FORMULA DE ADJUDICACIÓN 

La aplicación de la fórmula de adjudicación, se hará con las propuestas ADMISIBLES.

7.3.1. VALOR  PROMEDIO 1 (VRP1)

El valor promedio 1, será el resultado de la sumatoria del valor total corregido, SIN IVA de las  propuestas admisibles, dividido entre el número de propuestas admisibles así:

VR PROMEDIO 1:SUMATORIA DEL VALOR TOTAL CORREGIDO DE LAS OFERTAS ADMISIBLES







NUMERO DE OFERTAS ADMISIBLES

VR. PROMEDIO 1 =
P1 + P2 + P3 +...Pn





(VRP1)


       N

Donde:

Pn= 
Valor de cada una de las propuestas

N=
Número de propuestas admisibles

7.3.2.- RANGO DE ELEGIBILIDAD: 

Se eliminaran las propuestas cuyos valores totales SIN IVA, sean inferiores al 97% del valor promedio 1 (VRP1) o que  lo superen en un 3.0%”

RE
=
+    3% de VRP1

· 3% de VRP1

7.3.3.- VALOR PROMEDIO 2

Cumplido el anterior procedimiento se elaborará un nuevo promedio con la sumatoria de las propuestas no eliminadas por rango de elegibilidad, dividido entre el número de ellas así:

VR PROMEDIO 2:    SUMATORIA DEL VALOR TOTAL PROPUESTAS DENTRO DEL RANGO 


(VRP2)


 NUMERO DE OFERTAS DENTRO DEL RANGO

VR. PROMEDIO2 = 
P1r + P2r + P3r +........Pnr

(VRP2)

   
        Nr

Donde:

Pnr = 
Valor Propuestas elegidas dentro del rango

Nr   =
Número de propuestas elegidas dentro del rango

7.3.4.- VALOR PROMEDIO FINAL DE ADJUDICACIÓN:

El valor promedio final de adjudicación será el resultado de la sumatoria del promedio VRP2 más el valor del Presupuesto Oficial, dividido entre 2

VR PROMEDIO FINAL:    VALOR PROMEDIO 2 + VR. PRESUPUESTO OFICIAL




(VRPF)



2

VR. PROMEDIO  FINAL = 
VRP2 + PO

(VRPF)


   
  2

Donde:

VRP2 
= 
Promedio del total de las propuestas dentro del rango

PO 
=
Presupuesto Oficial

ADJUDICACION: La Universidad adjudicará el contrato a la propuesta cuyo costo en valor absoluto sea el más cercano  inmediatamente por exceso o defecto al promedio final obtenido.

7.4.- CRITERIOS DE DESEMPATE:

En caso de que hecha la evaluación conforme los factores de escogencia, exista empate entre dos o más propuestas, el desempate se hará de la siguiente manera:

a) 
La propuesta elegida será aquella que demuestre mayor KVA, en  contratos de Objetos Similares a la Presente Convocaría, es decir quien acredite mayor experiencia especifica.

b)  En caso de persistir el empate, se hará sorteo con balotas.

8.0.- CUADRO COMPARATIVO Y CLASIFICACION FINAL DE LAS INVITACIONES A COTIZAR 

La revisión de las propuestas frente a las exigencias de los términos de  la invitación a cotizar estará a cargo de un Comité así:

Verificación de requisitos jurídicos: A cargo de la Oficina Jurídica.

Verificación y valoración de requisitos financieros: a cargo de la Contadora Maria Stella Vidal.

Verificación, evaluación y calificación  de requisitos técnicos: El comité Técnico  estará integrado por los profesionales Universitarios adscritos al Área de Edificios Construcción y Mantenimiento, Víctor Hugo Rodríguez López y Diego Andrés Castro García. De la revisión técnica resultará un cuadro comparativo de las cotizaciones

En informe anexo se explicarán en forma detallada los pasos seguidos para la evaluación, calificación y clasificación de las invitaciones a cotizar, concepto y conclusión del mismo. 

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECISO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, Noviembre 23 DE 2005

