RESPUESTAS A LAS CONSULTAS
INVITACION A COTIZAR No. 029 DE 2005
MANTENIMIENTO Y DOTACION DE SUBESTACIONES ELECTRICAS Y SISTEMAS DE A.T. y B.T. LOCALIZADAS EN LA FACULTAD DE MEDICINA, FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y DE LA EDUCACION, FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, AREA DE EDIFICIOS CONSTRUCION Y MANTENIMIENTO, VICERRECTORIA DE INVESTIGACIONES, FACULTAD DE ARTES, FACULTAD DE INGENIERIAS, CENTRO DEPORTIVO UNIVERSITARIO y EDIFICIO DE LABORATORIOS
· A las Consultas de DIEGO DARIO CASTRO ZUÑIGA.

1. “En los términos de referencia que aparecen en la web de la Universidad, numeral 7.1 REVISION DE PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TERMINOS DE LA INVITACION A COTIZAR dice:

Las propuestas cuyo valor total incluido IVA sean menores o iguales hasta en un 95% respecto del presupuesto oficial serán declaradas INADMISIBLES, las que lo superen el presupuesto oficial NO SERAN ADMISIBLES.

Por lo anterior, la observación es que las propuestas ADMITIDAS deberán ser las que se encuentre en un rango comprendido entre el 95% - 100% del presupuesto Oficial y no como aparece en el numeral descrito anteriormente”. 
RESPUESTA. Se acepta observación.  Las propuestas cuyo valor total incluido IVA, se encuentren en un rango comprendido entre el 95% y el 100% del presupuesto oficial serán declaradas ADMISIBLES; las que superen el presupuesto oficial o  se encuentren por debajo del 95% del mismo, SERAN INADMISIBLES.

Atentamente,

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

Junta de Licitaciones y Contratos

Publicado: 14 de diciembre de 2005.
