ADENDO No 01 DE 2006

INVITACION A COTIZAR No. 035  DE 2006

El presidente de la Junta de Licitaciones y Contratos se permite informar que los numerales 1.3 y 2.1.1.2  literal a) se modifican de la siguiente manera:

1.3 PRESUPUESTO OFICIAL. 

El presupuesto oficial para las obras objeto de las convocatorias son los siguientes:

	OBRA
	VALOR TOTAL (COSTO DIRECTO E INDIRECTO),  INCLUIDO IVA
	DISPONIBILIDAD

PRESUPUESTAL

	CERRAMIENTO DEL EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS- SECTOR  POMONA DE LA  UNIVERSIDAD DEL CAUCA.


	$ 96’193.604,00


	FAUCA 262-2006, CONVENIO OJ 148 DE 2005


Parágrafo: En cumplimiento de la Ley 30 de 1993, el Acuerdo 0105 de 1993, el Acuerdo 015 de 2000; la Universidad del Cauca descartará toda propuesta que se presente por encima del techo presupuestal fijado. 

Nota: Ver en formato excel el cuadro de cantidades y presupuesto de obra que se publica en documento anexo.

2.1.1.2 DOCUMENTOS TÉCNICOS 

a. Experiencia certificada del proponente

El proponente debe relacionar únicamente un Contrato de Obra, por valor ejecutado mayor o igual al presupuesto oficial, en el cual dentro de sus ítems, se hayan ejecutado cualquiera de las actividades que a continuación se describen:  sistemas de cerramiento perimetral en muros, de mampostería, muros estructurales, cerramientos en malla eslabonada o estructura metálica.
La experiencia del proponente, se deberá acreditar con la respectiva acta de liquidación final del contrato, o mediante certificaciones donde se pueda verificar la información solicitada en el párrafo anterior y que adicionalmente contenga: 

· Nombre de entidad contratante (constructora).

· Valor del Contrato

· Objeto del contrato (construcción).

· Fecha de iniciación y terminación del contrato (construcción) (DD/MM/AA).

· Firma del representante legal o su delegado.

· Valor de la Final del la Obra Ejecutada.

Las certificaciones deberán ser suscritas por el Representante Legal de la entidad contratante o su delegado, bien sea entidad pública o privada.

Las certificaciones de obra expedidas a nombre de un consorcio o unión temporal, tendrán validez de manera equivalente al porcentaje de participación de cada uno de los integrantes

De igual manera para garantizar el proceso de selección objetiva y transparencia, descartará toda propuesta que se presente por un valor inferior al 95% del presupuesto oficial fijado.

Atentamente,
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente 

Junta de Licitaciones y Contratos
Publicado: 29 de marzo de 2006.
