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INVITACION A COTIZAR No. 038 de 2006

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, está interesada en recibir propuestas para  la COMPRAVENTA  E INSTALACION DE UNA (1) MAQUINA LLENADORA Y SELLADORA DE PRODUCTOS EN POLVO, para la Facultad de Ciencias Agropecuarias de  la Universidad del Cauca, de acuerdo con la descripción y especificaciones de la presente invitación a cotizar.

El equipo a contratar debe cumplir las condiciones, cláusulas y términos exigidos en los presentes términos de referencia.

ABRIL 17 DE 2006: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

ABRIL 17 DE 2006 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos definitivos  proyecto de invitación a cotizar.

17 A 20 DE ABRIL DE 2006  Consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, o por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 20 de abril  2006, a las 12:00 M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
ABRIL 21 DE 2006. Publicación  de las respuestas a las consultas.

ABRIL 26 DE 2006 Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las cotizaciones deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 10:00.A.M.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.

ABRIL 28 DE 2006: Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas, ante la Junta de Licitaciones y Contratos, para su recomendación ante el Rector y publicación en página web.

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, dentro de los tres (3) días siguientes de la publicación del informe de comparación y evaluación de propuestas,  la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor CUARENTA Y CINCO MIL PESOS ($ 45.000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 Segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 17 hasta el 26 de ABRIL de 2006,  hasta las 9:00 AM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

SECCION V
5.1 REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral se tomarán antes de IVA.

La evaluación técnica la realizara el Comité de Apoyo designado por la Junta de Licitaciones y Contratos, el cual estará integrado  por el Ingeniero Miguel Latorre Coordinador del Area de Equipos y  la Ingeniera Sandra Patricia Godoy adscrita a la Facultad de Ciencias Agropecuarias, quienes conforme a  los criterios de evaluación objetiva que a continuación se detalla elaboraran los cuadro comparativos  y evaluación de la ofertas.

La Oficina Jurídica realizará la verificación de los requisitos jurídicos exigidos en la invitación como necesarios para presentar la oferta. 

Los informes de verificación de requisitos y cuadros comparativos de calificación de las propuestas, serán presentadas a la Junta de Licitaciones y Contratos, para su aprobación.

La evaluación de las ofertas se hará sobre la base de cien (100) puntos que se aplicarán a los siguientes factores:

5.2 FACTORES DE ESCOGENCIA:

	CRITERIOS DE EVALUACION
	PUNTAJE

	1. Precio
	60

	2. Experiencia Certificada
	40

	PUNTAJE TOTAL
	100


5.2.1.
ANÁLISIS Y PONDERACIÓN

PRECIO. Esta evaluación otorga un máximo de SESENTA (60) puntos, a la propuesta que dentro de los parámetros anteriores, ofrezca el precio más bajo, con sujeción a Los términos de la invitación a cotizar. A las demás se les calificará, mediante regla de tres simple inversa.

5.2.2 EXPERIENCIA CERTIFICADA DEL PROPONENTE

EXPERIENCIA CERTIFICADA  Se otorgará un máximo de CUARENTA (40) puntos al proveedor que  acredite la experiencia requerida en los términos de la presente invitación a cotizar.

Para el análisis de estos puntos la Universidad del Cauca, se reserva el derecho de realizar las consultas pertinentes para garantizar que la información suministrada por los proponentes sea  cierta y este acorde con la experiencia,  conocimiento  técnico y los precios del mercado 
5.3.- ADJUDICACION

La adjudicación del contrato se hará a la propuesta que ocupe el primer lugar en los resultados de la evaluación. En la resolución de adjudicación serán resueltas las observaciones formuladas por los proponentes al informe de evaluación.  Igualmente se señalará el proponente favorecido y el calificado en segundo lugar final.  En el evento en que no se suscriba el contrato con el proponente calificado en primer lugar dentro del plazo establecido para el efecto, si la oferta del calificado en segundo lugar, se considera igualmente favorable para la entidad, podrá suscribirse el contrato con éste.

La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente al proponente favorecido.  A los no favorecidos se les comunicada, a través de la pagina web, dentro de los cinco (5) días calendario siguientes a su expedición. 

La resolución de adjudicación es irrevocable y obliga a la Entidad y al adjudicatario. El acto de adjudicación no tendrá recursos por la vía gubernativa. 

La Universidad del Cauca podrá declarar desierta la invitación a cotizar dentro del término de adjudicación del contrato, únicamente por motivos o causas que impidan la escogencia objetiva de acuerdo con los términos del articulo 2 del Acuerdo 015 de 2000 o por que sobrevengan razones de fuerza mayor o graves inconvenientes que impidan a la Universidad cumplir con las obligaciones contractuales futuras, la anterior circunstancia no derecho a los oferentes para solicitar indemnización alguna .  

Contra la resolución de declaratoria desierta procede el recurso de reposición el cual deberá ser interpuesto y sustentado ante el Rector de la Universidad, dentro de los cinco (5) días siguientes hábiles a la notificación del acto administrativo que así lo declare 

En todo caso no procederá declaratoria desierta de la invitación cuando solo se presente una propuesta hábil y esta pueda ser considerada favorable para la entidad, de conformidad con los criterios legales de selección objetiva

En caso de empate se definirá por  balotas.

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN,  Abril 17 DE 2006

