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Continuación de la Resolución No. 366 del 17 de Mayo de 2006.


RESOLUCION  R- 366
(17 Mayo de 2006 )

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

El RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 015 de 2000 y

CONSIDERANDO:
La Universidad del Cauca,  mediante Resolución No. 284 del 18 de abril de  2006, ordenó la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato de compraventa  e instalación de  un  AUTOCLAVE Y UN SECADOR DE TEMPERATURA VARIABLE, para el Laboratorio del Departamento de Medicina Interna de la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad del Cauca.

La publicación de los términos definitivos de la invitación a cotizar, se realizó el día 19 de abril de 2006 en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día veinticuatro  (24) del mismo mes y año a las 12M, al correo electrónico  contratación@unicauca.edu.co  y por escrito, a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán; no presentándose observaciones dentro del término concedido.
Al proceso de invitación a cotizar concurrieron y presentaron propuestas OUTSOURCING COMERCIAL LTDA y DOTACIONES GES.
Revisadas las propuestas, el Comité  Jurídico establece en su  informe del 25 de abril del año en curso, que  la propuesta presentada por la sociedad DOTACIONES GES, es admisible; no así la presentada  por OUTSOURCING COMERCIAL LTDA, por cuanto no cumple con los requisitos de la invitación a cotizar No. 042 de 2006, toda vez que modificó la carta de presentación de su oferta (Anexo1), comprometiendo únicamente a quien la suscribe y no a la persona que representa,  adicionalmente no allegó a su oferta la autorización que requiere para celebrar contratos por una suma superior a veinte millones de pesos, tal como lo expresa el respectivo certificado de Cámara y Comercio.
El Comité de Técnico, en su informe del 8 de mayo  de este año, establece que la propuesta de la sociedad DOTACIONES GES, es  admisible.
La Junta de Licitaciones y Contratos por razón del informe de evaluación de las ofertas presentado por el Comité de Apoyo técnico y jurídico, según Acta No. 055 de 2006, recomienda al señor Rector la adjudicación del contrato compraventa e instalación de UN (1) AUTOCLAVE Y UN (1) SECADOR DE TEMPERATURA VARIABLE para el Departamento de Medicina Interna a la sociedad DOTACIONES GES, en atención a que cumple con los requisitos establecidos en los pliegos.

Por lo anterior, 
RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución Rectoral N°. 284 del 18 de abril de 2006, cuyo objeto es el contrato de compraventa e instalación de AUTOCLAVE Y UN SECADOR DE TEMPERATURA VARIABLE, para el Laboratorio del Departamento de Medicina Interna de la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad del Cauca,  a la sociedad DOTACIONES GES LTDA, de acuerdo con la descripción y especificaciones de la invitación a cotizar.
ARTICULO SEGUNDO: Notificar al señor JUAN CARLOS GOMEZ ESLAVA, en su condición Representante Legal de la sociedad DOTACIONES GES LTDA, quien se identifica con cédula N° 79.380.628, con domicilio en la  Avenida 15No. 119A-43 Oficina 512 de la Ciudad de Bogotá, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso ningún recurso.

ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución al señor  JULIO CESAR OCAMPO LOPEZ, en su condición de representante legal de la sociedad OUTSOURCING COMERCIAL LTDA, identificado con cédula de ciudadanía No. 75.073407, con domicilio en la Carrera 12-84 Oficina 202 de Manizales, haciéndole saber que contra la presente resolución no procede ningún recurso.

ARTICULO CUARTO: Comunicar la presente Resolución a la Decanatura de la Facultad de Ciencias de la Salud y a la Oficina Jurídica de la Universidad del Cauca.
NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE, 

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS

Rector
