UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)
INVITACION A COTIZAR No. 046 de 2006
La UNIVERSIDAD DEL CAUCA está interesada en recibir propuestas de Compañías de Seguros legalmente establecidas en Colombia, para seleccionar la Compañía o Compañías para contratar las pólizas de seguros mediante las cuales se cubran los bienes de propiedad de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA  y de aquellos por los cuales sea legalmente responsable, así como los intereses patrimoniales. 
Los seguros a contratar corresponden a las pólizas relacionadas a continuación y deben contener las condiciones, cláusulas y términos exigidos en los presentes términos de referencia.

MAYO 12 DE 2006: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

MAYO 12 DE 2006 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos definitivos  proyecto de invitación a cotizar.

MAYO 12 A 15 DE 2006  Consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, o por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 15 de  MAYO de 2006, a las 5:00P.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
MAYO 16 DE 2006. Publicación  de las respuestas a las consultas.

MAYO 19 DE 2006 Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las cotizaciones deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 4:00.PM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.

MAYO 23 DE 2006: Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas, ante la Junta de Licitaciones y Contratos, para su recomendación ante el Rector y publicación en página web.

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, dentro de los dos (2 ) días siguientes de la publicación del informe de comparación y evaluación de propuestas,  la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor CIENTO SESENTA Y DOS MIL PESOS ($ 162.000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 Segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 12  DE MAYO HASTA EL 5 19 DE MAYO  DE 2006,  hasta las 2:00 PM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

5.1 REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas cuyo valor total incluido IVA sea menor o igual que el presupuesto oficial serán declaradas ADMISIBLES.  Las que lo superen, serán NO ADMISIBLES.

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República. En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis jurídico de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

CAPACIDAD FINANCIERA: La Universidad del Cauca, con base en la declaración de renta de 2004, verificará que el proponente acredite un patrimonio liquido igual o superior al prepuesto oficial de la presente invitación a cotizar. Este criterio no otorga puntaje, sin embargo habilita la oferta para ser susceptible de calificación.
La evaluación técnica y financiera la realizara  Comité de Apoyo designado por la Junta de Licitaciones y Contratos, el cual estará integrado  por el  Ingeniero Juan Manuel Quiñónez Pinzón, Vicerrector Administrativo,  quien conforme a  los criterios de evaluación objetiva que a continuación se detallan elaborara los cuadro comparativos  y evaluación de la ofertas.

La Oficina Jurídica realizará la verificación de los requisitos jurídicos exigidos en la invitación como necesarios para presentar la oferta. 

Los informes de verificación de requisitos y cuadros comparativos de calificación de las propuestas, serán presentados a la Junta de Licitaciones, para su aprobación, órgano que recomendará al Rector de la Universidad la propuesta más favorable a la Entidad y a los fines que ella busca, teniendo en cuenta para el efecto lo  que a continuación se describe:

5.2 FACTORES Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y ADJUDICACIÓN.

Las propuestas serán evaluadas teniendo en cuenta los siguientes FACTORES DE EVALUACIÓN, sobre una asignación máxima total de MIL (1000) puntos, POR RAMO:

	EVALUACIÓN


	1.000 PUNTOS

	FACTOR


	Puntaje



	Evaluación Factor Técnico

Coberturas Complementarias y Cláusulas Complementarias
	500

	Evaluación Factor Económico

Primas              200 Puntos

Deducibles        300 Puntos
	500

	Total


	1.000


Para efectos de evaluar quién obtiene el mayor puntaje final, para la evaluación de los factores técnicos y económicos para el grupo, se efectuará una sumatoria de las primas ofrecidas para cada ramo, por la totalidad de los proponentes y se sacará un promedio final por ramo, con el fin de determinar su participación en puntaje en los aspectos mencionados.
5.2.1. EVALUACION FACTOR TÉCNICO

500 puntos

Para el estudio técnico de las propuestas presentadas, se efectuará una evaluación y ponderación técnica, basada en los siguientes criterios: Se otorgará el puntaje establecido para este aspecto de acuerdo con la siguiente distribución:

5.2.1.1. Coberturas Básicas y Cláusulas Básicas: Los amparos, limites, coberturas y cláusulas básicas que se detallan en el numeral quince (15) ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR, se consideran como oferta básica y son de obligatorio ofrecimiento por parte de los oferentes, por lo tanto no tienen puntaje y el no ofrecimiento de alguno de ellos da lugar al rechazo de la oferta del ramo respectivo. Lo anterior en razón de que son indispensables para la adecuada protección de los bienes e intereses patrimoniales de la Entidad.

5.2.1.2. Coberturas complementarias y cláusulas complementarias: Las coberturas y cláusulas complementarias que se detallan en el numeral quince (15)  ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR no son de obligatorio ofrecimiento por los oferentes y se otorgará el máximo puntaje asignado para cada una de ellas, al oferente que ofrezca las más altas coberturas (deducibles y mínimos de reclamación mas bajos) y a los demás de manera proporcional utilizando para ello una regla de tres directa. A los que los ofrezcan por debajo del valor asegurado solicitado se le asignara el 50% del puntaje máximo y a los demás de manera proporcional utilizando para ello una regla de tres directa; y al que no las ofrezca se calificará con cero (0) puntos.

Las coberturas y cláusulas complementarias, para las cuales se contemplen sublímites, se calificarán con la asignación del máximo puntaje para la propuesta que ofrezca el mayor sublímite y las demás en forma inversamente proporcional.

Las coberturas y cláusulas complementarias se evaluarán y calificarán, por cada ramo, conforme a lo indicado en las tablas de calificación que se incluyen en el numeral dos (2) ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR.

5.3. EVALUACIÓN ECONÓMICA

500 puntos

· PRIMAS (TASAS)


(200 puntos)


Esta evaluación se llevará a cabo aplicando los siguientes criterios:

5.3.1. Ramos que conforman el grupo No. 1 La propuesta que ofrezca la prima diaria más favorable para la Universidad del Cauca, obtendrá el máximo puntaje establecido para este aspecto, es decir, 200 puntos y las demás de manera inversamente proporcional, aplicando una regla de tres simple.

5.3.2. Ramos que conforman el grupo No 2, 4 y 6: La propuesta que ofrezca la prima anual o fracción de vigencia más favorable para la Universidad del Cauca, obtendrá el máximo puntaje establecido para este aspecto, es decir, 200 puntos y las demás de manera inversamente proporcional, aplicando una regla de tres simple.

5.3.3. Ramos que conforman el grupo No 3 y 5: La propuesta que ofrezca la prima mensual más favorable para la Universidad del Cauca, obtendrá el máximo puntaje establecido para este aspecto, es decir, 200 puntos y las demás de manera inversamente proporcional, aplicando una regla de tres simple.

· DEDUCIBLES


300 puntos

Este aspecto se calificará asignando los puntajes indicados en las tablas y condiciones de calificación señaladas en cada uno de los ramos del numeral dos (2) ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR, por lo tanto en aquellos ramos donde el proponente presente oferta sin aplicación de deducible, los proponentes obtendrán la máxima calificación de 250 puntos.

Los proponentes deben presentar oferta sin aplicación de deducible, para el ramo de vehículos, en caso contrario se rechazará la propuesta general.

La oferta de deducibles aplicables a la suma asegurada o asegurable del predio afectado, serán objeto de calificación únicamente para los amparos de terremoto y actos mal intencionados de terceros, del seguro de Todo Riesgo Daños Materiales. Para los demás ramos, los deducibles serán considerados frente al valor de la pérdida; en consecuencia, a las propuestas que no cumplan con estas condiciones “siempre y cuando vayan en detrimento para con la Entidad” se les asignará calificación de cero (0) puntos en el ítem correspondiente.

NOTA: En aquellas pólizas en las cuales el proponente ofrezca la aplicación de más de un deducible según el amparo afectado, la calificación final obtenida en este factor (deducibles) se promediará sobre el número de deducibles ofrecidos en cada una de las pólizas, de acuerdo con las condiciones y los puntajes de las tablas señaladas en cada uno de los ramos del numeral dos (2) ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR.

5.4. CRITERIOS DE DESEMPATE

Para dirimir el empate en la evaluación de las propuestas presentadas en esta Invitación se acudirá a los siguientes criterios:

PRIMER CRITERIO.- En primer lugar se adjudicará al proponente que tuviere el mayor puntaje en el factor técnico.

SEGUNDO CRITERIO.- Si persiste el empate, se adjudicará al proponente que tuviere el mayor puntaje en deducibles.

TERCER CRITERIO.- Si persiste el empate, se adjudicará al proponente que tuviere el mayor puntaje en primas.

Finalmente si una vez aplicados todos los criterios anteriores persiste el empate se acudirá, a un sorteo de acuerdo al mecanismo que se determinará en el momento de la audiencia.

5.5. ADJUDICACIÓN

La adjudicación del contrato se hará a la propuesta que ocupe el primer lugar en los resultados de la evaluación. En la resolución de adjudicación serán resueltas las observaciones formuladas por los proponentes al informe de evaluación.  Igualmente se señalará el proponente favorecido y el calificado en segundo lugar final.  En el evento en que no se suscriba el contrato con el proponente calificado en primer lugar dentro del plazo establecido para el efecto, si la oferta del calificado en segundo lugar, se considera igualmente favorable para la entidad, podrá suscribirse el contrato con éste.

La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente al proponente favorecido.  A los no favorecidos se les comunicada, a través de la pagina web, dentro de los cinco (5) días calendario siguientes a su expedición. 

La resolución de adjudicación es irrevocable y obliga a la Entidad y al adjudicatario. El acto de adjudicación no tendrá recursos por la vía gubernativa. 

La Universidad del Cauca podrá declarar desierta la invitación a cotizar dentro del término de adjudicación del contrato, únicamente por motivos o causas que impidan la escogencia objetiva de acuerdo con los términos del articulo 2 del Acuerdo 015 de 2000 o por que sobrevengan razones de fuerza mayor o graves inconvenientes que impidan a la Universidad cumplir con las obligaciones contractuales futuras, la anterior circunstancia no derecho a los oferentes para solicitar indemnización alguna .  

Contra la resolución de declaratoria desierta procede el recurso de reposición el cual deberá ser interpuesto y sustentado ante el Rector de la Universidad, dentro de los cinco (5) días siguientes hábiles a la notificación del acto administrativo que así lo declare 

En todo caso no procederá declaratoria desierta de la invitación cuando solo se presente una propuesta hábil y esta pueda ser considerada favorable para la entidad, de conformidad con los criterios legales de selección objetiva

En caso de empate se definirá por  balotas.

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN,  MAYO 12 DE 2006

