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Continuación de la Resolución No. 390 del 24 de Mayo de 2006.


RESOLUCION  R- 390
(24 Mayo de 2006 )

Por medio de la cual se declara desierto  un proceso contractual.

El RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 015 de 2000 y

CONSIDERANDO:
La Universidad del Cauca,  mediante Resolución No. 353 del 12 de mayo de  2006, ordenó la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar la contratación de las pólizas de seguros generales de la Universidad del Cauca, conforme las condiciones y vigencias establecidas en la invitación a cotizar.

La publicación de los términos definitivos de la invitación a cotizar, se realizó el día 12 de mayo de 2006, en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día quince  (15) del mismo mes y año a las 5:00 P.M, al correo electrónico  contratación@unicauca.edu.co  y por escrito, a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán;  presentándose observaciones dentro del término concedido, las cuales fueron respondidas el 17 de mayo de 2006.
Al proceso de invitación a cotizar concurrieron y presentaron propuestas las sociedades SEGUROS DEL ESTADO S. A   y LA PREVISORA S.A.
Revisadas las propuestas, el Comité  Jurídico establece en su  informe del 23 de abril del año en curso, que las propuestas presentadas por las sociedades SEGUROS DEL ESTADO S. A.  y LA PREVISORA S. A,  cumplen con los requisitos jurídicos de la invitación a cotizar.

En la misma fecha, el Ingeniero Juan Manuel Quiñones Pinzón, Vicerrector Administrativo presenta ante la Junta de Licitaciones y Contratos el informe técnico, el cual establece que las propuestas presentadas por  las sociedades SEGUROS DEL ESTADO S. A y LA PREVISORA S.A, no cumplen con las especificaciones técnicas de la invitación a cotizar No. 047 de 2006.
La sección tercera del Consejo de Estado en sentencia de febrero 3 de 2000, expediente 10.3399. C.P. Dr. Ricardo Hoyos Duque, al referirse sobre la naturaleza jurídica de la propuesta expresó: “los estatutos contractuales y particularmente los pliegos de condiciones señalan los requisitos y formalidades que ésta debe atender, tales como los relativos al sujeto o calidades que deben reunir el potencial oferente, los del objeto su forma etc, y en general todos los pormenores que la administración exige para que ésta sea jurídicamente eficaz y válida , que lo será si se ajusta material y formalmente al pliego de condiciones. La propuesta implica un sometimiento al pliego de condiciones y quien propone es quien tiene conocimiento de éste y se somete a sus exigencias” 
La Junta de Licitaciones y Contratos por razón del informe de evaluación de las ofertas técnico-jurídico, según Acta No. 062 de 2006, recomienda al señor Rector declarar desierta la invitación a cotizar No. 047 de 2006, cuyo es objeto es la contratación de las pólizas de seguros generales de la Universidad del Cauca
Por lo anterior, 
RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Declarar desierto el proceso contractual aperturado mediante resolución No. 353 del 12 de mayo de  2006,  cuyo objeto es la  contratación de las pólizas de seguros generales de la Universidad del Cauca.

ARTICULO SEGUNDO: Notificar a los personas que se enuncian a continuación, haciéndoles saber que contra el presente acto administrativo procede recurso de reposición el cual deberá presentarse y sustentarse ante el Rector de la Universidad del Cauca, en forma escrita, dentro de los cinco (5) días siguientes a su notificación.

· RODRIGO ANTONIO GUZMAN PAREDES, en su condición de Representante Legal de la  sociedad La Previsora S.A, sucursal Popayán, identificado con cédula de ciudadanía No. 10.533.386, quien podrá ser ubicado en la Carrera 6 No. 4-21 piso 2 Edificio BanColombia de la ciudad de Popayán.

· MARIA ESTHER CUORVO CARVAJAL, en su condición de Representante Legal de la sociedad Seguros del Estado S.A, sucursal Popayán, identificada con cédula de ciudadanía No. 31.888.210, quien podrá ser ubicado en la Calle 4 # 8-26  de la ciudad de Popayán.

ARTICULO CUARTO: Comunicar la presente Resolución a la Vicerrectoría Administrativa y a la Oficina Jurídica de la Universidad del Cauca.
NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE, 

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS

Rector
MCVO/MAPCH
