Universidad del Cauca

Junta de Licitaciones y Contratos

ADENDO No.01 A LA INVITACIÓN A COTIZAR No.059 DE 2006: ADJUDICACION DEL CONTRATO INSTALACIONES ELECTRICAS REQUERIDAS PARA LA INSTALACION DE UNA PLANTA ELECTRICA EN LA DIVISION DE SISTEMAS
El Numeral 4.1.1. de los Términos de la Invitación a Cotizar queda así:
4.1.1. CERTIFICADO DE INSCRIPCIÓN, CLASIFICACIÓN Y CALIFICACIÓN EN EL REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE LA JURISDICCIÓN DEL OFERTANTE O DE CADA UNO DE LOS OFERTANTES PARA EL CASO DE CONSORCIOS Y UNIONES TEMPORALES: 

ACTIVIDAD: 01 ESPECIALIDAD: 05 GRUPO 03 

Igualmente deberán contar con un K residual de contratación como constructor  igual o superior a QUINIENTOS SMMLV. El oferente, además de aportar el certificado del Registro Único de Proponentes donde conste esta información, deberá diligenciar el Anexo No. 07   donde señale su K de contratación, su K residual en SMMLV, y su valor en pesos colombianos.

En propuestas conjuntas, cada uno de los integrantes del consorcio o unión temporal, en forma separada, debe suministrar la información relacionada con este requisito y cada uno de sus integrantes debe cumplir con la capacidad residual de contratación exigida, según el Anexo No.3. 
Popayán, Ciudad Universitaria, 11 de julio de 2006

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

