NOTA:  Se adiciona a la parte final del calendario de la invitación 069 de 2.006, CONSTRUCCIÓN DE LOS PUENTES DE COMUNICACIÓN ENTRE EL BLOQUE A Y B DEL EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS, lo siguiente: 

VALOR DE LOS TERMINOS DE REFERENCIA:

El costo de los términos o condiciones de la presente Invitación a cotizar tendrán un valor de CIEN MIL PESOS MONEDA CORRIENTE ($100.000.00) no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 Segundo piso o en el punto de pago del Sector Tulcán. Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 a.m. del día 15 de Agosto de 2.006 hasta el 28 de Agosto de 2.006 a las 5:00 p.m. Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca. Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al telefono / fax 8209915, los siguientes datos:

a.  Razón social y/o nombre del ofertante.

b. Dirección, Teléfono, Nit, o cedula y fax.

c. Nombre del Representante Legal.

RETIRO DE LOS TERMINOS DE REFERENCIA
Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la pagina web www.unicauca.edu.co. Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta copia del carbón de la consignación en la cuenta bancaria a nombre de la Universidad del Cauca o recibo de caja expedido por la Universidad del Cauca por concepto de compra de los términos de referencia.

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON
Presidente Junta de Licitaciones
