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Junta de Licitaciones y Contratos

ADENDO No.04 A LA INVITACIÓN A COTIZAR No. 071 DE  2006

CAPITULO II 

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

Se deberá tener en cuenta para la presentación de la propuesta, a la presente invitación a cotizar, los adendos que se le realicen, las aclaraciones que haga la Universidad del Cauca, las actas y Resoluciones que se expidan en relación con esta convocatoria. 

f. Documento que acredite la conformación del Consorcio y/o uniones temporales.

Si la propuesta es presentada en forma conjunta, Unión Temporal o Consorcio,  se debe anexar documento en el que se otorgue a una persona natural la representación prejudicial y judicial para todo lo que se ha referido en este proceso y el contrato que de él se derive.

La capacidad de contratación y la experiencia certificada del proponente de una cualquiera de las partes que conforman el consorcio o unión temporal no podrá ser inferior al sesenta por ciento (60%) de la mínima requerida en la invitación a cotizar. 

Los integrantes de consorcios o uniones temporales quedan inhabilitados para PRESENTARSE DE MANERA INDIVIDUAL DENTRO DEL PROCESO PARTICULAR DONDE OFERTARON COMO UT O CONSORCIO. 

El Proponente deberá presentar el documento que acredite la conformación del Consorcio y/o uniones temporal, de acuerdo con el Anexo No. 4, para el caso de consorcio y  de acuerdo e acuerdo con el Anexo No. 5 para el caso de unión temporal, INDICANDO LA PARTICIPACIÓN Y RESPONSABILIDADES DENTRO DE LA UNION TEMPORAL O CONSORCIO.

LAS DEMAS DISPOSICIONES SEÑALADAS EN LOS TERMINOS DE LA INVITACION A COTIZAR QUEDAN COMO INICIALMENTE FUERON PUBLICADOS.

Popayán, Ciudad Universitaria, 6 de septiembre de 2006

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

PAGE  
1


