Continuación de la Resolución  875 del 10 de Noviembre de 2.006.


RESOLUCION  R-875  DE 2006

(10 de Noviembre)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 015 de 2000 y 

CONSIDERANDO:

1.
La Universidad ordenó mediante resolución No. 815 del 26 de octubre del año en curso, la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir ofertas y adjudicar el contrato de UN (1) SISTEMA ELECTROQUIRURGICO POR RADIO FRECUENCIA, UN (1) SISTEMA DE CRIOCIRUGÍA, SEIS (6) PINZAS PARA BIOPSIAS DE CUELLO UTERINO DE TISCHLER MORGAN CON BOCA DE CARBURO DE TUSGSTENO, UN (1) AUTOCLAVE DE MESA DIGITAL HOSPITALARIO, CON DESTINO A LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA- HOSPITAL SUSANA LÓPEZ DE VALENCIA. con las especificaciones establecidas en los términos de la invitación a cotizar 086 de 2006.
2.
La publicación de los términos definitivos de la invitación a cotizar, se realizó el día 26 de Octubre de 2006, en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día 30 de Octubre de 2006, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co  y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán; no presentándose observaciones dentro del término legal.
3.
Al proceso de invitación a cotizar concurrió y presentó propuesta la firma BIOCLINICOS DE COLOMBIA LTDA.

4.
El 03 de noviembre de 2.006 y de acuerdo al calendario de la invitación se efectuó el cierre y la apertura de las propuestas. Una vez realizada la evaluación jurídica, técnica y financiera  se estableció que la propuesta presentada por la firma BIOCLINICOS DE COLOMBIA LTDA, cumplía con los requisitos de la invitación a cotizar.
5.
El 08 de noviembre de 2.006, la Junta de Licitaciones y contratos aprueba los informes de evaluación jurídica, financiera y técnica de las propuestas presentadas con motivo de la invitación a cotizar antes enunciada y recomienda al Señor Rector adjudicar el proceso contractual a la firma BIOCLINICOS DE COLOMBIA LTDA.
En consecuencia, 

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución Rectoral N° 815 del 26 de Octubre de 2006, a la firma BIOCLINICOS DE COLOMBIA LTDA. cuyo objeto es la compraventa de UN (1) SISTEMA ELECTROQUIRURGICO POR RADIO FRECUENCIA, UN (1) SISTEMA DE CRIOCIRUGÍA, SEIS (6) PINZAS PARA BIOPSIAS DE CUELLO UTERINO DE TISCHLER MORGAN CON BOCA DE CARBURO DE TUSGSTENO, UN (1) AUTOCLAVE DE MESA DIGITAL HOSPITALARIO, CON DESTINO A LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA- HOSPITAL SUSANA LÓPEZ DE VALENCIA, conforme las especificaciones establecidas en los términos de invitación a cotizar No.086 de 2.006.

ARTICULO SEGUNDO: Notificar a la Señora JACQUELINE CASTRO RODRIGUEZ, en su calida de Subgerente de la firma BIOCLINICOS DE COLOMBIA LTDA. quien podrá ser notificada en la Transversal 44 No. 96 – 65 de la Ciudad de Bogotá D.C. o vía fax al No. 5334943, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución a la Facultad de  Ciencias de la Salud, Área Comercial y a la Oficina Jurídica.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS.

Rector.

D.C.C-MAPCH.
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