Universidad del Cauca

Junta de Licitaciones y Contratos

RESPUESTA A OBSERVACIONES DE LA INVITACION A COTIZAR No. 087 DE 2006:

PREGUNTA: DEL SEÑOR  MAURICIO PRADA mprada@redcolombia.com.co
· “En las convocatorias anteriores era subsanable el Registro de Proveedores de Unicauca con el Registro Unico de proponentes de la Cámara de Comercio. En esta invitación opera igual.
· Si no es así me pueden enviar el formato vía e-mail?
· Lo puedo presentar en Popayán antes de presentar la oferta”
RESPUESTA:

· Siempre se ha requerido a los ofertantes, la inscripción en el registro de Proveedores y Contratistas de la Universidad del Cauca, tal como se puede observar dentro de los términos de las diferentes invitaciones que la Universidad publica en su página web, no siendo esta la excepción; no obstante este documento no se considera necesario para la calificación de la propuesta, pero si es requisito para poder participar en ella tal como se establece en el punto 2.7 literal b).  El registro antes referido no es subsanable con el Certificado de inscripción, clasificación y calificación en el Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio, pues este último es un documento necesario para la evaluación de la oferta y es exigido por la Ley para poder participar en los procesos licitatorios.

· El formato de inscripción en el registro de Proveedores y contratistas de la Universidad del Cauca se encuentra en la página web de la Universidad www.unicauca.edu.co, link contratación, link orden contractual, en formato rtf, el cual deberá diligenciarse y remitirse vía e-mail al correo electrónico arcomer@unicauca.edu.co, fax 8209800 Ext. 2810 o presentarlo en las instalaciones del área comercial antes del cierre de las propuestas. 
Popayán, Ciudad Universitaria, 27 de noviembre de 2006
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON
Presidente
