Continuación de la Resolución 919 del 05 de diciembre de 2.006.


RESOLUCION  R-919  DE 2006

(05 de Diciembre)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

EL RECTOR DELEGATARIO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 015 de 2000 y la  Resolución No. 889 de 2006 y
CONSIDERANDO:

1.
La Universidad ordenó mediante resolución No. 893 del 23 de noviembre del año en curso, la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir ofertas y adjudicar el contrato de obra para la CONSTRUCCION Y ADECUACION DE LAS BATERIAS SANITARIAS DEL CENTRO DEPORTIVO UNIVERSITARIO CDU DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, con las especificaciones establecidas en los términos de la invitación a cotizar 088 de 2006.
2.
La publicación de los términos definitivos de la invitación a cotizar, se realizó el día 24 de noviembre de 2006, en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día 28 de noviembre de 2006, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán; no presentándose observaciones dentro del término legal.

3.
Al proceso de invitación a cotizar concurrió y presentó propuesta los ingenieros LIDIA BURBNO MELENDEZ, DIEGO FERNANDO CORTES, OC INGENIERIA E.U, CONSORCIO M.C., CONSORCIO PC CONSTRUCCIONES, FERNANDO LOPEZ ROJAS, JORGE R, AMEZQUITA G., VICTOR ROSERO BUSTAMANTE, LUIS ALFREDO ESCOBAR ROJAS, IRLANDA MARICEL VERGARA Q., JOSE LEONARDO CORTEZ Q., LIVIO EFREN NAVIA PERAFAN, MANUEL ANTONIO MUÑOZ L., JUAN CARLOS CANENCIO SANCHEZ, JESUS HERNAN ZAMBRANO, ERWIN CARDENAS SCHENEEMAN, DIEGO GENARO MUÑOZ GUTIERREZ, DIEGO REINEL FERNANDEZ O., EDGAR FELIPE ACOSTA, UNION TEMPORAL M.R., EIDER SAUL POLANCO TROCHEZ.
4. El día 30 de noviembre de 2006 y de acuerdo al calendario de la invitación se efectuó el cierre las propuestas. 
5. El día 01 de diciembre de 2006, y según lo establecido en el calendario de la invitación se efectuó, la apertura y la evaluación publica de las propuestas estableciendo el Comité de Apoyo y la Junta de Licitaciones que las 21 propuestas presentadas cumplieron en lo jurídico y técnico. Una vez aperturados los sobres No. 2 que contenían las propuestas económicas de los ofertantes admisibles en lo jurídico y lo técnico, se sorteó públicamente la formula y se determinó que la oferta que ocupa el primer orden de elegibilidad es la presentada por el Ingeniero DIEGO REINEL FERNANDEZ.

6. El Orden de elegibilidad fue publicado en la pagina Web de la Universidad del Cauca el día 01 de Diciembre de 2006.

7. En atención a lo anterior la JUNTA DE LICITACIONES Y CONTRATOS, recomienda al Señor Rector la adjudicación del contrato a la persona natural antes señalada.

En consecuencia, 

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución Rectoral N° 893 del 23 de Noviembre de 2006, al Ingeniero DIEGO REINEL FERNANDEZ, cuyo objeto es la CONSTRUCCION Y ADECUACION DE LAS BATERIAS SANITARIAS DEL CENTRO DEPORTIVO UNIVERSITARIO CDU DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, conforme las cantidades y especificaciones técnicas de la invitación a cotizar No. 088.

ARTICULO SEGUNDO: Notificar al Ingeniero DIEGO REINEL FERNANDEZ, identificado con la cedula de ciudadanía No. 76.308.614 de Popayán, quien podrá ser notificado en la Carrera 5E No. 53N - 03 B/ Guayacanes del Río de la Ciudad de Popayán, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución a LIDIA BURBNO MELENDEZ, DIEGO FERNANDO CORTES, OC INGENIERIA E.U, CONSORCIO M.C., CONSORCIO PC CONSTRUCCIONES, FERNANDO LOPEZ ROJAS, JORGE R, AMEZQUITA G., VICTOR ROSERO BUSTAMANTE, LUIS ALFREDO ESCOBAR ROJAS, IRLANDA MARICEL VERGARA Q., JOSE LEONARDO CORTEZ Q., LIVIO EFREN NAVIA PERAFAN, MANUEL ANTONIO MUÑOZ L., JUAN CARLOS CANENCIO SANCHEZ, JESUS HERNAN ZAMBRANO, ERWIN CARDENAS SCHENEEMAN, DIEGO GENARO MUÑOZ GUTIERREZ, EDGAR FELIPE ACOSTA, UNION TEMPORAL M.R., EIDER SAUL POLANCO TROCHEZ, haciéndoles saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO CUARTO: Comunicar la presente Resolución al Área de Edificios, Construcción y Mantenimiento, División de Deporte y Recreación y a la Oficina Jurídica de la Universidad del Cauca.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE. 

EDUARDO ROJAS PINEDA.

Rector Delegatario.

DCC-MAPCH.
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