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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDO No.01 A LA INVITACION A COTIZAR No.07 DE 2007.
1.3. ASPECTOS BASICOS DE LA OFERTA

La propuesta deberá referirse y sujetarse a todos y cada uno de los puntos contenidos en los presentes términos de referencia.

 

Para efectos de la evaluación y comparación de propuestas, se evaluarán las ofertas completas, no se aceptarán ofertas parciales.

Cuando el proponente no sea responsable del pago del impuesto al valor agregado (IVA), deberá presentar una carta en la que certifique tal situación.

El costo total de la propuesta deberá incluir íntegramente los costos derivados de la ejecución de los servicios objeto de la presente contratación.

Serán a cargo del contratista los impuestos, tasas y contribuciones de carácter nacional, departamental y municipal, las primas de las pólizas de seguros y de las garantías, todos los gastos que impliquen el perfeccionamiento del contrato,  además de los gastos generales y de administración de la firma que se requieran para la adecuada prestación del objeto del Contrato.

LA UNIVERSIDAD HARA LOS SIGUIENTES DESCUENTOS Y RETENCIONES DE LEY A QUE HAYA LUGAR,  DE CADA PAGO MENSUAL: 

- RETENCION EN LA FUENTE:
4% para quienes estén obligados a declarar y 6% para quienes no estén obligados a declarar.
- RETEICA:
6 X 1000

La presentación de una propuesta por el oferente será evidencia de que ha examinado completamente los términos de referencia, que ha obtenido las aclaraciones satisfactorias sobre cualquier punto incierto o dudoso y que ha aceptado que todos los documentos que hacen parte de esta contratación están completos y que son compatibles y adecuados.

LAS DEMAS DISPOSICIONES CONTENIDAS EN LOS TERMINOS DE LA INVITACION A COTIZAR, QUEDAN COMO INICIALMENTE FUERON PUBLICADAS.
Popayán, Ciudad Universitaria, 9 de marzo de 2007

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente
