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Continuación del Adendo No.01 a la Invitación a Cotizar No.003 de 2008.
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ADENDO No.01 A LA INVITACION A COTIZAR No.003 DE 2008
SECCION I

1. CONDICIONES GENERALES BASICAS

1.5. PROPUESTA ECONÓMICA

Al diligenciar los formatos anexos el ofertante no podrá adicionar, modificar, suprimir o, en todo caso, alterar la información en ellos requerida, toda vez que dicha información se requiere para la comparación de las propuestas; lo contrario, generará el rechazo de la propuesta.

El costo total de la propuesta deberá incluir íntegramente los costos derivados de la ejecución del servicio objeto de la presente invitación a cotizar.

Al formular la propuesta, se deberá tener en cuenta la afiliación de los trabajadores al Sistema de Seguridad Social, Pensiones, Riesgos Profesionales así como todos los impuestos, tasas y contribuciones parafiscales vigentes (Servicio Nacional de Aprendizaje, Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Caja de Compensación Familiar), igualmente las tasas, impuestos y contribuciones vigentes que afecten la ejecución del contrato y las actividades que de ella se deriven.

Serán de responsabilidad exclusiva del ofertante los errores u omisiones en que incurra al indicar los precios de la propuesta, debiendo asumir los mayores costos y pérdidas que se deriven de dichos errores. No obstante lo anterior, entre la fecha de inicio y cierre de recepción de propuestas, el ofertante podrá depositar en la urna en sobre cerrado, aclaraciones o modificaciones a su propuesta.

Si en la propuesta económica se omiten por el ofertante uno o varios costos se mantendrá el precio propuesto, sin lugar a reclamos o revisiones posteriores.

Durante la vigencia técnica de la póliza, la Universidad del Cauca designará mediante oficio un intermediario de seguros.
2. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS SEGUROS A CONTRATAR:   

SEGURO DE ACCIDENTE ESTUDIANTIL

2.1. DEFINICIONES

Definición de Estudiante

Se considera estudiante de la Universidad del Cauca a todo aquel que se encuentre debidamente inscrito y registrado en cualquier programa  académico de pregrado, posgrado, maestría y  doctorado.

2.2. RIESGOS AMPARADOS

2.2.1. COBERTURAS BÁSICAS

ENFERMEDADES GRAVES
Cáncer, Leucemia, Infarto al Miocardio, Accidente Cerebrovascular, Insuficiencia Renal Crónica, Apoplejía, Esclerosis Múltiple, Tétano, Afecciones de las Arterias Coronarias, Poliomelitis, Tos Ferina y Escarlatina.   Enfermedades tropicales (Malaria, Fiebre Amarilla y Lesmaniasis).  Cuando el estudiante deba desplazarse a zonas endémicas, se le debe exigir el carné de vacunación contra enfermedades tropicales.
Si durante la vigencia de la póliza, a cualquiera de los asegurados se le llegare a diagnosticar por primera vez alguna de las enfermedades arriba enunciadas, la aseguradora indemnizará hasta el total del monto asegurado para dicho amparo al asegurado.

2.7. PRESUPUESTO OFICIAL

El valor total del presente proceso contractual, se estima en la suma de TRECIENTOS TREINTA Y NUEVE MILLONES TRESCIENTOS CINCUENTA Y DOS MIL PESOS 

SECCIÓN IV

4 DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

La oferta  deberá contener los siguientes documentos, considerados por la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, como necesarios para la verificación de la misma; la falta de uno de ellos o cuando no cumplan con los requisitos de ley,  será causal de INADMISIÓN de la oferta.

4.1. DOCUMENTOS JURIDICOS NECESARIOS

4.1.1.  CARTA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA

La propuesta deberá ser suscrita por el representante legal de la firma o la persona natural habilitada para tal fin, utilizando como modelo la carta de presentación suministrada en esta invitación a cotizar. Ver anexo No. 1, el cual no podrá ser modificado en su contenido, cualquier cambio de fondo en ella, será motivo de rechazo de la propuesta.

4.1.2.  CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL
La persona jurídica deberá comprobar su existencia y representación legal, mediante certificado expedido por la Cámara de Comercio. Este certificado deberá contener la siguiente información:

· Fecha de expedición no mayor a sesenta (60) días calendario anteriores a la fecha límite de entrega de las propuestas.

· El objeto social de la sociedad deberá incluir las actividades objeto de la presente invitación.

La duración de la persona jurídica, contada a partir de la fecha de cierre de recepción de propuestas, no será inferior al plazo establecido para el contrato y un (1) año más. (tal información será verificada en este certificado; o en su defecto, en el Certificado de la Superintendencia Financiera de Colombia)

Si el representante legal de la persona jurídica tiene restricciones para contraer obligaciones en nombre de la misma deberá adjuntarse el documento de autorización expresa del órgano competente autenticado ante una Notaria.

Para el caso de Consorcios y Uniones Temporales integrados por personas jurídicas, cada sociedad integrante de los mismos deberá comprobar su existencia y representación, mediante certificado expedido por la Cámara de Comercio con la información y requisitos arriba mencionados.
4.1.3. R.U.T INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO ÚNICO TRIBUTARIO.

4.1.4. PÓLIZA DE GARANTÍA DE SERIEDAD ENTRE PARTICULARES DE LA PROPUESTA O CONSTANCIA DE DEPÓSITOS.

La póliza de garantía o constancia de depósitos para garantizar la seriedad de la propuesta deberá contener la siguiente información:

ASEGURADO:
UNIVERSIDAD DEL CAUCA
VIGENCIA:
NOVENTA DÍAS CALENDARIO, CONTADOS A PARTIR DEL CIERRE DE LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA.
OBJETO:
GARANTIZAR LA SERIEDAD DE LA PROPUESTA DE LA INVITACIÓN A COTIZAR No. 003 de 2008.
VALOR ASEGURADO: 
$10 % del Presupuesto Oficial.

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA podrá solicitar al ofertante la ampliación de su vigencia para ajustarla a las adiciones en plazo que se determinen mediante adendos.

Cuando la propuesta la presente un consorcio o unión temporal, la póliza de seguros o la constancia de depósitos de la garantía bancaria debe ser tomada a nombre del consorcio o unión temporal, indicando sus integrantes y no a nombre del representante de los mismos.

La garantía de seriedad de las propuestas de los ofertantes que no resulten favorecidos, se les devolverá dentro de los cinco (5) días siguientes al perfeccionamiento del contrato, previa petición escrita del interesado.

Al ofertante se le hará efectiva la garantía de seriedad de su propuesta cuando:

· Solicite el retiro de su propuesta después del cierre de la invitación, salvo en el caso de inhabilidad o incompatibilidad sobreviniente.

· Le sea adjudicado el contrato y no proceda a expedir la (s) póliza (s), dentro del plazo estipulado.

4.1.5. CERTIFICADO DE LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA DONDE CONSTE QUE NO SE ENCUENTRA REPORTADO COMO RESPONSABLE FISCAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 60 DE LA LEY 610 DE 2000. 

Se considera como requisito necesario que el proponente no se encuentra en el Boletín de Responsables fiscales de la Contraloría General de la Republica, de acuerdo con lo establecido en la ley 610 de 2.000; la Oficina jurídica verificara dicha información.

4.1.6. LA OFERTA

La validez de la oferta debe ser como mínimo de 90 días a partir del cierre de la invitación a cotizar y deberá cumplir los siguientes requisitos:

La OFERTA  deberá tener en cuenta todas las especificaciones técnicas y condiciones expresadas en la presente invitación a cotizar y se presentará foliada en original y copia escrita y además en cualquier medio mecánico, (para anexos y demás elementos como certificaciones, constancias, etc se aceptan como imagen de scanner), en español, sin enmendaduras, tachones ni borrones y depositarse en sobre cerrado y sellado.  El sobre debe ser marcado claramente con el objeto, el nombre de la Convocatoria, el nombre y la dirección del cotizante. La propuesta deberá ser entregada en la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad del Cauca ubicada en la calle 5 No. 4-70 Claustro Santo Domingo de la ciudad de Popayán. La Universidad no acepta ofertas parciales.

Los ofertantes deben adjuntar todos los documentos exigidos en los términos de la invitación a cotizar, en la propuesta original, de tal manera que el número de folios de los cuadernillos coincida exactamente y además contener toda la información solicitada en esta invitación que permita la comparación objetiva frente a las demás propuestas.

Para este efecto los ofertantes deberán examinar cuidadosamente los términos de la invitación a cotizar e informarse de todas las exigencias y circunstancias que tengan incidencia de cualquier manera en la Invitación a cotizar o el contrato y sus costos. 

4.1.7. PROPUESTA ECONÓMICA

Conforme al Formato Anexo 2.

4.1.8. EXPERIENCIA DEL OFERTANTE

Experiencia específica: El oferente deberá haber celebrado como mínimo dos (2) contratos, cuyo objeto sea el amparo de estudiantes de educación superior con un número de estudiantes no inferior a 8.000, de entidades públicas o privadas.

Lo anterior se acreditará con certificaciones suscritas por el representante legal o el delegado de la entidad contratante, que contendrán la siguiente información:

• Nombre o razón social de la empresa o persona contratante del servicio.

• Objeto del contrato.

• Valor del contrato.

• Fecha del contrato.

· Número de estudiantes asegurados.

Para efectos de acreditar la experiencia requerida, las Aseguradoras, que hayan contratado con la Universidad del Cauca, deberán relacionar los contratos suscritos con la Institución, detallando su fecha de inicio, terminación y cuantía.

La Universidad del Cauca, internamente, verificará la información enunciada.  (Como mínimo dos (2) contratos diferentes, no prórrogas de un mismo contrato)

4.1.9. CERTIFICADO DE INSCRIPCIÓN Y AUTORIZACION DE FUNCIONAMIENTO DE LA ASEGURADORA ANTE LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA.
El certificado deberá haber sido expedido con fecha no anterior a treinta (30) días calendario al cierre de la Invitación. Si se prorroga la Invitación, valdrá con la fecha inicial de cierre. Este certificado debe incluir los ramos aprobados a la aseguradora.

4.1.10. COPIA DE LA DECLARACIÓN DE RENTA DEL PERIODO FISCAL 2006. CON DICHA DECLARACIÓN EL PROPONENTE ACREDITARA SU CAPACIDAD FINANCIERA Y DEMOSTRARÁ UN PATRIMONIO LÍQUIDO MAYOR O IGUAL AL 50% DEL PRESUPUESTO OFICIAL.

4.1.11. DOCUMENTO QUE ACREDITE LA CONFORMACIÓN DEL CONSORCIO O UNIÓN TEMPORAL

De acuerdo con el Formato Anexo No. 5, para el caso de consorcio.

De acuerdo con el Formato Anexo No. 6 para el caso de unión temporal.

4.1.12. PAGO DE APORTES A LA SEGURIDAD SOCIAL INTEGRAL 

Certificación en la cual  conste  que en los últimos 6 meses ha pagado los aportes a la Seguridad Social Integral (Salud, Pensiones y ARP), conforme a la Ley 100 de 1993, Ley 797 de 2003 y el Decreto Ley 2150 de 1995, expedida por el Revisor Fiscal o, en su defecto, por el Representante Legal de la empresa o entidad contratista. (Artículo 50 Ley 789 de 2002).

4.2.  OTROS DOCUMENTOS:

4.2.1 RELACIÓN DE LAS FIRMAS REASEGURADORAS

El ofertantes presentará la relación de los reaseguradores que respalden la póliza del programa de seguros. Al efecto se debe diligenciar el FORMATO ANEXO No 03.

4.2.2 Copia al carbón de la consignación en la cuenta bancaria a nombre de la Universidad del Cauca o recibo de caja expedido por universidad del cauca por concepto de compra de los términos de referencia, cuyo valor será de  TRESCIENTOS SESENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS PESOS ($369.200.oo).

SECCIÓN V

5.1 REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas cuya prima por estudiante sea igual o menor a la fijada para el periodo de cobertura correspondiente, serán declaradas ADMISIBLES.  Las que   lo superen, serán NO ADMISIBLES. 

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República. En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis jurídico de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

Los ofertantes deben presentar propuesta sin aplicación de deducible, en caso contrario se rechazará la propuesta general, por considerarla NO ADMISIBLE.

5.2. COMITÉ TÉCNICO DE APOYO

El Comité técnico de apoyo estará conformado por el Dr. Tulio Enrique Mosquera, Vicerrector de Cultura y Bienestar y el Dr. Juan Cristóbal Velasco, adscrito a la Vicerrectoría de Cultura y Bienestar de la Universidad del Cauca.

5.3. FACTORES DE ESCOGENCIA Y EVALUACION:  

Una vez se efectúen las revisiones de los diferentes factores técnicos antes reseñados, se elaborará un cuadro comparativo de las cotizaciones, presentando el orden de elegibilidad, en el cual se discriminarán los aspectos citados.

La revisión de los requisitos jurídicos será elaborada por parte de la Oficina Jurídica, la cual no otorga puntaje, sin embargo el no cumplimiento de los requisitos de tipo legal exigidos en los términos hará inamisible la propuesta. De igual manera se presentará el informe financiero de la propuesta, por parte de la División Financiera y la Revisión Técnica por parte del Comité Técnico designado.

El Comité Técnico elaborará un informe, previo análisis comparativo de las propuestas que se ciñan estrictamente a los requisitos establecidos en la presente invitación, y lo remitirá a la Junta de licitaciones y contratos quienes lo revisarán y de estar conforme con las condiciones fijadas, recomendará al Rector de la Universidad la propuesta más favorable a la Entidad y a los fines que ella busca, teniendo en cuenta para el efecto lo que a continuación se describe:

Las propuestas serán evaluadas teniendo en cuenta los siguientes FACTORES DE EVALUACIÓN, sobre una asignación máxima total de CIEN (100) puntos:

	EVALUACIÓN
	100 PUNTOS

	FACTOR
	Puntaje

	Valores Asegurados (**)
	50

	Convenios con Instituciones
	20

	Valores Agregados Adicionales
	20

	Otras Coberturas Adicionales
	10

	TOTAL
	100


** Ver parágrafo del numeral 5.3.1.

5.3.1. ANÁLISIS Y PONDERACIÓN

Para el estudio técnico de las propuestas presentadas, se efectuará una evaluación y ponderación técnica, basada en los siguientes criterios: Se otorgará el puntaje establecido para este aspecto de acuerdo con la siguiente distribución:

Coberturas Básicas y Cláusulas Básicas: 

Los amparos, límites, coberturas y cláusulas básicas que se detallan en el numeral correspondiente a especificaciones técnicas de los seguros a contratar, se consideran como propuesta básica y son de obligatorio ofrecimiento por parte de los ofertantes, por lo tanto no tienen puntaje y el no ofrecimiento de alguno de ellos da lugar al rechazo de la propuesta. Lo anterior, puesto que son indispensables para la adecuada protección de los Estudiantes de la Universidad.

Coberturas complementarias y cláusulas complementarias: 

Las coberturas y cláusulas complementarias que se detallan en el numeral correspondiente a especificaciones técnicas de los seguros a contratar son de obligatorio ofrecimiento por los ofertantes y se otorgará el máximo puntaje asignado para cada una de ellas al ofertante que incluya los más altos valores asegurados, condiciones, coberturas y límites; y a los demás, que las incluyan, de manera proporcional utilizando para ello una regla de tres directa.

PARÁGRAFO: 

Para el caso de los valores asegurados, solo se le asignará puntaje a las propuestas que estén por encima del 90% de los valores asegurados que se listan en el numeral 2.5.1.2. y a las propuestas que sean iguales o estén por debajo del 90% de estos mismos valores en uno o más de los ítem de dicho listado, no se les otorgará puntaje.

Las coberturas y cláusulas complementarias se evaluarán y calificarán, conforme a lo indicado en las tablas de calificación que se incluyen en el numeral correspondientes a especificaciones técnicas de los seguros a contratar.

LOS OFERTANTES DEBEN PRESENTAR PROPUESTA SIN APLICACIÓN DE DEDUCIBLE, EN CASO CONTRARIO SE RECHAZARÁ LA PROPUESTA GENERAL.

	SEGURO DE ACCIDENTES ESTUDIANTILES


	PUNTOS



	Valores Asegurados
	Puntos

	1. Muerte Accidental, (Incluido el Homicidio)
	5

	2. Incapacidad Total y Permanente por Accidente
	7,5

	3. Desmembración por Accidente
	7,5

	4. Gastos Médicos
	15

	5. Enfermedades Graves
	7,5

	6. Gastos de Traslado
	2,5

	7. Auxilio Funerario
	2,5

	8. Anexo de SIDA
	2,5

	Subtotal Puntos
	50

	Convenios con Instituciones
	Puntos

	1. Con Instituciones del Cauca
	12

	2. Con Instituciones fuera del Cauca
	8

	Subtotal Puntos
	20

	Valores Agregados Adicionales
	Puntos

	Nota a toda la condición complementaria: Se le asignará el mayor puntaje al ofertante que incluya el mayor número de Valores Agregados cuya afinidad con la cobertura de accidentes estudiantiles sea evidente y a los demás ofertantes que incluyan Valores Agregados del mismo tipo, se les asignará puntaje de manera proporcional. Del puntaje establecido para este item, diez (10) puntos corresponden al valor agregado denominado “1. COMPROMISO DE LA ASEGURADORA SOBRE EL PLAZO PARA EL PAGO DE LAS INDEMNIZACIONES.”
COMPROMISO DE LA ASEGURADORA SOBRE EL PLAZO PARA EL PAGO DE LAS INDEMNIZACIONES.

Bajo esta condición los ofertantes deben señalar el plazo máximo en el cual efectuarán el giro de las indemnizaciones. Al ofertante que establezca el menor plazo posible se le asignara el mayor puntaje, es decir diez (10) puntos, y a los demás de manera proporcional.

	20

	Subtotal Puntos
	20

	Otras Coberturas Adicionales
	Puntos

	Nota: Se le asignará el mayor puntaje al ofertante que incluya el mayor número de cláusulas o coberturas que sean de beneficio directo y evidente para los asegurados (Estudiantes) y a los demás ofertantes que incluyan Coberturas Adicionales del mismo tipo, se les asignará puntaje de manera proporcional.
	10

	Subtotal Puntos
	10

	TOTAL PUNTOS
	100


Criterios de Desempate

Para dirimir un eventual empate en la evaluación de las propuestas que se lleguen a presentar en esta Invitación, se acudirá a los siguientes criterios:

· PRIMER CRITERIO.- En primer lugar se adjudicará al ofertante que tuviere el mayor puntaje en el factor Valores Agregados Adicionales.

· SEGUNDO CRITERIO.- Si persistiera el empate, se adjudicará al ofertante que tuviere el mayor puntaje en el factor Convenios con Instituciones.

· TERCER CRITERIO.- Si persistiera el empate, se adjudicará al ofertante que tuviere el mayor puntaje en el factor Otras Coberturas Adicionales.

Finalmente si una vez aplicados todos los criterios anteriores persistiera el empate, se acudirá a un sorteo, de acuerdo con el mecanismo que se determinará en el momento de la audiencia.

SECCIÓN VI

6.1. ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO O DECLARACIÓN DESIERTA DE LA CONVOCATORIA

La adjudicación del contrato se hará a la propuesta que ocupe el primer lugar en los resultados de la evaluación. En la resolución de adjudicación serán resueltas las observaciones formuladas por los proponentes al informe de evaluación.  Igualmente se señalará el proponente favorecido y el calificado en segundo lugar final.  En el evento en que no se suscriba el contrato con el proponente calificado en primer lugar dentro del plazo establecido para el efecto, si la oferta del calificado en segundo lugar, se considera igualmente favorable para la entidad, podrá suscribirse el contrato con éste.

La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente al proponente favorecido. A los no favorecidos se les comunicará, a través de la página web, dentro de los cinco (5) días calendario siguientes a su expedición. 

La resolución de adjudicación es irrevocable y obliga a la Entidad y al adjudicatario.  El acto de adjudicación no tendrá recursos por la vía gubernativa. 

La Universidad del Cauca podrá declarar desierta la invitación a cotizar dentro del término de adjudicación del contrato, únicamente por motivos o causas que impidan la escogencia objetiva de acuerdo con los términos del artículo 2 del Acuerdo 015 de 2000 o por que sobrevengan razones de fuerza mayor o graves inconvenientes que impidan a la Universidad cumplir con las obligaciones contractuales futuras, la anterior circunstancia no derecho a los oferentes para solicitar indemnización alguna.

Contra la resolución de declaratoria desierta no procede ningún recurso. 

En todo caso no procederá la declaratoria de desierta de la invitación cuando sólo se presente una propuesta hábil y ésta pueda ser considerada favorable para la entidad, de conformidad con los criterios legales de selección objetiva.

6.2. AUTORIDAD COMPETENTE PARA ADJUDICAR

-  Corresponde adjudicar el contrato al Rector de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA.

-  El acto de adjudicación es irrevocable y obliga a la UNIVERSIDAD DEL CAUCA y al adjudicatario.

6.3. REQUISITOS PARA EL PERFECIONAMIENTO  DEL CONTRATO

El contrato  de seguro se perfecciona con la firma de las  partes y el registro presupuestal.

6.1. PLAZO PARA LA EXPEDICIÓN DE LAS PÓLIZAS.

El ofertante favorecido deberá expedir las Pólizas objeto de esta Invitación dentro los cinco (5) días hábiles siguientes a la fecha en que se reporte el primer grupo de estudiantes por parte de la Universidad, siempre y cuando se garanticen formalmente a la Universidad, las coberturas expresadas en la propuesta, de conformidad con la vigencia técnica expresada en el numeral 1,6 de la presente invitación 

6.2. LEGALIZACION DEL CONTRATO

El oferente seleccionado debe aportar original o fotocopia legible de los siguientes documentos:
-Relación de las IPS con las que se tengan convenio para atención de estudiantes que deberá contener la siguiente información  (NOMBRE DE LA ENTIDAD, NIT, DIRECCIÓN, TELEFONO; NONBRE Y NUMEROS DE TELEFONOS, CECULARES Y/O FIJOS DE LAS DEPENDENCIAS A CARGO Y CON CONOCIMIENTO DEL CONVENIO.

-Acreditar el pago de la publicación en el Diario Oficial y demás impuesto de ley a que hubiera lugar.

Advertencia: 
Si el oferente seleccionado no aporta los documentos arriba relacionados, dentro de los dos (2) días siguientes a la comunicación de la selección, la Universidad se reserva el derecho a no contratar con él,  sin derecho a indemnización de ninguna naturaleza y en dicho evento contratará con el segundo oferente favorecido por la calificación.
Nota: 

La Universidad del Cauca se reserva la facultad de solicitar las aclaraciones, que considere pertinentes.

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Vicerrector Administrativo

POPAYAN, 3 DE MARZO DE 2008

