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ADENDO No.01 A LA INVITACION A COTIZAR No.004 DE 2008
CAPITULO I 

CONDICIONES GENERALES

1.9. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y CANTIDADES DE OBRA.

La descripción general de las actividades, cantidades de obra se encuentran consignadas en el cuadro de cantidades de obra de la invitación a cotizar que está publicado en el presente documento de la página web de la Universidad del Cauca (www.unicauca.edu.co).  

Las propuestas deben referirse y sujetarse a todos y cada uno de los puntos contenidos en la invitación a cotizar No. 004 de 2.008. La Universidad del Cauca no acepta ofertas alternativas.

Nota: cualquier modificación en las especificaciones y/o cantidades de obra será motivo de descalificación de la propuesta.

Si alguno de los proponentes requiriese de los planos estructurales, estos estarán a dispocisión en el Área de Edificios Contracción y Manteniendo de la Universidad del Cauca.

1.11. RECEPCIÓN Y PRESENTACIÓN DE OFERTAS 

1.11.3. La propuesta debe presentarse foliada en forma consecutiva ascendente, en original  y copia para el sobre Dos (2) y en Original para el Sobre UNO (1); la propuesta debe ser escrita en cualquier medio mecánico, en español, sin enmendaduras, tachones ni borrones. y depositarse, en la urna dispuesta para tal fin.  En los sobres  1 y 2 debe marcarse claramente el objeto, el número de la Convocatoria, el nombre y la dirección del proponente.

 El sobre #1 debe contener la propuesta técnico-jurídica, que se entregara por el ofertante a la hora indicada y deberá depositarse en la urna respectiva.

El sobre #2 y su copìa debe contener la propuesta económica, que se depositará a la hora indicada y deberán depositarse en la urna respectiva. 

Los proponentes deben adjuntar todos los documentos exigidos en la invitación a cotizar, de tal manera que el número de folios de los cuadernillos coincida exactamente y además contener toda la información solicitada en esta invitación a cotizar que permita la comparación objetiva frente a las demás ofertas. Para este efecto los proponentes deberán examinar cuidadosamente los términos de la invitación a cotizar e informarse de todas las exigencias y circunstancias que tengan incidencia de cualquier manera en la convocatoria o el contrato y sus costos. 

CAPITULO II 

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

2.1. DOCUMENTOS NECESARIOS

2.1.1.3. DOCUMENTOS FINANCIEROS 

CAPACIDAD FINANCIERA 

La Universidad calculará los indicadores financieros con base en la Declaración de Renta del periodo 2006, y verificará el cumplimiento de las condiciones que se detallan a continuación; en caso de no cumplir alguna, la propuesta será rechazada.

Relación Patrimonial:   

El valor total del PATRIMONIO LIQUIDO deberá ser mayor o igual al 100% del Valor del Presupuesto Oficial de la Convocatoria, incluido el IVA.

En caso de consorcios o uniones temporales, uno de los integrantes de este deberá tener como mínimo el 60% del la Relación Patrimonial mínima requerida y la sumatoria de estos debe ser mayor o igual al solicitado

NOTA: No se abrirá las ofertas económicas, hasta tanto no se haya culminado con el proceso de evaluación técnica y jurídica de las propuestas.
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Vicerrector Administrativo

POPAYAN, 06 DE MARZO DE 2008

