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	Junta de Licitaciones y Contratos


RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA INVITACION A COTIZAR No. 004 DE 2008
PREGUNTAS REALIZADAS POR EL SEÑOR CARLOS PALTA
PREGUNTA No. 1  Favor aclarar el punto  2.1.1.1 b. Garantía de seriedad de la oferta: que la póliza de seriedad d e la oferta debe tomarse para una entidad particular. PARA LA INVITACION A COTIZAR 004 DE 2008 "CONSTRUCCION DE LA QUINTA ETAPA DEL EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ATIVAS".

PREGUNTA: LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA ES UNA ENTIDAD PUBLICA O PRIVADA?.

RESPUESTA No.1 La Universidad del Cauca es un ente universitario autónomo del orden nacional, vinculado al Ministerio de Educación nacional, con régimen especial, personería jurídica, autonomía académica, administrativa y financiera con patrimonio independiente.  Por lo tanto y en ejercicio de su autonomía universitaria la Universidad del Cauca puede optar por escoger el aseguramiento que mejor se ajuste a sus requerimientos para el caso preciso, los oferentes interesados en participar en la Invitación No. 004 de 2008, deberán tomar la garantía de seriedad de la oferta, de conformidad al numeral 2.1.1.1. literal b).
PREGUNTAS REALIZADAS POR LA SEÑORA ISABEL CARLINA SANTANDER BURITICA
PREGUNTA No. 1 Se dice que el tomador de la Garantía de Seriedad deben ser los integrantes del Consorcio, pero por espacio físico del formato de la Póliza no cabe mencionarse a todos, es factible tomarla a nombre del Consorcio y anexarle una nota aclaratoria en donde se describan los nombres, cedulas y porcentajes de participación?, o que otra forma habría para diligenciarla.

RESPUESTA No.1  Los interesados en participar en la Invitación no. 004 de 2008, deberán tomar la póliza de Garantía de Seriedad de conformidad al numeral 2.1.1.1. literal b), pero si por espacio físico del formato no caben todos los nombres de los integrantes del Consorcio o Unión Temporal; la Universidad acepta sólo por este motivo que en una nota aclaratoria dentro de la póliza se mencione al resto de los integrantes que no fueron ingresados inicialmente como tomadores de la póliza del Consorcio o Unión Temporal.
PREGUNTA No. 2  En la documentación financiera se habla de declaRación de renta y complementarios 2006, a que hace referencia la documentación complementaria?

RESPUESTA No. 2  El documento que la Universidad del Cauca solicita en el numeral 2.1.1.3 – Documentos Financieros – Declaración de Renta y Complementarios para el periodo fiscal 2006, es uno solo el cual se titula “Declaración de Renta y Complementarios o de ingresos y Patrimonio para Personas Jurídicas, Personas Naturales y Asimiladas obligadas a llevar contabilidad”.
PREGUNTA No. 3 Para el proponente seleccionado se requiere anexar la hoja de vida de un profesional en seguridad industrial con exigencias profesionales, donde se relacionan estas exigencias?.

RESPUESTA No. 3 Constitucionalmente se reconoce y garantiza la autonomía universitaria (art. 69 C.N.), y se entiende como la legítima capacidad que tienen las universidades para autodeterminarse, razón por la cual podrán darse sus directivas y regirse por sus propios estatutos; por lo tanto la Universidad del Cauca por tener un régimen especial de contratación, solicita dichos requisitos a los oferentes interesados en participar en la invitación No. 004  de 2008 de conformidad al articulo 12  del Acuerdo 015 de 2000, el cual reza “Artículo 12. SOLICITUD Y PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS. En los eventos de los numerales 2, 3, 4 y 5 del artículo 11 del presente acuerdo, la Universidad solicitará, por invitación escrita o por convocatoria pública a los posibles contratistas, la presentación de propuestas escritas, indicando la idoneidad y la capacidad técnica, operativa, administrativa y financiera requeridas; las especificaciones y características técnicas y las demás consideraciones del bien o servicio a contratar. 
PREGUNTAS REALIZADAS POR LA SEÑORA PATRICIA LOPEZ MARTINEZ
PREGUNTA No. 1  En el numeral 1.9 especificaciones técnicas y cantidades de obra dice: “… las propuestas deben referirse y sujetarse a todos y cada uno de los puntos contenidos en la invitación a cotizar No. 071 de 2006. La universidad del Cauca no acepta oferta alternativas.” Solicitamos nos aclaren donde podemos encontrar este número de cotización o si es un error?

RESPUESTA NO. 1  Agradecemos su observación. La Junta de licitaciones y Contratos lo invita a remitirse al Adendo No. 01 de la Invitación a Cotizar No. 004 de 2008 
PREGUNTA No. 2  Comedidamente solicitamos nos informe cuales son los impuestos y porcentajes que ustedes aplican para poder tenerlos en cuenta en el análisis del AUI. 

RESPUESTA No. 2  Además de los impuestos estipulados en el numeral 4.1.2. de la invitación No. 004 de 2008, el oferente favorecido estará sujeto  a la retención en la fuente, reteica y reteiva conforme a la ley.
PREGUNTA No.3 Solicitamos la cuenta bancaria para realizar la consignación del pago de los términos de referencia. 

RESPUESTA No. 3  Me permito informarle que en el calendario publicado de la invitación No. 004 de 2008, se encuentra el número de cuenta para lo cual se transcribe:

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor de CUATROCIENTOS QUINCE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA  PESOS ($415.350.oo)  no reembolsables, que deberán ser consignados en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde el día 28 DE FEBRERO HATA EL 10 DE MARZO DE 2008, a las 4:00 PM. Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.
Adicionalmente, se le agradece remitirse a la Nota importante de la Invitación a Cotizar No. 004 de 2008.
PREGUNTA No. 4  No es claro si se debe presentar con la oferta el análisis del cálculo del AUI? 

RESPUESTA No. 4 El análisis del calculo del AUI, la Universidad no lo exige. El Contratista solo debe presentar los respectivos porcentajes para su administración, utilidad e imprevistos, tal como aparece en el Anexo No. 6 de los términos de la propuesta.

PREGUNTA No. 5  Solo se debe presentar original del sobre No. 1 y 2.

RESPUESTA No. 5  La Junta de Licitaciones y Contratos le agradece remitirse al Adendo No. 01 de la Invitación a cotizar No. 004 de 2008

PREGUNTAS REALIZADAS POR LA SEÑORA SILVANA VERGARA HDEZ
PREGUNTA No.1 En EL NUMERAL 2.1.2 LITERAL b. VALOR DE LA
OFERTA,  DEL PLIEGO DE CONDICIONES DICE: “Este
cuadro no se podrá adicionar, modificar, suprimir o en todo caso alterar la
información contenida, toda vez que dicha información se requiere para la
comparación de las ofertas, de lo
contrario generará el rechazo de la propuesta.” MAS ABAJO DICE
LO SIGUIENTE: “La suma de estos valores más los porcentajes
debidamente discriminados de administración, imprevistos y utilidades (AIU),
incluido el IVA sobre las utilidades será el valor total de la propuesta…”…MI PREGUNTA ES LA SIGUIENTE:

EN EL CUADRO DE CANTIDADES SE DEBEN INCLUIR 3 RENGLONES PARA DISCRIMINAR LA ADMINISTRACION EL IMPREVISTO Y LA UTILIDAD?
O POR EL CONTRARIO EL CUADRO DEBE DILIGENCIARSE TAL CUAL 
USTEDESL O ENVIAN (SIN LA DISCRIMINCACION
DE ESTOS 3 FACTORES)?
RESPUESTA No. 1 No es necesario incluir los tres renglones en el cuadro de cantidades puesto que en el Anexo No. 6 de la propuesta económica aparece discriminado el valor del AUI.

PREGUNTAS REALIZADAS POR EL SEÑOR FEDERMAN MANQUILLO
PREGUNTA No. 1 Con motivo de la publicación de los términos de la invitación de la referencia, muy respetuosamente me permito realizar las siguiente solicitud de aclaración con respecto a los siguientes puntos:

1. 2.1.1.1. DOCUMENTOS JURÍDICOS 

f. Documento que acredite la conformación del Consorcio y/o uniones temporales.
 Si la propuesta es presentada en forma conjunta, Unión Temporal o Consorcio,  se debe anexar documento en el que se otorgue a una persona natural la representación prejudicial y judicial para todo lo que se ha referido en este proceso y el contrato que de él se derive.

 La capacidad de contratación, la capacidad residual de contratación, la experiencia especifica y el capital de trabajo de una cualquiera de las partes que conforman el consorcio o unión temporal no podrá ser inferior al sesenta por ciento (60%) de la mínima requerida en la invitación a cotizar. 

La figura de Consorcio y Unión Temporal tiene por objeto la asociación de personas naturales y/jurídicas, las cuales se unen con el fin de sumar y reunir entre todos los integrantes los requisitos exigidos por la entidad para conformar una nueva personaa que cumpla las exigencias estipuladas para los proponentes por la entidad...... Luego, los requisitos exigidos a la unión temporal no deben ser diferentes a los exigidos a las personas naturales o jurídicas interesadas puesto que las colocaría en desventaja. Tampoco se puede calificar a los integrantes de dichas figuras asociativas como proponentes individuales. Por lo anterior, solicito se considere la anulación del 60% etodos los requisitos a los integrantes de los consorcios o uniones temporales y sí se exija que se el consorcio o la unión temporal cumpla con los requisitos como cualquier posible oferente. 


RESPUESTA No. 1  La Junta de Licitaciones y Contratos le agradece remitirse al Adendo No. 01 de la Invitación a cotizar No. 004 de 2008

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Vicerrector Administrativo

Popayán, 06 de Marzo de 2008

