PAGE  
2

RESOLUCION N°. 104 DE 2008

(07 DE MARZO)

Por medio de la cual se ordena la apertura de un procedimiento administrativo contractual

El RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en los artículos 69 y 209 de la Constitución Política de Colombia, la  Ley 30 de 1992,  los Acuerdos 105  de 1993 y 015 de 2000 y,

CONSIDERANDO:

La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política, la cual se rige por las normas contenidas en el capitulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior y por las disposiciones de la Ley 80 de 1993, únicamente a lo referido a los artículos 8, 9 y 44 a 49 que tratan sobre inhabilidades, incompatibilidades para contratar con el Estado y nulidades.

Internet se ha convertido en una herramienta indispensable para el cumplimiento de la misión y visión de la Universidad del Cauca, para lo cual, la institución cuenta con dos enlaces de acceso a Internet que a su vez permiten obtener múltiples servicios electrónicos y conexiones con sus diferentes sedes, como también el desarrollo de las tecnologías de información y comunicación –TICs- al interior de la Universidad; la información que se moviliza a través de estos servicios es de suma importancia para el desarrollo de sus actividades académico administrativas, sumado a ello, el servicio de correo, servicio de hosting, servidor web que proporciona la imagen institucional a través del portal de la Universidad del Cauca al exterior y otros servicios de conexión que se deben mantener siempre activos; lo anterior justifica la necesidad de un canal redundante que suministre permanentemente el acceso a Internet mediante una conexión de respaldo, como parte de acciones de contingencia que permitan restablecer el servicio de Internet de inmediato para la Universidad del Cauca, en caso de interrupción del enlace, todos estos motivos por los cuales se hace necesario efectuar la contratación del suministro del servicio de canal de respaldo de acceso a Internet dedicado para la Universidad del Cauca y canal dedicado para la sede de Santander de Quilichao.

Existe Certificado de Disponibilidad presupuestal No. 200801292 de fecha 26 de febrero de 2.008, expedido por la Contadora MARTHA CECILIA PALOMINO MARTINEZ, Funcionaria de la División Financiera.

En cumplimiento del artículo 209 de la Constitución Política de Colombia y el artículo 2 del  Acuerdo 015 de 2000, debe darse publicidad a los procesos contractuales.

En consecuencia:

RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Ordenar la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato de SUMINISTRO DEL SERVICIO DE CANAL DE RESPALDO DE ACCESO A INTERNET DEDICADO PARA LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA Y CANAL DEDICADO PARA LA SEDE DE SANTANDER DE QUILICHAO, DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 01 DE ABRIL HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2008. 
ARTICULO SEGUNDO: Comuníquese la presente resolución, a la Junta de Licitaciones y Contratos,  a la Vicerrectoría Administrativa, a  la División de Sistemas y a la Oficina Jurídica.
COMUNIQUESE Y CUMPLASE,

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS

Rector

DCC/LFRM
