Continuación de la Resolución 133 del 27 de Marzo de 2.008.


RESOLUCION  R-0133 DE 2008
(27 de marzo)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 015 de 2000 y 

CONSIDERANDO:

1.
La Universidad ordenó mediante resolución No. 104 del 07 de marzo del año en curso, la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato para el SUMINISTRO DEL SERVICIO DE CANAL DE RESPALDO DE ACCESO A INTERNET DEDICADO PARA LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA Y CANAL DEDICADO PARA LA SEDE DE SANTANDER DE QUILICHAO, DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 01 DE ABRIL HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2008, conforme las especificaciones establecidas en los términos de la invitación a cotizar No. 006 de 2.008.

2.
La publicación de los términos definitivos de la invitación a cotizar, se realizó el día 10 de Marzo de 2008 en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día 12 de Marzo de 2008, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán; no presentándose observaciones dentro del termino legal.
3.
Al proceso de invitación a cotizar concurrieron y presentaron propuesta la Empresa  de Telecomunicaciones de Popayán S.A. EMTEL E.S.P. y la Empresa de Telecomunicaciones de Bogotá S.A. ESP - ETB S.A
4.
El 14 de Marzo de 2.008 y de acuerdo al calendario de la invitación se efectuó el cierre y la apertura de las propuestas. Una vez realizada la evaluación se estableció que los dos firmas cumplen con las especificaciones técnicas, jurídicas y financieras, ocupando el primer lugar la Empresa EMTEL SA. E.S.P y el segundo lugar la empresa ETB – S.A.
De conformidad con lo previsto en la invitación cotizar Nº 06 de 2008, en el numeral 6.1  Adjudicación  párrafo dos que dice “ La Universidad del Cauca en atención al concepto técnico  emanado de la red de datos, no adjudicará  a un mismo proponente los dos canales de acceso a Internet. Por tal razón, en el evento en que el proponente favorecido  con la adjudicación  del canal primario de acceso a Internet, sea el que ocupe el primer lugar de orden de elegibilidad  en la presente convocatoria, se procederá a adjudicar  al proponente  que ocupe el segundo lugar  en orden de elegibilidad, siempre y cuando  su propuesta sea admisible  y favorable para la Universidad”, se deberá aplicar lo establecido en dicha invitación. 
5.
El 25 de Marzo de 2.008, la Junta de Licitaciones y contratos aprueba los informes de evaluación jurídica, financiera y técnica de las propuestas presentadas con motivo de la invitación a cotizar antes enunciada.

6
Según el informe técnico de marzo 25 de 2008,  suscrito por la Jefe de la División de Sistemas  la empresa EMTEL S.A. E.S.P, ocupo el primer lugar en la calificación técnica  del canal primario de acceso a Internet (invitación a cotizar 05 de 2008) por orden de elegibilidad y según lo establecido en el numeral 6.1. párrafo dos, se recomienda adjudicar el contrato a la empresa ETB S.A. toda vez que cumple con los requisitos de la invitación y por considerarse favorable para la institución 
6.
Por lo anterior la JUNTA DE LICITACIONES Y CONTRATOS, recomienda al Señor Rector la adjudicación del contrato a la persona jurídica antes señalada.

En consecuencia, 

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución Rectoral N° 104 del 07 de Marzo de 2008, a la  Empresa  de Telecomunicaciones de Bogotá S.A. E.S.P., conforme las especificaciones establecidas en los términos de invitación a cotizar No. 006 de 2.008.

ARTICULO SEGUNDO: Notificar al señor ISAM HAUCHAR AGUDELO, Representante legal de la Empresa  de Telecomunicaciones de Bogotá  S.A. E.S.P., quien podrá ser notificado en la Calle 29 norte Nº 6 bis 29 de la Ciudad de Cali o al teléfono 92 -8987200, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución a la Empresa de Telecomunicaciones de Popayán S.A EMTEL  E.S.P

ARTICULO CUARTO: Comunicar la presente Resolución a la Junta de Licitaciones y Contratos, a la Vicerrectoría Administrativa, a la División de Sistemas y a la Oficina Jurídica.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS.

Rector 
LCPB/ LFRM.
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