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ADENDO No.01 DE LA INVITACION A COTIZAR No.011 DE 2008
SECCIÓN V

5.4.3. FACTOR HABILITADOR DE LA CAPACIDAD ADMINISTRATIVA.

Se define la capacidad administrativa como condición que se verificará para habilitar una oferta, previa a la calificación, y la Institución la efectuará sobre las condiciones de experiencia, capacidad administrativa y operativa, su organización empresarial, personal vinculado, instalaciones y otra infraestructura con que cuenta para hacer funcional y eficiente la ejecución del contrato, conforme a los documentos que sobre la siguiente información anexe: 

· Organigrama del Oferente.

· Ubicación de Oficina.

· Áreas Técnicas de Soporte.

· Personal vinculado laboralmente o por contrato de servicios.
Para efecto de la ubicación de la Oficina, la empresa deberá tener sede legalmente establecida en la ciudad de Popayán al momento de presentación de la oferta, situación que se acreditará, con el Registro Mercantil vigente.

5.5.1. EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL PROPONENTE
40 PUNTOS

El proponente debe adjuntar como mínimo CINCO (5) certificaciones, actas de liquidación o actas de recibo a satisfacción, cuya  sumatoria supere el presupuesto oficial, en las cuales se acredite la prestación de servicios de aseo, en calidad de contratante, con el siguiente contenido:
· Certificaciones, actas de liquidación o actas de recibo a satisfacción del contrato que estén relacionados con la prestación del servicio de Aseo.

· Fecha de Iniciación y Terminación.

· Valor total del Contrato Ejecutado.

· Cumplimiento del servicio.

Popayán, 28 de Abril de 2008

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente Junta de Licitaciones
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