

UNIVERSIDAD DEL CAUCA
LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto General)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

LA  UNIVERSIDAD DEL CAUCA - está interesada en recibir propuestas de empresas legalmente establecidas en Colombia, para adjudicar el contrato de SUMINISTRO DE EQUIPOS DE COMPUTO, IMPRESORAS Y VIDEO BEAM,  conforme las especificaciones técnicas de la invitación a cotizar.

JUNIO 10 2008: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

JUNIO 10  DE 2008:  Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos  de la invitación a cotizar.

JUNIO 10 A  JUNIO 16  DE 2008:  Las consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito al correo electrónico, contratacion@unicauca.edu.co, o por escrito a la Calle 5 Nº 4- 70 de la Universidad del Cauca de Popayán hasta el -16 de Junio de 2008, a las 3.00 p.m. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
JUNIO 19   DE 2008. Publicación  de las respuestas a las consultas.

JUNIO 20 DE 2008.  Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las cotizaciones deberán ser entregadas en la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad del Cauca  Calle 5 Nº 4- 70  Popayán, Colombia hasta las 4:00. PM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.

JUNIO 24 DE 2008: Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas, ante la Junta de Licitaciones y Contratos, para su recomendación ante el Rector y publicación en página web.

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada,  la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes. No se atienden consultas telefónicas.
VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor de DOSCIENTOS SETENTA Y SEIS MIL NOVECIENTOS PESOS MCTE ($276.900.oo) moneda corriente, no reembolsables, que deberán ser consignados en el punto de pago del sector Tulcán, o en la cuenta de ahorros nacional del Banco Popular Nº 29072027-5 o en la cuenta de ahorros del Banco de Bogotá Nº  520-36672-5, a nombre de la Universidad del Cauca  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 10 DE JUNIO HASTA EL DIA 20 DE JUNIO DE 2008, a las 4 P.M.
Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el recibo de pago. 

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA LA y LEY 850 DE 2003.
POPAYAN, JUNIO DE 2008

