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RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES REALIZADAS DE LA INVITACION A COTIZAR 028 de 2008
PREGUNTAS REALIZADAS  POR LUZ ANGELA CRUZ, EJECUTIVA DE CUENTA UNIDAD DE SOLUCIONES DE LA EMPRESA COMPUREDES
PREGUNTA No. 1. Me dirijo a ustedes solicitando el aplazamiento de la convocatoria publica en referencia, el motivo de esta peticion es el poco tiempo para obtener los mejores precios del fabricante y tambien al documentacion exigida como la certificaciones del fabricante y de experiencia.
RESPUESTA No. 1 Se acepta. Favor remitirse al Adendo No1 de la Invitación a Cotizar 028 de 2008

PREGUNTA No.2. Tambine estamos participando en la ocnvocatoria 027 que se cierra el 16 de Dicieciembre, sugerimos poner la misma fecha de cieree para las dos

convocatoriads por el tema de traslado de la ciuadad de Cali a Medellin que

basicamnete toma un dia.
RESPUESTA No. 2 No corresponde a la presente invitación.
PREGUNTAS REALIZADAS POR ANGELA JOHANA MUÑOZ, GERENTE DE CUENTA GAMMA INGENIEROS S.A.

PREGUNTA No. 1: En el item 1.2 se solicita que en el objeto social del proponente se encuentre expresamente la realización de la actividad a la que se refiere el objeto de la convocatoria. Solicitamos amablemente que el requisito sea que el objeto social del proponente incluya el suministro de hardware, software y licenciamiento en soluciones para todo tipo de redes empresariales y soluciones de conectividad.
RESPUESTA No. 1 El termino utilizado en el ítem 1.2 hace alusión a que los proponentes expresen que se dedican entre otras cosas a instalar redes inalámbricas, en ningún momento es excluyente de otras actividades que desarrollen los proponentes.
PREGUNTA No. 2. En el item 1.2 se expresa que pueden participar en la convocatoria todas las personas naturales (mayores de edad) y jurídicas en forma individual. Solicitamos amablemente incluir la participación de consorcios o uniones temporales (Ley 80 Articulo 6 y 7) lo cual le daría a la Universidad del Cauca más opciones en el número de participantes a la convocatoria y se brindarían más oportunidades para las empresas que están surgiendo en nuestro país en el sector de Tecnología y Telecomunicaciones. 
RESPUESTA No. 2 Se acepta. La Junta de Licitaciones y Contratos le agradece remitirse al Adendo No 2 de la Invitación a cotizar No 28 de 2008.
Así mismo me permito informarle que la Universidad del Cauca no está regida por la ley 80. La Institución se rige por la Ley 30 de 1992, su Estatuto de Contratación  Acuerdo 064 de 2008, en virtud de la Autonomía Universitaria consagrada  en el Artículo 69 de la Constitución Nacional.
PREGUNTA No. 3 Solicitamos la prorroga del plazo de la convocatoria debido a las consultas realizadas.
RESPUESTA No. 3  Se acepta. La Junta de Licitaciones y Contratos le agradece remitirse al Adendo No 1 de la Invitación a cotizar No 28 de 2008.
PREGUNTA No. 4 En la experiencia del contratante se pueden acreditar equipo de telecomunicaciones y aplliances de seguridad INFORMATICA y optimización de redes similares a ARUBA?

RESPUESTA No. 4 Se puede acreditar experiencia en instalación de redes inalámbricas similares a Aruba, es decir aquellas que poseen un controlador de movilidad inalámbrico y puntos de acceso administrados por este controlador.
PREGUNTA No. 5 En el punto 4.1.9. CERTIFICACION DEL PROPONENETE solicitamos que esta certificación pueda ser emitida por el mayorista o representante de la distribución de los equipos en Colombia ya que por el tiempo de respuesta de los pliegos la certificación directa del fabricante tomaría mas tiempo.
RESPUESTA No. 5 Se Acepta. La Junta de Licitaciones y Contratos le agradece remitirse al Adendo No 2 de la Invitación a cotizar No 28 de 2008
PREGUNTAS REALIZADAS POR HECTOR ORTIZ, GERENTE DE CUENTA INSITEL

PREGUNTA No. 1 Cordial saludo Respecto al Documento "INV 028 inalambrica.doc", se puede advertir una incoherencia en el numeral 5.3.1.., el cual dice lo siguiente:
PRECIO: La universidad otorgará CIEN (90) PUNTOS  al oferente  que ofrezca el menor, precio antes de IVA. 80 puntos al proponente que ofrezca el segundo menor precio, 60 puntos al tercer menor precio, 50 puntos al cuarto menor precio y 40 puntos a los proponentes cuyo precio sea igual o superior al quinto menor precio.
Aquí debería “decir noventa y cinco (95) puntos, de acuerdo con la tabla de factores de verificación y calificación.
RESPUESTA No. 1 Se Acepta. Favor remitirse al Adendo No 2 de la Invitación a Cotizar No. 028 de 2008.
Popayán, 16 de diciembre de 2008
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