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Popayán, diciembre 26 de 2008

Ingeniero

Juan Manuel Quiñones Pinzón 

Vicerrector Administrativo

Universidad del Cauca

Ciudad

ASUNTO: Evaluación propuesta Técnica presentada por DURESPO S.A. atendiendo a la Convocatoria Publica  030 del 2008 Universidad del Cauca.

Apreciado Señor Vicerrector:

Después de analizar la propuesta Técnica presentada por la empresa DURESPO S.A., presento el concepto del asunto de referencia.  

1. Análisis Técnico:

A continuación se analizan las características técnicas de los módulos que componen las estaciones meteorológicas y que han sido ofertados por DURESPO S.A.

Módulo de Instrumentación

El módulo de Instrumentación presentado por DURESPO S.A. consta de los siguientes sensores:

SENSOR DE TEMPERATURA Y HUMEDAD RELATIVA

Sensor de Temperatura y Humedad Relativa/ 10 ft cable con protector de Radiación solar 41003-5A

REFERENCIA: CS215-L 

El sensor de temperatura y humedad relativa ofrecido por DURESPO S.A  integra dos sensores en un solo equipo. Aunque en los términos de la convocatoria se precisaban dos sensores independientes  para las mediciones de temperatura y humedad relativa,   las especificaciones técnicas planteadas por el sensor ofrecido por DURESPO S.A corresponden con las características solicitadas en la Convocatoria Pública  030 del 2008 Universidad del Cauca.   


SENSOR DE RADIACION SOLAR

Sensor de Radiación Solar / 10 ft cable con base de nivelación LI2003S

REFERENCIA: LI200X-L 

El sensor de radiación solar ofrecido por DURESPO S.A. corresponde con las características solicitadas en la Convocatoria Pública  030 del 2008 Universidad del Cauca. 

PLUVIOMETRO

Pluviómetro TIPPING BUCKET Texas Electronics Rain Gage 0.1mm (0.00394 inch) Tip w/9.6 inch Orifice / 25 ft cable

REFERENCIA: TE525MM-L TEXAS ELECTRONICS

El pluviómetro ofrecido por DURESPO S.A. corresponde con las características solicitadas en la Convocatoria Pública  030 del 2008 Universidad del Cauca. 

NOTA: Cabe anotar que todos los sensores ofertados por DURESPO S.A. incluyen accesorios de montaje. 

Módulo de Telemetría

MODULO DE MEDICION Y CONTROL CAMPBELL CR800

De acuerdo con los requerimientos de la Convocatoria Pública  030 del 2008 Universidad del Cauca, el datalogger de Campbell Scientific necesario para la colocación de los sensores ofertados por DURESPO S.A., es el modelo CR800, teniendo en cuenta que con este modelo se pueden conectar todos los sensores ofertados. 

NOTA: La recomendación realizada por DURESPO S.A. en relación con el uso de la RESISTENCIA DE PRECISION (CURS 100) garantiza la utilización de sensores estándar de 4-20mA acreditando la seguridad eléctrica del datalogger. 

Módulo de Telemetría

MODULO DE COMUNICACIÓN – INTERFAZ NL100

Para la comunicación entre las estaciones remotas y la estación base, DURESPO S.A. ofrece  la interfaz NL115, la cual permite la conexión de cada estación ambiental remota a una red local  Ethernet  o a una conexión dedicada de Internet vía TCP/IP, utilizando el puerto de 40 pines que viene en cada datalogger CR1000, el cual esta diseñado para recibir esta interfaz.

Por lo tanto, las especificaciones técnicas del modulo de comunicaciones de la Convocatoria Pública  030 del 2008 Universidad del Cauca, corresponden con el modulo de comunicación ofertado por DURESPO S.A.

Modulo Software

DURESPO S.A.  ofrece dos módulos software: SOFTWARE LOGGERNET ADM y SOFTWARE JAVA SDK. LoggerNet es el software de soporte para los dataloggers Campbell Scientific. Con este software se pueden escribir los programas, transferirlos al datalogger, colectar los datos y analizar los datos ya sea en tiempo real o históricos que han sido guardados en la memoria del PC de la estación base. Este software tiene una arquitectura Cliente – Servidor; permite realizar la gestión de los equipos en la red y la recolección de los datos en tiempo real. Provee la facilidad de manejar el servidor desde un PC remoto, correr como un servicio dentro del PC,  exportar los datos a aplicaciones de terceros, abrir múltiples instancias del mismo para gestionar varios equipos a la vez. Software Java SDK, permite comunicarse directamente a los dataloggers en la red. Esto con el fin de desarrollar a través del lenguaje de programación Java escribiendo servlets que faciliten la gestión de los dispositivos. Estas aplicaciones podrán ser creadas para PC o para la web. Se podrán embeber en los dataloggers usando la pila TCP/IP del dispositivo. La aplicación debe comunicarse directamente con el datalogger.

Aunque en los términos de la convocatoria se precisaba un módulo software,   las especificaciones técnicas planteadas por los software ofertados por DURESPO S.A., LOGGERNET ADM y JAVA SDK, corresponden con las características solicitadas en la Convocatoria Pública  030 del 2008 Universidad del Cauca.  

Agradeciendo su atención, me suscribo,
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