Continuación de la Resolución No. 100 del 25  de febrero de 2.009

RESOLUCION  R- 100 DE 2009
(25 DE FEBRERO)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 064 de 2008,  y 

CONSIDERANDO:

1.
La Universidad ordenó mediante resolución No. 067 de 11 de febrero del año en curso, la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir ofertas y adjudicar el SUMINISTRO DEL SERVICIO DE ACCESO A INTERNET DEDICADO PARA LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA Y SUS SEDES EN EL MUNICIPIO POPAYÁN, DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 01 DE MARZO HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2009, conforme a las especificaciones establecidas en la convocatoria pública No. 003 de 2009.
2.
La publicación de los términos definitivos de la convocatoria pública, se realizó el día 12 de febrero de 2009, en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día 14 de febrero de 2009, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán; no presentándose observaciones dentro del término legal.
3.
Al proceso de convocatoria pública sólo concurrió y presentó propuesta la firma EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES DE POPAYÁN S.A. EMTEL E.S.P.
4.
El día 20 de febrero de 2009 y de acuerdo con la modificación al calendario de la convocatoria se efectuó el cierre y la apertura de las propuestas. Una vez realizada la evaluación jurídica se estableció que la propuesta presentada, cumplía con los requisitos de la invitación a cotizar. 
5. Mediante comunicación No. 5/0374 de 23 de febrero de 2009, la Junta de Licitaciones y contratos solicita a la EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES DE POPAYÁN S.A. EMTEL E.S.P., aclaración del numeral 2.1.1, canal de datos de mínimo 21024 Kbps para la Sede de Alfonso López, quien mediante comunicación G-002318 del 24 de febrero de 2009, presenta respuesta a la misma.  

6. Del informe técnico y financiero se observa que una vez aclarada la inquietud sobre el punto 2.1.1., a la propuesta presentada por la firma EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES DE POPAYÁN S.A. EMTEL E.S.P, se le asignó una calificación de 100 puntos, de conformidad a lo establecido en el punto 5.3.1- Factores de Escogencia y Evaluación, Ancho de Banda adicional.
7.
El 24 de febrero de 2009, la Junta de Licitaciones y contratos aprueba los informes de evaluación jurídica, financiera y técnica de la propuesta presentada con motivo de la invitación a cotizar antes enunciada y recomienda al Señor Rector adjudicar el proceso contractual a la EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES DE POPAYÁN S.A. EMTEL E.S.P.
En consecuencia, 

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución Rectoral N° 067 de 11 de febrero de 2009, a la EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES DE POPAYÁN S.A. EMTEL E.S.P., cuyo objeto es el SUMINISTRO DEL SERVICIO DE ACCESO A INTERNET DEDICADO PARA LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA Y SUS SEDES EN EL MUNICIPIO POPAYÁN, DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 01 DE MARZO HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2009, conforme a las especificaciones establecidas en los términos de la invitación a cotizar 003 de 2009.
ARTICULO SEGUNDO: Notificar al señor FEDERICO CARLOS LEHMANN MOSQUERA, en su calidad de Representante Legal, quien podrá ser notificado en la Calle 5 No. 5 -68 de la ciudad de Popayán, Teléfono 82433333 Ext. 302, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comuníquese la presente resolución, a la Junta de Licitaciones y Contratos, a la División de Sistemas  y a la Oficina Jurídica.
NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS
Rector 
DCC/LFRM.
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