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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No.02 DE LA CONVOCATORIA No.007 DE 2009

CAPITULO II 

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

Se deberá tener en cuenta para la presentación de la propuesta, a la presente convocatoria pública, las adendas que se le realicen, las aclaraciones que haga la Universidad del Cauca, las actas y Resoluciones que se expidan en relación con esta convocatoria. 

2.1. DOCUMENTOS NECESARIOS

b. Garantía de seriedad de la oferta 

A la propuesta deberá acompañarse de una garantía bancaria o de una póliza a favor de entidades particulares otorgada por una compañía de seguros legalmente establecida en Colombia acompañada de su correspondiente recibo de pago o constancia de depósitos, con el fin de asegurar la firma y perfeccionamiento del contrato por parte del proponente favorecido con la adjudicación la cual contendrá  la siguiente información: 

Beneficiario:


La Universidad del Cauca.

Tomador /Afianzado: 
Si el proponente es una persona jurídica, la póliza o garantía deberá tomarse con el nombre o razón social que figura en el Certificado de Existencia y Representación Legal expedido por la Cámara de Comercio respectiva, y no sólo con su sigla, a no ser que en el referido documento se exprese que la sociedad podrá denominarse de esa manera. Cuando la propuesta se presente en consorcio o unión temporal, la póliza deberá tomarse a nombre de sus integrantes, y no a nombre de los representantes legales, ni a nombre del consorcio o unión temporal.

Vigencia.:
 Noventa (90) días calendario, a partir de la presentación de la propuesta. 

Cuantía:               
Por el 10% del presupuesto oficial incluido el IVA.

Objeto:
GARANTIZAR LA SERIEDAD DE LA PROPUESTA DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA No 007 de 2009 “CONSTRUCCIÓN DE LA SEXTA ETAPA DEL EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS” .

La Universidad hará efectiva la totalidad de la garantía, a título de indemnización por perjuicios, en los siguientes casos:

• Cuando un proponente solicitare el retiro de su oferta después de la fecha de cierre del plazo de la presente convocatoria pública, salvo en los casos de inhabilidad o incompatibilidad sobreviniente.

• Cuando el proponente favorecido con la adjudicación no procediere a cumplir con los requisitos para el perfeccionamiento y ejecución del contrato.

Popayán, 19 de marzo de 2009

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON 

Presidente
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