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NOTA IMPORTANTE 
CONVOCATORIA No.010 DE 2009
El Presidente de la Junta de Licitaciones y Contratos de la Universidad del Cauca, informa a los interesados en la Convocatoria No. 010 de 2009, referente a  la contratación LA CONSTRUCCION DE LAS BATERIAS SANITARIAS PARA LA CASA ALBAN DE LA UNIDAD DE SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA SEGUNDA ETAPA, que la entrega de los formatos de habilitación previa deben hacerse en forma personalizada ante la Vicerrectoría Administrativa.
No se aceptan formatos recibidos por correo electrónico, ni de otra ciudad mientras no medie poder autenticado para su entrega, por parte de cada uno  de los posibles ofertantes.

Se recuerda el cumplimiento del numeral 1.12.9, el cual manifiesta: “Una propuesta por oferente: el oferente deberá presentar solamente una propuesta, ya sea por sí solo o como integrante de un consorcio o unión temporal. El Oferente no podrá ser socio de una firma que simultáneamente presente propuesta por separado, salvo el caso de las sociedades anónimas abiertas.”
En caso de presentarse durante el proceso de habilitación ofertantes que participan como personas naturales, e igualmente lo hacen integrando Consorcios o Uniones Temporales, se procederá a la descalificación de las inscripciones donde el postulante aparezca registrado.

Se expide en Popayán, Ciudad Universitaria, 06 de Mayo de 2009
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente
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