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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No. 01 DE LA CONVOCATORIA No. 041
CAPITULO I

CONDICIONES GENERALES

1.17. RECHAZO DE LAS PROPUESTAS:

· Cuando la oferta supere el presupuesto oficial

· Cuando el ofertante deje de diligenciar en la propuesta económica (Anexo al Formulario No 2), uno o varios de los ítems que se consideran esenciales o necesarios para el cálculo de la misma.

· Cuando se compruebe confabulación entre los ofertantes.

· Cuando el ofertante haya tratado de interferir, influenciar o informarse indebidamente en el análisis de las propuestas.
· Cuando las propuestas no se ajusten a los términos de referencian o de contratación, o dejen de incluir alguno de los documentos relacionados en el Numeral 2.1. o estos no cumplan con los requisitos de Ley. 
· Cuando el ofertante no presente las aclaraciones solicitadas por el comité evaluador, en el término que se le haya fijado para el efecto.

· Cuando el Representante Legal de una persona jurídica ostente igual condición en otra u otras sociedades diferentes, que también estén participando en la presente invitación.

· Las demás señaladas en los términos de la presente invitación.

· Cuando el ofertante no presente los documentos indicados, señalados en el Numeral 2.2, dentro del término fijado.

· Cuando el oferente modifique el contenido del Anexo N° 1 “Carta de Aceptación de los Términos de la Convocatoria”

· Cuando el oferente no diligencia debidamente el Anexo N° 2 de Capacidad Residual.

· Las propuestas que consideren en el Anexo al Formulario Nº 2 “Desglose de los costos de personal y otros costos directos” de los presentes Términos de la Convocatoria, valores inferiores al Salario Mínimo Legal Mensual Vigente para el año 2010, serán objeto de RECHAZO por contrariar disposiciones constitucionales y legales de carácter fundamental, que imponen que se devengue al menos el Salario Mínimo Legal o Convencional.
Nota:  con base en lo dispuesto en el Artículo 13 del Decreto 2150 de 1995, el ofertante que se habilitó debidamente y está facultado para presentar oferta, no deberá diligenciar nuevamente el formulario No. 3, ni el soporte del mismo, dado que dicha información ya reposa en la entidad.
Popayán, 09 de julio de 2010

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZÓN

Vicerrector Administrativo
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