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ADENDA N° 01 A LA CONVOCATORIA N° 044
CAPITULO I

CONDICIONES GENERALES

1.11. DE LA FORMA DE HABILITACION PREVIA 

Los posibles oferentes deben demostrar su interés de participar  en la presente convocatoria a través de un documento escrito dirigido ante la Vicerrectoria Administrativa de la Universidad  el cual  debe contener los generales de ley y expresar claramente que se compromete a darle estricto cumplimiento y observancia a la presente convocatoria, así como a entregar todos los documentos exigidos, en la fecha y hora indicada en el calendario. ANEXO 07.

Se debe anexar documento donde se acredite la experiencia del proponente, solicitada en el numeral  2.1.1.2. documentos técnicos necesarios, literal a.
Cuando los posibles ofertantes tanto persona jurídica o naturales, participen a nombre propio o a través de Unión Temporal o Consorcio, pueden presentarse ante la Vicerrectoría Administrativa todos y cada uno de sus integrantes, quienes firmaran el documento de presentación del escrito de habilitación previa con su respectiva huella. Tramite que también puede adelantarse en sus ciudades y regiones de origen ante Notario Público o Juez, y remitirse por correo certificado o por un tercero, que lo allegue dentro de los plazos entregados a la Vicerrectoría Administrativa.  El incumplimiento del mencionado requisito, lo declara no hábil para  participar en la presente convocatoria.

Una vez realizado el proceso de habilitación previa, se publicará a través del medio institucional el número de identificación de los posibles ofertantes, de este número final de ofertantes habilitados se procederá a la selección de 20 (veinte) ofertantes por sorteo, el día y hora indicada, quienes finalmente serán los que deberán entregar los sobres 1 y 2 conforme a la presente convocatoria pública.  Cuando el número de ofertantes habilitados sea inferior a veinte (20) automáticamente serán habilitados
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