5.90
RESOLUCIÓN  R-479
(08 JULIO de 2010)

Por medio de la cual se apertura el proceso para la adjudicación de los contratos de arrendamiento de las cafeterías en la Universidad del Cauca 

El RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en los artículos 69 y 209 de la Constitución Política de Colombia, la  Ley 30 de 1992,  los Acuerdos 105  de 1993 y 064 de 2008,

CONSIDERANDO:

1.
La Universidad del Cauca, es un ente autónomo , conforme el artículo 69 de la Constitución Política, la cual se rige por las normas contenidas en el capítulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior y el Acuerdo 064 de 2008, contentivo del Estatuto de Contratación Institucional.

2.
La Universidad en pro del bienestar universitario ha destinado espacios en las diferentes facultades, para el funcionamiento del servicio de cafetería.

3.
En cumplimiento del artículo 209 de la Constitución Política de Colombia y el artículo 6 del  Acuerdo 064 de 2008, debe darse publicidad a los procesos contractuales.

En consecuencia,

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Ordenar la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar la contratación de los espacios destinados al funcionamiento de las cafeterías en las  facultades de Artes, Agropecuarias, Ciencias Contables, Económicas y Administrativas, Ciencias Humanas y Sociales, Derecho, Ciencias Políticas y Sociales, Ingeniería Civil y sector Tulcan, de conformidad con las especificaciones y vigencias establecidas en la convocatoria pública, que se publicará en la página web, link contratación.

ARTICULO SEGUNDO: Comuníquese la presente resolución, a la Junta de Licitaciones y Contratos,  a la Vicerrectoría Administrativa, a la Vicerrectoría de Cultura y Bienestar y a la Oficina Jurídica.

COMUNÍQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE,

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS

Rector

