CONVOCATORIA No. 028 DE 2010

UNIDAD SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 064 DE 2008
LA UNIDAD DE SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA EN APLICACIÓN DEL ARTICULO 72 DEL ACUERDO 051 DE 2.007,  ESTÁ INTERESADA EN RECIBIR PROPUESTAS DE SOCIEDADES COMISIONISTAS DE BOLSA, PARA ADJUDICAR EL CONTRATO DE ASESORIA Y ADMINISTRACION DEL PORTAFOLIO DE INVERSIONES DE  LA UNIDAD DE SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
JULIO 14 DE 2010: Apertura del proceso de convocatoria pública mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

JULIO 14 DE 2010:  Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos  de la convocatoria pública.

JULIO 14 A 16 DE 2010:  Las consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas al correo electrónico  contratacion@unicauca.edu.co, hasta el 16 de julio de 2010, a las 10:00 A.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
JULIO 16 DE 2010: Publicación  de las respuestas a las consultas.

JULIO 22 DE 2010:  Cierre y Apertura de las propuestas de la Convocatoria Pública.  Las propuestas deberán ser entregadas en la Vicerrectoría Administrativa Calle 5 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 10:00 AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.

JULIO 23 DE 2010: Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas, ante la Junta de Licitaciones y Contratos, para su recomendación ante el Rector y publicación en página web.

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada,  la cual se notificará personalmente al proponente favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los dos (2) días hábiles siguientes.

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co., link contratación. 

LOS TERMINOS DE LA CONVOCATORIA NO TIENEN NINGUN VALOR.

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, JULIO DE 2010
