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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No. 01 DE LA CONVOCATORIA No. 048
2.1.1. PROPUESTA TÉCNICO-JURÍDICA (Sobre #1)

2.1.1.1. DOCUMENTOS JURÍDICOS 

d. Capacidad residual de contratación 

Solo podrán presentarse proponentes con capacidad de contratación residual como constructor y/o proveedor (Krc) mínima de  (3000) SMMLV y cuya inscripción en el registro único de proponentes de la Cámara de Comercio, esté vigente a la fecha del cierre de recepción de propuestas. El proponente deberá relacionar los trabajos en ejecución, totalizando el valor de los contratos suscritos y el valor ejecutado a la fecha; información que soportará con las respectivas actas de liquidación. 

Krc = Km – Kc

Donde:

Krc = 
Capacidad residual de contratación

Km= 
Capacidad máxima de contratación inscrita en el Registro Único de Proponentes (RUP)

Kc  =
Capacidad comprometida en contratos vigentes, según relación anexa por el proponente en su propuesta, expresada en SMMLV.

La anterior información deberá registrase dentro del Anexo Nº  2

e. Inscripción en el Registro Único de Proponentes 

El proponente, sea persona natural o jurídica deberá estar inscrito en las especialidades y actividades aquí descritas y cuando se trate de consorcio o unión temporal deberán cumplir las partes con el debido registro individual en la especialidad que aportan  en el RUP  Actividad 3, Especialidad 20 - Grupos 01 y Actividad 1;  Especialidad 03 - Grupos 02 y 03; a la fecha de cierre de la presente convocatoria pública, para ello deberá anexarse el Certificado de la Cámara de Comercio en el Registro Único de Proponentes que debe reflejar la capacidad de contratación como proveedor y/o constructor y la imposición de multas y sanciones en caso de que hayan existido.   La fecha de expedición no podrá ser anterior a treinta  (30) días calendario a la fecha de cierre de la convocatoria.

f. Documento que acredite la conformación del Consorcio y/o uniones temporales.

Si la propuesta es presentada en forma conjunta, Unión Temporal o Consorcio,  se debe anexar documento en el que se otorgue a una persona natural la representación prejudicial y judicial para todo lo que se ha referido en este proceso y el contrato que de él se derive.

El capital de trabajo de una cualquiera de las partes que conforman el consorcio o unión temporal no podrá ser inferior al ochenta por ciento (80%) de la mínima requerida en la convocatoria pública. 

Los integrantes de consorcios o uniones temporales quedan inhabilitados para PRESENTARSE DE MANERA INDIVIDUAL DENTRO DEL PROCESO PARTICULAR DONDE OFERTARON COMO UT O CONSORCIO. 

El Proponente deberá presentar el documento que acredite la conformación del Consorcio y/o uniones temporal, de acuerdo con el Anexo No. 4, para el caso de consorcio y  de acuerdo  con el Anexo No. 5 para el caso de unión temporal, INDICANDO LA PARTICIPACIÓN Y RESPONSABILIDADES DENTRO DE LA UNION TEMPORAL O CONSORCIO.

Popayán, 23 de agosto de 2010

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZÓN

Vicerrector Administrativo
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