CONVOCATORIA No. 048  DE 2010
UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 064 DE 2008
LA ADECUACION DE LA DIVISION FINANCIERA, OFICINA DE RECURSOS HUMANOS, OFICINA DE RELACIONES INTERINSTITUCIONALES Y SALON INSIGNE DEL SALON FUNDADORES DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA EN EL  CLAUSTRO  DE SANTO DOMINGO, QUE INCLUYE  EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DEL MOBILIARIO Y SISTEMA DE OFICINA ABIERTA, REDES DE POTENCIA, ILUMINACIÓN, VOZ Y DATOS Y OBRAS DE CARPINTERÍA EN MADERA
AGOSTO 13 DE 2010: Apertura del proceso de convocatoria pública mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

AGOSTO 13 DE 2010:  Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos  de la convocatoria pública.

AGOSTO 13 AL 20 DE 2010:  Las consultas o aclaraciones a la presente convocatoria pública pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 20  de Agosto de 2010, a las 10:00 A.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
AGOSTO 23 DE 2010. Publicación  de las respuestas a las consultas.

24 DE AGOSTO  DESDE LA 8:00 A.M. Y HASTA EL 26 DE AGOSTO  HASTA LAS 03:00 P.M.  DE LA FORMA DE HABILITACION PREVIA. PRESENTACION DEL ESCRITO ANTE LA VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA, CONFORME FORMATO ADJUNTO, Y ANEXANDO LA EXPERIENCIA ESPECIFICA SOLICITADA. 

Cuando los posibles ofertantes tanto persona jurídica o naturales, se presenten a nombre propio o a través de Unión Temporal o Consorcio, pueden presentarse ante la Vicerrectoría Administrativa todos y cada uno de sus integrantes, quienes firmaran el documento de presentación del escrito de habilitación previa con su respectiva huella. Tramite que también puede adelantarse en sus ciudades y regiones de origen ante autoridad competente, y remitirse por correo certificado o por un tercero, que lo allegue dentro de los plazos entregados a la Vicerrectoría Administrativa.  El incumplimiento del mencionado requisito, lo declara no hábil para  participar en la presente convocatoria.

AGOSTO 27 DE 2010 HORA: 10:00 AM:   PUBLICACION A TRAVES DE LA PAGINA WEB, EL NUMERO DE IDENTIFICACION DE LOS OFERTANTES DECLARADOS HABILITADOS

AGOSTO 27 DE 2010 HORA: 03:30 PM SORTEO DE LISTADO DE LOS POSIBLES OFERTANTES Y PUBLICACION DE LOS OFERTANTES SELECCIONADOS, QUIENES DEBERAN ACREDITAR LOS SOBRE 1 Y 2, AL CIERRE DE LA CONVOCATORIA, EN LAS INSTALACIONES DE LA VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA
NOTA:  EL SORTEO NO ES PRESENCIAL DE LOS POSIBLES OFERTANTES 

SEPTIEMBRE 01 DE 2010:

· CIERRE DE LAS PROPUESTAS DE LA CONVOCATORIA PUBLICA, APERTURA Y EVALUACION PUBLICA. Las propuestas  deberán ser entregadas a la Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 4 No. 4 -70 de Popayán, Colombia hasta las 09:00 A.M La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría  Administrativa.

· EVALUACIÓN: La Evaluación de las propuestas será a partir  de las 09:30 A.M
ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará pública y se refrendará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente, o vía correo electrónico, o fax o por estado al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, una vez se haya terminado el proceso de evaluación y adjudicación, dentro del acto de audiencia pública. 
RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co., link contratación.
LOS TERMINOS DE LA CONVOCATORIA NO TIENEN NINGUN VALOR.
SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.
POPAYÁN,  AGOSTO DE 2010
