MODIFICACION AL CALENDARIO
PROCESO DE HABILITACION UNICA

CONVENIO 1590 DE 2010
UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 064 DE 2008
OBJETO: “AUNAR ESFUERZOS ENTRE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA Y EL INVIAS PARA EJECUTAR LA INTERVENTORÍA TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DE LOS PROYECTOS DE MEJORAMIENTO, MANTENIMIENTO Y REHABILITACIÓN DE VÍAS DEPARTAMENTALES, MUNICIPALES, VÍAS PARA LA COMPETITIVIDAD Y VÍAS DE LA RED TERCIARIA NACIONAL, ADELANTANDO LA GERENCIA INTEGRAL DEL CONVENIO, PROPORCIONADO LA ASESORÍA TÉCNICA, JURÍDICA, DE COORDINACIÓN Y DE CONTROL Y SUPERVISIÓN A QUE HAYA LUGAR PARA EL ADECUADO DESARROLLO DEL MISMO”.

FEBRERO 07 DE 2011: Apertura del proceso de habilitación.

FEBRERO 07 DE 2011:  Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos  de la habilitación.

FEBRERO 07 AL 09 DE 2011:  Las consultas o aclaraciones a la presente proceso de habilitación pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co,  por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 09 de Febrero de 2011, a las 05:00 P.M.  Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
FEBRERO  11 DE 2011:     Publicación de respuestas al proceso de habilitación
FEBRERO 11 AL  28  DE 2011:  Inicio y cierre del proceso de habilitación  en los términos descritos  en el documento HABILITACION PREVIA.
MARZO 14 DE 2011:   Publicación de los listados de habilitación conforme a los rangos definidos. 
SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.
Popayán, 07 de Marzo de 2011

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

