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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No.01  DE LA CONVOCATORIA No.016 DE 2011
CAPITULO I 

CONDICIONES GENERALES

1.5. PROPONENTES

EN LA PRESENTE CONVOCATORIA PODRAN PARTICIPAR UNICAMENTE LOS OFERENTES QUE FUERON HABILITADOS EN EL RANGO 2, INTERVENTORIA DE OBRA CIVIL DURANTE EL PROCESO DE HABILITACION PRFH 2011 PUBLICADO EN LA PAGINA WEB, LINK CONTRATACION.

Los oferentes deben estar debidamente inscritos, calificados y clasificados en el Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio, de conformidad con el siguiente requisito: RUP ACTIVIDAD 02 Consultores, Especialidad 03 Grupo 06.

.CAPITULO II

DOCUMENTOS

d. Inscripción en el Registro Único de Proponentes 
Para esta convocatoria pública, el proponente sea persona natural o jurídica y cada uno de los integrantes cuando se trate de consorcio o unión temporal, deberán estar inscritos en el Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio en la ACTIVIDAD 02 Consultores, especialidad 03 grupo 06. Para ello deberá anexarse el Certificado de la Cámara de Comercio en el Registro Único de Proponentes que debe reflejar la condición de consultor y la imposición de multas y sanciones en caso de que hayan existido. La fecha de expedición no podrá ser anterior a treinta  (30) días calendario a la fecha de cierre de la convocatoria. 
CAPITULO III

ADJUDICACION

3.1.3. Fórmulas a utilizar.

La Universidad del Cauca, empleará  tres (3)  fórmulas para la adjudicación, las cuales se sortearán al azar, al momento de la apertura de las propuestas económicas y de esta manera continuar con el respectivo proceso contractual.

La Universidad del Cauca para la aplicación de las fórmulas, en el caso de los proponentes que pertenezcan al régimen simplificado para obtener el valor básico de la oferta, les descontará al valor total de la propuesta el 16% equivalente al IVA.
Anexo No. 6  Matriz de Riesgos para el Proceso Licitatoria (Ver Modificación) 

Popayán, 02 de Mayo de 2011
Juan Manuel Quiñones Pinzón
Vicerrector Administrativo
