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          Junta de Licitaciones y Contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA  No. 029 CONVENIO 1589  RANGO 1
PREGUNTA REALIZADA POR EL INGENIERO HEBER MAURICIO REVELO G.
PREGUNTA No. 1: Para los procesos de convocatoria pública que está realizando la Universidad del Cauca del Convenio INVIAS 1589, solicito se revisen y se hagan algunas modificaciones basándome en lo siguiente: 

HECHOS:

Hasta la fecha se han publicado en totalidad 10 procesos de convocatoria pública   del convenio 1589  correspondientes al RANGO 1, como son los Nos: 29, 28, 18, 15, 10, 9, 8, 7, 6,  y 5 de 2011.

Hasta la fecha se han sorteado los oferentes de 8 de estos procesos, faltando únicamente realizar los procesos de la referencia. En el listado de habilitados para participar en los diferentes procesos de selección de este convenio 1589 en el Rango 1 hay únicamente 9  proponentes.

PETICION

Solicito modificar el  numeral 1.5 de los términos de  referencia de las convocatorias 28 y 29 que dice: EN LA PRESENTE CONVOCATORIA PODRAN PARTICIPAR UNICAMENTE LOS OFERENTES QUE FUERON HABILITADOS EN EL RANGO 1, DURANTE EL PROCESO DE HABILITACION PREVIA CERRADA EL 28 DE FEBRERO DE 2011 PUBLICADO EN LA PAGINA WEB, LINK CONTRATACION., permitiendo participar en estas y en futuras convocatorias del convenio 1589 limitadas al Rango 1, a los proponentes habilitados en el Rango 2 del mismo convenio, porque prácticamente hay mas procesos publicados y sorteados (10) del rango 1 que proponentes habilitados (9).  Esta solicitud también a respaldo con la limitación que se tiene para poder ser adjudicatario de solo un contrato por proponente dentro del convenio 1589.  Así mismo la universidad del Cauca no se vería limitada a sortear únicamente 3 proponentes sino serian 20, como inicialmente estaba estipulado en los términos de referencia y como se viene aplicando a los otros rangos dentro del mismo convenio.  

RESPUESTA No. 1: La petición se considera no procedente de acuerdo a los  “Términos definitivos de la habilitación previa a la participación en los procesos de selección objeto de los convenios interadministrativos Nº 1589  entre la Universidad Del Cauca y el Instituto Nacional De Vías, INVÍAS.” Publicado en el link www.unicauca.edu.co/contratación/habilitación/convenio 1589. el día 11 de febrero de los corrientes. En su capítulo II. GENERALIDADES. Y que expresa:
“II. GENERALIDADES
Este proceso permite, por una sola vez, inscribirse para participar en todas las convocatorias públicas a través del medio institucional  que la Universidad del Cauca adelantará en virtud de los Convenios 1589 y 1590 suscritos con el Instituto Nacional de Vías, INVÍAS. 

La inscripción definirá un rango, según el patrimonio líquido que cada oferente posea, el cual se determinará de acuerdo a la información contenida en la declaración de renta y patrimonio, del año 2009.

Cada participante solo podrá quedar inscrito en un solo rango y para ello deberá determinar la condición de participante, la cual puede ser  como persona natural, como persona jurídica, como consorcio o como unión temporal y el posible rango en el que quiere participar.
Toda persona natural o jurídica inscrita y que mediante asociación como consorcio o unión temporal pretenda inscribirse y participar en otro rango, al interior del mismo convenio, INHABILITA a la nueva figura creada para tal fin. Será vigente la inscripción que se haya hecho cronológicamente en primer lugar. Lo mismo se predica en el sentido contrario.

La clasificación en uno de los rangos le permite participar en todos los procesos convocados cuyo valor estén incluidos en dicho rango. La persona natural, jurídica o plural cuyo patrimonio líquido sea superior a cualquiera de los rangos establecidos puede participar en cualquiera de ellos.  Y podrá a su voluntad expresar la permanencia en un rango específico”.
(El resaltado es nuestro…)
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