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RESOLUCION R- 783
(9 DE SEPTIEMBRE DE 2011)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

EL RECTOR DELEGATARIO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones Constitucionales y Legales consagradas en los Artículos 69 y 209 de la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario adoptado mediante Acuerdo 064 de 2008 y 

CONSIDERANDO:
La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política, la cual se rige por las normas contenidas en el capítulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior y por el Acuerdo 064 de 2008, contentivo del Estatuto de Contratación Institucional.

La Universidad del Cauca y el Instituto Nacional de Vías, INVÍAS han suscrito el Convenio 1590 de 2010 cuyo objeto es: “Aunar esfuerzos entre la Universidad del Cauca y el INVIAS para ejecutar la interventoría técnica, administrativa y financiera de los proyectos para el mejoramiento, obras de emergencia, construcción y mantenimiento de puentes de Vías Departamentales, Municipales y Vías de la Red Terciaria Nacional, financiados con recursos del Fondo Nacional de Regalías, adelantando la Gerencia Integral del Convenio, proporcionando la asesoría técnica, jurídica, de coordinación y de control y supervisión a que haya lugar para el adecuado desarrollo del mismo”.
Mediante Resolución N° 687 del 12 de agosto del año en curso, se ordenó la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir ofertas y adjudicar el contrato de INTERVENTORÍA INTEGRAL TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA PARA: LA GERENCIA DEL MEJORAMIENTO, MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE VIAS DEPARTAMENTALES, MUNICIPALES, VIAS PARA LA COMPETITIVIDAD Y VIAS DE LA RED NACIONAL, PARA OBRAS DE  REHABILITACIÓN Y MEJORAMIENTO  VÍA SINAÍ. SAN JOSÉ – VÍA SANTUARIO – VÍA MESA DE REYES- VÍA SANTA TERESA – REHABILITACIÓN ANILLO VIAL  DE LAS VEREDAS VILLANUEVA – BOBADILLAS – REHABILITACIÓN DE LA  VEREDA VILLANUEVA SITIO RAMAL MUNICIPIO DE _ FÓMEQUE, DEPARTAMENTO DE CUNDINAMARCA, conforme las cantidades y especificaciones técnicas de la convocatoria pública No. 102 de 2011.
Existe Certificado de Disponibilidad presupuestal No. 201100992 de fecha el 15  de Marzo 2011, expedido por la Contadora Martha Cecilia Palomino Martínez, Funcionaria de la División Financiera.

La publicación de los términos de la convocatoria pública, se realizó el día 14 de Agosto de 2011 en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones de conformidad con el calendario, hasta el día 18 de Agosto de 2011, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán.

Dentro del plazo otorgado, no se presentaron observaciones a la convocatoria pública.

El resultado del sorteo, el cual fue realizado y publicado el 19 de Agosto dentro del término previsto en el cronograma, fue el siguiente:
	No. CONSECUTIVO
	TIPO DE PERSONA
	IDENTIFICACION 
	Nº SORTEO 

	1
	Persona Natural
	84038939
	O2

	2
	Persona Jurídica
	112010
	O1

	3
	Persona Natural
	71577507
	O6


Al proceso de convocatoria pública solo concurrió y presentó propuesta la firma ASESORIAS TECNICAS LIMITADA ASETEC.

La Junta de Licitaciones y Contratos de la Universidad del Cauca en audiencia pública celebrada el día 25 de agosto de 2011 a las 9:30 am, en La Sala de Sesiones del Honorable Consejo Superior,  dio apertura al sobre No. 1 que contiene la propuesta técnico – jurídica y al sobre No. 2 de la oferta económica, presentada con motivo de la Convocatoria  No. 102 de 2011, la cual se realizó en presencia del oferente.

La Junta de Licitaciones y Contratos, por encontrar la propuesta presentada,  ajustada a los requisitos de la convocatoria recomendó al señor rector delegatario, la adjudicación del proceso contractual No 104 del 2011 a la firma ASESORIAS TECNICAS LIMITADA ASETEC.

El valor de la citada propuesta es la suma de  $31.505.600,00  incluido IVA.

En virtud de lo expuesto,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de Resolución  687 del 12 de agosto de 2011,  a la firma ASESORIAS TECNICAS LIMITADA ASETEC, identificada con Nit No. 860054116-8, cuyo objeto es: “LA INTERVENTORÍA INTEGRAL TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA PARA: LA GERENCIA DEL MEJORAMIENTO, MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE VIAS DEPARTAMENTALES, MUNICIPALES, VIAS PARA LA COMPETITIVIDAD Y VIAS DE LA RED NACIONAL, PARA OBRAS DE  REHABILITACIÓN Y MEJORAMIENTO  VÍA SINAÍ. SAN JOSÉ – VÍA SANTUARIO – VÍA MESA DE REYES- VÍA SANTA TERESA – REHABILITACIÓN ANILLO VIAL  DE LAS VEREDAS VILLANUEVA – BOBADILLAS – REHABILITACIÓN DE LA  VEREDA VILLANUEVA SITIO RAMAL MUNICIPIO DE _ FÓMEQUE, DEPARTAMENTO DE CUNDINAMARCA, conforme las cantidades y especificaciones técnicas de la convocatoria pública No. 102 de 2011, publicada en la página Web de la Universidad del Cauca.
ARTICULO SEGUNDO: Notificar al señor VICTOR ERNESTO RODRIGUEZ GARCIA, identificado con la cédula de ciudadanía No. 112.010 de Bogotá, en su calidad de Representante Legal de la firma ASESORIAS TECNICAS LIMITADA ASETEC, quien podrá ser ubicado en la carrera 7 No. 16A-29 Piso 2,  Telefax: 8744488 – 8624545 de la ciudad de Neiva, correo electrónico: victorgrr1@gmail.com, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución a la Junta de Licitaciones, a la Facultad de Ingeniera Civil, a la Vicerrectoría Administrativa y a la Oficina Jurídica.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

EDUARDO ROJAS PINEDA

RECTOR DELEGATARIO
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