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       Junta de Licitaciones y contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA 136 DE 2011 RANGO 2: CONSTRUCCION DE LA CAFETERIA DEL CENTRO CULTURAL EL CARMEN C1- PRIMERA ETAPA.
PREGUNTAS REALIZADAS POR: MARIBEL RIVEROS DÍAZ.
OBSERVACIÓN No. 01: Mediante la presente solicito, que no se exija que el documento RUP se encuentre en firme, dado que por esta época muchos proponentes presentamos la renovación del RUP, además se debe considerar que la vigencia del Registro Único de Proponentes es por Un (1)  año, esto quiere decir que su información es valedera y ha sido verificada por la Cámara de Comercio.  
 
RESPUESTA No. 01: Se niega la solicitud, pues de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 6 de la Ley 1150 de 2007 todas las anotaciones elaboradas en el RUP deberán encontrarse en firme.
OBSERVACIÓN No. 02: Solicito se prolongue la fecha de cierre del proceso, por lo menos 5 días hábiles después de la publicación de la lista de sorteados, ya que las propuestas presentadas por personas que se encuentran al otro extremo del país no alcanzan a ser entregadas en el tiempo requerido pues se requiere de dos días hábiles para su entrega, y hay que contemplar el tiempo que se gasta para expedición de pólizas y preparación de la propuesta.
RESPUESTA No. 02: No se atiende la solicitud por cierre fiscal y periodo de vacaciones universitarias.

Popayán, 16 de diciembre de 2011
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON          
Presidente                                                    
