 CONVOCATORIA PUBLICA No. 001 DE 2012
LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 064 DE 2008

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA está interesada en recibir  ofertas de personas naturales o jurídicas legalmente establecidas en Colombia, para efectuar la COMPRAVENTA DEL INMUEBLE URBANO de propiedad de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, ubicado en la ciudad de Calì (valle), en la Avenida 6 N Nº 47 AN 29/37 casa de habitación de dos niveles, DE CONFORMIDAD CON LAS CARACTERÍSTICAS TECNICAS ESTABLECIDAS EN LA CONVOCATORIA.

FEBRERO 15 DE 2012: Apertura del proceso de la convocatoria mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

FEBRERO 15 DE 2012: Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos  de  la convocatoria.

FEBRERO 20 AL 25 DE 2012: Publicación de dos avisos por medio de la página web de la Universidad, indicando fecha, hora y lugar donde se llevará a cabo la venta del inmueble; señalando la clase, calidad, avalúo del bien, así como el lugar y forma de la oferta.
MARZO 01 DE 2012: 
· CIERRE DE LAS PROPUESTAS DE LA CONVOCATORIA, APERTURA Y SUBASTA PUBLICA. Las propuestas  deberán ser entregadas a la Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4 -70 de Popayán, Colombia hasta las 10:00 a.m. -. La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría  Administrativa.

MARZO 01 DE 2012: FECHA Y HORA DE LA SUBASTA Y ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se realizará el día JUEVES 01 de marzo  A LAS 04:00 p.m., a través del sistema de subasta pública presencial, mediante el método de puja dinámica. La adjudicación se refrendará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido. A los no favorecidos se les comunicará, en el mismo acto de subasta y/o dentro de los cinco (5) días hábiles siguientes. . No se atienden consultas telefónicas.
VALOR DE LA CONSIGNACION PREVIA
El valor de la consignación previa que se requiere para hacer postura deberá depositarse en la cuenta Cuenta Corriente Nº 110290031772 del Banco Popular a  nombre de la Universidad del Cauca, el treinta por ciento (30%) del avalúo del lote objeto de la presente convocatoria; es decir la suma de CIENTO TREINTA Y SIETE MILLONES CIENTO CUARENTA MIL QUINIENTOS PESOS MCTE   ($ 137.140.500). Dicha consignación podrá realizarse DESDE EL DÍA 20 DE DE FEBRERO DE 2012  Y HASTA EL 01 DE MARZO  DE 2012, a las 10:00 A.M.
SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, FEBRERO 15 DE 2012 

