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       Junta de Licitaciones y Contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA 002 DE 2012: ENLUCIMIENTO DE FACHADAS DE LOS EDIFICIOS DEL SECTOR HISTÓRICO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
PREGUNTAS REALIZADAS POR: JOSE FERNANDO CASTILLO.
OBSERVACIÓN No. 01: Una vez revisadas las instalaciones en donde se llevaran a cabo las obras de enlucimiento, es posible darse cuenta que los 10 días calendario que se da como tiempo de ejecución de las obras es muy poco, aun si se contara con un frente de trabajo en cada uno de los sitios entendible que por la cercanía de la semana santa se requiera prontitud en los trabajos, pero inducir a un posible incumplimiento puede ser perjudicial tanto para el contratista como para el contratante es por eso que solicito se reconsidere y por lo menos se amplíe en unos 10 días más.
RESPUESTA No. 01: Se niega la solicitud, pues de acuerdo con la experiencia que ha tenido la Universidad del Cauca en la pintura anual de fachadas en el sector histórico, si es posible realizar en diez (10) días dicha labor; siempre y cuando se cuente con un frente de trabajo en cada una de las sedes objeto de la presente convocatoria. 
Popayán, 14 de marzo de 2012.
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON          
Presidente                                                    
