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       Junta de Licitaciones y Contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA 005 DE 2012 PRFH 2012: CONSTRUCCIÓN DE LAS OFICINAS DE LA DIVISIÓN DE ADMISIONES, REGISTRO Y CONTROL ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA II ETAPA.
OBSERVACIONES REALIZADAS POR: DESARROLLO DE PROYECTOS DE INGENIERIA SAS.
OBSERVACIÓN 01: Nuestra compañía está interesada en participar en la CONVOCATORIA PÚBLICA No. 005 DE 2012 DEL PRFH 2012 RANGO 4 referente a CONSTRUCCIÓN DE LAS OFICINAS DE LA DIVISIÓN DE ADMISIONES, REGISTRO Y CONTROL ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA. II ETAPA.
RESPUESTA No. 01: De conformidad con el numeral 1.4.1. Podrán presentar propuestas las personas naturales,  jurídicas, como consorcio o como unión temporal habilitadas en el PRFH vigencia 2012 clasificadas en el Rango 4 - Modalidad OBRA CIVIL y que cumplan con los requisitos establecidos en la presente convocatoria pública.

Por lo anterior se aclara que no es necesaria la manifestación de intención de participación en la convocatoria del PRFH 2012, siempre y cuando el proponente haya sido habilitado en el proceso de habilitación previa para los procesos del PRFH y Plan de Mantenimiento 2012, el cual se cerró el día 24 de febrero de 2012.

OBSERVACIONES REALIZADAS POR: ZAIDA CAROLINA LUENGAS
OBSERVACIÓN 01: Solicito que el cierre sea a los 3 días hábiles después del sorteo para que podamos presentar propuesta.
RESPUESTA No. 01: Se niega la solicitud.
Popayán, 22 de marzo de 2012.
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON          
Presidente                                                    
