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       Junta de Licitaciones y Contratos
	RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA 007 DE 2012 PRFH 2012: AMPLIACIÓN, REMODELACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE LAS OFICINAS DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y DE SERVICIOS DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA – SEGUNDA ETAPA.


OBSERVACIONES REALIZADAS POR: JULIAN DE LA CRUZ.
OBSERVACIÓN 01: Por medio del presente solicitamos el favor de suministrarnos información, respecto al proceso para ser incluidos dentro de la lista de oferentes para la convocatoria No. 007 de 2012, pues nos encontramos muy interesados en participar en el mismo.

RESPUESTA No. 01: De conformidad con el numeral 1.4.1. Podrán presentar propuestas las personas naturales,  jurídicas, como consorcio o como unión temporal habilitadas en el PRFH vigencia 2012 clasificadas en el Rango 4 - Modalidad OBRA CIVIL y que cumplan con los requisitos establecidos en la presente convocatoria pública.

Igualmente se informa que los únicos ingenieros que pueden ofertar para estaos procesos, son los proponentes que cumplieron con los requisitos de habilitación previa para los procesos del PRFH y Plan de Mantenimiento 2012, el cual se cerró el día 24 de febrero de 2012.

Popayán, 22 de marzo de 2012.
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON          
Presidente                                                    
