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Continuación de la Resolución   249  de 2.012.


RESOLUCION  R 249  

(19 DE ABRIL DE 2012)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.
EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 064 de 2008 y 

CONSIDERANDO:

La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política, la cual se rige por las normas contenidas en el capítulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior y por el Acuerdo 064 de 2008, contentivo del Estatuto de Contratación Institucional.
Mediante Resolución R- No 209 del 09 de Abril de 2012, se ordenó  la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato cuyo objeto es el suministro de: “EQUIPOS ACTIVOS DE RED (SWITCHES), PUNTOS DE ACCESO INALÁMBRICOS, INSTALACIÓN DE FIBRA ÓPTICA Y RACKS, conforme a las especificaciones técnicas de la invitación a cotizar, que se publicará en la página WEB institucional
La publicación de los términos de la convocatoria pública, se realizó el día 09 de abril de 2012 en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones hasta el día 12 de Abril de 2012, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán.

Dentro del plazo otorgado,  se presentaron observaciones a los pliegos, las que fueron atendidas conforme al calendario el 13 de abril de 2012.
Para la presente convocatoria se recepcionaron dos propuestas, SONKPITAL UNION TEMPORAL la cual es declarada como NO HABIL, por cuanto allega póliza expedida a favor de entidades estatales, contrariando lo establecido en el literal b del numeral  4.1.1.1- DOCUMENTOS JURIDICOS de los términos de la convocatoria. Y la propuesta presentada por COMPUREDES la cual reúne las condiciones jurídicas, técnicas y financieras, previstas en los pliegos.

Con la única propuesta hábil en la integralidad; la Junta de licitaciones y contratos, recomienda al señor Rector Adjudicar el contrato a la firma COMPUREDES S.A.
En virtud de lo expuesto,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución R- No 209 de 2012, a la firma COMPUREDES S.A. cuyo objeto es:” EQUIPOS ACTIVOS DE RED (SWITCHES), PUNTOS DE ACCESO INALÁMBRICOS, INSTALACIÓN DE FIBRA ÓPTICA Y RACKS, conforme a las especificaciones técnicas de la convocatoria pública No 014 de 2012, publicada en la página Web de la Universidad del Cauca.
ARTICULO SEGUNDO: Notificar a la señora ANA PATRICIA JORDAN VALENCIA, identificado con C.C. Nº 66.820.878 de Cali, teléfono Nº (092) 5240305, dirección Calle 64  Nº 5B -146 oficina Centro Empresa; correo electrónico: jfarango@compuredes.com.co
haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución a la Junta de Licitaciones, a la División de Tecnologías  de la información y la Comunicación , a la Vicerrectoría Administrativa y a la Oficina Asesora Jurídica.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS
Rector 
LCPB/LFRM
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