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	Junta de Licitaciones y contratos


RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA No. 014 DE  2012
PREGUNTAS REALIZADAS POR JOHANA PELÁEZ RUIZ, EJECUTIVA DE CUENTA REDCOMPUTO 
PREGUNTA No. 01: La presente es para pedir ampliación de  información respecto a los puntos:

 2.6.        REQUISITOS PARA PARTICIPAR EN LA CONVOCATORIA  b)    Estar debidamente inscritos, en el registro de Proveedores y contratistas de la Universidad disponible en la página web de la universidad: disponible en la página web de la universidad: www.unicauca.edu.co – Descargas - FTP Unicauca – Diversos Documentos y Programas – Documentos Públicos - Área Comercial – Formato Proveedores.

RESPUESTA No. 01: 
El registro de proveedores está disponible en el siguiente enlace:

http://www.unicauca.edu.co/prlvmen/documentos/Procedimiento%20ByS/Formatos/MA-GA-5.4.1-FOR-4%20Identificacion%20de%20Proveedores%20y%20Contratitas.xls
Se debe descargar, diligenciar y enviar al Área de Adquisiciones e Inventarios  (tel 8209800 ext 2823) al correo arcomer@unicauca.edu.co junto con la copia digitalizada del RUT.
PREGUNTA No. 02: e) Paz y Salvo expedido por la Oficina de Contabilidad de la Universidad del Cauca, con una vigencia menor a  SESENTA (60) días calendario a la fecha de cierre de la presente convocatoria, según la forma como se constituya el proponente: de la persona natural, del Representante Legal de la Persona Jurídica y de cada uno de los integrantes del Consorcio o Unión Temporal.

RESPUESTA No. 02: El paz y salvo es expedido por la División Financiera de la Universidad del Cauca,  Calle 5 # 4 – 70, previa cancelación del recibo emitido por la Vicerrectoría Administrativa; obtenido personalmente o a través del correo electrónico viceadm@unicauca.edu.co.   Se recomienda allegar el RUT. 

Popayán, 13 de abril de 2012

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

