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Continuación Resolución No. 310  del 02  de MAYO de 2012

RESOLUCIÓN  R-N° 344
(MAYO 14 DE 2012)
Por medio de la cual se apertura un proceso contractual. 

EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las facultades legales y las atribuciones del Acuerdo 0105 de 1993 contentivo del Estatuto General,  y,
CONSIDERANDO
· La Universidad del Cauca requiere contratar  el servicio de vigilancia y seguridad en garantía de la guarda y protección de sus bienes muebles e inmuebles, por los procedimientos del Estatuto de Contratación del Acuerdo 064 de 2008 que el Consejo Superior emitió  bajo la autonomía universitaria constitucional, y  en desarrollo de  la Ley 30 de 1992. 
· Mediante los mecanismos de selección y publicidad previstos en el Acuerdo 064 del 2008, y en cumplimiento de los preceptos constitucionales, especialmente del Artículo 209, es indispensable invitar públicamente a los oferentes con capacidad para prestar el  servicio de vigilancia y seguridad privada a la Universidad del Cauca.
· Existe Certificado de Disponibilidad Presupuestal  201200512 de fecha 21 de febrero de 2012 de la División Financiera (Unidad 1), y el Certificado de Disponibilidad Presupuestal No. 20100241 del 02 de marzo de 2012 de la Unidad de Salud (Unidad 2).
Con lo anterior,
RESUELVE

ARTICULO PRIMERO.- Ordenar la apertura del procedimiento contractual para recibir propuestas y adjudicar el “CONTRATO DE SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PARA LAS EDIFICACIONES, MUEBLES Y ENSERES DE PROPIEDAD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA UBICADOS EN LA CIUDAD DE POPAYAN Y EN EL MUNICIPIO DE SANTANDER DE QUILICHAO,  AL IGUAL QUE PARA EL EDIFICIO,MUEBLES Y ENSERES DE LA UNIDAD DE SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA,  conforme las especificaciones técnicas de la invitación a cotizar, que se publicará en la Página Web, Link Contratación.

PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE,

JUAN DIEGO CASTRILLON ORREGO
Rector
 LCPB/ LFRM
