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ADENDA No.02  DE LA CONVOCATORIA No.021 DE 2012 
SECCIÓN IV

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

4.1.
DOCUMENTOS NECESARIOS

4.1.11. AUTORIZACIÓN PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO
El proponente deberá anexar a su propuesta copia de la autorización para la prestación del servicio en la ciudad de Popayán. 

SECCIÓN IV

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

4.1.16- Matriz de riesgos, debidamente suscrita
4.1.17- Paz y Salvo expedido por la Oficina de Contabilidad de la Universidad del Cauca, con una vigencia menor a 60 días calendario a la fecha de cierre de la presente convocatoria, según la forma como se constituya el proponente: de la persona natural, del Representante Legal de la Persona Jurídica y de cada uno de los integrantes del Consorcio o Unión Temporal. Y del representante legal del consorcio o unión temporal si este es diferente a los integrantes del consorcio o unión temporal.

Los Consorcios y Uniones Temporales deberán cumplir con la totalidad de los documentos exigidos en los numerales anteriores para cada uno de los integrantes.
Popayán, 22 de mayo de 2012.

LEYLA MILENA LLANTÉN ESCOBAR
Presidente
NOTA IMPORTANTE:

Se informa que los oferentes interesados en participar en el presente proceso, deberán aportar la certificación de sanciones de la territorial del domicilio principal de la empresa, en los últimos  tres ( 03) años.

La certificación del Ministerio del Trabajo, a nivel nacional en la cual conste que a la fecha no tiene sanciones vigentes 
