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Continuación de la Resolución R-    del 29 de junio de 2005


RESOLUCION NUMERO R- 349  DE 2005

( 29 DE JUNIO )

Por medio de la cual se ordena la apertura de un proceso contractual.

El RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en el articulo 209 de la Constitución Política de Colombia, la  Ley 30 de 1992 y los Acuerdos 105  de 1993 y 015 de 2000 del Consejo Superior. 

CONSIDERANDO:

La Universidad del Cauca, suscribió el  Contrato ALA/2002-047-639/3151 EHAS @LIS,  con  la Comunidad Europea,  con el fin de realizar entre otros el proyecto de investigación “ Enlace Hispanoamericano de Salud”,  en el  cual los firmantes se comprometieron a cumplir los objetivos del proyecto, que tiene como objetivo especifico  “ mejorar los procesos de gestión de salud” y la calidad técnica de los trabajadores de la zonas rurales de una provincia piloto en el Departamento de Loreto Perú, otra en el Departamento del Cauca – Colombia y una tercera en Guantánamo- Cuba.

Dentro de las actividades del proyecto se estableció la creación de infraestructura de comunicación en las tres redes de salud.

En adendo al memorando de entendiendo entre los miembros del consorcio para el proyecto Enlace Hispanoamericano de Salud –ALIS, se estableció que la ejecución de la localización del proyecto en Colombia pasa a ser de los Municipio de Silvia y Jambaló, a los municipios de Guapi, Timbiqui y López de Micay.
Para el establecimiento de la infraestructura de comunicación en los municipios de Guapi, Timbiqui y López de Micay, después de un análisis del perfil de la zona realizado por el equipo técnico del proyecto EHAS, se concluyó que es necesario la adquisición e instalación de Torres de Telecomunicaciones y Paneles Solares de la características a que se referirán los términos de la invitación a cotizar, que cumplen con los requerimientos del diseño de la red de telecomunicaciones para prestar los servicios de dicha zona.
La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política y la Ley 30 de 1992.

La Fundación de Apoyo a la Universidad del Cauca (FAUCA), conforme sus estatutos  es una fundación, que tiene como objeto fundamental la promoción, financiación, comercialización y administración de todas aquellas actividades docentes, investigativas, de extensión, de servicio, de desarrollo y de difusión cultural que los organismos de gobierno de la Universidad del Cauca y de la Fundación consideren deben ser apoyadas. Así como también, las relacionadas con el bienestar y la seguridad social de los estamentos universitarios
En cumplimiento de su objeto, la Fundación administra por delegación que expresamente le haga la Universidad, proyectos, actividades, bienes y recursos provenientes de distintas fuentes. Dicha administración deberá estar regida por contratos, de mandato, arrendamiento, concesión o cualquier otra modalidad contractual. 

La Universidad del Cauca celebró el Convenio O.J 106 del 31 de diciembre de 2004, con la Fundación de Apoyo, que tiene como objeto entre otros, dar soporte operativo a la Administración de la Universidad del Cauca, para la actualización y modernización de la División de Sistemas

Existe certificación de recursos disponibles así :
- Certificación de Disponibilidad Presupuestal No. 200502500, del 24 de junio de 2005, de la División Financiera de la Universidad del Cauca, por  cincuenta y ocho millones cuarenta y cinco mil setecientos dieciséis pesos. ($ 58.045.716)

- FGAPROYECT de No.281 del 28 de junio de 2005, suscrita por el Director Ejecutivo encargado de la Fundación General de Apoyo y con cargo al convenio O.J. 106 del 31 de diciembre de 2004, suscrito entre la Universidad del Cauca y la Fundación de Apoyo a la Universidad del Cauca, por valor de  sesenta y seis millones ochocientos cuatro mil doscientos veinticuatro pesos. ($ 66.804.284)

Que en virtud de su autonomía universitaria consagrada en la Carta Magna y según concepto emanado  de la Sala de Consulta y Servicios Civil del Consejo de Estado del 25 de mayo de 1994, las Universidades podrán regirse por las normas contenidas en el capitulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior, por lo tanto no se rige por las disposiciones de la Ley 80 de 1993 y sus decretos reglamentarios.

En sesión del día 7 de junio de 2005, el Consejo Superior Universitario, conforme el artículo 11 numeral 4º del Acuerdo 015 de 2000 o Estatuto Contractual Universitario, autorizó  llevar a cabo la invitación a cotizar referida. 

Que en atención y cumplimiento del artículo 209 de la Constitución Política de Colombia y el articulo 2 del  Acuerdo 015 de 2000, debe darse publicidad a los procesos contractuales.

En consecuencia:

RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Ordenar la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato DE COMPRAVENTA COMPRA VENTA E INSTALACION COMPRA VENTAE INSTALACION DE SEIS (6) TORRES DE 30 m, DOS (2) TORRES DE 15 m y TRES (3) SISTEMAS DE PANELES SOLARES TIPO V

ARTICULO SEGUNDO: Ordénese la publicación del proyecto de invitación a cotizar, la de los términos definitivos de la misma, a partir de la fecha en que la Junta de Licitaciones y Contratos, considere, evalúe y decida los temas planteados en las observaciones. 

ARTICULO TERCERO: Comuníquese la presente resolución , a la Junta de Licitaciones y Contratos, a la Oficina de Planeación, a la Oficina Jurídica, a la Oficina de Control Interno, a la División Financiera, y a la División de Sistemas y Red de Datos.

COMUNIQUESE Y CUMPLASE
DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 

Rector 

