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Continuación de la Resolución No. 381 del 27 de julio de 2005.


RESOLUCION No. 381
( 27  de julio )

Por medio de la cual se ordena la apertura de un procedimiento administrativo contractual 

El RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en la Ley 30 de 1992 y el acuerdo 105 de 1993 del Consejo Superior, en concordancia con los artículos 44 y siguientes de la ley 80 de 1993,  y las propias del estatuto contractual universitario y 

CONSIDERANDO:

La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política,  la cual se rige por las normas contenidas en el capitulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior y no por las disposiciones de la Ley 80 de 1993 y sus decretos reglamentarios.

Con el fin de cumplir con los requisitos legales, convencionales y en especial las actas de fecha 3 de agosto de 2005, requiere abrir convocatoria para invitar a cotizar el suministro de los elementos de la primera, segunda y tercera dotación correspondiente al año 2005, para aproximadamente 360 funcionarios universitarios, de acuerdo con lo establecido en las especificaciones y términos de referencia.
Existe certificación de recursos disponibles de 24 de junio de 2005, emanado de la División Financiera de la Universidad del Cauca.
Que en atención y cumplimiento del artículo 209 de la Constitución Política de Colombia y el articulo 2 del  Acuerdo 015 de 2000, debe darse publicidad a los procesos contractuales.

En consecuencia:

RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Ordenar la  apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar LOS  CONTRATOS DE SUMINISTRO DE LA PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA DOTACIÓN DEL AÑO 2005 PARA LOS EMPLEADOS PÚBLICOS Y TRABAJADORES OFICIALES, DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LAS PRESENTES ESPECIFICACIONES Y TÉRMINOS DE REFERENCIA DEL PROCESO DE CONTRATACIÓN.
ARTICULO SEGUNDO: Ordenese la publicación de los términos proyecto de la invitación a cotizar, a partir de la fecha establecida por la Junta de Licitaciones.
ARTICULO TERCERO:
Comuníquese la presente, a la Vicerrectoría Administrativa, Oficina de Control Interno, Oficina de Planeación, Oficina Jurídica, División Financiera, a la División de Recursos Humanos y al Área Comercial.
COMUNÍQUESE Y CUMPLASE, 

Dada en Popayán el 27 de Julio de 2005.
DANILO REINALDO VIVAS RAMOS

Rector

