RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES
Empresa:

INTEGRAR S.A.

· Observación:

CAPACITACION
 Profundidad: Integrar S.A. presentó una descripción detallada de los cursos ES Switching y ES Netsigth Atlas tal como lo solicitó la Universidad, sin embargo se le da una calificación de 1 punto. En el informe no se explica el por que a Links se le da el puntaje máximo (3 puntos) lo que da la impresión de que no existe una apreciación clara y objetiva de este parámetro, vale la pena indicar cuales fueron los criterios sobre los cuales se basó esta calificación, mas si se tiene en cuenta que la capacitación ofrecida por la firma LINKS la cual obtuvo el mayor puntaje, corresponde a cursos NO FORMALES que nada tienen que ver con los programas ofrecidos por Cisco.

Respuesta: Después de revisar se acepta y se otorga un puntaje de 3 puntos, también se otorga 3 puntos a la empresa EBD y 2 puntos a la empresa SISA.
· Observación:
1. Relación del contenido y del componente práctico con el contenido de la solución: se establece que la capacitación ofrecida por Integrar no esta relacionada con los elementos ofrecidos en la oferta. Queremos  aclarar lo siguiente al respecto 

a. La capacitación ofrecida es una capacitación FORMAL y corresponde a cursos diseñados y puestos a disposición por el FABRICANTE para sus PARTNERS certificados. Excepcionalmente para este caso el fabricante posibilitó que estos cursos fueran extendidos al usuario final para dar un VALOR AGREGADO adicional. La información suministrada en estos cursos tal como lo indican los contenidos está orientada a obtener la certificación en instalación, configuración y mantenimiento de los equipos ofrecidos en la solución en cualquier ambiente de red. Como puede observarse en el contenido de los cursos, estos se componen de información teórica y laboratorios virtuales, esto representa una ventaja adicional ya que la Universidad no tiene que esperar los equipos a instalar para poder tomar la capacitación evitando así retrasos en la instalación y puesta en marcha de la solución. 

b. La observación que se hace en cuanto a que los equipos C2 no están incluidos en el temario tiene su explicación en que el Matrix C2 es un equipo cuyo lanzamiento fue realizado a principios de este año y aún no se han actualizado los contenidos de los cursos. Sin embargo esto no representa ningún inconveniente, ya que al igual que lo hace Cisco con el IOS, todas las plataformas de hardware Enterasys  trabajan sobre un mismo sistema operativo que obedece a los mismos comandos desde el Switch más grande hasta el Switch más pequeño. Es así como una persona que configure un matrix C1, puede configurar un C2 o un N7. Por lo tanto esta aseveración no tiene suficiente validez. 

c. La capacitación formal compuesta por los cursos ES Switching y ES Netsigth Atlas es complementada por la capacitación NO FORMAL orientada a la parte de configuración en sitio (8 horas de 100% práctica) de los productos la cual es mencionada en folio 50 y que se ofrece dentro del paquete de servicios profesionales, esta se realiza una vez se tiene la solución lista para la entrada en funcionamiento. Si la Universidad lo requiere podemos ampliar el contenido de éste complemento práctico. 

d. Observamos que la capacitación ofrecida por el proponente Links es realizada por personal del proponente y no de un instituto certificado por Cisco para ofrecer cursos de capacitación, lo cual la hace una capacitación no formal orientada únicamente a la configuración de la solución ofrecida, a pesar de esto se le otorga el mayor puntaje 

e. El proponente Links ofrece un cupo para la presentación de un examen de certificación CCNA sin haberse tenido en cuenta de que para la presentación de este examen obteniendo el puntaje mínimo requerido para obtener la certificación, es recomendado haber realizado previamente un curso preparatorio como ICND por ejemplo en una entidad avalada por Cisco para tal fin. No es suficiente un curso NO FORMAL en configuración de los switch Catalyst como el que ofrece Links para pasar el examen de certificación, por lo tanto tener en cuenta este curso como un valor agregado de capacitación es bastante discutible. 

f. Cual es el valor que puede tener para la Universidad un certificado de asistencia a cursos expedido por un Integrador vs. una certificación expedida directamente por el fabricante como es lo que ofrece en su propuesta Integrar S.A. 

g. Que valor agregado real tiene para la Universidad la asistencia a un evento, como los el de Networkers?. Que relación directa tiene esto con la solución obtenida, más allá de tratarse de un evento de INTERES GENERAL realizado por el fabricante de los equipos? 

Respuesta:
Se revisó y se niega. El componente practico de la solución no es explicito. A conveniencia de la Universidad la palabra práctico indica que se hace con equipos tangibles de laboratorio.  Además, la Universidad está más interesada en la solución que una certificación, y aunque integrar sin consultar considera que la Universidad tuvo en cuenta la asistencia a un evento, se le informa que esto no así, porque efectivamente no se considera que arroje un beneficio directo.  Finalmente para la Universidad es más conveniente la capacitación “en el sitio” sobre los “dispositivos” (de allí que puntuara la relación con la solución) que el tener un curso para certificación, por tanto puede darlo tanto un certificador como un integrador con tal de que se cumpla “en el sitio” y sin ningún tipo de “virtualidad”.  Como se quiere dar a entender, la Universidad es coherente al no orientarse por el aspecto de “certificación” sino de la “solución”.  
· Observación:

Intensidad horaria: se indica en la calificación que INTEGRAR S.A. no especifica la intensidad horaria, sin embargo en aclaración presentada el día 15 de diciembre por solicitud de la Universidad, se indica que cada curso tiene una duración 32 horas, obteniéndose un total de 64 horas de capacitación adicionales a las 8 horas de capacitación en CONFIGURACION DE LA SOLUCION ofrecidas en los servicios profesionales (ver folio 50). Vale la pena indicar que la intensidad horaria de los cursos vía WEB es la MINIMA recomendada por el fabricante, sin embargo, este puede extenderse dependiendo de la forma en que los participantes deseen avanzar en el contenido ya que se trata de sesiones de SELF-TRAINING. Basados en esta explicación debería ser INTEGRAR y no LINKS quien obtuviera el máximo puntaje en este caso (3 puntos).

Respuesta:

Como se expreso en el momento de hacer la solicitud las aclaraciones no pueden hacer parte del contenido de la propuesta.  Y aclarando: lo que se solicitó fue la sección de la propuesta entregada por los oferentes donde se encontraba la intensidad horaria de los cursos ofrecidos.

En el ítem de capacitación solo aparece especificado los contenidos de los cursos y no su intensidad horaria.

· Observación:

GARANTIA Y VIDA UTIL

 Se establece que la propuesta de Integrar S.A. no establece el periodo de vida útil que estima el fabricante para los equipos, periodo en el cual se debe garantizar la asistencia técnica especializada y el suministro de repuestos e insumos o su existencia en el mercado, es decir, que no estén descontinuados. Si tenemos en cuenta que ofrecimos una garantía de 5 años, es perfectamente válido establecer que al menos estamos indicando 5 años de vida útil incluidos dentro de la garantía ofrecida. Solicitamos por lo tanto revaluar este punto y calificar proporcionalmente, además vale la pena indicar que sobre este ítem no fue solicitada aclaración alguna por parte de la Universidad.

Respuesta: 
No se acepta esta aclaración. No está especificado en la propuesta este parámetro.

· Observación:

VALORES AGREGADOS

 Solicitamos a ustedes reevaluar los aspectos tenidos en cuenta para la calificación de los valores agregados dado que a nuestro criterio observamos que algunos aspectos que no tienen relación directa con el mejoramiento de la solución ofrecida están siendo tenidos en cuenta como valores agregados como lo son:

     Asistencia a eventos

     Publicaciones de casos de éxito

Adicionalmente otros aspectos que deben de estar contenidos en el alcance de los servicios como lo son las implementaciones de seguridad, están siendo considerados como valores agregados. Las especificaciones técnicas establecen claramente que las características de seguridad de los equipos ofrecidos son REQUERIDAS y no DESEABLES. Por lo tanto INTEGRAR S.A. contempló tales implementaciones dentro de los servicios profesionales (ver folio 49 – “configuraciones de seguridad”). Solicitamos revaluar la calificación de estos parámetros para mantener igualdad de condiciones.

Respuesta:
No se tuvo en cuenta estos factores y por tanto no se altera la calificación. Se incluyeron en el listado porque se encuentran en la propuesta y se hizo una trascripción de lo ofrecido por cada oferente pero no afecta la calificación dada a LINKS. 
No esta especificado que configuraciones de seguridad se implementarán. Para mayor claridad se ha colocado un asterisco a los valores agregados que la Universidad no consideró relevantes como criterios de evaluación. Ver cuadro anexo Valores Agregados.
· Observación:

CONSIDERACIONES GENERALES

En forma general observamos como una propuesta técnica muy superior se ve afectada por otros parámetros considerados como “valor agregado” que no ofrecen ningún beneficio real o cuantificable  para la Universidad como lo es el caso de asistencia a eventos, cursos informales entre otros. Es así como la propuesta MENORES ESPECIFICACIONES TECNICAS Y MENOR TIEMPO DE GARANTIA es la favorecida en esta evaluación. Vale la pena analizar si este el objetivo final que cualquier comprador esperaría después de un proceso licitatorio.

Respuesta: 
Todos los oferentes cumplen con las especificaciones técnicas requeridas, la Universidad esta conciente de que la empresa INTEGRAR S.A. ofrece características técnicas superiores y es por esta razón que en la calificación de características técnicas INTEGRAR S.A. tiene el primer puesto. De igual manera se ha considerado el tiempo de garantía y se otorgo el puntaje correspondiente. Sin embargo el puntaje total implica la suma de otros factores que se relacionan en el cuadro de calificación y aunque INTEGRAR S.A. a priori y sin consulta ha considerado que la asistencia a eventos y cursos informales fueron tenidos en cuenta en la cuantificación de Valores Agregados, la Universidad informa que esto no fue así, pues precisamente se considero que no ofrecen ningún beneficio real o cuantificable para la Universidad del Cauca.
Se reitera que en el cuadro se hizo el ejercicio de transcribir lo que cada empresa ofreció como valor agregado en su consideración, pero que la Universidad determinaría la conveniencia según el pliego.

Empresa: LINKS S.A.

· Observación:

Primera Observación.    EN CUANTO AL TIEMPO DE GARANTIA Y SERVICIO POST-VENTA.

Nuestra propuesta en el capitulo 2 DOCUMENTACIÓN TECNICA hicimos entrega del documento llamado “Documento que certifica Tiempo de Vida Útil de los Equipos Ofrecidos”.

En este documento que define claramente las políticas de Cisco con respecto al End of Product Life Cycle,  se puede concluir después de su lectura lo siguiente:

· Cisco Systems 6 meses antes de hacer publico en su pagina Web el anuncio de fin de venta o comercialización denominado END-OF-SALE-DATE, le enviá a todos los distribuidores y usuarios finales un anuncio donde dice que un equipo o familia de equipos va a dejar de ser comercializado o vendido por CISCO SYSTEMS.

· A partir del momento del anuncio del End – Of – Sale – Date,  Cisco define un tiempo de Cinco (5) años para seguir soportando y enviando partes para  el equipo o la familia de equipos que hayan sido objeto del anuncio.

Los equipos ofrecidos en nuestra propuesta para las áreas de: CORE (WS-C4507R), DISTRIBUCIÓN (WS-C3750G-48TS-E) y ACCESSO (WS-C3750G-48TS-S), son equipos de ultima tecnología y fueron liberados por Cisco en el año 2004, lo cual quiere decir que el momento de declarar por parte del fabricante el END OF SALE DATE,   Es aun muy temprano si se tiene en cuenta que  normalmente CISCO SYSTEMS ha manejado un tiempo entre 5 a 6 años para definir el END OF SALE DATE de un producto.

Lo anterior permite concluir que el tiempo de vida útil de los equipos ofrecidos por LINKS S.A. en nuestra propuesta es de mas de 10 años, y por lo cual creemos que la misma  merece la calificación de 2 puntos asignados en este ítem.

Respuesta:
Se revisó el documento que especifica el tiempo de vida útil  de 5 años (Folio 40) y por lo tanto revisando el criterio de evaluación se ha corregido la calificación en forma proporcional y el resultado es 1.428.

· Observación:

Segunda Observación.    TIEMPO DE RESPUESTA PARA ATENDER UN PROBLEMA

Nuestra propuesta en el capitulo 2 DOCUMENTACIÓN TECNICA hicimos entrega del documento llamado “Procedimiento Para Logística Del Servicio”
En el párrafo No. 4 que transcribimos a continuación:

“Tiempo de Prestación del Servicio:  Modalidad 5X8X1  - Lunes a Viernes desde las 08:00 A.M a 06:00 P.M-, tiempo de respuesta  en sitio dependiendo de la posibilidad de transporte hacia la ciudad de Popayán en la modalidad de 5x8,  a partir del momento en que se genera la llamada”.

Define que el tiempo de respuesta para atender un problema es de Una (1) Hora en la modalidad 5x8 (5 días a la semana y en horario de 8 a.m. a 6:00 p.m) y que en caso de ser necesario desplazarse a la Universidad del Cauca para la revolución del problema, al tiempo de una hora debe adicionársele el tiempo del viaje entre las ciudades de Cali – Popayán.

Por lo tanto creemos que en este punto especifico merecemos tener un puntaje y no 0 puntos como se ha asignado.

Respuesta:
Teniendo en cuenta la observación hecha por LINKS S.A. se revisó y se encontró un tiempo de respuesta de 1 hora (folio 28), basados en este tiempo se hizo la rectificación correspondiente calificando en forma proporcional a los demás.  Ver cuadro anexo número 1.
· Observación:

Tercera Observación.    REQUERIMIENTO OBLIGATORIO
En los términos de referencia definidos para el switch de CORE, se definió un requerimiento muy específico y obligatorio por parte de la Universidad del Cauca, que textualmente dice:

“Debe estar en capacidad de soportar mediante una herramienta HARDWARE o SOFTWARE la contabilidad de los flujos que pasan a través del equipo, y mediante esta herramienta poder conocer direcciones IP, puertos TCP-UDP, cantidad de bytes, interfaces usadas, etc”.
La propuesta presentada por LINKS S.A. para cumplir con este requerimiento adiciona una tarjeta de management especifica WS-F4531 necesaria para la administración eficiente del switch de CORE, de tal forma que no degrade su desempeño y complementaria al sistema de gestión CISCO WORKS.

Quisiéramos en la medida de lo posible tener claridad como las empresas ALCATEL e INTEGRAR y después de leer la correspondiente calificación cumplieron con el carácter obligatorio del anterior punto, teniendo en cuenta que el sistema de gestión o Management ofrecido por estas empresas y de acuerdo a la información técnica encontrada en la pagina WEB sobre el sistema de gestión ofrecido, no define claramente como se puede realizar la captura y contabilidad de flujos por puerto en el switch de CORE sin degradar el desempeño del mismo, e igualmente como se pueden conocer las direcciones IP, los puertos lógicos TCP y UDP de las diferentes interfases.

Respuesta:
Conforme a la solicitud las empresas dan la siguiente explicación.

· EBD S.A. afirma que las MIB tienen los OID para cumplir con los requerimientos.

e-Business Distribution Colombia  S.A.
“…pasamos a presentarles una respuesta mas detallada sobre estas mismas inquietudes.

RMON MIB provee una variedad de herramientas para hacer diagnóstico, análisis, planeación y afinamiento en equipos activos de red.

RMON opera en el nivel 2 del modelo OSI y permite colectar información en diferentes grupos y de esta manera catalogar los eventos que toman lugar dentro de una red.

Dentro de cada grupo (Estadísticas, Alarmas, eventos e histórico) existen variables que acumulan información que se recibe por los MIB (Managament Information Base), estos MIBs son standard y consolidan información que es desplegada por medio de tablas y de esta manera se logra monitorear y controlar los eventos que toman lugar en una red determinada.

Las variables que se encuentran en cada grupo son:

- Estadísticas: Métricas de rendimiento, distribución de tamaño de paquetes y errores

- Histórico: Variables a corto plazo y largo plazo. El periodo de tiempo es entre 1 segundo y una hora, de tal forma que se logran monitorear eventos durante plazos específicos de tiempo

- Alarmas: Son activadas por TRAPS de eventos que tienen unos umbrales de operación, al exceder estos umbrales se genera un TRAP que pasa a ser visualizado por una herramienta de SNMP según sea la criticidad del evento. Estas alarmas pueden

asociarse con un mail o un beeper para notificar al administrador de un evento crítico en la red

- Eventos: Permite al administrador revisar y monitorear que eventos generan alarmas en los switches, esto permite además definir umbrales de criticidad que facilitan la gestión de la red y de acuerdo a eso definir políticas de operación de la red

Estos contadores de eventos son acumulables por un tiempo determinado y luego se reescriben los datos para refrescar la información de dichas tablas, para almacenar eventos por periodos mas largos se deben usar herramientas de SNMP que permitan almacenar esta información y luego consolidarla para efectos de gestión administrativa.

Espero sea de utilidad esta información, cualquier inquietud quedo pendiente a resolverla.

Si necesitan un mayor detalle de estas funciones igualmente podemos revisarla en una reunión o conferencia virtual.

Atentamente,

CARLOS CRISTANCHO H.

Gerente de Cuentas

e-BUSINESS DISTRIBUTION COLOMBIA S.A.

Regional Sur”
· INTEGRAR afirma que puede recolectar información mediante la selección deseada de la OID de las MIBs.

INTEGRAR S.A.

“La solución que le estamos proporcionando a la Universidad en la Actualidad cuenta con herramientas de localización y descubrimiento que le permiten identificar donde se conectan los usuarios, a que hora se conectan, en que interfaz están conectados, la MAC address del equipo, IP, VLAN. Esto se debe a que en los MAtrix DFE (Módulos del equipo de Core) y los Matriz C2 (Equipos de distribución y acceso) se cuenta con una tabla de Node/Alias que es un Network Directory y en el NetSight Altas (Herramienta de gestión incluida en la oferta)se cuenta con una característica llamada COMPASS, la cual permite localizar a los usuarios basado en IP, MAC, RED, SUBRED, USERNAME.

 Adicionalmente el NEtSIGHT ALTAS tiene la capacidad de poder generar sus propias tablas de información y estadísticas que le permiten a la Universidad, crear un tabla personalizada para ver el uso de los puertos por parte de los usuarios y junto con el COMPASS le permite identificar, puerto, usuario del puerto y el uso de la red durante el periodo que el usuario estuvo conectado al mismo. La personalización de la Tabla de estadísticas se hace mediante la selección deseada de los OIS de los MIBS.

Esperamos que esta información corresponda a lo solicitado por ustedes y por favor nos dejan conocer si requieren información adicional al respecto.

 

Agradeciendo su atención.

JHON EDWARD DAVALOS

Ingeniero Preventa

INTEGRAR S.A.”
Empresa: e-Business Distribution Colombia  S.A.

· Observación:

1. Plazo de entrega: 

- Plazo de Entrega: la puntuación del segundo y tercer lugar lo calculan sobre el segundo mejor plazo de entrega (44 días – Links) y no sobre el mejor plazo de entrega (38 días – EBD), consideramos que este calculo de proporcionalidad debería ser realizado sobre el mejor tiempo de entrega que es el que a la vez mas favorece a la universidad.

Respuesta:
El criterio de evaluación es claro al definir que se otorgara un puntaje de DIEZ (10) puntos al proveedor que ofrezca un plazo menor a  cuarenta y cinco (45) días de entrega de la solución esto quiere decir, que se le da el mismo puntaje al que ofrezca 38 días que al que ofrezca 44. Las observaciones a este criterio de evaluación se deberían haber hecho durante la publicación de los prepliegos.
· Observación:

2. Capacitación:

· Intensidad Horario: Nuestra propuesta consta de 3 ítems (Entrenamiento 1, Entrenamiento 2 y Entrenamiento 3) Folio 141, Folio 166 y Folio 167, Valores agregados incluidos en esta oferta. 

· El entrenamiento 1 tiene una duración de 5 días por 8 horas, para un total de cuarenta (40) horas, ya que al ser un curso certificado por el fabricante el mismo estipula cuanto debe durar y su programa. ; 

· el Entrenamiento 2 tiene una intensidad de 2 días, contando con días de ocho (8) horas hábiles, dando un total de dieciséis (16) horas; 

· el Entrenamiento 3 esta compuesto de cuatro (4) horas por cuatro (4) grupos por cuatro (4) semestres, dando un total de sesenta y cuatro (64) horas; 

· El total de horas incluidas en nuestra oferta es de ciento veinte (120) horas, tal como lo pueden corroborar en nuestra oferta.

· Numero de personas que tomaran el curso: Como nuestra oferta de capacitación esta compuesta por tres ítems, Folio 141, Folio 166 y Folio 167, igualmente consideramos que debe ser considerado en su total y no parcialmente. De esta manera tenemos el siguiente calculo:

· Entrenamiento 1, tres (3) personas; 

· Entrenamiento 2, entrenamiento para el cuerpo docente de la universidad, no sabemos exactamente por cuantas personas esta compuesto el cuerpo docente de la facultad de ingeniería de la universidad, pero dado el tamaño de su facultad podemos estimar que es superior a veinte (20) personas, las cuales estarían incluidas en este entrenamiento; 

· Entrenamiento 3, seminario general de redes para estudiantes de ingeniería, duración de cuatro horas, cuatro grupos, replicación  semestral durante cuatro (4) semestres (dos años); estimando grupos de estudiantes de veinte personas por cuatro grupos por cuatro semestres tendríamos un total de trescientos veinte (320) estudiantes a capacitar en este periodo de tiempo. 

· Según estos cálculos el total de personas a capacitar en nuestra oferta es de trescientos cuarenta y tres (343) personas, pero igualmente el número total puede variar ya que nuestra oferta no limita el máximo de asistentes a los Entrenamientos 2 y 3.

Respuesta:
La Universidad considera el primer entrenamiento el más importante (y cuyo contenido esta especificado y guarda relación con la solución ofrecida) y para el cual se requieren tres (3) personas y por lo tanto no la calcula de manera total. 
· Observación:

3. Tiempo de garantía y Servicio Posventa:

· Servicio posventa ofrecido (cuadro anexo 1):  numero de visitas, EBD esta ofreciendo una visita anual por cinco (5) años, ya que los equipos están cubiertos por el servicio de Support Plus durante todo el periodo de tiempo que se encuentran en garantía y nuestro esquema de Support Plus incluye dicho servicio Folio 166 ( ... garantía limitada de fabrica por cinco (5) años – 6.1 ... se incluye el servicio de Support Plus y se anexa su descripción detallada); Folio 173 (descripción detallada del servicio Support Plus – Peridicidad de los mantenimientos preventivos: las visitas técnicas: Anuales); Folio 141 Valores Agregados incluidos en esta oferta: 4) Garantía extendida de cinco (5) años.  5) Servicios la oferta incluye servicio Support Plus y atención por nuestro Contac Center en este mismo periodo de tiempo (5 años).

· Igualmente no se considera que nuestra oferta incluye monitoreo remoto de los switches, lo cual genera reportes que le permiten tomar decisiones inteligentes sobre su red, Folio 177.

· Tiempo de Respuesta: No se considera que nuestra solución es totalmente redundante en tarjetas de control y fuentes de potencia, lo cual permite una operación continua de los equipos de Core garantizando una operación continua de 99.999% al año. Igualmente no se considera que nuestros equipos tienen la función de auto corrección para la mitigación de errores humanos de configuración. Estos dos puntos en particular disminuyen totalmente la posibilidad de un daño y la detención de la operación de la universidad.

Respuesta:
Especifica una visita anual pero el texto mencionado en el folio 141 no especifica el número de años.
El tiempo de respuesta es independiente de las consideraciones técnicas que poseen los equipos.

· Observación:

4. Valor Agregado:

· En el item 6, numeral 6.9 de los pliegos de la universidad se pide “La propuesta debe precisar cuales son los ofrecimientos adicionales, los cuales se tendrán en cuenta como valor agregado. Se entiende como valor agregado aquellos bienes o servicios que ofrece el proponente en su propuesta y que no hacen parte de los servicios o equipos que solicita la universidad en este pliego y que hacen parte de la cotización básica y que no generan costo alguno para la Universidad.” Al solicitar el costo de los mismos equivale a solicitar cuanto costarían estos valores agregados ofrecidos para la universidad, a lo cual respondemos cero (0) ya que no implican ningún costo para la universidad. Consideramos que nuestra oferta ofrece los mayores valores agregados tanto en el aspecto técnico de la solución ofrecida (Disponibilidad Carrier Class (99.999%) Folio 089, Seguridad Folio 090, Rendimiento Inteligente Folio 091, Fuentes de potencia redundantes en los switch de core Folio 102, servidor Radios incluido, dos (2) administradores de ancho de banda incluidos Folio 140) como en el aspecto funcional (monitoreo remoto de la solución ofrecida – Folio 177) y en el aspecto de valor agregado de uso general para la universidad como son (Folio 178): Servicio de multipunto de videoconferencia (Multipunto Polycom MGC-25 Unified 24 V, precio de lista de US$92,517), oficina virtual Ploycom WebOffice (licenciado para 25 usuarios, precio de lista de US$5,256), streaming de vídeo VGC ( VGC Content creator on Torrent 200 HW, precio de lista de US$15,490), complementados por varios servicios profesionales ofertados como valor agregado sin costo para la universidad como: Servicios de Tarificación, Trafico y Gestión; Servicio de Auditoria para VoIP; Servicios Profesionales; Servicio de monitoreo remoto; atención 24 horas en línea (Folios 177 y 178). La valoración de estos elementos los puede realizar la universidad directamente al cotizar cuanto tendría que pagar por cada uno de ellos si los fuera a comprar, valoración que puede realizar directamente con cada uno de los fabricantes de los equipos que proveen dicho servicio.

Respuesta:
Los dos (2) administradores de ancho de banda no se consideran para selección porque sin haber sido solicitados están representando un costo de USD 4059 dólares para la universidad y esto va en contra de los intereses de la Universidad. No hay valoración de los anteriores valores agregados en la propuesta.
· Observación:

5. Aspectos Técnicos.

· No estamos seguros si la universidad considero en su evaluación técnica el hecho de que la oferta de EBD incluye un servidor RADIUS y licencias ilimitadas de clientes  para autenticación, esta plataforma de autenticación no solo se puede aprovechar para acceso a la red desde los switches sino que además puede soportar autenticación para usuarios wireless a través de WPA. Igualmente, la plataforma ofrecida está lista para Host Integrity Chek, tecnología que es una tendencia en las redes de última generación y que puede ser apoyada en servicios de AAA como el que se incluyó en nuestra oferta.

Respuesta:
En el resumen de características técnicas (Ver cuadro características técnicas) se ha adicionado que incluye el servidor RADIUS y esto si se tuvo en cuenta, sino que en el primer cuadro no se colocó.   A todos los proponentes se les analizó sus características técnicas, el ejercicio del cuadro resumen simplemente se hizo con el objetivo de sintetizar las diferencias y/o equivalencias, por tanto algunas características no se colocaron pero si se tuvieron en cuenta
· Igualmente no estamos seguros si la universidad considero que la oferta de los switches Enterasys tienen la limitante de creación de ACLs en L2 o L3/L4, no es posible configurarlas en los tres niveles simultáneamente.

Respuesta:
El pliego textualmente dice:

“Los switches ofertados deben soportar el protocolo IEEE 802.1X para autenticación de usuarios conectados en la red. Sobre este estándar debe ofrecer ventajas adicionales como asignación dinámica de VLANs y asignación dinámica de listas de control de acceso (ACLs) por puerto-usuario mínimo  a nivel 2 y 4, deseable nivel 2,3 y 4. “

Para los switch de core y de distribución se pide a nivel 2, 3 y 4.
Según la propuesta de ENTERASYS los equipos ofrecidos en su configuración estándar tienen incluidas funcionalidades básicas de capa 3. Las funcionalidades avanzadas de capa 3 para balanceo de cargas en redundancia en router son habilitadas a través de la activacion de licencias de L3 mejorada.
Según folio 59 los equipos soportan el protocolo 802.1x usando EAPOL (Extenible Authentication Protocol). La solución Secure Networks de Enterasys permite asignar en forma dinámica a cada uno de los puertos las configuraciones de seguridad desde una servidor centralizada, características como VLANS y Listas de Control de Acceso pueden ser desplegadas a los diferentes usuarios conectados a cada puerto.
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