INVITACION PUBLICA A COTIZAR No. 006 PARA EL LICENCIAMIENTO DE SOFTWARE  MICROSOFT EN MODALIDAD CAMPUS AGREEMENT PARA LA UNIVERISDAD DEL CAUCA

La Universidad del Cauca, en virtud de la facultad establecida en el numeral 1.4 de los términos definitivos de la invitación a cotizar, modificó el calendario estableciendo que  la publicación de informe de evaluación de propuestas se realizará en la fecha.
Por lo tanto las observaciones al informe de Evaluación, Calificación y orden de elegibilidad de las propuestas, que deseen realizar los proponentes podrán ser presentados hasta el día TRES DE JUNIO de 2005 hasta las 12M, a los siguientes correos electrónico:  viceadm@unicauca.edu.co, con copia obligatoria a dabravo@unicauca.edu.co, mlatorre@unicauca.edu.co, y martinez@unicauca.edu.co o, por escrito a la siguiente dirección:  Vicerrectoría Administrativa  Calle 5 # 4-70, Popayán, Cauca, Colombia, o por fax 8209800 ext.2205 

No se aceptarán con posterioridad a la fecha del cierre de la invitación a cotizar, observaciones, ni solicitud de aclaraciones al informe de evaluación, so pena de ser rechazadas por extemporáneas. Para la hora de recibido de los documentos, se tomará como referencia la del reloj estampador, ubicado en la Vicerrectoría Administrativa, o la indicada por el fax de esta misma dependencia, o la hora de recibido del mensaje por el servidor de correo de Unicauca.

ADJUDICACION: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada a la propuesta que ocupe el primer lugar en los resultados de la evaluación, dentro de los tres (3) días calendario siguientes al vencimiento del plazo fijado para que los informes de evaluación de las propuestas permanezcan a disposición de los oferentes.

Las observaciones formuladas por los proponentes al informe de evaluación serán resueltas en la resolución de adjudicación.

La universidad expedirá el acto administrativo de adjudicación de la oferta que cumple con los términos de la invitación a cotizar, que según certificación de la Contaduría General de la Nación conste que la persona a contratar no se encuentra incluida en el BDME( Boletín de Deudores Morosos del Estado). 

La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente al proponente favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los cinco (5) días hábiles siguientes.

Atentamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO

Presidente 

Junta de Licitaciones y Contratos 

Popayán 31 de mayo de 2005.
