UNIVERSIDAD DEL CAUCA

 LA INVITACIÓN A COTIZAR ORDENADO MEDIANTE LA RESOLUCIÓN No. 028  DE 2005

OBJETO:

SUMINISTRO  ACERO ESTRUCTURAL FIGURADO PARA LA CONSTRUCCIÓN PRIMERA ETAPA DEL EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA

La Universidad del Cauca  se permite informar que el término para presentar el informe de calificación y evaluación de las propuestas se prorroga hasta día jueves 17 de febrero del año en curso.  Por consiguiente, se amplia el plazo para formular las observaciones por los proponentes, desde el 18 de febrero hasta el 24 de febrero de 2004  hasta las 4:p.m.  Las observaciones  pueden dirigirse a  los siguientes correos electrónicos: viceadm@unicauca.edu.co, con copia a d-civil@unicauca.edu.co. o por escrito a la siguiente dirección a la Vicerrectoría Administrativa  Calle 5 # 4-70, Popayán, Cauca, Colombia, o por fax 8209800 ext.2205. 

No se aceptarán con posterioridad a la fecha indicada anteriormente, observaciones, , so pena de ser rechazadas por extemporáneas. Para la hora de recibido de los documentos, se tomará como referencia la del reloj estampador, ubicado en la Vicerrectoría Administrativa, o la indicada por el fax de esta misma dependencia, o la hora de recibido del mensaje por el servidor de correo de Unicauca.

Las respuestas a las observaciones serán publicadas el día 1 de marzo  de 2005.

La audiencia de adjudicación del contrato se llevará a cabo el día jueves  3 de marzo, a las 3:00.p.m, en la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad del Cauca.

Universitariamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO 

Presidente

Junta de Licitaciones y Contratos 
