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UNIVERSIDAD DEL CAUCA

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA EL CONCRETO PREMEZCLADO DE LA 1ª ETAPA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS

1.
CONCRETOS ESTRUCTURALES
La parte especificada en esta sección comprende el suministro de materiales, diseño de mezclas, preparación, transporte a la obra del concreto, bombeo, etc. de todo el concreto que se va a usar en la construcción de las estructuras permanentes de la obra  como: cimentaciones, placas, vigas, columnas, viguetas y columnetas de confinamiento, muros de contención, pantallas, gradas, placas de sobrepiso, placas aéreas, cunetas, andenes, sardineles, escaleras, y demás. 
Generalidades

Códigos

Los materiales para el concreto y los métodos de construcción deben cumplir con los requisitos establecidos en la última revisión de las normas del "American Concrete Institute" (ACI), de la "American Society for Testing and Materials" (ASTM), del "Concrete Manual" publicado por "United States Bureau of Reclamation" , Instituto Colombiano de Normas Técnicas  "ICONTEC"  y el NSR-98, en especial lo correspondiente a las “Especificaciones de Construcción y Control de Calidad de los Materiales". 

En caso de inconsistencia, primará lo establecido en las “Especificaciones de Construcción y Control de Calidad de los Materiales” del NSR-98 y en los planos de construcción.

Muestras y ensayos

El control de calidad que se le practique al concreto será responsabilidad de la Interventoría a cargo de la Universidad del Cauca. El constratista suministrará a la Universidad todas las muestras de materiales y de cilindros de concreto para comprobar.
Diseño de mezclas de concreto

El suministro y diseño de las mezclas de concreto estará a cargo del contratista y se hará  para cada clase de concreto solicitado en estas especificaciones y con los materiales que haya aceptado la Interventoría con base en ensayos previos de laboratorio. Todos los diseños de mezcla, sus modificaciones y revisiones deberán someterse a la aprobación previa de la Interventoría
Ensayos de resistencia a la compresión
Los ensayos para esta evaluación se realizarán con cilindros standard de ensayo, elaboración y fraguado que esté de acuerdo con los requisitos de la norma ASTM C31; dichos ensayos se harán para cada mezcla que se someta a aprobación. Los cilindros se ensayarán a los 7, 14 y 28 días y/o de acuerdo con las instrucciones de la Interventoría. Estos ensayos serán por cuenta el contratista, que deberá entregar a la Universidad los resultados obtenidos. La Universidad del Cauca hará por intermedio de la Interventoría los controles que considere convenientes
Componentes de las mezclas de concreto

El concreto estará compuesto por cemento Portland Tipo I, agregado fino, agregado grueso, agua y aditivos especificados, bien mezclados hasta obtener la consistencia especificada en los requisitos establecidos en las normas del ACI, ASTM, ICONTEC y NSR-98. En general las proporciones de los ingredientes del concreto se establecerán con el criterio de producir un concreto que tenga adecuada plasticidad, resistencia, densidad, impermeabilidad, durabilidad, textura superficial y buena apariencia.

Clases de concreto

Resistencia de Diseño del Concreto


Tamaño Máximo de Agregados

a los 28 días (fc)

Clase
Kg/cm2

Lb/pg2


Milímetros

Pulgadas
       

B
210

3000
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¾

Resistencia: El criterio de resistencia para el concreto a los 28 días se hará de acuerdo con las normas del código ACI-214 y lo establecido en las Especificaciones de Construcción y Control de Calidad de los Materiales” del NSR-98.

Consistencia: La cantidad de agua que se use en el concreto debe ser la mínima necesaria para obtener una consistencia tal que el concreto pueda colocarse fácilmente en la posición que se requiera y cuando se someta a la vibración adecuada, fluya alrededor del acero de refuerzo. En ningún caso podrá aumentarse la relación agua/cemento aprobada por la Interventoría y que debe cumplir con la norma NTC 3318 (artículo 7). No se permitirá la adición de agua para contrarrestar el endurecimiento del concreto que hubiera podido presentarse antes de su colocación.

La consistencia del concreto será determinada por medio de ensayos de asentamiento y de acuerdo con los requisitos establecidos en la norma ASTM-C143.

Equipo del contratista

Con suficiente anticipación al inicio del transporte, colocación y compactación, el Contratista deberá presentar a la Interventoría el equipo a utilizar para su respectiva aprobación. El equipo del Contratista deberá mantenerse en condiciones de óptimo servicio, y por lo tanto, limpios y libres en todo tiempo, de concreto y mortero endurecidos o de cualquiera otra sustancia extraña.

Materiales

Generalidades

El Contratista suministrará todos los materiales que se requieran para el preparado del concreto los cuales deben cumplir la norma NSR-97 (Capitulo C3 - Materiales), que hayan sido previamente aprobados por la Universidad. No deberá efectuarse ningún cambio respecto de las características de los mismos, sin que medie la aprobación previa de la Interventoría, por escrito. Cualquier material que se haya deteriorado, dañado o contaminado durante el transporte en el sitio de la Obra, deberá ser inmediatamente desechado y reemplazado por el Contratista, por su cuenta.

Cemento

El Contratista deberá suministrar a la Interventoría por escrito, antes de empezar la producción, el nombre del fabricante del cemento que utilizará y la forma en que lo colocará en la obra. Todo el cemento Portland que se use en la preparación del concreto deberá ser de buena calidad, procedente de una fábrica aprobada por la INTERVENTORÍA, su contenido de álcalis no deberá exceder del 0.6% y deberá cumplir con los requisitos para cemento Portland, Tipo I, según la designación  ASTM C-150 y las normas ICONTEC 121 y 321. La temperatura máxima del cemento en el momento de entrar a las mezcladoras no deberá exceder de 60 grados centígrados, a menos que la Interventoría tome otra determinación.

El cemento a granel deberá transportarse hasta el sitio de la obra en recipientes protegidos contra la intemperie y deberá ser almacenado en sitios igualmente protegidos contra la intemperie y contra la absorción de humedad, los cuales serán construidos por el Contratista. El cemento proveniente de distintas fábricas deberá almacenarse separadamente en silos o recipientes limpios y protegidos contra la intemperie, los cuales también serán suministrados por el Contratista.  Sin embargo para el vaciado de una misma estructura se deberá utilizar cemento de una sola marca.

El cemento suministrado en sacos deberá estar protegido durante el transporte con cubiertas impermeables y deberá almacenarse en bodegas protegidas contra la intemperie; en estas bodegas, construidas por el Contratista, el material no debe quedar en contacto con el suelo y debe permanecer protegido contra cualquier daño ocasionado por la absorción de humedad. Los sacos de cemento deben ser colocados de costado y en pilas cuya altura no sea mayor de 5 sacos y deben voltearse cada catorce (14) días. Dichos sacos deben distribuirse en el lugar de almacenamiento de tal manera que permitan libre acceso para las labores de inspección e identificación de cada lote.

El cemento deberá usarse tan pronto como sea posible y deberá tomarse de su lugar de almacenamiento aproximadamente en el mismo orden cronológico en el que haya sido suministrado para evitar que queden sacos almacenados por un período mayor a 30 días. El cemento que la Interventoría considere que se ha deteriorado debido a la absorción de humedad o a cualquier otra causa, será sometido a ensayo por la Interventoría y si se encuentra en mal estado será rechazado y retirado del sitio por cuenta y costo del Contratista.

Agua

El agua que se vaya a usar en las mezclas de concreto debe someterse a la aprobación de la Interventoría y deberá estar limpia, fresca, y exenta de impurezas perjudiciales tales como aceite, ácidos, álcalis, sales, sedimentos, materia  orgánica u otras substancias perjudiciales.  Debe cumplir la norma ASTM C-94.

Agregados

Generalidades

Los agregados para el concreto, serán suministrados por el contratista a partir de las fuentes de arena y grava aprobadas por la Interventoría, sin que dicha aprobación de la fuente de suministro signifique una aprobación tácita de todos los materiales que se obtengan de esa fuente. El Contratista será responsable por la producción de agregados de la calidad especificada en este Capítulo, para uso en la elaboración del concreto.

Toda cantera aprobada por la Interventoría como fuente de materiales para la producción de agregados de concreto, debe explotarse de tal manera que permita producir agregados cuyas características estén de acuerdo con las normas establecidas en estas Especificaciones.

El Contratista deberá efectuar  los ensayos y demás investigaciones que sean necesarias para demostrar de acuerdo con las normas de la ASTM que la fuente escogida permite producir agregados que cumplan estas especificaciones. El agregado se someterá a ensayos de gravedad específica, abrasión en la máquina de los Ángeles, inalterabilidad en términos de sulfato de magnesio, reacción álcali-agregado, impurezas orgánicas y otros ensayos que se requieran para demostrar que los materiales propuestos son adecuados para producir un concreto de calidad aceptable. 

Agregado fino 

El agregado fino deberá ser arena natural, arena elaborada, o una combinación de arenas naturales y elaboradas con tamaño máximo igual a 4.8 mm. La arena consistirá en partículas duras, fuertes, durables y limpias y deberá estar bien lavada, tamizada, clasificada y mezclada, según se requiera para producir un agregado fino aceptable que cumpla con los requisitos establecidos en la norma ASTM C33.

Las partículas deben tener, por lo general, forma cúbica, y el agregado debe estar razonablemente exento de partículas de forma plana o alargada. Las rocas que se desintegran formando partículas delgadas, planas y alargadas, sea cual fuere el tipo del equipo de procesamiento, no serán aprobadas para uso en la producción del agregado fino. Se considerarán como partículas delgadas, planas y alargadas, aquellas cuya dimensión máxima sea cinco veces mayor que su dimensión mínima.

La arena procesada deberá manejarse y apilarse en forma tal que se evite su segregación y contaminación con impurezas o con otros materiales y partículas extrañas y que su contenido de humedad no varíe apreciablemente. Las áreas en las cuales se deposite la arena, deben tener un suelo firme, limpio y bien drenado. La preparación de las áreas para las pilas de arena, el almacenamiento de los materiales procesados y el desecho de cualquier material rechazado, estarán en todo tiempo sujetos a la  aprobación de la Interventoría.

Agregado grueso
El agregado grueso consistirá en partículas duras, fuertes y limpias, obtenidas de grava natural o triturada, o de una combinación de ambas y debe estar exento de partículas alargadas o blandas, materia orgánica y otras substancias perjudiciales.

El agregado grueso debe ser tamizado, lavado, depurado y sometido a los procesos que se requieran para obtener un material aceptable, 

Los agregados gruesos que se sometan a ensayo de abrasión en la máquina de Los Ángeles, de acuerdo con lo establecido en la norma ASTM C131, usando la clasificación A, deberán tener una pérdida máxima de diez por ciento (10%) en peso, a cien (100) revoluciones y de no más de cuarenta por ciento (40%) en peso a quinientas (500) revoluciones.

Los diferentes tipos de agregado grueso, en cuanto al tamaño, deben amontonarse en pilas separadas una de otra. Las áreas en las cuales se apilan los agregados deben tener un suelo firme, limpio y bien drenado, y el método de manejo y apilamiento de los diferentes tipos de agregado debe realizarse en tal forma que éstos no se entremezclen antes de que se efectúe la dosificación, no sufran rotura o segregación, y no se mezclen con impurezas y substancias extrañas. Si las áreas son de tal forma que las pilas de agregados tienden a entremezclarse, deben instalarse elementos divisorios para separar los diferentes tipos de agregados. La preparación de las áreas para el almacenamiento  de los agregados que ya hayan sido procesados y el desecho del material que se haya rechazado, estarán en todo tiempo sujetos a la aprobación de la Interventoría.

El contenido de humedad de los agregados, deberá controlarse para garantizar que no varié apreciablemente a través de la masa de los mismos.

Aditivos

El Universidad podrá solicitar el uso cualquier producto aprobado siempre y cuando éste cumpla con los requisitos establecidos en este capitulo. A menos que el producto tenga antecedentes de reconocida  eficacia, Se utilizarán aditivos para algunos concretos impermeabilizados o de otras características cuando la Interventoría así lo considere.
Aditivos reductores de agua, para control de curado, e impermeabilización
Los aditivos deberán cumplir con los requisitos de la norma ASTM C494 y deberán manejarse y almacenarse de acuerdo con las recomendaciones del fabricante y las instrucciones de la Interventoría.

Dosificación

Las cantidades de cemento a granel, arena, agregados, y de los aditivos en polvo que se requieran para cada dosificación, se determinarán por peso. La cantidad de aditivos líquidos se determinará por peso o por volumen. Cuando se utilice cemento en sacos, la dosificación se hará en función de un número entero de sacos. No se permitirán dosificaciones en función de fracciones de  saco. 

VARIACION PERMISIBLE EN LA DOSIFICACION

DE LAS MEZCLAS


Materiales



Variación Permisible


Agua, cemento y aditivos


+1%


Agregado fino




+2%


Agregado grueso hasta 38 mm

+2%


Agregado grueso mayor de 38 mm
+3%




Equipo Producción, Transporte y bombeo
Se refiere al equipo para la producción, el transporte a la obra, bombeo,, etc que debe tener disponible el contratista para el correcto manejo del concreto premezclado. Todos los equipos deberán estar en perfectas  condiciones de servicio. Cualquier elemento que funcione deficientemente deberá ser reparado o reemplazado. Para la construcción de estructuras que requieran un vaciado sin interrupción, el Contratista deberá proveer capacidad adicional o de reserva para garantizar la continuidad de la operación.

Muestreo y ensayos

El concreto se considerará de composición y consistencia uniforme y aceptable, si los resultados de los ensayos realizados en dos (2) muestras tomadas en los puntos correspondientes a un cuarto (1/4) y tres cuartos (3/4) de una tanda en el momento en que ésta sale de la planta de mezclado, se encuentren dentro de los siguientes límites:

El peso unitario del mortero de cada muestra no deberá variar en más de 0.8 por ciento del promedio del peso del mortero en las 2 muestras.

El porcentaje en peso del agregado retenido en el tamiz No.4, para cada muestra, no deberá variar en más del cinco por ciento (5%) con respecto al promedio de los porcentajes de peso del agregado en las 2 muestras.

La diferencia en el asentamiento de las muestras no debe exceder de 1.5 centímetros.

El proveedor de concreto tomará sus muestras para ensayos de resistencia de acuerdo a la norma NTC 3318. Adicionalmente la Interventoría tomara en sitio las muestras que considere pertinente y su costos de toma, curado y rotura estará a cargo de la Universidad del Cauca. El concreto que se requiera para este muestreo lo asumirá la Universidad

Operación de mezclado

Todos los controles sobre la calidad del mezclado serán por cuenta del contratista y de la Universidad del Cauca. El contratista debe suministrar a la Universidad del Cauca las muestras de materiales a utilizar en sus mezclas, para comprobar la calidad de las mismas y que estas se ajusten a las normas exigidas. Igualmente debe suministrar, de acuerdo a las solicitudes de la Interventoría los cilindros de concreto tomados en cada proceso de fundición para comprobar si el resultado obtenido se ajusta a lo exigido.
Tolerancias

Las tolerancias serán las establecidas en las  "Especificaciones de Construcción y Control de Calidad de los Materiales” del NSR-98.
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