INVITACION PUBLICA A COTIZAR No. 007 EL SUMINISTRO

DE LICENCIAS DE ORACLE PARA LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA

· A la observación de la señora Nohora Lucia BolÃ​var G. CaseWare Ingeniería S.A.

1. “…Revisando los términos de referencia tengo las siguientes inquietudes 2.1.6.Validez de la oferta 30 días

Oracle esta otorgando el descuento especial del 50% sobre las lciencias con fecha máximo 25 de mayo, es decir no se podria mantener el valor por los 30 días

2.1.7 la universidad podrá solicitar al cotizante la ampliación de su vigencia para ajustarla a las adiciones en plazo que se determine. No se puede cumplir con este requisito, por la misma razón anterior…”
RESPUESTA: La Universidad del Cauca, según el calendario establecido en la invitación a cotizar No. 007 de 2005, tiene como fecha de evaluación y entrega de resultados el 24 de mayo de 2005, lo que indica que ese mismo día, el proponente favorecido oficialmente conocerá que su propuesta fue la ganadora.  El 25 de mayo la Universidad expedirá y notificará al proponente favorecido la Resolución de adjudicación, acto administrativo de carácter irrevocable, contra el cual no procede recurso alguno. Dicho documento será expedido dentro de la fecha límite para beneficiarse el descuento. Posteriormente el proponente procederá a legalizar el contrato. 
En este sentido de ideas, la póliza de seriedad de la oferta, por una vigencia de 30 días, garantiza a la Universidad que se mantendrán las condiciones establecidas por ORACLE, hasta el 25 de mayo del año en curso.
2. “…9. Presupuesto disponible. El presupuesto es de 112 millones…”
Este valor tiene incluido el iva?  Es que realmenteno alcanza teniendo en cuenta que debe tener productos, soporte y actualizacion de versiones, pagar por terminos, sacar polizas, ofrecer cursos de capacitaciòn y con el descuento de racle oracle, teniendo en cuenta los productos y el soporte incluyendo el descuento de oracle son us $42.700, se podría  revisar el presupuesto?
RESPUESTA: El valor de presupuesto oficial es de 112´000.000 incluido el IVA.  En cuanto los cursos de capacitación, estos constituyen valor agregado,  que no son de obligatorio cumplimiento para la presentación de las ofertas, pero que inciden en la calificación de las mismas.

· A las  observaciones de JUAN CARLOS OTALORA, Account Manager, Asistir S.A. - OCAP
1. “ …2.1.13 CERTIFICACION DE ORACLE COLOMBIA EN QUE CONSTE QUE EL PROPONENTE ES PARTNER Y CUENTA CON LOS CERTIFICADOS NECESARIOS PARA DICTAR CURSOS DE CAPACITACION EN PL/SQL Y DBA.
El Certificado de Partner lo expide Oracle, pero el CERTIFICADO PARA DICTAR CURSOS DE CAPACITACION significa que los instructores que van a dictar los cursos sean OCP - Oracle Certified Professional ? Porque Oracle no emite este tipo de certificacion.
Cuantas personas asistirán a los cursos?
Serán dictados en las instalaciones de la Universidad? o el personal asistente se puede desplazar fuera de la Universidad? fuera de la ciudad de Popayán?...”
RESPUESTA:

Atendiendo a la observación del proponente, el item será modificado de la siguiente manera mediante Adendo:
2.1.13 CERTIFICACION DE ORACLE COLOMBIA EN QUE CONSTE QUE EL PROPONENTE ES PARTNER.

El número de personas que tomarán cada curso es de diez (10). Los cursos deben realizarse en las instalaciones de la Universidad del Cauca, que dispondrá de los equipos necesarios para tal efecto y especificará el calendario para su realización. Los cursos solicitados pueden ser realizados por personal del Partner que esté certificado como Oracle Certified Professional.

· A las observaciones de LUZ ELENA GARCIA Z, SISA S A

“…Nuestra Compañía SISA S.A. esta interesada en participar en la licitacion Licencias de Oracle; para ello queremos hacer las siguientes observaciones:

1. El presupuesto definitivamente no alcanza para cubrir las necesidades requeridas en el pliego.

Hay forma de reajustar el presupuesto?...”
RESPUESTA: Remitirse a la respuesta a la observación de la  señora Nohora Lucia BolÃ​var G. CaseWare Ingeniería S.A. 
2. “…El item DE CERTIFICACION DE ORACLE PARA DICTAR CURSOS DE ORACLE, no son necesarios para el caso de Partners ya que dicha capacitacion la daria ORACLE directamente…”
RESPUESTA: Su respuesta es atendida con la modificación que se hace mediante adendo.
Atentamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO

Presidente

Junta de Licitaciones y Contratos 

