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Continuación de la Resolución R 325 del 20 de junio de 2005.

RESOLUCION NUMERO R- 325  DE 2005

( 20 de JUNIO )

Por medio de la cual se ordena la apertura de un proceso contractual.

El RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en el articulo 209 de la Constitución Política de Colombia, la  Ley 30 de 1992 y los Acuerdos 105  de 1993 y 015 de 2000 del Consejo Superior. 

CONSIDERANDO:

El Consejo Superior Universitario dispuso en el Acuerdo 029 del 20 de junio de 2000,  que “ La Universidad contratará con una compañía de seguros legalmente constituida  y con autorización para operar en el territorio nacional, una póliza de seguros colectiva que cubra los eventuales accidentes estudiantiles…” 

La norma universitaria en comento establece que además de los derechos complementarios incluidos en las boletas de matricula de todos los estudiantes de pregrado de la institución, se incluirá el valor correspondiente al  tres (3%) del salario mínimo legal mensual vigente por concepto de Seguro Estudiantil de Accidentes.

La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política y la Ley 30 de 1992.

Que en virtud de su autonomía universitaria consagrada en la Carta Magna y según concepto emanado  de la Sala de Consulta y Servicios Civil del Consejo de Estado del 25 de mayo de 1994, las Universidades podrán regirse por las normas contenidas en el capitulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior, por lo tanto no se rige por las disposiciones de la Ley 80 de 1993 y sus decretos reglamentarios.

Que en atención y cumplimiento del artículo 209 de la Constitución Política de Colombia y el articulo 2 del  Acuerdo 015 de 2000, debe darse publicidad a los procesos contractuales.

En consecuencia:

RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Ordenar la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato de seguro mediante que se cubra los riesgos de accidente estudiantil y enfermedades graves para el segundo semestre académico del año 2005 y primer semestre académico del año 2006 y que ampare a los estudiantes regulares de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, conforme  las condiciones, cláusulas y términos exigidos en la invitación a cotizar.
ARTICULO SEGUNDO Ordénese la publicación del proyecto de invitación a cotizar, la de los términos definitivos de la misma, a partir de la fecha en que la Junta de Licitaciones y Contratos, considere, evalúe y decida los temas planteados en las observaciones. 

ARTICULO TERCERO: Comuníquese la presente resolución , a la Junta de Licitaciones y Contratos, a la Oficina de Planeación, a la Oficina Jurídica, a la Oficina de Control Interno, a la División Financiera,  a la División de Sistemas y a la Vicerrrectoría de Cultura y Bienestar.
COMUNIQUESE Y CUMPLASE
DANILO REINALDO VIVAS RAMOS 

Rector 

