
RESOLUCION   No 369

(22 de julio de 2005)

Por medio de la cual se adjudica el contrato de seguro cuyo objeto es cubrir los riesgos de accidente estudiantil y enfermedades graves para el segundo semestre académico del año 2005 y el primer semestre académico del año 2006, que ampare a los estudiantes regulares de pregrado de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA.

El RECTOR DELEGATARIO  DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en la Resolución No 362 del 21 de julio de 2005, Ley 30 de 1992, el acuerdo 105 de 1993 del Consejo Superior, el acuerdo 015 de 2005 o estatuto contractual universitario y el artículo 209 de la Constitución Política, y 

CONSIDERANDO

La Universidad del Cauca con miras a buscar el cumplimiento de fines estatales y universitarios por medio de la Resolución Rectoral Nº 361 de 1 de julio de 2005, ordenó la apertura de un nuevo procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato de seguro mediante el cual se cubran los riesgos de accidente estudiantil y enfermedades graves para el segundo semestre académico del año 2005 y el primer semestre académico del año 2006, que ampare a los estudiantes regulares de pregrado de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, conforme las condiciones, cláusulas y términos exigidos en la invitación a cotizar.

Publicada en la pagina Web universitaria la invitación a cotizar, durante el periodo comprendido entre el 14 de julio hasta el 21 de julio a las 10: 00am, presentaron propuestas tres (3) oferentes a saber: SEGUROS DE VIDA DEL ESTADO S.A, LA PREVISORA  S.A y  LA EQUIDAD SEGUROS DE VIDA.

Realizado el estudio técnico, financiero y jurídico de las propuestas, se estableció que la única oferta que cumple con los requisitos exigidos por la Universidad en la Invitación a cotizar, es la presentada por la Compañía de Seguros La Previsora S.A., tal como se señala en la comunicación VRAD-708 de 22 de julio de 2005, suscrita por el Presidente de la Junta de Licitaciones. 

En razón de lo anterior, la junta recomendó a la Rectoría adjudicar a la Compañía de Seguros La Previsora S.A, el contrato de seguro mediante el cual se cubren los riesgos de accidente estudiantil y enfermedades graves para el segundo semestre académico del año 2005 y el primer semestre académico del año 2006, que ampare a los estudiantes regulares de pregrado de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
Por lo anterior,

RESUELVE:
ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el  contrato de seguro mediante el cual se cubren los riesgos de accidente estudiantil y enfermedades graves para el segundo semestre académico del año 2005 y el primer semestre académico del año 2006, el cual ampara a los estudiantes regulares de pregrado de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, a la Compañía de Seguros La Previsora S.A.  
ARTICULO SEGUNDO: Notificar a través de la Secretaria General de la Universidad del Cauca, al Subgerente de La Compañía de Seguros La Previsora S.A., Doctor Juan Pablo Castrillón Fossi, identificado con la C.C. No 10.543.537 de Popayán, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede ningún  Recurso. 

ARTICULO TERCERO: Publicar la presente resolución de adjudicación en la pagina Web de la Universidad del Cauca. (www.unicauca.edu.co )
ARTICULO CUARTO: Comunicar la presente Resolución a los Representantes Legales de la EQUIDAD SEGUROS DE VIDA y SEGUROS DE VIDA DEL ESTADO S.A. 

PUBLÍQUESE,  NOTIFÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE,

Para constancia se firma  en Popayán, a los veintidós (22) días del mes de  julio de 2005.

EDUARDO ROJAS PINEDA

Rector Delegatario 

