ADENDO NO 01 DE LA INVITACIÓN A COTIZAR 

No 011 DE 14 DE JULIO DE 2005

Modifíquese la invitación a cotizar No 011 de 14 de julio de 2005, en los numerales 5.4,5.5 y 5.8, los cuales quedarán así: 

5.4 REQUISITOS PARA EL PERFECCIONAMIENTO DEL CONTRATO


El oferente seleccionado debe aportar original o fotocopia legible de los siguientes documentos:
· Certificado de no aparecer reportado en el Boletín de Responsables Fiscales de la Contraloría General de la República, vigente.
· Declaración juramentada de que en los últimos 6 meses ha pagado los aportes a la Seguridad Social Integral (Salud, Pensiones y ARP), conforme a la Ley 100 de 1993, Ley 797 de 2003 y el Decreto Ley 2150 de 1995, expedida por el Revisor Fiscal o, en su defecto, por el Representante Legal de la empresa o entidad contratista. (artículo 50 Ley 789 de 2002).
· Declaración juramentada en que conste que el proponente no se encuentra en situación de deudor moroso con el estado o haber suscrito acuerdo e pago vigente.
· En aplicación del Parágrafo del artículo 66 de la Ley 863/03, la Circular externa 57 de 2004 y la carta circular 50 de 2004, las personas naturales o jurídicas y los integrantes de Consorcios o Uniones Temporales deberán presentar una declaración juramentada en que conste que el proponente o los proponentes no se encuentran en situación  de Deudor Moroso con el Estado o en su defecto haber suscrito acuerdo de pago vigente. Igualmente se exigirá  recibo de consignación por el valor equivalente al 3% del SMMLV ($11.445,oo. año 2005)  Entidad Financiera, BANCAFE No. 018-99334-5, debe indicarse el nombre de la persona natural o jurídica que lo requiere, código del consignante, cédula de ciudadanía, NIT, cédula de extranjería, pasaporte o sociedad extranjera sin NIT en Colombia.  A la copia del formulario de consignación, se le deberá anexar una declaración juramentada de acuerdo con el anexo No.4

· Con la copia de la consignación y con la declaración juramentada se da cumplimiento al parágrafo, del artículo 66 de la Ley 863 de 2003 y la Ley 901 de 2004.

· Relación de las IPS con las que se tengan convenio para atención de estudiantes que deberá contener la siguiente información  (NOMBRE DE LA ENTIDAD, NIT, DIRECCIÓN, TELEFONO; NONBRE Y NUMEROS DE TELEFONOS, CECULARES Y/O FIJOS DE LAS DEPENDENCIAS A CARGO Y CON CONOCIMIENTO DEL CONVENIO.
Demás documentos de ley.

5.5 PLAZO PARA LA EXPEDICIÓN DE LAS PÓLIZAS.

El ofertante favorecido deberá expedir las Pólizas objeto de esta Invitación dentro los (2) días siguientes a la fecha de adjudicación, siempre y cuando se garanticen formalmente a la Universidad, las coberturas expresadas en la propuesta, de conformidad con la vigencia técnica expresada en el numeral 1,6 de la presente invitación 

Si el adjudicatario de esta Invitación no expide las Pólizas dentro de los términos indicados, quedará a favor de la entidad, en calidad de sanción, el valor de la garantía constituida para responder por la seriedad de la propuesta, sin menoscabo de las acciones legales conducentes al reconocimiento de perjuicios causados y no cubiertos por el valor de dicha garantía.

En este evento, la entidad mediante acto administrativo debidamente motivado, podrá adjudicar el contrato, dentro de los tres (3) días siguientes, al ofertante calificado en segundo lugar, siempre y cuando su propuesta sea igualmente favorable para la Universidad. 

La Aseguradora publicará el contrato de seguro en el Diario Oficial, requisito que se entiende cumplido con el pago de los derechos correspondientes.

5.8 LEGALIZACIÓN DEL CONTRATO

Una vez perfeccionado el contrato de seguro, el contratista realizará los trámites de legalización al día hábil siguiente de la expedición  y suscripción de la póliza. 

Los trámites de legalización, a cargo del contratista, incluye la publicación en el Diario Oficial.

