ADENDO NO. 07 DEL 25 DE OCTUBRE 2004

CONVOCATORIA PUBLICA ORDENADA MEDIANTE RESOLUCIÓN NUMERO R- 443 de 2004

PREPLIEGO DE CONDICIONES PARA LA INVITACION A COTIZAR LOS  SEGUROS GENERALES UNIVERSIDAD DEL CAUCA
La Universidad del Cauca se permite informar a los interesados en el proceso público de contratación de la referencia,  que conforme el aplazamiento del calendario que se realizó mediante Adendo  No. 06 del 22 de octubre de 2004, la nueva programación quedará de la siguiente manera:
Octubre 25 DE 2004: Las observaciones al informe de evaluación y calificación de propuestas se recibirán desde el 25 hasta el día 28 de octubre, hasta las 12..m, por escrito, dichas observaciones, pueden dirigirse al siguiente correo electrónico: viceadm@unicauca.edu.co con copia a ruizdaza@caucanet.co  o por escrito a la siguiente dirección a la Vicerrectoría Administrativa  Calle 5 # 4-70, Popayán, Cauca, Colombia. 

OCTUBRE 29 DE 2004: Audiencia de adjudicación del contrato objeto de la presente convocatoria, que se llevará a cabo a las 10:00 .a.m, en las oficinas de la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad del Cauca, ubicada en la calle 5 No. 4-70 – Primer piso del Edificio de Santo Domingo.  

PARÁGRAFO.- Por razones del servicio y de conveniencia Institucional, la Universidad del Cauca, se reserva el derecho y facultad de ampliar los términos del presente cronograma y para lo cual se publicará la comunicación correspondiente en la pagina web institucional.   Igualmente los términos podrá ser ampliados a solicitud de la mitad más uno, de los interesados.
1.  CONDICIONES GENERALES

1.1 PLAZO DE ADJUDICACION

El plazo para la adjudicación o declaración desierta de la presente convocatoria es hasta el día 29 de OCTUBRE  de 2004, a las 10.00.a.m, adjudicación que se hará en Audiencia Pública y comunicada  mediante resolución motivada.  En caso de que la Universidad decida modificar la fecha de adjudicación esta será informada a través de la página web.

La Universidad del Cauca adjudicará esta Invitación por ramos, al(los) proponente(s) cuya(s) oferta(s) obtenga(n) el mayor puntaje como resultado de la sumatoria de la totalidad de los factores previstos en el presente pliego, y la(s) misma(s) sea(n) hábil(es) y favorable(es) de acuerdo con lo establecido en el articulo 209 de la Constitución Política de Colombia y el articulo 2 del Acuerdo 015 de 2000 del Consejo Superior Universitario.

La Universidad del Cauca podrá adjudicar parcialmente la presente Invitación a un proponente o a varios, por ramos, reservándose igualmente la facultad de adjudicar por las vigencias que considere convenientes de conformidad con lo previsto en el numeral quince (15) del presente pliego de condiciones y se reserva el derecho de adjudicar por ramos, las propuestas alternativas favorables para la Entidad, siempre y cuando el (los) proponente (s) respectivo (s) hubiere(n) presentado una propuesta básica y ésta hubiera obtenido el mayor puntaje en el ramo correspondiente.

En la Resolución se señalará el proponente favorecido y el calificado en segundo lugar; si su oferta se considera igualmente favorable para la entidad, podrá suscribirse el contrato con éste, en el evento en que no se suscriba el contrato con el proponente calificado en primer lugar dentro del plazo establecido para el efecto. 

Atentamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO

Vicerrector Administrativo

