RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES HECHAS A LA CONVOCATORIA ABIERTA MEDIANTE RESOLUCION 025 DEL 11 DE ENERO DE 2004

· 
En cuanto  a las observaciones hechas por la Previsora S.A
1. NUMERAL 15. ESPECIFICACIONES TECNICAS. 

15.1. SEGURO DE TODO RIESGO DAÑOS MATERIALES: 
Solicito se excluya de las coberturas básicas el seguro de 
Responsabilidad Civil y Manejo y sean trasladas Al grupo VII Seguros patrimoniales, en razón a que nuestras pólizas Multierriesgo de Daños Materiales las excluyen.

RTA.  Es de conocimiento de la Universidad, que las pólizas de responsabilidad civil extracontractual y manejo global, pertenecen al grupo de seguros patrimoniales.  Lo que realmente interesa a la Universidad es que amparo esté cubierto, independientemente de que si se encuentra en una póliza multirriesgo o individual. Pero en todo caso la Universidad, la evaluará en el Grupo No. I

2. Remoción de escombros no se otorga al 100%, la responsabilidad máxima es el 20% del valor asegurado. 
RTA. No se acepta la observación.

3. Portadores externos de datos y reproducción de la información: NO se cubre el SOFTWARE 
RTA. Si es de conocimiento de la Universidad que el software no se ampara. Agradecemos su observación.
4. Designación de ajustadores: Según nómina de Previsora. 
RTA. Se acepta parcialmente la observación, toda vez que la Universidad se reserva el derecho de elegir, el asegurado, del listado suministrado por la aseguradora favorecida con la adjudicación del contrato.

5. Revocación de la póliza solo se otorga 30 días y para Amit 10 días 
RTA. Se acepta la observación
6. Reposición y reemplazo: no se otorga y por consiguiente no 
aceptamos la tabla de demérito por uso, por lo tanto sugerimos la siguiente  tabla y adicionalmente que la Compañía Aseguradora NO renuncien a la  aplicación de Infraseguro. 
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RTA. No se acepta la observación por conveniencia institucional. En todo caso se recuerda que dichas cláusulas pertenecen o hacen parte de las cláusulas complementarias que son factor de calificación. 
7.  SEGURO DE TRANSPORTE DE VALORES: 
Sugerimos Excluir las siguientes cláusulas, por cuanto no las otorgamos


7.1. Errores o omisiones no intencionales en declaración.

RTA. No se acepta la observación por conveniencia institucional. En todo caso se recuerda que dichas cláusulas pertenecen o hace parte de las cláusulas complementarias que son factor de calificación. 

7.2. No exigibilidad ni aplicación de garantías

RTA. No se acepta la observación por conveniencia institucional. En todo caso se recuerda que dichas cláusulas pertenecen o hace parte de las cláusulas complementarias que son factor de calificación. 

8.  15.5 SEGURO DE VIDA GRUPO DEUDORES: 
Solicitamos nos indiquen:  

8.1 La clase de créditos y que respaldo se les exige:

Rta. Los créditos obedecen a la financiación de servicios educativos en nivel de pregrado y posgrado; teniendo en cuenta que hay alrededor de diez mil estudiantes universitarias, se  otorgan créditos en pregrado y posgrado en un total de seis cientos ochenta y un créditos (681).

Cuando el estudiante es menor de edad, suscribe un pagaré y carta de instrucciones el padre o acudiente del estudiante.

Cuando el estudiante es mayor de edad, lo suscribe él y como codeudor solidario su padre o acudiente.

Para la solicitud de los créditos, se deben cumplir los siguientes requisitos, como política general, y que en circunstancias muy especiales, se presentan excepciones. 
Diligenciamiento del formulario de solicitud de financiación de persona natural , que discrimina información personal del estudiante y codeudor , la ocupación laboral, información financiera, si recibe sueldo, arrendamientos, u otros, los gastos familiares, arrendamiento, deudas por vivienda, pagos otras deudas.  Valor de activos, valor de pasivos, dicho formulario debe estar  firmado por el codeudor y el estudiante ( si es mayor de edad).

Como documentos adjuntos se requiere fotocopias de las cedulas de ciudadanía del deudor y codeudor, certificado laboral y/o certificados de ingresos avalado por Contador Público debidamente actualizado ( 30 días de expedición), fotocopia de los documentos que acrediten la titularidad de los activos y los demás que sean pertinentes. 

Los créditos de pregrado tiene una financiación de cuatro cuotas como máximo; los de posgrado se financian a seis meses,  o en algunos casos se amplia el plazo en atención a la extensión del periodo académico.

La póliza no ha sido contratada anteriormente, por lo tanto no se tiene la siniestralidad.

8.2 Monto máximo de préstamos 
RTA/ $  5´000.000.
8.3Modificar: 
8.3.1. Edad máxima de ingreso: 65 años 
8.3.2. Ampliación aviso de siniestro: 30 días 
8.3.3     10.3 No se otorga indemnización hasta por el saldo insoluto de la deuda sin tener en cuenta preexistencias, inexactitud o reticencia de la información. 
RTA. No se aceptan las observaciones, por conveniencia institucional.
· 

En cuanto  a las observaciones hechas por la Equidad Seguros O.C

1. La Equidad Segiros O.C., se permite informar a ustedes que nuestra compañía no tiene el ramo de SOAT autorizado, por la Superbancaría, por lo tanto se solicita saber, si es posible presentar parcialmente la propuesta excluyendo por parte de nuestra compañía el ramo citado.

RTA. Se acepta la observación. En todo caso se recuerda lo estipulado en el item 12.2.
NOTA: LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA RECUERDA A LOS INTERESADOS QUE LOS DEDUCIBLES DEBERÁN SER PRESENTADOS CONFORME A LAS TABLAS DE CALIFICACIÓN ESTIPULADAS EN LOS PLIEGOS. 

Popayán 18 de enero de 2005.

Atentamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO

Presidente 

Junta de Licitaciones y Contratos

