
Anexo 3
Convocatoria 03-2017. Maestrías Nacionales
Modelo de carta de aval del tutor/director
Utilizar papelería de la Entidad
[Ciudad, Fecha]
Señores 

Proyecto InnovAcción Cauca

Universidad del Cauca

Vicerrectoría de Investigaciones 

Carrera 2 No 1A-25. Urbanización Caldas. Oficina 112
Popayán, Cauca
Asunto: Aval para la tutoría/dirección/codirección de candidato a la convocatoria 03-2017 Maestrías Nacionales, y su propuesta de investigación.
Apreciados señores:

Por la presente certifico que:

· Conozco la propuesta de investigación titulada “[título de la propuesta]”, presentada a la convocatoria de la referencia por el(la) aspirante [nombre aspirante], identificado(a) con c.c. [número de cédula].

[marcar X para candidatos en estado “No admitido”]

· Que en mi calidad de profesor (__) del programa de maestría [nombre del programa de maestría y nombre de la universidad], manifiesto mi interés en actuar como director o codirector del(la) aspirante, en caso de que sea admitido(a) en el programa y resulte beneficiario(a) de dicha convocatoria, para desarrollar en el Trabajo de Grado de Maestría la mencionada propuesta de investigación (__).
[marcar X para candidatos en estado “Estudiando” o “Admitido]

· Que en mi calidad de tutor (__), director/codirector (__) del Trabajo de Grado de Maestría del(la) aspirante en el programa de maestría [nombre del programa de maestría y nombre de la universidad], manifiesto que la mencionada propuesta de investigación será desarrollada en el Trabajo de Grado de Maestría (__).

Cordialmente, 

[Firma del profesor]
[Nombre del profesor]
[No. Documento de identificación]

[Nombre del programa de maestría]
[Nombre de la universidad]

