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Señores 
Comité de Apoyo a la Formación de Posgrados del Proyecto (CFPP)
Proyecto Desarrollo de estrategias de seguridad alimentaria e hídrica para la reactivación económica de comunidades rurales, mediante transferencia de tecnologías y conocimientos para la innovación como medida de atención a la emergencia Covid-19 en el Cauca - SHARE.
Universidad del Cauca
SGR - Fondo de Ciencia, Tecnología e Innovación, Departamento Del Cauca.

Asunto: Autorización para el uso y almacenamiento de datos personales

Apreciados señores:
[bookmark: OLE_LINK45]En virtud de la Ley Estatutaria 1581 del 2012, mediante la cual se dictan las disposiciones generales para la protección de datos personales, y su Decreto Reglamentario 1377 de 2013, se autoriza a la Universidad del Cauca, considerada como responsable y/o encargada, el tratamiento de datos personales, almacenados en documentos físicos y/o digitales, los cuales incluyen información que se ha reportado en desarrollo de las diferentes actividades y formularios de la Convocatoria 01-2021 Doctorados Regionales, y en particular los siguientes: nombres, número de documento de identificación, dirección, teléfono fijo y móvil, direcciones, correo electrónico, profesión, hoja de vida, etc. 

[bookmark: _GoBack]Los datos serán utilizados para las funciones establecidas en la ley 1530 de 2012, ley 2056 de 2020, y demás normas que la reglamentan, como entidad ejecutora de un proyecto financiado con recursos del Fondo de Ciencia, Tecnología e Innovación del Sistema General de Regalías. 

Atentamente, 


Firma del aspirante
No. Documento de identificación
Nombre del programa del doctorado
Nombre de la universidad	
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